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AHOTALIIS

bakanaBpcrka kBasigikaiiiiina podoTa ckinagaerbes 3 116 ctopiHok gopmaty A4,
Ha sSkuX € 17 pucyHkiB, 28 TabiuIlb, CIHCOK BUKOPHUCTAHMX JHKEPENl MICTUTH 72
HAMEHYBaHHS.

MeToro pobOTH € pOo3pOOJICHHS TPAKTUIHUX PEKOMEHAAIIN 3 yIOCKOHAJICHHS
CHUCTEMH YIIPABJIIHHS MapKETHHTOBOIO JIoKasizaliero Openay kommanii Netflix Inc. y
kpainax [leaTpanbHoi Ta CxigHoi €Bporu (I[CE) msxoMm BOpoBaKeHHS aIanTHBHOT
TapuHOi MOZEINI, PO3IMMPEHHS JIOKaJbHOTO KOHTEHTY Ta IOCHJICHHS KYJIbTYypHOI
PEJIEBAHTHOCTI CEPBICY MOTOKOBOI'O MOBJICHHS.

Y mepmomy po3aiiai po3KPUTO TEOPETHKO-METOAWYHI 3acaad MapKETUHTOBOI
JoKai3alii: oXapakTepU30BaHO CYTHICTh TaKUX TMOHSATH: JOKai3allli, TpaHCKpearlii,
riobanizalii, roKaiizalii, ayioBi3yalbHOr0 MEpeKiIaay Ta KOHTEHTHOI KacToMi3allii,
OOIPYHTOBAaHO pOJb KYJbTYpPHOI YYTJIMBOCTI SIK 1HCTPYMEHTY €(EeKTUBHOIO
MTO3UITIOHYBaHHS OpEH/TY.

VY npyromy po3aini npoanainizoBaHo JisuibHICTH Netflix Inc. B ymoBax riio6anbHO1
KOHKYPEHI[Ii BHUSBICEHO OCOOJMBOCTI (PYHKIIIOHYBaHHS Oi3HEC-MOJeNl KOMIIaHii,
KOHKYPEHTHE CEpEeOBHINE Ta KIIFOUOB1 ()IHAHCOBO-EKOHOMIYHI MOKA3HUKH; 3/I1IHMCHEHO
OLIIHKY €()eKTUBHOCTI JIOKATI3aLIMHUX MPAKTUK Y PI3HUX PET10HAX.

VY TperboMy po3aUTI po3poOJIEHO MPOMO3ULIT 3 yAOCKOHAJIEHHS MapKETUHIOBOI
nokanizanii openay Netflix y kpainax [[CE nuisxoM BIOpOBaKEHHS CTYIEHTCHKOTO
Tapudy, NoOyAOBH KIIEHTCHKOTO NUIAXY, MIABUIIEHHS KYJbTYPHOI pPEIEeBAHTHOCTI
cepBicy miatdopmu.

KirodoBi cimoBa: mapketuHroBa jokanizaiis, Netflix Inc., ctpiMmiHroBuii cepsic,
iatopma MOTOKOBOTO MOBJIEHHS, ay10BI3yalIbHUM NepeKiia, KyJIbTypHa Yy TIUBICTb,

TapudHa MOJICIIb.



ABSTRACT

The bachelor's qualification thesis consists of 116 pages in A4 format, including 17
figures and 28 tables; the list of references contains 72 sources.

The purpose of this thesis is to develop practical recommendations for enhancing
the brand localisation management system of Netflix Inc. in Central and Eastern
European (CEE) countries by introducing an adaptive pricing model, expanding local
content, and improving the cultural relevance of the streaming platform.

The first chapter presents the theoretical and methodological foundations of
marketing localisation: the concepts of localisation, transcreation, globalisation,
glocalisation, and audiovisual translation are defined; the importance of cultural
sensitivity in strategic brand positioning is substantiated.

The second chapter analyses Netflix Inc.’s activities in a global competitive
environment, evaluating the company’s business model, competitive landscape, and key
financial and economic indicators, as well as assessing the effectiveness of localisation
strategies across regions.

The third chapter proposes ways to improve Netflix's marketing localisation in CEE
countries by introducing a student tariff, designing the customer journey, and
strengthening cultural relevance.

Keywords: marketing localisation, Netflix Inc., streaming service, streaming

platform, audiovisual translation, cultural sensitivity, pricing model.



1 TEOPETUKO-METOIAMYHI 3ACAAU VIIPABJIHHA MAPKETHMHI OBOIO

JIOKAJIBAILIEH BPEHLY ...coiiiiiiieeieeeet ettt ettt 6
1.1 CyTHiCTh MApKETUHTOBOT JIOKATI3AIMIT ¥ IIADPOBY CTTOXY ...eeevveeenrreeereeereenereenveennseens 6
1.2 ExeMeHTH MapKETHHIOBO1 JIOKAJ3aIlii Y CTPIMIHTOBUX CEPBICIB ....ccvvveeeevreeenrnennns 15

1.3 MeroanyHi miAXOAU IO OIIHIOBaHHS €(EKTUBHOCTI YIPaBIIHHSI MapKETUHTOBOIO

JIOKaI3a1i€r0 OpeHAY B IHIYCTPIl CTPIMIHTOBUX CEPBICIB ..vveevvieriieeerieeireeieeenareenaeenns 28

2 AHAJII3 MAPKETUHI'OBOI JIOKAJIIBALII B JISIJIBHOCTI NETFLIX INC... 47

2.1 AHaii3 KOHKYpEHTHOTO CEpEeIOBHUIIA HA PUHKY CTPIMIHTOBUX IIIATHOPM .............. 47
2.2 Onuc norounoi 013Hec-Moaerm KoMOaH1l Netflix INC. .ooovvveeeeeieeeee e, 58
2.3 Anani3 epeKTUBHOCTI JIOKaITi3allii OpeHIy KOMIaHIi Ha PI3HUX PUHKAX ................. 72

3 HAIIPAMU YAOCKOHAJIEHHA CUCTEMUA YIIPABJIIHHA
MAPKETHUHI'OBOIO JIOKAJII3ALICIO NETFLIX INC. B KPAIHAX IIC€ ......... 84

3.1 Crpareriydi npomo3uilii 3 oNTUMIi3alii MapKeTUHIOBOI JOKali3alli KOHTEHTY Ha

CTPIMIHTOBHX PHHKAX ....uuvveeeeurreeeereeeesseeeassseeessssessssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssseans 84

3.2 OnTumizamis JOKaJi3allifHOI CTparerii 4epe3 aJanTUBHE I[IHOYTBOPEHHS Ta

BIIPOBAJIKEHHS CTYACHTCHKOTO TAPHDY ..cvveeneiiniieiiieiieiieniienite et eieenieesitesiee et eiee e 95
BUICHOBK ..ottt ettt ettt ateeateeteesseesneeensean 119
CIIMCOK BUKOPUCTAHUX JKEPEJL.....cocoiiiiiiiiieieeeeeceeeeeeee e 122
JOJATOK A (0608’s13x0Buit) [IpoTokosn nepeBipku KBamidikaiiiHoi poooTH......... 131

JNOJATOK b (060B’s3x0oBuii) dinancosa 3BiTHICTH Kommanii Netflix Inc. 3a 2022-2024



BCTVII

Axmyanonicme memu. Y XXI ctomiTTti rnobanpHa mu@poBizalis CHpUYMHUIA
JTIOKOPIHHY TpaHCchOopMaIliio TPaTULIMHIX MOJIEIeH CIIOKUBAaHHS KOHTEHTY, a MeIiarose
CTPIMKO TEPEMIIJIO B OHJIAWH-CEPEeNoBHUIlE, A€ MPOBIIHY pOJb MOYaIM BIIITPaBaTH
CTPIMIHIOBi cepBicu. IX CyTHiCTb monsrae y HajaHHi HOCTYIy OO MYJIbTHMEIiHHOIO
BMICTY KOPUCTYBauy 4epe3 Mepexy [HTepHeT y pexkxumi peanbHoOro yacy abo 3a 3arurom,
0e3 moTpebu y MONMepeaHhOMY 3aBaHTAXKCHHI HAa Ta/DKET. 3aJeKHO BiJl MEXaHIKH
(yHKIIIOHYBaHHS, CTPIMIHIOBI CEpBICHM MOAUIAIOThCA Ha Live streaming (TpaHCIALis
HaxuBO), Live broadcasting (tememomienHs), Subscription-based Video on demand
(SVOD) — mnocmyra Bigeo 3a 3amdToM, IO BUMarae mepeaIviaTH, 0 3a3BUYai
3MIMCHIOETRCS moMicsiuHo, Advertising-based video on demand (AVOD) — moctyn m0
BIJICOKOHTEHTY HAJIa€ThCA TIIIbKU 32 NEPETIISY pEeKIIaMu.

Bapro 3a3HauMTH, 10 OCOOJMBO IHTEHCHUBHOTO PO3BUTKY IHIYCTPisl CTPIMIHTY
HaOy:na B nepiof nanaemii COVID-19, sika ctana noTy>KHUM KaTajai3aTopoM JUIsl BUXOLY
Ha pUHOK HOBUX IpaBiiB — Apple TV+ (2019), Disney+ (2019), HBO Max (2020), sxi
npUeHANUCA 10 Bxke chopmMoBaHOro siapa miepis iHaycTpii — Netflix Ta Amazon Prime
Video.

AKTyallbHICTb T€MH JOCIIKEHHS OOyMOBJIEHA THUM, LIO 32 YMOB 3arOCTPEHHS
KOHKYPEHTHOI O0pOTHOM 3a yBary Ta 4yac CIO)KMBauya Ha PUHKY CTPIMIHTOBUX CEPBICIB,
KOMIaH1IM HEOOX1JTHO JOKJIAIaTH MaKCUMaJIbHUX 3yCHUJIb, 11100 X OpeHa OyB HE JIMIlIe
JOCTYMHUM, a ¥ KyJbTYPHO BII3HABaHHUM, PEJIECBAHTHUM, aBTEHTHYHUM Yy KOXKHOMY
pETioHi, J€ MPOMOHYIOTHCS iXHI MOCIYTH, TOMY JIOKaTi3allisl BUCTYIMA€E€ 1HCTPYMEHTOM
3MII[HEHHS T100aIbHOTO MO3UIIOHYBAaHHS CTPIMIHTOBUX IUIATQOPM, 3aIyYEHHS HOBUX
HAMUCHUKIB Ta YTPUMAaHHSA BXKE€ ICHYIOUHX.

Mema ma 3aéoanns po6omu. MeToro TOCIIHKEHHS € PO3pOOJEHHS MPaKTUYHUX
peKOMeH/allil 3 YAOCKOHAICHHS CHUCTEMH YIIPaBIiHHSI MapKETHHTOBOKO JIOKAIIi3aIli€lo
openny Netflix Inc. y kpainax Ilentpamproi Ta Cxignoi €Bpormu (L[CE) muisixom
BIIPOBA/KEHHS aJanTHBHOI Tapu(HOT MOJENi, pO3MIMPEHHS JIOKAJTbHOTO KOHTEHTY Ta

MOCWJICHHSI KYJIbTYPHOI PEJI€BaHTHOCTI CEPBICY.



JlocATHEHHST OKpEeCIeHOi MeTH mepefdayae po3B'A3aHHS TaKUX 3aBAaHb
JOCIIIKEHHS ;

- OXapakTepU3yBaTH CYTHICTh MApKETHHIOBOI JIOKami3allii SK sBHUILA y IHUPPOBY
€MoXy Ta BKa3aTH ii KJIIFOYOB1 KOMIIOHEHTH B 1HYCTpii CTPIMIHTOBHX CEPBICIB;

- BU3HAYUTH 0COOIMBOCTI (PYHKIIIOHYBaHHS O13Hec-Moaem komnanii Netflix Inc. Ta
il miaXoau 10 JoKaui3alii Ha MDKHAPOJAHUX PUHKAX;

- ONMKCATH KOHKYPEHTHE CEPEJOBUIIEC HA PUHKY B1ICOCTPIMIHTY Ta mo3uilito Netflix
BITHOCHO KJTIOYOBUX KOHKYPEHTIB;

- BCTAHOBUTH OCHOBHI IIPO0JIEMH €(PEKTUBHOCTI MapKETUHIOBOI1 Jokam3anii Netflix
y kpainax LICE;

-3’sCyBaTU TMOTEHLIa] CTpaTeriyHoi ajganrtamii miaTGopMu A0 KyJIbTYPHOTO
CEpelIOBHUIIA PETIOHY NUISIXOM MEPCOHI(PIKOBAHUX TapUPHUX MOJICIIECH;

- CHCTEMaTU3yBaTH IE€peBarl BIPOBAKEHHS  CTYIEHTCHKOTrO Tapudy  sK
1HCTPYMEHTY JIOCTYIHOCTI i JIOSUIBHOCTI.

06’ekmom  OocniodceHHs € TIPOIIEC MAPKETUHTOBOI JIOKajizamii OpeHmy
CTPIMIHTOBOI IJIATPOPMH B MI>KHAPOAHOMY CEPEITOBHUILII.

Ilpeomemom docniodicenHs € TEOPETUKO-METOANYHI 3aCajy Ta MPUKJIIAIHI aCIIEKTH
yIpaBJIIHHS MapKETHHTOBOO JIoKami3amieto Openay (Ha npukiaai Netflix Inc.) Ha punky
enTpanbHoi Ta CxigHoi €Bponu.

Memoou docniddicenns. Y mexax poOOTH BUKOPUCTAHO METOAM MOPIBHSILHOTO Ta
CUCTEMHOT0 aHA3y JJI BU3HAYEHHS CNEUM(IKH CTPIMIHITOBHX CEPBICIB 1 CTPYKTYpH
oi3nec-monenm Netflix (m. 1.1-2.2); meTonu IHAYKINT Ta ACAYKIIi JJIsi BUSBJICHHS
Oap’epiB MapKeTUHrOBO1 JoKamizamii B perioni [ICE; abcTparyBaHHs Ta MOACITIOBAHHS
npu 1moOyJaoBl MpodiI0 MIBOBOIO cHoxkupada (m. 3.2) Ta MOZENI CTYJIEHTCHKOTO
tapudy. MeTton komOiHali JIOTTYHOTO ¥ eMIIPUYHOIO aHaji3y OyJo 3aCTOCOBAHO MiJ
yac mnoOymoBu kiieHTchbkoro mwisixy (Customer Journey Map), a Takox s
y3arajabHeHHS ()IHAaHCOBHUX MOKA3HMKIB Y MeXaX OHIT-ekoHOMiKK Netflix.

Ilpaxmuune snauenns ooepowcanux pesynrbmamie. llpakTuuHe 3Ha4Y€HHS POOOTH
nojisirae B po3poOii agantuBHOi Tapuduoi moxaem s Netflix Inc. 3 ypaxyBaHHsSM

0COOJMBOCTEH CTYACHTCHKOI ayauTopii B Kpainax [{CE, mo moxxe OyTH iMIIJIEeMEHTOBaHa



JUIS TIABUIICHHS JOCTYMHOCTI JIETaJbHOTO KOHTEHTY, 3HIDKEHHS PIBHS BIJITOKY
KOpPUCTYBauiB Ta (OPMYBAHHS JIOSUIbBHUX CHUIBHOT MEpPeAIIaTHUKIB. 3ampornoHOBaH1
pIIIEHHS MalOTh MEPCHEKTUBY OyTH 3aCTOCOBAaHMMH B MEXKaxX pPEriOHajIbHHUX CTpATerii
MIOTOKOBOI TUIATGOPMHU SIK Ha PiBHI LIHOYTBOPEHHs, TaK 1 B IUIONIMHI KYJIbTYpPHOI
1HTerparti.

Anpobayis pesyrbmamis pobomu. IlomoxeHHS 3 TEeMHU IOCHIKEHHS OyIu
npeactaBieHi Ha LIV Bceykpainchkili HayKOBO-TeXHIUHIM KOHQepeHIli (akyabTeTy
MEHEKMEHTY Ta iHpopMariitHoi Oe3rnekn BiHHHUIIPKOTO HAI[IOHAIBHOTO TEXHIYHOTO
yHiBepcuTeTy, 30kpeMa (2025): yOmsok 1 cyOTHTpU SIK €1€eMEHTH MAapKETHHIOBO1
Jokamizaiii ctpiminrosux cepiciB kommanii Netflix Inc. aBropctBa AHacrtacii OneriBHu
KozakeBnu Ta Jhimi MukoaiBHA bnaroamp. URL:

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-fm/all-fm-2025/paper/view/24315
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1 TEOPETUKO-METOANYHI 3ACAIN YIIPABJIIHHA MAPKETHUHI OBOIO
JIOKAJIIBALICIO bBPEH/Y

1.1 CyTHicTh MapKeTHHTOBOI JIOKaJi3alliil y HU(pOBY €noxy

Y yac CTpPIMKOTO PO3BUTKY MOTOKOBUX IUTAT(GOPM KOXKEH CTPIMIHTOBHM TIraHT
MparHe JOCATTH MaKCUMaJIbHOI €(EKTHMBHOCTI 1 BiJiIayul BiJl 1HBECTHUIIIA y MPOJAKIIIH,
NOIIUPEHHS MEIIanpOJYyKTIB, a OTXe, MPUAUISE OCOOIMBY yBary HajlalllTyBaHHIO
MapKETUHIOBUX KOMYHIKAI[li, IPUCTOCOBYIOUHCH O BIJIMIHHOCTEN JIOKAJIbBHUX PUHKIB.
st Toro, mo0 4iTKO 3pO3yMITH CYTHICTh JIOKaii3aiii OpeHIy Ta yIpaBiiHHS HEIO,
CIIOYAaTKy HEOOXIAHO pO3IJISIHYTH TEOPETUYHI AaCMEKTH, ICTOPII0 BUHUKHEHHS
JOKaM3allfHUX TPAKTUK 1 iXHIA BIUIMB HA CHPUMHATTS MepeAIUIaTHUKAMU
ayJ110B13yaJIbHOTO BMICTY MEJIIaTEKH.

3rilHO 3 BHU3HAYEHHSAM, MojaHUM Ha odiuiiHomy caiTi Cambridge Dictionary,
JOKaJli3allisl, caMe y KOHTEKCTI MapKETUHTY, — 11€ IIPOLEC MPUCTOCYBAaHHS NPOAYKTY ado
MOCJIYTH J10 KOHKPETHOI KpaiHu, MicIieBOCT1 Towo [1].

[lin 4yac apanTarii BMICTY [0 TEBHOTO pPErioHy OOOB'S3KOBO BpPaxOBYHOTHCA
cnenu@iku ayauTopii 1i€i MICIIEBOCTI, MOBa, KyJbTypa (BimOyBaeThcs MoAMQiKaIlis
KOHTEHTY, CIIMPAIOYMCh Ha TPaJMIlii, 3BUYai, CYCIJIbHI HOPMH), OYIKYBaHHS TJIs/1a4iB,
MICIIEB1 CTaHIAPTH, 3aKOHOAaBY1 BUMOTH, TTOJIITHKA PO3TOBCIOPKEHHS KOHTEHTY (BIKOB1
OOMEKEHHS), KOPUTYEThCsl (popMaTyBaHHs (BaJIOTa, OJUHUIIl BUMIPIOBAHHS, JaTa) Ta
1HII (PaKTOPH.

VY cBoiit kimacuuHii npami «IIpakTuunuii mociOHuk 3 Jjokamizamii» (A Practical
Guide to Localization), sixa BBa)Xa€ThbCsl HACTUILHOIO KHUTOIO Y Tally31, HIJIEPJIaHICbKUI
nepekyiazad Ta (axiBerp 3 JoKamizaiii mporpamHoro 3abesnedeHHsi bept Eccenmink
3a3Hayvae, 10 KOHIICTIIis JIoKaji3allii 6epe cBiii movarok me y 1980-x pokax — 3 nepioay
CTPIMKOTO MOMUpeHHs nepcoHanbHux komm’torepiB y CIIA. Ha nmouaTtkoBoMy erari
Jokamizaiis OyJjia 30cepe/KeHa MEePEeBaKHO Ha aJIanTailii MporpaMHOro 3abe3nedeHHs
JUTST MDKHApOJHUX PUHKIB. BupoOnmku, sxi Buxomwmm 3a mexi CIIA, ctukamucs 3

npoOiemoro nepenany iHTepdenciB, HATAIITOBYBAaHHS allapaTHOTO 3a0e3MeYeHHs yepe3



T€, 0 13 CAMOT'0 MOYaTKy MporpamMHe 3a0e3MeueHHs CTBOPIOBANINCSA 3 OPIEHTALIIEIO JIUIIIE
Ha aHnmicekky MoBy. Hampukian, y 1985 pori B Icnanii Oyio yXBajaeHO MOCTaHOBY,
3TiHO 3 SKOI0 BC1 KOMIT IOTEPHI KJIaBiaTypH, 110 MPOAAIOTHCS B KpaiHi, MOBUHHI MaTu
KJIaBilly i, IO peai30BYyBaJiMCSd Ha HalllOHAJIbHOMY pHHKY. Ili3Hime BigOynocs
CTBOPEHHSI MEPIIMX KOMaH/ 13 JIOKaji3ailii y kopropailisx Ha kutant Microsoft 1 Oracle.
Yxe y 1990-x pokax BigOysiocs octatodHe OGOPMIICHHS MPOIECy JOKai3amii K
OKpEMOi TaTy31 MOBHOI 1HIyCTpii [2].

Boanowac crano oueBuaHO, IO iHTEpdelicu Ta Au3aifH, CIPOEKTOBAHI BUKIIOYHO
JUISl @HTJIOMOBHOTO KOPUCTYBaya, HE MOKYTh OyTH MEXaHIYHO BIJTOOpa)K€H1 JJIsl 1HIIHUX
MOBHHX peaiiil. TakuM 4WHOM, MIAXOAM A0 PO3pOOKU MPOAYKTIB Ta MOCIYT 3a3HANIU
TNIMOMHHOTO TIOKpAIIeHHS — BIATENEp BOHH CTBOPIOBAINCH 3 YypaxXyBaHHSIM IXHBOI
MOTEHIIIMHOT ~ mojanblmoi  Jokamizamii. MoskHa  CTBEp/DKyBaTH, IO  IPOIEC
IPUCTOCYBAHHS TOBApY /10 KOHKPETHOT MICLIEBOCT1 BUHUK SIK BIIMIOBIAb HA TPYAHOLII IIPU
BrpoBa>keHH1 KiacuuHoro uukiay TEP (Translation, Editing, Publish — nmepexnan,
penaryBaHHsl, myOJIiKaIis) JJist epekiiaay mporpaMHOTo 3a0e3MeUeHHs.

3roaom, JIoKami3zalis me OUIblIe IHTErpyBajlacsd B TEXHOJIOTII, ajpKe PO3pOOHUKU
pPOrpaMHOro 3a0e3MeyYeHHsl BIPOBAAWIM IHCTPYMEHTH, IO 3MIHWIM XiJ 1CTOPIi.
3okpema 13 mosiBOIO Tepekiananskux 6a3 manux (Translation Memory — TM), cuctem
ynpasiiHHs riaobanizaiieto (Globalization Management Systems — GMS).

3BICHO JIOKaJi3allisli Todvajia BOpoOBapKyBaTucs He jumie y cdepi 1T, a i1 y
MapkeTuH3l, kKiHematorpadgi, 3MI, mo 3rogoM mnpuBeno A0 ii JOrIYHONO MacoBOTrO
BUKOPHUCTAHHSA y Tajly31 MOTOKOBUX TIAT(HOPM.

CrpiminroBi ceppicu, 30kpeMa Netflix, Ounblie HE 30CEPEIHKYIOTHCS JIMINEC Ha
CBITOBUX XiTaX, IO MAalOTh YHIBEpCAJIbHY MPUBAOIMBICTh, HATOMICTh KOMIIAHIi
BKJIAJIAIOTh PECypCH Yy BHUPOOHMIITBO Ta NPHUAOAHHS JIOKATI30BAHOTO KOHTEHTY,
IPUCTOCOBAHOTO JI0 TUX PUHKIB, SKUM BOHU XOUYTh Ha/IaTH AOCTYII A0 BIACHUX MOCIYT.
Takuii cTpaTeriuHuii KpoK Bi0Opa)ka€ BUCOKY MOTHBAIIIO YTPUMaHHA a0OHEHTIB Ha
MDKHApOJIHOMY piBHI. 3aBOIOBaTH NPUXUIIBHICTh TUISIIA4iB JIETmie, KOJU BOHU
CHOKUBATUMYTh KOHTEHT iXHBOIO PIAHOIO MOBOI. BiaTak, BapTo NpOBECTH 4YITKE

BIIMEKYBaHHS MK TAKMMU MOHSATTSIMHU SIK: JIOKaJi3allis, TpaHCKpearlis, Tiio0aizallis ta



TJIOKAUTi3allisl, OCKUIBKM BOHU HE B3a€EMO3aMIHSIOTH, 4 HABIIAKW JOTIOBHIOIOTH OJTHE
OJIHOTO.

Tpanckpeartiss (Bix anri. translation + creation) — me MoO€gHAHHS TMEpPEKIaLy Ta
KpEaTUBHOIO MUCbMA. [CHYIOUMII KOHTEHT, HANpUKIAJ, CIOraHW, Ha3BU, aAaNTyIOTh
BIJIMOBITHO JO HOBOi MOBH Ta KyJbTypu. TakuM YHMHOM, YIAOCKOHAIOETHCS
KOPHUCTYBAllbKUW TOCBI, OCKUIBKM TJsiIadyl OTPUMYIOTh T€ came MOBIJIOMJICHHS Ta
BIIUYTTS, 10 3aKJIaJICHE B OPUTIHAJ, aJIe Y TIEBHUH CIIOCIO, SIKUM BIATYKYKHEThCS caMe B
Hux [3].

[Tonpu Te, MmO TpaHCKpealis 30CEpeKeHa came Ha Mepenayl eMOUIMHOTO
3a0apBJIEHHSI Ta KYJbTYPHOI PEJIEBAHTHOCTI OKPEMHUX IOBIJIOMJICHb, ii €(EKTUBHICTb
3aJIEKUTh B1Jl IIMPILIOTO CTPATEriYHOIO MIAX0ay. AJKe 100 CTBOPUTU KOHTEHT, KU
PE30HYE 3 PI3HUMHU ayAUTOPIsAMHU, HEOOX1JHO BPaXOBYBAaTH HE JIMIIIE MOBHI OCOOJIMBOCTI,
a ¥ 3arajibHy apxXiTEeKTypy MpPOJYKTy, MOOY/IOBaHYy Ha YHIBEpCaJbHUX MPUHIHUIAX. Y
IIbOMY KOHTEKCTI TpaHCKpeallisi TMOCTa€ SK OJWH 3 KJIIOYOBUX €JIEMEHTIB OUIbII
MacmTabHOro mporecy, a came — riobanizarlii, Mo nepeadadyae CTBOPEHHS THYYKOI,
1HTEpHAII0HAJII30BaHOT OCHOBH JIJIsl TOAAJIBIIIOI JIOKAJ13allli Ha PI3HUX PUHKAX.

MexanizMm Tio0amizallii crnemiamai3yeTbcsi Ha MPOEKTYBaHHI MPOIYKTIB, MOCIYT,
KOHTEHTY 3 OXOIUIEHHSM rjobanpHOi ayauTopii. Bin mnepenbadae po3poOKy
YHIBEpCAIbHOTO KapKacy, SKHM THYYKO aJanTyeTbcs [0 BIIMIHHOCTEH PHUHKIB.
OCHOBHUMH CKJIQJJOBUMHU TJIoOamizaii € i1HTepHaIlioHam3amis (To0TO CHpOIICHHS
MPOIIECY MOJAIBINOI JIOKali3allli), MaclITabOBaHICTh (3AaTHICTh CUCTEM IMpallOBaTU 3
PI3HMMH MOBaMH Ta pPEriOHATbHUMU BUMOT'aMH), KyJIbTYpHA HEUTPaJIbHICTh (CTBOPEHHS
BUTBHOTO BIJI paMOK Ta KYJbTYPHUX YIEPEIKEHb BMICTY), a TaKOX JIOTPUMAaHHS
BCTAHOBJICHUX MDKHAPOJAHUX CTaHIAPTIB. YCHIIIHE MOEAHAHHSA [UX MPUHIUIIB 13
JOKAJTBHUMHU MIAXOJaMH Ma€ BUPIMIATbHE 3HAYEHHS MJIs MOOYJOBH CHJIBHOTO Ta
MEePCTIIEKTUBHOTO Ha MI>KHAPOTHOMY piBHI OpeHy [4].

Opnak riobOamizailii B CyYaCHHX PHHKOBHX YMOBaX YK€ HE PO3IJISAAEThCS
BUKJIFOYHO $SIK Tporiec yHi(DiKaIlii Ta cTagaapTu3aiii. 3 mBUIAKAM PO3BUTKOM TEXHOJIOTIH
1 PI3KUM 3pPOCTAHHSIM MDKKYJbTYPHOi O13HEC-B3a€MO/IIi BCe OLIBIIOI LIIHHOCTI Ha0yBae

notpeda BpaxoByBaTH MICIIEBI OCOOJMBOCTI, IHHOCTI Ta 1i1IeHTUYHOCTI. CaMe B IIbOMY



KOHTEKCTI MOCTa€ MOHATTS TJIOKami3alii — cmpoba HarisgHo 300pa3uTd, SIK CBITOBI
cTpaTerii MOXyTh MOETHYBATUCS 3 MICIICBUMH peamisiMu 0e3 BTpaTh e()EeKTUBHOCTI Ta
aBTEHTUYHOCTI.

BonHouac riokamizariss — peHOMEH, 110 BUHUKAE Ha IEPETHHI TJI00AIBHOTO Ta
JIOKaJIBHOTO, 1 SIKH, 32 cioBamMu OpuTaHchkoro comiosniora Ponanga PoGepTcoHa, 1mo
MOMYJIIPU3yBaB HOT0o, OyB BHUHAWIEHUHN STIOHCHKAUMU EKOHOMICTAMHU JJISi TIOSCHCHHS
rJ100aJIbBHUX MAapKETUHIOBUX CTpaTeriit [5].

Oco0OnMBO aKIEHTYEThCS yBara Ha TOMY, IO TJI00aji3aiisi He € OJHOCTOPOHHIM
MOIIMPEHHSAM YHIBEPCAJbHUX CTAaHAAPTIB, a BKJIKOYAE i aIanTalliio 0 MICLIEBUX peaiil.
[IparnenHs o yHidikali Ta BogHOYAC MiACHUICHHS 11CHTUYHOCTI KOHKPETHUX PETiOHIB
MOEHYIOIOTHCS B TIOHSITTI IJI0KaJi3allli, BUBHAIOUN B3a€EMO3AJICKHICTh SIK I100alIbHOTO,
TaK 1 MICIIEBOTO PiBHIB MOIIMPEHHS MPOAYKTIB Ta MOCIYT.

Takum yMHOM, B1JI00paXka€eThCs T10puAN3allis KyJIbTYp, IPHU SKi OKpeMi CIUIBHOTH
HE TUIBKHM CIPUMMAIOTh IJI00aibHI BIUIMBH, ajie ¥ TpaHCHOPMYIOTh iX BIJAMOBIAHO JO
CBOIX 00cTaBUH Ta OayeHb. TEHJIEHINT 10 OJHOPITHOCTI Ta IEHTpaji3ailii BUHUKAIOThH
TUTIY-0-T1/114 3 TeHACHIIISIMU J10 TETEPOT€HHOCTI Ta JICIEHTpaII3aIlli.

Xo4a BU3HAUEHHS IJI0Kati3alii € 1e10 paJuKalbHIIINM, OCKUTBKH BOHO BKa3y€e Ha
B3a€MOITOB'SI3aHICTh TJIO0ATBLHOIO Ta JOKAJILHOTO PiBHIB. BUIBIIICTh, XTO BUKOPHUCTOBYE
el TepMiH, PUITYCKAE ABOPIBHEBY CUCTEMY (TJI00ANIbHY 1 JIOKAJBHY ), TOCHJIAIOYUCH HA
sBUIlle TiOpuau3alli, IO BHHUKAE B pe3yJbTaTi, B3aeMOIOB's3aHOCTI. JloKabHi
pOoCTOpU (POPMYIOTBHCS, y CBOIO YEpry, MICIEB1 1AEHTUYHOCTI CTBOPIOIOTHCS SIK
r100aai30BaHUMHU KOHTAKTaMM, TaK 1 perioHadbHUMH oOcTaBuHamMu. OTxe, MOXKHA
MJICyMYBaTH, 110 Ti00aji3ailis He 00MeXy€eTbes Hi reorpadivyHo, aHl TeTepOreHHO.

3BUYaitHO, Cy4YaCHUW KOPHUCTYBau CTPMIHTOBOI MJIATGOPMHU OYIKy€ HE MPOCTO
KyJbTYPHO aJJallTOBAHOTO KOHTEHTY JI0 CBOT'O PET10HY, a TAKOT0, 10 BIAMOBIJaTUME HOTO
IHAUBIAYaIbHUM OTpeOaM y peasibHOMY 4aci. TyT BaKJIMBUM JUI TIIMOIIOTO PO3YMIHHS
MOHATTSIM MOCTAa€ KOHTEHTHA KacToMi3zallis (content customization) — 1iei mporec TiCHO
NOB’sI3aHUI 3 MEepCOHANI3AlIIEI0, KU (POKYCY€EThCS HE Ha CIUIBHOTAX, 4 HA OKPEMHX

nepeamiaTHukax. KOHTEHTHa KacToMizallisi BHPAXa€ThbCs B HaJaHHI PEJIEBAHTHOTO
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KOHTEHTY OKPEMUM KOPHCTYBauaM BIIMOBITHO J0 IXHIX y0100aHb, MUHYJIOT TOBEIIHKH
Ta MeperisiAiB, 0COOJIMBOCTEH MiCIIE3HAXOKEHHS [6].

[TpukmamoM MOXYTh CIyryBaTH IepcoHami3oBaHi pexkomenpaauii (sk y Netflix),
aJlanTOBaHI €JIEKTPOHHI JIMCTH (71e 3BepTAIOThCA caMe J0 KOpUCTyBaua), iHTepdericu Ta
IXH€E HAOBHEHHS, IO 3MIHIOETHCS 3aJI€KHO B1J I'€OJIOKAIll]l JIFOJIUHM Ta 1i BHOAOOAHb.
3HAYHOIO MIPOIO TaKi MIJXOAU 3ajJeXKaTh BiJ aJIrOpPUTMIB MAIIMHHOTO HAaBYaHHS Ta
IMITYy4HOTO  1HTEJNEKTYy, SKI  JIOTIOMOTaloTh  KOMIMaHii  ¢GopMyBaTH  TJIMOOKO
1HIMBITyalTi30BaHy B3a€EMO/IIIO 3 IILTHOBOIO Ay AUTOPIETO, MiIBUIYIOYH TXHIO 3a]Ty9CHICTh
Ta JIOSUTBHICTD J10 OpEHTY.

PozmpeHHs: MOXIUMBOCTEH KOHTEHTHOI KacTOMi3allli CBITYUTH MPO TIHOOKY
TpaHcdopmariiro udpoBoi KOMYyHIKaIlli Ta 0013HAHHOCTI: TENep Trisaadl OYiKyIOTh HE
auiie KoM(OpTHOro, a i MaKCUMalIbHO OCOOMCTICHOTO JIOCBITY, IO BIAMOBITATUME
iXHIM 3amMuTaM Ta TOCTABJICHUM KpUTEPIsM. Y TakoMy BHUIIAJKy MOBHA aJanTailis
NPUIUHAE CBOE OKpeMe ICHYBaHHs, TOCTYIIOBO IHTErPYyIOYHCh B EKOCHUCTEMY
NEPCOHAII30BAHOIO CIIOKUBAHHS KOHTEHTY.

[lepexnan, skuil paHille BUKOHYBaB (YHKIIIO PO3LWIMUPEHHS JOCTYIy [0
ayJ110BI3yaJIbHOTO BMICTY TJIsilayaM 3 PI3HUX KYTOUKIB CBITY, ChOTO/IHI HA0yBa€e HOBOTO
3a0apBJIEHHS THYYKOTO IHCTPYMEHTY, IO BIAMOBIJAE 33 CMHCJIOBE Ta KYyJIbTYpHE
y3TOJIPKEHHS. 31 3pOCTaHHSIM OOCSTIB BiJI€O- Ta IHTEPAKTUBHOTO KOHTEHTY B Cy4aCHOMY
1H(}OopMaIIiHOMY CEpeIOBUII, @ TAKOXK MOTPEO y JOCSIKHOCTI JUIsl PI3HOMAHITHUX TPyl
KOPHUCTYBauiB, EpeKiIaa OuUIblIe He 0OMEKYETHCS JIHIBICTHYHUMHU PaMKaMH — BIH CTa€
KJIFOUOBUM €JIEMEHTOM Y 3a0€3MeUeHH] aBTEHTUYHOIO, 1HKJIIO3UBHOTO MEPErIsiAy, IKUN
BIJIMOBIa€ HE JIMIIIE MOBHUM, a i KOTHITUBHUM Ta €MOIIITHUM HOPMaM.

TakuM 9yMHOM, KacTOMi3allisi HEMUHYYE BeJe /10 MOTrJIMOJEHOr0 OCMUCIICHHS POJIi
MepeKyIaay B PoJii 3B’ SI3KOBOTO MK HaIIOBHEHHSIM TUIAT(OPMHU Ta KOPUCTYyBAYEM.

VY rany3i CTpiMIHTOBUX CEpBICIB Ha OCOOJMBY yBary 3aciiyrOBY€ TakKe MOHSTTS, 5K
aynioBizyanbHuii nepexnan (AVT), mo Biairpae BaxinuBy pojib y M00anbHIN 1HIYCTpii
posBar. Sk 3a3zHauae J[xoi JleBic, romoBHUM pegakTop daxiBelb y cepi KOHTEHTY U

mapketunry AVIXA, aynioBizyanbHuil nepexnan (AVT) — e He mpocTo mepekiiaf
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mianoriB, a TMOOKa ajamTarlis >KapTiB, alo3id, JIOKAJbHUX peaiiil, sKa TapaHTye
IUJTICHICTD Ta MPaBUJIbHICTh CIPUHHATTS BMICTY Y CB1JIOMOCTI Iisigava [7].

[IloneHHO B yChOMY CBITOBI JIIOJM CIOXHBAalOTh Macu i1H(OpMmarlii, TpoBOIATH
0arato TOJIMH Tepe]] MOHITOpAMH, TUBJISIYMCH (IIBMH, Ceplaju, MOy Ta OyAb-SKUN
MEJIIaKOHTEHT y BapiallliHuX Horo (opmMax, He3aJIe)KHO BiJi MOBHUX Oap’epiB 1 came
3aBMIKM MPOBEICHOMY SKICHOMY ayJioBi3yalbHOMY Tmepeknany. llepeorinuTu
BKJIMBICTh IILOTO €TaIly JIOKaJIi3allii B MeAialHayCTpii HE € MOXKJIMBUM, OCKIJIBKH BIJI
HBOTO 3aJICKUTh PIBEHb 3aJ0BOJICHHOCTI TJsjaya BiJl MEperjisay Ta HWMOBIPHICTD
MPOJOBXKEHHS MIJIUCKHA Ha CTPIMIHTOBHIA CEpBiC.

Hampuknan, sxapt, sskuii Oye CMIIITHUAM JIJIsl IPEJICTABHUKIB OJIHIET KYJIBTYPH, MOXKE
3[1aBaTUCS OE3TTy3IMM Ta IUBHUM /IS 1HIIOT KyJIbTYPHOI CIIUIBHOTH. Y TaKOMY BUTIAAKY
KOMaH/Ia, SiKa Mpaloe HaJl TMepeKiaZoM, Mae aJanTyBaTH Il >kapT Tak, mo0 BiH
BUKJIMKAaB caMe€ Ti €MOIlli, sKi OyJu 3aKjaJeHl pEeXHCepOM Ta CIEHAPUCTaAMU ¥
MOYaTKOBIN KapTHHI.

Jlnst Haiikpamoro BiZOOpPaKeHHsI CYTI OPHUTIHANY € 3HA4ylIUM PO3YMIHHS SIK
BUXIJTHOI MOBH Ta KyJbTYpH, TaK 1 HAI[IOHAJIbHUX, MOBHUX OCOOJIMBOCTEN ayaUTOPIi 3
1HIIOTO perioHy. BapTo Harojaocuty, 1o MOBHA TOYHICTH (30epeKeHHs 3MICTY, aKLIEHTIB,
HACTPOI0) HAJI3BUYAMHO BaXXJIMBa: Oylb-iKa TMOMHIKA y TIEPEKIali MOXKE CYTTEBO
BIUIMHYTH Ha PO3YMIHHS W CHOPUHHATTS TisgadeM BMicTy. Taka amamnTaiiisi KOHTEHTY €
CYTTEBOIO CKJIAJ0BOIO Jisi 30€peKEeHHS ABTEHTUYHOCTI KOHTEHTY Ta MOYaTKOBOIO
3alyMy TBOPIIIB.

[{inkoM JOpEeYHO HABECTHM TAaKUWA MPUKIAL: y KIHOKAPTUHI, Yy SKIA MOAll
PO3roOpTarOThCS y TIEBHIN KpaiHi, HEOOX1THO TOYHO NEPEKIIagaTi BUBICKH, MEHIO, 3HAKU
Ta 1HII Bi3yaJbHI €JIeMEeHTH, o0 30eperTu uIo31l0 TOro, 110 BCe BIIOYBA€ThCS B
3HaMOMIH rasgady MicuuHi. [[pudHSTTS 10 yBaru HaMeIux Jerajeii Ta po30iKHOCTEN
y KyJbTypax poOuTh aymioBi3yaibHuil nepekinan (AVT) He3amMiHHOIO CKIAJ0BOIO Y
JAHIFO)KKY TIPOIIECIB TEPETBOPEHHS KOHTEHTY Ha aJanTOBAaHWUN I TMO3UTHUBHOI

nepIienIlii KOPUCTYBauiB 3 KOHKPETHUX PETiOHIB.



12

OxpiM 1BOTO, MM HE MOXXEMO OMHHYTH TOW (paKkT, IO 3aJIeKHO BiA BUAY
HAIlOBHEHHS Ta IIJIbOBOI ayaUTOpli, ayal0Bi3yaldbHUN TEPEeKaj] IOIIISEThCS Ha
KOHKPETHI BUJIU, SIKI BAPTO TAKOX 3TaJaTH.

Jlo Tak 3BaHMX PEXHMIB ayaioBi3yalibHOro rmnepekiany (modes of audiovisual
translation) BigHOCSATBHCS [7]:

- lyomspx (Dubbing).

- Cyotutpu (Subtitles), siki B Hall 4ac Tak0XX CTBOPIOIOTHCS aBTOMATUYHO 3a
JOTIOMOT'OF0 TEXHOJIOT1H, 1110 pO3MMi3HAI0Th MOBIICHHS (Speech-to-text).

- Haprutpu (Surtitles). HagTtuTpu, 3a npaBuioMm, MHUPOKO BUKOPUCTOBYIOTHCS M
yac My3UYHO-TEaTPAJIbHUX BUCTAB, a caMe JIJIA MepeKIIaay Ta TPAHCKPHUIIi MiCeHb, apiit
1 IIJIOT1B aKTOPIB T€ATpPy, NPOEKTYIOTHCS BOHU HAJl CLIEHOIO MiA Yyac BUCTYymy (puc. 1.1).
Aximo BHCTaBa MPOXOAWTH 1HO3EMHOIO MOBOIO, HAJITUTPHU CIPOCTITH CIPUNHATTS
JIFOJTMHOIO 111, Ta MOKPAIATh I0CBIJl Y TO3UTUBHOMY KIIIO41, OCKIJILKHM BCE HAOY/Ie CEHCY,

a He 3AJIUIIUTHCS HE3PO3YMUIOIO MICHEIO.

There it is, the unholy smell!
Tell it to the Beadle and the police as well!

Pucynok 1.1 — Ilpuknan HagTuTpiB y Teatpi [§]

- CyOtutpu s mozeit 13 nopymeHHsaMm cinyxy (SDH — Subtitles for the Deaf and

Hard of Hearing). CyOTuTpu 1mporo BUIy NpU3HAYEHI JJISI TUX, Y KOIO BHUHUKAIOTH
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TPYZHOI 3 pPO3Mi3HABAHHAM J1ajoTiB y (imbMax ao k cepianax. 3aBAsSKd HUM TIsga4d
MOJKE «IT00AYUTH» 3BYKH, K1 4ACTO MiAKPITLTIOIOTHCS TOIaTKOBUMHU XapaKTEPUCTUKAMHU
Ha KILITAJIT 3ByKOBUMH e(heKTaMH (JI3BIHOK y JABEpi, KPOKHU, 3BYKH JOILY, TBAPUH, HACTPIN
Ta 1HTOHAIliS MOBIIA TOIIO). JIOLJIBHO TYT MOKHA 3rajlaTd 0COOJIMBICTh cepicy Amazon
Prime Video, sikuii mpomoHye CBOIM KJi€HTaM YHIKalbHY (yHKIit0 X-Ray (mijg gac
NepeTIIsay Ha eKpaHi rajpkeTa BimoOpakaeThes iHPOpMaItist) — 1€ MOXKITUBICTD TI3HATUCS
B1JIOMOCTI IIPO aKTOPIB, SIKI HA MOMEHT 3HAaXOJAThCS B KaJpi, Mpo MicHI ab0 My3U4HI

KOMIIO3HIII1, 1110 MPOTPAIOIOTHCS, 1HIII I[iKaB1 (PaKTH.

The Lord of the Rings: The Rings of Power

1son 1, Ep. 3 Adar

Pucynok 1.2 — ®ynkuis X-Ray [9]

-T'onoc 3a kaapom (Voice-over). Y 1boMy peXuMi ayaioBI3yalbHOTO MEPEKIamy
(AVT) opurinanbHUIl 3BYK 1 Mepekiia] 3Bydyarb OJHOYAcCHO. Ha moyaTky 4yTHO juiie
OpUTIHATBHUI 3BYK, aj€ KOJIM TTOUYMHAETHCA Jajor, HOro TYYHICTh MOHMXAETHCS, 1100
riig1ay 3MIT MOYyTH Horo nepekiaa. ['onoc 3a KaapoM CTBOPIOE peanicTUYHUN eheKT
OIOB1/1aya, IKUM CTaB IIMPOKO BXKUBAHUM Y TOKYMEHTAIICTHIIl, HOBUHAX 1 IHTEPB’10).

- Haknagene o3ByuyBanus (Overlaid voices). [Ipairtoe e Takum 94uHOM: TIIsa9 4y €
HEBEJIMKUIM ()parMeHT OpUTiHATILHOK MOBOIO J0 Ta MICHs MepeKIany.

- Aynioonuc (Audio description). Aymioomuc — 1€ 3aKaJIpOBUH OIHUC, IO
O3ByUy€eTbCd B Tuxi MomeHTH GinbMmy. Lleli meton 3abe3nedye OOCTYIHICTD

ayJ110B13yaJIbHOIO KOHTEHTY JIFOJISIM 13 TOPYIIEHHSIM 30Dy .
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[TincymoByrouM Bce BHIIECKAa3aHE, MOXKHA JIMTH BHUCHOBKY, L0 MapKETHHIOBa
JoKadi3alis MOCTa€E He SK 130JIbOBaHUU Tpolec, a K (yHIAaMEHTalbHAa CKJIagoBa
CTpaTeriuHoi KOMYHIKaIlii OpeHy, MOKJINKaHa 3a0e3NeUUTH KyJIbTYpHY PEJIeBaHTHICTD,
EMOIIHHHUI pe30HAHC 1 KOMEPIIiitHY €()eKTUBHICTh Ha PI3HUX PUHKaX.

Bin mepBicHO1 ajmanTailii mporpaMHoro 3a0e3nedeHHs 0 PO3rally>KeHOi CUCTEMU
NEPCOHANI30BAHOTO KOHTEHTY Yy CTpIMIHTOBUX Iutatrpopmax —  JIOKami3aris
TpaHcopMyBasiacsi B OaraTOBUMIPHY CTpaTerito, ska BHUMAarae Takoro IMIJIXO0ay, IO
MO€THY€ 3HAHHA B Taly3siX MOBO3HABCTBA, MAPKETHHTY, COIIOKYJIBTYPHOI aHTPOIIOJIOT 11
Ta HU(POBOI AHATITUKHU.

Ha cborojiti, B yMOBax MIBUJKOTO TEXHOJIOTTYHOTO PO3BUTKY, GYHKIIIOHATIBHI LU
JoKami3auii BUXOAATh 3a MPUMHATI paHime Mmexi. KiodoBUMU Opi€EHTHpaMu LBOTO
IpOLECY BHU3HAUYAIOTH: 3ayY€HHS, PO3YMIHHS, JOBIPY Ta JIOSJBHICTh CIIOKHBAyiB.
Crpareriuno BUOy1yBaHa IpoLeAypa aJanTalli KOHTEHTY J1I03BOJISIE HE TUIBKU JIOHECTU
3MICT Ta i7I€10, a ¥ 3aHyPUTH IJIsA1a4a B KOHKPETHE KYJIbTypHE CEPEIOBHIIE, IO CIIPHIE
eMoIliifHoMy 30JmxkeHHI0 3 OpenjoMm. Taka ¢opMa B3aeMOjil CTa€ MiICUIIOBAYEM
MIMOOKUX 1 TPUBAIUX 3B’ A3KIB MIXK IIaTPOPMOIO Ta ayJIUTOPIEIO.

Ax caymHo 3ayBakunu aHamiTuku Harvard Business Review ta CSA Research,
noHana 90% kopuctyBauiB [HTepHETY B111at0Th TIepeBary B3a€MO/Iii 3 KOHTEHTOM P1HOIO
MOBOIO, a BIJCYTHICTh MOBHOI 3pO3YMUIOCTI MPSIMO KOPEIE 3 HeOKaHHSIM
3MIIICHIOBATH TTOKYTKK a00 o(hopMIIIOBaTH MIANMUCKY. Y JaHOMY pasi JIOKaJi3ailis BXKe He
€ «JI0/IATKOBOIO OIIIII€I0», a TEPETBOPIOETHCS HA KPUTUIHO BXKIIUBY CKIIJ0BY HU(POBOT
exocuctemu openay [10].

OT1xe, 6€3 HAIBHOCTI YITKO1, THYYKOi Ta KyJIbTYPHO BMOTHBOBAHOT JIOKaII3aI[IHHOT
CTpaterii CTPIMIHTOBUI CEpBIC HE 3MOXE aHl BUWTH HAa HOBI PUHKH, aHI €(PEKTUBHO
GyHKIIIOHYBaTH B YMOBax JUHAMIYHOTO 1H(POPMAIIMHOTO TPOCTOPY. 3 OISy Ha IIE,
MapKETHUHIOBa JIOKaJi3allisl € He JMIIE 3HAYyIUM 1HCTPYMEHTOM MAacIITa0yBaHHS
OpeHny, a ¥ crnocoboMm ¢GopMyBaHHS HOTO KyJBTYPHO!I JIETITUMHOCTI Y CBIJIOMOCTI

nepeariaTHIKa miaTGopMu.



15

1.2 EnemeHTH MapKeTHHTOBO] JIOKaTi3alii y CTpIMIHTOBUX CEPBICIB

[Tepmr 3a Bce MOTPIOHO BH3HAYMTH OCOOJTWBOCTI BIMBY SIKICHOI JOKami3amii Ha
CHpUUHATTS OpeHy, GOpMyBaHHS JOBIPH Y KOPUCTYBadiB IJIaTHOPMU 1, Y pe3yibTaTi,
BUHUKHEHHIO TOTOBHOCT1 0()OPMUTH 200 K MPOJOBKUTH HACTYITHOTO MICALS MiAMUCKY
Ha Netflix mig wac ¢inampHOTO eTanmy nuBIXy kKiieHta. Crnupaloyuch Ha 3a3HAYCHY
pasiiie iHdopMaliiro o0 MPOoIIeCy JIOKai3allii, MOKHa HaroJIOCUTH, 1110 BIH CTOCY€ETHCS
HE JIMIIE TepeKyaay BUXIAHOI MOBHM, a ¥ amanTamii HAI[lOHAIHHOTO KOHTEKCTY,
30epeKEeHHS TJIMOMHU 3aKJIaJIEHOTO TBOPISIMU CEHCY, AKTYyaJIbHOCTI KapTiB, COLIIAIbBHUX
peasiii 1 HaBiTh BI3yaJIbHOTO PSAY.

BpaxoByroun BuUIe3a3HAYCHE, HACTYITHUM  KJIIOYOBHUM  aCIIEKTOM, SIKAH
0e3rmocepe/lHbO BIUIMBAE Ha €(PEKTUBHICTh YMPABIIHHS aJaNTaili€l0 OpeHmIy M0
KOHKPETHHUX PETiOHIB B yMOBaX MYJIbTUKYJIbTYPHOTO CYyCHUIBCTBA € MOHATTS KyJIbTYpPHOT
yyTiIUBOCTI (cultural sensitivity). A/’ke HaBITb HAWTOYHIIIUN MEpeKiIa] BTpayae CBOIO
CUITY, SIKIIO MPU MOTO OMpalfoBaHHI B KOMaHU 3aKpUBAIOTHCS O4Yl Ha HalllOHAJbHI Ta
€THIYHI KOHTEKCTH, 3BUYai, COI1aJIbHI HOPMHU LIJILOBOI ayIUTOPIi.

VY Bumanky 3 rirantoM ctpiMiHroBuM cepBicoM Netflix, ne HeaOusike 3HaYEHHS
HAJAEThCS €MOLIIMHOMY  3ally4eHHIO TJIs[adiB Ta BII3HABAHOCTI BMICTY KOMIIaHIi,
ITHOPYBaHHS KyJbTYPHOI CIELM(PIKK MOXKE MPU3BECTH A0 BIIUY>KEHHS MEpEeAIIaTHUKA
3aMICTh OakaHOTO e(PeKTy BUHUKHEHHS JOBIPH Ta JIOSUIBHOCTI MIXK IUIaTGOPMOIO Ta ii
kopuctoBauem. Came TOMY KyJIbTypHa YYyTJIWBICTh CTa€ KPUTHYHUM YUHHUKOM Y
noOyJ0B1 MO3UTUBHOTO CIPUMHATTS OpEeHy Ha I100albHOMY PiBHI.

He3Baxatouu Ha Bpaxkatoui pe3yibratu Netflix y cripaBi rio0aibHOTO MOMIMPEHHS
CBOIX TOCIIYT, KOMITIaHisl po3moYaia BUXiJ Ha 3aKOPJOHHI PUHKHA BUBAKCHO, YHUKAKOUH
TUTIOBUX TMOMMJIOK TEPEIYaCHOTO MacIITa0yBaHHS, OCKIJIbKM BUXIJ Ha MIKHAPOIHY
apeHy € CKIJIaTHUM TIPOIIecoM, SIKui moTpedye npoaymanux giid. Y 2010 pori cTpimMiHTr
CTaB JAOCTYIHUM uid MemKaHIiB Kananu, 3Bakarouum Ha KyJIbTYpHY OJM3BKICTh MIXK
Kananoro ta CIIIA Oyno 3abemrnedeHo ieanbHl YMOBH JUIsl anmpooariii JIokasizamintHol

cTparterii Ta 300py KpUTUYHO BaXIJIMBOT aHATITUYHO1 iHpopMmartii [11].
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OCHOBHHUIA HIOAHC MOJISITa€ B TOMY, 110 IpOIieC Tao0ani3anii NpoBOIUTH Ha IPOCTHX
pUHKaxX, TOOTO CYCIAHIX, 3 TOMIOHMMH KyJIbTYPHUMH CTaHAApTaMH. AJKe IIe
JI03BOJIATUME 3700yTH HEOOXiIHY BIIEBHEHICTb y apJTOPUTMI Jiii Ta MPaKTHUYH1 HABUYKH
y JIOKaJTi3allii, ki 3roJioM MO>KHa 3aCTOCYBaTH W JI0 CKJIAIHIIINX JIJI1 BUXO/IY PETI1OHIB.
Netflix cTaB BiTOMUM 3aBJSKH SKICHUM CyOTHUTpaM 1 QyOJIsDKy, ane miatdopma mimia
Jani — JoKaJli3yBajia TakoX iHTepdelic KopucTyBada Ta CIIy>KOU MATPUMKH.

KynbTypHa 4yTIMBICTH Ma€ MEpIIOUEpProBe 3HAYEHHS Yy MPOIECl JOoKami3allli,
OCKUIBKM CYTTEBO BIUTMBA€ Ha IMOBEIIHKY CHOXHBauiB 1 iXxHi BmogoOauHs. Te, mio
NPUIHATHE i TpUBAOIMBE JJ1s MPEACTABHUKIB OJIHIE€T HAIlll, IMOBIPHO, HE MaTUME TOIO XK
eeKTy cepe/ 1HINOI HAIllOHAIBHOI CIIBHOTH, IO € a0COIIOTHO HOPMAJIBHUM SIBUITIEM.
HagiTh sIKIII0 HA TEPIIN OIS 3/1a€ThCs, IO afanTallisi KOHTEHTY € He0OOB’ I3KOBOIO
mparero 4yepe3 MOBHY CIIOPIJIHEHICTh OPUTiHANY Ta IIJILOBOTO PUHKY, TAKUM MiJIX1J] HE
BUTPUMY€E KPUTHKHU 3 TMO3UIIN €PEeKTUBHOI Jokami3alii. AlKe MOBHA TOTOXHICTh HE
MO>K€ rapaHTyBaTH BIANOBIIHICTh HALIIOHAJILHUX OCOOJIMBOCTEN.

Pamon JloGato moueHT Memia ta komyHikaiii B YHiBepcureti RMIT (MensOypH,
ABctpanis) y cBoiid kuu3l «Netflix Nations: ['eorpadis uudposoi nuctpudymii» (Netflix
Nations: Geography of Digital Distribution) 3a3nauae, 1m0 Ha PUHKY pO3Bar KpaiH-
anrnodomiB Ha kmTant ABctpainis, Hosa 3enanais, Benuka bputanis, MoxkHa 0B
YacTO MOMITUTH TaKy TEHICHIII0: aMEPUKAHCHKI MPOrPaMHU 31aTH1 BUTICHATH JTOKAIbHUN
MPOAYKT 4uepe3 (pakTop CrmibHOT MOBH, OCKUIBKH yCI JAep)kaBU. baraTto aBcTpamiiiis,
HOBO3CJIAH/IIIB, OpUTAHIIB 1 KaHAJIIB OX0Ye 3aMIHIOIOTh MICIEBI JIpaMH
BUCOKOOIOKETHUMH aHTSIoMoBHUMH 1110y Netflix [12].

Y nmaHoMy KOHTEKCTI Oyslo © JopedHo, Yy pa3l BHXOAY KIHOTPOIYKIT
aMEepUKaHCHKOr0 BUPOOHUIITBA Ha pUHKK Benukoi bputanii abo x 1HIIOI aHTJIOMOBHOL
KpaiHd, BPaxOBYBAaTH KYJbTYPHY UyTJIMBICTh 3aJJIs1 TIOCHJICHHS TOMUTY Ha JIOKAJIbHHM
KOHTEHT. Briepiry depry, pii3HHIIS MK aMePUKAHCHKOIO Ta OPUTAHCHKOIO aHTIIIHCHKOIO
MoJIsiTa€ HE TUTBKM B aKIIEHTI, a ¥ y JICKCUIIl, BAKOPUCTAHHI MOBHMX OJMHUIIb: 3aMiHa
cmB tumy elevator Ha lift, cookie Ha biscuit, apartment na flat cnpusiTume kpamomy

CIOPUMHSATTIO KAPTUHU MICLEBOIO aYIUTOPIEIO.
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3BiicM MOXXHa TOO0AYUTH, HACKIIBKM KYyJbTYpHI TOJITUKUA BiAPI3HAIOTHCA.
BHyTpimHi XapakTepUCTUKU HAIIOHAIBHUX PUHKIB (POPMYIOTh TMOTCHIIIMHUN BIUIUB
Netflix y mexxax KoxkHOTo 3 HUX. JlogaTKoBHii (PaKTOp CKIATHOCTI MOJSITae B TOMY, 1110
Netflix 3aiimae pi3H1 pUHKOBI HIllll B PI3HUX KpaiHax.

TakuM 4WHOM, HaBITH MiHIMaJIbHI afanTallii JICKCUKH MOXYTh MOCHUJIUTH e(eKT
NPUCYTHOCTI, MIABUILIUTH DPIBEHb 1ACHTU(IKAI] Thsgadya 3 KOHTEHTOM 1, 3pPELITOlO,
3MIIHUTH 3B’ S30K 13 OpEHIOM.

BapTo 3ayBakuTH, 110 ICHYIOTh TaKOX 1HII XapaKTepUCTHKH, K1 poomsth Netflix
Inc. mo-cnpaBkHLOMY TpaHCHaLIOHAJIBHOI KoMnaHiero. [InaTdopma npencrapiisie BKkpai
PI3HOMAHITHHM MacuB 0araTOMOBHOTO KOHTEHTY Ta CBhOTOJHI TEPEKIalae BIIACHY
OpUTIHAJIBHY MPOAYKIIit0 Olibiie aHixk 30 MoBaMu. 3aBIsSIKU arperaili BeJIMKOro o0csry
KOHTEHTY Ha oJiHii tiargopmi Netflix popmMye 10CBiI] KOCMOIIOTITHYHOTO CIIO>KUBAHHS,
KWW BUCOKO I[IHYETHCSI YACTUHOIO TT1IMTUCHUKIB.

Ha >xanb, rojioc ayauTopii piiko 3By4duTh Yy Jebarax Mpo JIOKaIi3allil0 KOHTEHTY,
TOMY CKJIQJHO TOYHO BU3HAYUTH, HACKUIBKU JIOKAIBHUM Mae OyTH TeleOaueHHsS Ha
JIYMKY CIIOMBayiB KOHTEHTY, 1 K LI yHOJOOAaHHS BapilOIOTHCS 3aJIEKHO Bl THITY
CEepBICY.

V¥ 2014 pori, konu Netflix po3mmproBaB HaaHHS CBOIX MOCIYT Ha PUHKY 3axiaHOT
€Bponu, TOJOBHUI JUPEKTOp 13 KOHTEHTy (Ha Toil uvac) Tex Capanpoc mig 4ac
KBapTAJILHOTO 3BITY mnepesl (GiHAaHCOBUMHM aHANITUKAMH TOJIIUBCS CIIOCTEPEKCHHIMU
1110710 (PYHKIIOHYBaHHS Tak 3BaHOro mpasuia «80/20» [12].

3riIHO 3 WOro CJIIOBaMH, KOPUCTYBadl MIATPOPMH YITKO YCBIJOMIIIOIOTH PO3MOILI
GyHKIIM MK JIOKAJIBHUM 1 MIKHApOJHUM KOHTEHTOM. JIOKaJIbHI Tporpamu, K MpaBuio,
Kpalle CIpuHMarOThCsl y JKaHpax HOBHUH, CIOPTY, KOMEAIM Ta peamiTi-lioy, TOAl K
aMEPUKAHCHKUH IMIIOPT Ma€ MepeBary B CETMEHTaX MPECTIKHUX JIpaM, BUIOBHIIHUX
MOCTAaHOBOK 1 TPUJIEPIB.

Bonnouac CapaHioc HarojloCuB, 110 HABITh SKIIO IEBHUIN TUI KOHTEHTY JIOMIHYE B
karanosi cepsicy SVOD (Bizeo 3a 3amutom), 11e He 000B’I3KOBO (OpMY€E TIISAIAIbKUI
JIOCBIJI TaK, SIK Y BUNAJKY 3 JIIHIHHUM TesieMoBIeHHsIM. Anroputmu Netflix 103BoJISIFOTH

HaJAIlITOBYBATH BIAOOpaXKEHHS KOHTEHTY Ha CaiTl, Y 3aCTOCYHKY 1HJIMBIIyalabHO, 3T1IHO
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3 TomepeAHiMH BHOJOOaHHSMHU KopucTyBadya. (CaMe TOMy HaBiTh PIJIKICHI,
MaJIOTIOMYJISIPHI, HIIIOB1 MO3UIIIT 3 MElaTeKu — CKaHJIWHABChKI KPUMIHAJIBHI Cepiaiu,
1HaicbKi Onmokbactepu un (ineMu BupoOHHITBa Nollywood (kinematorpad Hirepii)
MOXXYTh TMOTpanmuTH 10 TIE€PCOHANI30BaHMX pekoMmeHpaami. Takuit BuOygOBaHUMN
QITOPUTM MIITPUMY€E KOMILIEKCHICTh BUOOPY Ta 3aJI0BOJIbHSIE 3aITUT SIK HA MAaCOBUH, TaKk
1 Ha crenudiyHAA KOHTEHT, IO OCOOJMBO BAaXIWBO B YMOBax TJI00aIi30BaHOL
maTHOpMHU.

[TposiB KyJaBTYPHOI YyTAMBOCTI JEMOHCTPYE MOBAry /10 MIiCLIEBOi KyJIbTYpH, CIIPUSE
¢bopMyBaHHIO JOBIpH Ta TO3UTHBHOTO CTAaBJICHHA 10 OpEHAY, IO CBOEIO HYEProio
MIJBUIIYE WMOBIPHICTh NPUUHATTS JIOKAJII30BAaHOTO TMPOIYKTYy abo mociayru. Y
HAWIPOCTIIOMY PO3YMIHHI KYJBTYpPHY YYTJUBICTb TPAKTYIOTh, SIK OOI3HAHICTh 1
BU3HAHHA KYJBTYpHUX, €THIYHUX 1 pacoBUX HOPM, LIHHOCTEH Ta NEpEKOHaHb, SKI
BIJIPI3HSIOTBCA BiJl BJIACHOT KyJbTypH. PO3yMiHHS IIMX KYyJIBTYpHHUX BIIMIHHOCTEH 1
iXHBOTO BIUIMBY Ha IPOLEC JIOKAII3alli € HEOOXITHUM Uil TOTO, 00 MPOayKTH abo
HOCIYT, 1110 Ha/aloThcs, OYJIM €(PEKTUBHO NMPUCTOCOBAHI /10 BUKOPUCTAHHS Ha PI3HUX
puHkax [13].

Ax yxe MoxHa Oyl0 3pO3yMmiTH, OJHHMM 13 3HAUYLIMX AaclekTIB y IMpoleci
jokamizamii € MoBa. OKpIM MPOCTOr0 TMEPEeKIaay, BaXKIMBO MPaBUIBHO aanTyBaTH
TOHKOIII MOBHU I[I/IbOBOT'O PUHKY: J1aJIEeKTH, CJIEHT, 1110MH, (Pa3eosori3aMu, KyJIbTypHI
BIJICHUIKM, OCKUIBKM Hajadl 1€ JONMOMOXKE YHHUKHYTH XHOHOTO TIyMadeHHS
MOBIJIOMJICHHS TJSAa4aMU, BiJl SKOTO CKJIaJaTUMEThCS OCTaTOYHE IMO3UTHUBHE abo X
HEraTUBHE Bpa)XKEHHs B1J] EPETJISAY BMICTY a00 K JOCBIAY BUKOPUCTAHHS CTPIMIHTOBOI
wiaTdopMu. 3BUYANHO, Y KOKHOI KyJIBTYPHOI TPYNH ICHYIOTh CHEIU(pIYH1 IIIHHOCTI, K1
BIUTMBAIOThH Ha CIIOKUBYY TMOBEIHKY .

Sx oT ckaxiMoO, CTaBJ€HHS [0 IHIUBIAYyaji3My UM KOJIGKTUBI3MY, l€papxii,
TCHICPHUX pOJICH, YacOBOi Opi€HTalli — yce 1€ CYTTEBO BIJIPI3HIETHCS Ta Mae
BpaxoByBaTHCs aij 4ac ajganTanii KoHTeHTy. HeoOxigHO He 3a0yBaTu NPaBUIIBHO
BiJI0OpaKaTH MICIIEB1 3BUYAl, €TUKET, PEIIIriiiHI MPAKTUKHU Ta CBATKYBaHHS, Ta0y.

Hanpuknazn, npusitanHs «3 Kwutailickkum HoBuMm poxom» (Xinnidn hdo) He €

yHIBEpCaJIbHUM BapiaHTOM aJike 1ieid HoBuil pik CBATKYIOTh HE JIUIIIE KATAid1Il, a i 6arato
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IHIIMX a31MCbKUX HapoiB, 30kpema y B’ernawmi, IliBmnenniii Kopei ta fAnonii. Tomy
Bukopuctanusa ¢pasu «3 Micsunum HoBum poxom» (Happy Lunar New Year) € Oibin
YYyTIWBOIO 1 MOBAKHOIO Bapialliero 1o Tpaauiii [13].

[ToMHIIKH K OYIKYBaHO MOXKYTh MaTH CEpPHO3HI HACTIAKU JIJII KOMIIaHii: Bij1 o0pas,
MPOTECTIB 3 OOKy MICIIEBOI ayJUTOpii JO TOTIpIICHHsS penyTaiii OpeHay 1 HaBiTh
IOPUIUYHUX TTPOOJIeM (CYIOBUX PO3TIISIB), IO aKIEHTYE HAa Ba)KJIMBOCTI MPOBEACHHS
MEPBUHHOTO JIOCTI/DKEHHS, 1100 3a0e3MeyuTd MpUBAOIMBICTh Ta aKTyaJIbHICTh
JIOKaJI130BaHOTO KOHTEHTY.

['enepansuuii aupekrop Logo Design 3axip [donxia y cBoiii crari qis Forbes
Business Council 3ayBaxye, 110 TeMa KyJbTypHOI YYyTJIHMBOCTI CTAa€ BCE OUIBII
aKTyaJIbHOIO, IO 3yMOBJIEHO TIJ100ali3all€l0 Ta 3pOCTAIOYMM JIOCTYIIOM JI0 Pi3HUX
TpaaMiliii, KyJIbTyp 1 MiCIlb, SIKMM HagaeTbcs KopuctyBauam [14]. [lonmpu axTuBHY
MIATPUMKY JIOKATBHUX 013HECIB, BEJIMKI KOMIIAH1i MParHyTh PO3MIMPIOBATH CBOI KOPJIOHU
y THX TaIy3sX, B IKMX CIEUIANI3YIOThCS.

JIOLIbHO TIpUTaJlaTH BIJIOMY KOHIIEMII0 — MipaMigy MOTped aMepUKaHCHKOIO
ncuxosiora Adbpaxama Macioy, Ha BEpIIMHI SIKOi 3aKj1aJieHl BUCOKI OCOOMCTICHI 3alTUTH
(caMmoBUpaXKE€HHsI, BU3HAHHS CEpe]l 1HIINX, IT0Bara), OCKiJIbKM HACTPaB/l KOXKHA JIFOJUHA
IparHe BiguyBaTH ceOe IMOMIUYCHOI0, BOHA Xoue, 100 1i moBakaju Ta BHU3HABAIM ii
3HAYYIIICTh.

Jlnst GpeH/aiB, sIKi XOUyTh CTATH YCITIIITHUMU, 200 K MOKPAIIUTH KJI1€HTCHKUN TOCB1,
BOKJIMBO JIEMOHCTPYBAaTH T€, IO IXHS ayauTOpis I HUX BaXKIWBA — HE JINIIE
CJIOBECHO, a ¥ 3a IONOMOT010 Bi3yalbHUX 3ac001B. JIoKanizoBaHU MECEIK «BH BaXKJIUBI
Uit Hac» Mae OyTu 3po3ymiiuM 1 4YiTkuMm. CrapanHs OpeHmxy OpaTu 110 yBaru
1HAMBITyaJIbHI OCOOJMBOCTI CBOIX KIIIEHTIB (DOPMYIOThH JOBIPY ¥ JOSUIbHICTH, OCOOJIUBO
cepell THX, XTO B1IUYBa€ MIATPUMKY Ta BU3HAHHS.

3naBanocs 0, 0OYEBUIHO, IO JIOKAITI3allisl TEKCTIB — I1€ IIPOCTO 3MiHA MOBH, OJTHAK
il BIUIMB He Tpeba HEMOOIIHIOBaTH. HaBiTh SIKIIO MOTEHIIMHI KJIIEHTH BOJOMIIOTH
OCHOBHOIO MOBOIO OpeH/ly, BOHHM €MOIIiiHiIlIe Ta MO3UTHUBHIILIE pearytoTh Ha PiAHY MOBY.

Y 1mpoMy KOHTEKCTI JOpeuHO 3rajatu BuciiB Henbcona Manpenu: «l'oBopsiun 3
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JIFOJTMHOTO TIEI0 MOBOIO, SIKY BOHA PO3yMIi€, TH TOBOPHIII 3 ii TOJIOBOIO. SIKIIO TH TOBOPHIII
3 JIDJAUHOIO i1 P1JTHOI0O MOBOIO, TH TOBOPHIII 3 11 CEpIIEM.»

Jlo Toro x mporiec JoKai3alii OpeHay Mae 3BakKaTH HaBITh HA Taki, HA TIEPIIAN
MIOTJISI]] HEBAXKITUBI, JIETa, IK KOJIBOPHU. Y KOXKHIN KyJIbTYpl KOJLOPU CHPUMUMAIOTHCS 11O~
pizHomy. Hanpuknaza, 6iauil konip y 3axifiHiil KyJIbTypi aCOLIIOETHCS 3 YUCTOTOIO, a B
CxiaHiif — 31 cKOpOOTOI0, TOMY 3a0apBIIEHHS JIOTOTUITY OpEHIY MOKE CYyTTEBO BILUIUBATU
Ha WOro CIPUMHATTS ayJUTOPIEI0 BIAMOBIIHO JI0 PETIOHY.

Y wMexax ¢opmyBaHHS TIIOOanbHO Bmi3HaBaHoro Openmy Netflix Inc.
IPOJIEMOHCTPYBAB TOCIIJIOBHY CTPATEril0 pPO3BUTKY BI3yalbHOI 1AEHTHYHOCTI, SKa
BKJIIOYAJIa 3MIHY JIOTOTHIIIB, TUTIOTPAa(IYHUX PIIIEHB 1 KOJTBOPOBUX CXEM. SK 3a3HaYEHO
Ha o(imiiHOMY cailTi kKoMnaHii: «Y BOJOJIHHI JITEPOIO an(aBiTy — CHPABKHS CHUJIA:
BOHA yHIBEpCajbHa Ta MUTTEBO BITI3HABaHA K CKOPOUEHE BTIJICHHS HAIIOTO OpeHay». Lls
Te3a 4iTko UmocTpye nparHeHHs Netflix 10 MakcMMallbHOI CUMBOJIIYHOI MPOCTOTH Ta
BOJIHOYAC — I100aIbHOI BIi3HABAaHOCTI OpeHay [14].

¥ 2001 pomi Oyn0 nmpeAcTaBiIeHO BEPCitO JOrOTHUITY, 1110 TO3HAYMIIA ICTOTHUHN 3CYB
no cydacHoi aiiaeHtuku. CrnoBo-3Hak Netflix HaOyB OUIOro KoJbOpY, 13 UYITKUM
MDKJTITEPHUM 1HTEpBaJIOM, 00'€eMHUMH TPUBUMIPHUMH KOHTYpamu Ta TiHAMU. KoHTpacT

MDK TEKCTOM 1 HACMUYEHHUM YEpPBOHUM TJOM (OopMyBaB KiHeMarorpadiuHy Bi3yallbHY

aTMocQepy, IpUBEPTAIOYH yBary kopucryBaya (puc. 1.3).

EI L

Pucynok 1.3 — Jloro komnasii Netflix Inc., skuit 6yB npeacrasiaenuid y 2001 p. [15]

Kowmmanis Netflix Inc. oO6parna moenHanHs 4epBOHOTO Ta O1I0T0 KOJIBOPIB K AU3ANWH

CBOTO JIOTOTHUIY. YepBOHUI KOJIIP CUMBOJI3YE IPUCTPACTh Ta MO3UTUBHY €HEPTit0, TO/1
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K O1Ini, HalIMOBIpHIIIE, BAKOPUCTOBYBAIU SIK HEUTpaNbHUN (OH A MIAKPECICHHS
TEKCTOBOro0 3Haka. OKpiM TOro, OUTMH YOCOOJIO€ JOCKOHAJICTh 1 HECKIHYEHHICTb.
[ToeqHaHHS Y€pPBOHOTO Ta YOPHOIO MIAKPECIIOE KiHeMaTorpadiuHui XapakTep OpeHIy

peMiyM-Kiacy.

PMS 1795 C PMS 7627 C
Netflix Red Symbol Dark Red

Pucynok 1.4 — ®ipmosutii komip Netflix Red [15]

Takox BapTO 3ayBaXUTH, IO XOYa BIATIHOK YE€pPBOHOTO OyB OJU3BKUM 10
cydacHOTo (ipMOBOTO KOJBOPY, BIH YC€ K BIAPIZHSABCS BiJ HUHINIHBOTO, O(IIiitHO
3atBepmkeHoro sik Netflix Red, sxuii BiATOMI CTaB OJIHIEI0 3 OCHOBHHMX BI3yaJbHUX
acorriariii 3 opergaom (puc. 1.4).

YrponoBxk HacTynHUX 13 pOKIB JIOTOTHUIT 3aJMILABCS HE3MIHHUM, OJHAK OpeH]
nepexxuBaB MHOOKI CTPYKTYpPHI Ta cTpareriyHi nepetBopenHs. Hapemri, y 2014 poui
Netflix mpe3eHTyBaB OHOBJIEHY BEpCilO JIOTOTHIy, pPO3poOJieHy Yy cCHiBmpaii 3
KkpeatuBHOl areHuiero Gretel. HoBuih au3ailH cTaB  €BOJIOLIMHUM  PO3BUTKOM
NOTIEPEIHBOTO, OJHAK BKJIOYaB HHU3KY MPUHIUIOBUX OHOBJIEHb. JliTepu 30eperiu
YITKICTh 1 JAKOHIYHICTb, aJie CTaJld MACUBHILIUMHU, 3 M’ SIKUM 3a0KPYTJICHHAM y HUKHIN
yacTUHI. ByJio MOBHICTIO YCYHYTO TIHBOBI €IEMEHTH, 1110 CIPOCTHIIO (POPMY Ta HAJAJI0
JIOTOTHUITY Cy4acHIIOro Burisaay. KiirouoBoro 3MiHOIO cTasa iHBEpCisi KOJIbOPOBOi FaMHU:
3aMICTh OLTOTO TEKCTYy HAa YEPBOHOMY TJII — HOBA BEpCid BUKOPHUCTOBYBaja Y€pBOHUI

HaIMC Ha CBITIIOMY 200 TeMHOMY ¢oHi (puc. 1.5).
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ETFLIX

Pucynox 1.5 — Onosnene B 2014 p. noro komnanii Netflix Inc. [15]

Takum umHOM, Tpancopmaris sorotury Netflix € npuknazoM crpaTeriyHoro
OpEHIUHTY, 3aCHOBAHOI'O Ha MPUHIUIIAX MIHIMaIi3My, TUNOrpadiyHOI BUPA3HOCTI Ta
KOJIbOpOBO1 yHiQikamii. g Toro, mo0 3aluiIaTucid aKTyaJlbHUM 1 TOIYJISIPHHM,
HEOOXITHO BMITH aJanTyBaTHCS JO 3MIH Yy HaBKOJMIIHbOMY CEPEIOBUII. 3BUYAIHO,
Netflix nemMoHCTpYy€ 11e MaliCTepHO — cIiepliy Yepe3 3MiHy Ha3Bu OpeHay 3 Kibble Ha
Netflix, a 3rogqoM yepe3 pO3BUTOK CEpBICIB BIACOCTPIMIHTY Ta OHOBJIEHHS AU3alHY
3aCTOCYHKY.

Po3yMieTbesd, Ha HUIISAXY A0 KYJbTYpHOI OOI3HAHHOCTI BUHHUKA€E PSAJ BHUKJIMKIB.
KynbTypHa KOMIIETEHTHICTh HE BUHHKA€ MUTTEBO — BOHA MOTPeOye 3HAHb 1 OakaHHS
PO3YMITH 1HIIN KyJbTYpHU, OCOOJHUBO KOJU HIAETHCS MPO CTABJICHHS JOMIHAHTHOI
KyJbTYpH A0 MeHIIMH. Cepesl OCHOBHUX BUKIIMKIB BUPIZHSIOWOT [13]:

-MoBHi OGap’epu 1 TpyaHOIIl mepekiany opwurinany. HeoOximHo 000B’S3KOBO
BpPaxOBYBATH JI1aJIEKTH, 1TIOMH i KyJIbTYpHI BIJCUIIKH.

- bamanc MK yHidikaiiew 1 amanTaii€er. 3aHaaATo T00anbHUN abo X 3aHAATO
JIOKaJIbHUM KOHTEHT OJIHAKOBO PU3MKOBAHUM.

- PI3HOMaHITTS KyJIbTYyp Yy pi3HUX perioHax. HaBiTh, y Mexax o/iHi€l KpaiHU MOXKYTh
ICHYBaTH CyTT€B1 KyJIbTYPHI BIAMIHHOCTI.

[lomonanHsT BUINE3a3HAYECHUX BHUKIMKIB MOTPEOYE CHUCTEMHOTO MiAXOAYy MO

PO3BUTKY KyJIbTYPHOI KOMIIETEHTHOCTI B MeEXKax JIOKaJi3aliiHOi cTparterii OpeHuy.
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Hwuxue HaBeneHo Halie()eKTHBHIIII METOIUKH, SIKI BUKOPUCTOBYIOTHCS ISl YCYHEHHS
nux nepemko [13].

1. IlpoBeaenHs TIMOOKUX KyJIbTypHUX JOCTiKeHb. [lepmmm eramom € BcebiuHe
BUBYEHHSI MOBH, TPaJMIIii, IHHOCTEH, COLIAIBHOTO E€TUKETY Ta MOBEAIHKOBUX HOPM
ITOBOI KYJbTYypu. BaxMBo He JuIIe OMNpanbOBYBAaTH akaJeMIyHl JpKepena, a U
3aHYpIOBATHCh Y TIPAKTUYHWM KOHTEKCT: aHali3yBaTh MyOmikamii y CoOIaJbHUX
Mepexax, GopyMH, peakilii JOKaJIbHOI ayAuTOpli Ha KOHKPETHI Mojii Y KOHTEHT. Lle
copMOBye TIUOIIIE PO3yMIHHS 04iKyBaHb 1 00JIHOBUX TOUOK TJISadiB IEBHOTO PET1OHY.

2. CmBnopauss 3 wmicueBuMH ekcrepramu. EdextuBHa Jokamizamiss OpeHmy
HEMO>KJIUBa 0€3 y4acTl HOCIiB MOBH, KYyJIbTYPHUX KOHCYJIbTAHTIB a00 K MapTHEPIB, 110
BOJIOJIIIOTH EMITIPUYHUM 3HAHHSIM MPO JIOKAJIbHI OCOOIUBOCTI. [xHilt mOCBia HomoMarae
YHUKHYTH TOMUJIOK MEpeKIaay, HEKOPEKTHUX acolialiid abo BUKOPUCTAHHS BMICTY,
KWW MOKe OyTH CIPUNUHATUN K HENPUUHITHUIN a00 00pa3IuBU.

3. TecTyBaHHS JIOKaJI130BaHOTO KOHTEHTY. [lepen MmaciiTaOHUM 3aIyCKOM BasKJIMBO
IIPOBECTHU TECTYBAHHSA 3 IPEICTAaBHUKAMH LINILOBOI ay IUTOPIi (CTBOpEHHS (POKyC-TpyIH).
Takuit miaxia gae 3MOry 3a3/1alierib BUSIBUTU CIa0K1 MICIls aganTallli — sIK y MOBHOMY,
TaK 1y BI3yaJlbHOMY a00 3MICTOBOMY (popMaTax.

4. Ananraiis BizyaabHUX elleMeHTiB. CHMBOJIM, KOJBOPH, KECTH — yCe IIe Hece
pi3HE cMHCIIOBE HaBaHTaxeHHs. [lo mpuKkimagy, )KecT majienb Bropy, SKAi y 3axigHOMY
CBITI O3HA4Ya€ CXBAJICHHs, Yy JesIkux Kpainax bmmsekoro Cxomy, IliBmenHoi Aszii
cpuiiMaeThCs SIK 00pasa.

5. BiakpuTICTh 10 3BOPOTHOTO 3B’s13Ky. Iliciisi BUXOQy Ha HOBHUI PUHOK BaKJIMBO
YBaYKHO BIJICTEKYBATH PEAKIIIIO ayAUTOPii Ta OyTH TOTOBUMH 10 KOPUTYBAHHS KOHTEHTY.
IrHOpyBaHHSI KyNbTypHOI KPUTUKH YH CKapr KOPUCTYBauyiB MOXE MPU3BECTH [0
penmyTamifHUX BTpaT. [HYUYKiCTb y pearyBaHHI Ta BJOCKOHAJ€HHI — KIIOY J0
JIOBrOTPUBAJIOL MPUCYTHOCTI HA PUHKY.

6. 3anydenHs mpodeciiinux (axiBiip 13 gokamizaiii. [Iporec aganrailii KOHTEHTY
MMOBHWHEH BUKOHYBATHUCh BUKJIIOYHO MTpodecioHaiaMu, SIK1 BOJIOMIFOThH HE JIUIIIE MOBHUMH

HAaBUYKAMH, a ¥ 3HAHHSIM KyJbTYPHUX KOJIB Ta KOMYHIKATUBHUX MOJIEJEH IIJIOBOL
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aynuropii. [{e mo3Bosisie 3a0e3meunTy aieKBaTHUH MepeKIIa, 30epiratoun TOH, €MOIIIHE
3a0apBJICHHS Ta KOHTEKCT OPUT1HAIBLHOTO TTOBIOMJIICHHS.

HagiTb 3a HasBHOCTI MHOOKOT KYJIBTYPHOI Yy TIMBOCTI CTPIMIHTOBUM ILTaThopMaM
Ba)KJIMBO BPAXOBYBATH I1I€ OJIMH BUPIMIATILHUN ACHEKT YCHIITHOT KOMYHIKAIII1 3 TJIsja4eM
— CIOKHUBYY TOBEIIHKY.

[ToHATTS CMOXWBYOI TIOBEOIHKM OXOIUTIOE [ii, pIMIEHHS Ta MOJENI, SKi
JEMOHCTPYIOTh OKpeMi 0co0u abo rpymu MpHU B3aEMO/IIT 3 MPOAYKTaMH, TTOCITyraMu abo
Openmamu. Lle BKirodae BCi eTanu — BiJi MePIIOro 3HalOMCTBA 3 MPOAYKTOM YU IMOCITYT OO
0 mnpuaOaHHs, KOPUCTYBaHHA Ta HajgaHHs ¢in0eky. CrHoxxuByYa TOBEJIHKA €
0araTOKOMIIOHEHTHUM TNPOLECOM, L0 (OPMYETHCS i BIUIUBOM SIK palllOHaJIbHHUX
PO3paxyHKIB, TaK 1 ICUXOJOTTYHUX MOTHUBIB [16]:

Cepen HaMOLIMPEHIIINX MOJIENEH CIIOKUBYOI MOBEAIHKY BUPI3HAIOTH EKOHOMIYHY
Ta KOTHITHBHY [16]:

ExoHomiuyHa (parioHalibHa) MOJENb 0a3yeThCs HAa MPUNYIIECHHI, 110 CIIOXHBayl
MPUIMAIOTH JIOT14H1, OOIPYHTOBaH1 PIIIEHHS 3 METOI0 MakcuMizallii Buroau. L{ina, skicth
1 JOCTYIHICTh € KIOYOBUMU (haKTOpaMHU, SIK1 BIUIUBAIOTh HA BUOIP MOKYIILIS.

Bceyneped 11b0OMy, KOTHITMUBHA MOJIENb CHOXKHMBYOI MOBEIIHKH (DOKYCYEThCS Ha
NICUXOJIOTTYHUX IpoLecax, TAKUX K COPUHHATTS, MOTHUBALlisl, pOpMyBaHHS CTaBJICHHS Ta
BIUITMB COIIAJILHOTO cepenoBuIa. TyT 3a3aHaudaeThCs, IO Ha PIMICHHS CHOXKHBada
MOXYTb MaTu €(EKT eMOIIii, IOCBIJl, CyCIJIbHA TyMKa Ta BHYTPIIIIHI TEPEKOHAHHS.

o6 Halikpaile 3pO3yMITH MOBEAIHKY CIIOXWBAYlB TOTO YW IHILOTO MPOAYKTY,
MapKeTOJIOTH, SIK IPABUIIO, MOEAHYIOTh BUIIE3raJaHl MO, 1€ MOTIMOII0I0YN aHal3
3a JIOTIOMOTOI0 4acTO MOEIHYIOTh 00U IBI MOJIEINI, JOJIA0UU JI0 JOCIIKEHHS KyJIbTYPHI,
colliaJibH1, OCOOUCTICHI Ta MCUXOJIOT1UHI (pakTopu. Y pe3yibTaTi, TAKUd KOMIUIEKCHUM
M1X1/1 TapaHTYyeE JIiiepaM Ha PUHKY SIKICHY KOMYHYKAITIO 3 ayTUTOPI€IO.

SIckpaBUM NMPUKIIAJA0M TTTUOOKOT0 pO3yMiHHS MEXaH13MiB IMOBEIIHKN KOPUCTYBayiB
BJIAaCHOI MiaTropMu MOKHA Ha3BatH HisuibHICTH kommaHii Netflix Inc., sika He nuie
aKTUBHO BIPOBA/XKY€E MPUHILIMIIK KYJIbTYPHOI aJarnTalii, ajieé 1 BUKOPUCTOBYE MOTYKH1

MICUXOJIOT1YHI IHCTPYMEHTH JIJIsl yTPUMAHHSI YBaru ayauTopii.
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[Icuxonoriuni mexanizmu Netflix A1 BILIMBY Ha OBEIIHKY MEPEAIJIaTHUKIB, BAPTO
PO3MIISIIATH KP13b MPU3MY CYHYaCHUX MOJIEJIEH CIIOKUBYOT MOBEIIHKH, 3a3HaYEHUX BUIIIE,
OCKIJTbKM KOMTIaHIS TIOETHYE Il 1Ba METOAU (CKOHOMIYHA Ta KOTHITMBHA MOJENI) Y
dhopMyBaHHI KOPUCTYBaIIbKOi B3aeMOii 31 cBO€r OUIbIT HIXK 300-MigbHOHHOIO 623010
MM IITUCHUKIB.

3Buuaiino, y Netflix € KIT04OB1 1HCTPYMEHTH BIUIMBY Ha CBOIiX KIII€HTIB, O HHUX
MOXHa BIIHECTH HacTymH1 [17]:

1. Ilepconanizanis. OgauM 13 TonoBHUX croco6OiB BBy Netflix Ha moBemiHKY
KOPHUCTYBAUIB € IXHs CHCTEMa PEKOMEH/Ialllii, 5ka BUKOPUCTOBYE PI3HOMAaHITHI (PaKTOpH
11 (GOpMYyBaHHS 1HAMBIIyaJIbHUX MIPOIO3ULIHN 111 KOKHOTO KOPUCTYyBaya, a came: Horo
ICTOPII0 TEPErJIsiiiB, PEUTUHTH, aKTUBHICTh. Takuii MepcoHaTI30BaHUN MIAXiJ 3HAYHO
M1JIBUIIY€ KMOBIPHICTH TOTO, 110 KOPUCTYBay 3HakIE IIIKaBU 0COOMCTO HOMY KOHTEHT,
KWW MOTHBYBaTUME ToBepTatucs 1o miargopmu Netflix 3HOBy 1 3HOBY.

2. 3pyunictb. CepBic AOCTYNHUH 13 OyIb-SIKOTO TajkeTy (cMapTdoHa, IJIaHIIeTa,
HOyTOyKa, TeleBi3opa), IO Mae cTabiaIpHe MiAKIIoUYeHHs g0 IaTepHery. g
Oararorat@opMHICTb 3a0e3Mneuye JIETKUid 1 KOMDOPTHUI Meperiian A epeAriaTHUKa
y OyIb-sKHii yac 1 B Oy1b-IKOMY MICIIi.

3. PizHomanitTs. bibmioteka Netflix namiuye monan 18 000 Ha3B, BKIHOYAIOUU
OpUTIHANBHI MPOEKTH, JIIEH30BAHUA KOHTEHT 1 (1IbMU 1HO3EMHUMHU MoBamu.Bapto
3ayBa)KUTH, 110 HANOBHEHHS MeiaTeku Ha Netflix, CyTTeBO BIAPI3HATUMETHCSA B PI3HUX
KpaiHax 4epe3 Taki (akTopu, SK TEpUTOpIaJIbHE JIIEH3YBAaHHS, pErioHajJbHa
MOMYJISIPHICTB Ta 3aKOHH MPO aBTOPCHKE MPaBo.

4. NoctynHicTh. L{iHM BapitorOThCS BIIMOBIIHO BiJl 00paHoro TapudHoro riany (B
VYkpaiui 1ir0Th Taki po3iiHKU: 6a30Buii —4,99€, crannapthuii — 7,49€, npemiym — 9,99€,
3 MOXJIMBICTIO OOPMHUTH TOCTHOBY MIJAMUCKY MJIs IHIIOTO KOpUCTyBada 3a 2,99€).
[Topieuiotoun Netflix 3 kabenbHUM 200 CyMyTHUKOBUM TeJIeOaUeHHAM, MOKHA 3pOOUTH
BHUCHOBOK, 1110 0()OpMJICHHS MIJIUCKHA Ha CTPIMIHTOBOMY CepBici € ()1HAHCOBO BUT1AHOIO
aJIbTEPHATHUBOIO.

5. CouianpHi Mepexi. KommaHisi akTHBHO BHUKOPUCTOBYE COLMEPEXI IS

NPOCYBAaHHS KOHTEHTY M 3aJlyy€HHs KOPUCTYBaudiB /0 OOrOBOPEHHS, IO CTBOPIOE
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JIOBKOJIA MIATGOPMHU aKTUBHY CILUIBHOTY, SIKa CIpUATUME (POPMYBAHHIO JIOSIBHOCTI J10
OpeHy Ta 3HU3UTh MOKA3HUK BIJTOKY MiMHUCHUKIB TOTOKOBOTO CEPBICY.

3Bakaroud Ha KIIOYOBl 1HCTpyMmMeHTH BruuBy Netflix — mepconanizaiiiro,
3pYYHICTb, PI3HOMAHITTSI HAIlOBHEHHS MeEIIaTeKH, JTOCTYIHICTh JO MOCIYT 1 aKTUBHY
MIPUCYTHICTh Y COLIIAIBHUX MEPEekKax, CTA€ 3pO3yMIJIUM, 1110 KOMIIAH1sl OPIEHTYETHCS HE
JMIIIEe Ha TEXHIUHY AKICTh MJIaTPOpPMH, a il Ha TIMOOKE PO3yMiHHS MOTPeO 1 OYIKyBaHb
ayJIUTOopIi.

Opnnak, o0 3a0e3neuuTH OUTBINY 3allyueHICTh KopucTyBauiB, Netflix BuxoauTs 3a
MeX1 QYyHKIIOHATBHUX MEpeBar 1 aKTHBHO BUKOPUCTOBYE LILJIECIPSIMOBAaH1 IICUXOJIOTTYH1
TaKTHKW BIUIMBY Ha MOBEAIHKY CIOXHMBayiB CBOiX mociyr. [lcuxonoriuni npuiiomMu
JIO3BOJISIIOTH CTPIMIHIOBIM TIaTdOpMi HE JIMIIE MPUBAOIIOBATH HOBUX TJIAJAYiB, a U
yTPUMYBATH ICHYIOUHMX, (OPMYIOUHN CTIMKY €MOIIIHY MpUB’sI3aHICTh 10 OpeHay. OTxke,
MOKHA BUJUIMTH TaKl MCHUXOJIOTTYHI TAKTUKH, SIKI BIPOBAIKYIOTHCS B CTpaTerii, sKi
HaIpaBJICH] Ha TOKpaIIeHHs MsAanbKoro aocsiay [17]:

I. Edexr BTpatn (loss aversion). Komu migmucka goGirae kinis, Netflix
HAJICUJIa€ KOPHUCTyBayaM HaraJayBaHHS, YacTO 13 MPOIO3HUIIIE€I0 3HUKKH, IO BUKJIHMKAE
BIIUYTTSI TEPMIHOBOCTI M CTpax BTPATUTU AOCTYM, IO CTUMYJIOE A0 MPOJOBKEHHS
MIMUCKY, HaBITh SAKIIO 1€ He OyJI0 3aIlJIaHOBaHO.

2. Edexr sxops (anchoring). Hanpuknan, 6a3zoBa BapTicTh mianucku y 4,99€
3aKpinmiIacs B CBIIOMOCTI MEePeAIIaTHUKIB sIK pedepeHTHa 1iHa. [licis poro Oyab-aka
1HIIA 1[1HA Ha MOCIYTY CTPUMIHTOBHUX CEPBICIB CIPUIMATUMETHCA SIK 3aBHILEHA.

3. Edexr nedimuty (scarcity). Netflix mepiognuHo 3amyckae oOMEXeHI 3a
yacoMm akiiiHl mpomnosuiii. Ile ¢opmye y kopucTyBadiB BiAUyTTS HAraJbHOCTI U
CIIOHYKA€ iX 70 Jii, HaMpUKJIad, 10 TOHOBJICHHS MiAMUCKHA a00 K peecTpaliii.

4. Hanmipauit BubGip (choice overload). Benuka KUIBKICTh JOCTYITHOTO
KOHTEHTY 1HO/JIl YCKJIQJHIOE BUOIP, K pe3yJIbTaT: TIIsI1aul MOKYTh BIIKJIaIaTH TIEPETIIsT
ab0 He 00paTu HIYOTO YK BUTPATUTH 3a0araTto yacy Ha BUOIp TOro, 10 OyAyTh TUBUTCS.
3as1s MOT0JIAHHSI TAKOTO Oap’€py, KOMIaH1s IPOMIOHYE CBOTM KOPHUCTYyBauaM JTI001PKH 3a

YKaHpaMH Ta HaJla€ 3BY>KEHUM MEPENiK 1HAUBITyAIbHUX PEKOMEHAIIH.
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5. Crpax mocek mpomyctutu (FOMO — fear of missing out). [Tmatdhopma
aKTUBHO BUKOPHUCTOBYE II€H MPHUHIIUII, 320X0UYIOUM MEPETrys HOBUHOK OJ[pa3y Micis
ixgporo pemizy. KopucTtyBaui He XOUYyTh 3aJMIIUTUCS 1032 OOTOBOpPEHHSMHU abo
MPOIYCTUTHU BAXKIIUBY MPEM’ €PY.

6. I'eitmidikaris. Komnanis Netflix Takok BBOAUTH IHTEPAKTHUBHI €JIEMEHTH,
JIe HACTYITHUN KPOK repos Ta B IMIJIOMY KIHITIBKA 3aJICKUTH BiJl OOpPAHHOI TJIA1a4eM OIIIIii,
K Hanpukiaa y ncuxoioriynuii tpusiep 2018 poky «by3zorpus» (Bandersnatch) a6o
y4acTh y «4deneHmkaxy». Lle miaBuinye 3amyyeHHs Ta nepeTBOpIoe miaTdopmy Ha GopMy
1HTEPAKTUBHOI PO3BarH.

7. ®enomen 3amiiiHoro mneperisaay (binge-watching). Came Netflix craB
MIOHEPOM [bOrO SIBUIIA, 3alpOBaAUBIIM (YHKIIIO ABTOMAaTUYHOIO BIJITBOPEHHS
HACTYITHOTO €Mi304y Ta BHUIyCKAalO4M TeJIeCepiaii MOBHICTIO, CE30H 3a CE30HOM, a HE
MOCEPIMHO SIK BUITYCKA€ CTPIMIHTOBHI cepBic Max (panimie Bimomuit sk HBO Max). Llei
TEepMiH 0COOJIMBO TICHO MOB’si3aHUM 13 3amyckom cepianny «KaptkoBuit Oyaunok» (House
of Cards) y 2013 pori, sikuif cTaB OJHI€I0 3 MepMXx opuriHaabHux npem’ep Netflix,
BUITYUICHOIO OJIpa3y MOBHUM CE€30HOM. Takuil miaxix OyB IIUIKOM CBIJOMHUM
CTpATETIYHUM PIIIEHHSIM KOMITaHii 3 METOI0 YTPUMaHHS KOPUCTYBayiB Ha IIaT(GOopMi, 10
dbopmye 3BUUKY, MIJCUITIOE EMOIIIIHY 3aJIy4eHICTh 1 3HaYHO IiJIBUIIYE Yac epeOyBaHHs
KOPHUCTYBaua Ha MiaTQopMi.

Takum 4ymHOM, OyJI0 BCEOIYHO PO3KPHUTO KIIOYOBI €JIEMEHTH MapKETHHTOBOI
Jokamizamii cTpiMiHroBux cepBiciB Ha mnpukiaal Netflix Inc., mo aeMoHcTpye
CTpaTeriyHuil 1 BOAHOYAC THYYKHH MiAXiA KOMIIaHII 110 MOOYAOBH TIJ100abHO
BIII3HABAHOTO, aj€ BOJHOYAC KYJBTYPHO aJanTOBAaHOTO OpeHay. 3acTOCyBaHHS
KYJbTYpHOI YYTJMBOCTI Y JIOKadi3aimii KOHTEHTYy, aJallTailisi MOBH, BI3yaJIbHUX
€JIEMEHTIB, a TAKOXK BpaxXyBaHHS HaIllOHATHPHUX HOPM, 3BUYAIB 1 COIIaIbHUX KOHTEKCTIB
CTaJIM HE MPOCTO TEXHIYHUMH €TaraMu, a HOTYy>KHUMHU 1HCTPYMEHTaMU MO0y I0BH JOBIpH
1 eMOIIIITHOTO 3B’ A3KY 31 CIIOKMBAYEM.

OxkpeMa yBara y AOCHIDKEHHI TPHUJIIJIEHA PO3YMIHHIO MEXaHI3MIB CHOXKHBUYOT
MOBEIIHKY, 110 J03Bojsie Netflix He nuine sKICHO HaJIalTOBYBAaTU PEKOMEHAIliNHI

QIrOpUTMH YW 1HTEepdeic, a 1 BUOYIOBYBaTHM MNOBHOLIIHHY CTpAaTEril0 yTPUMAaHHS
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kiienTa. [Inmatdpopma He oOMexyeTbcs 0a30BUMHU IHCTPYMEHTaMH MepCoHai3alii 4u
3pYYHOCTI — BOHA aKTHMBHO 3aCTOCOBYE IICHXOJIOT1UHI TAKTUKH, TaKi K €(heKTH BTpATH,
nedinuTy, SKIpHUX O4YiKyBaHb, cTpaxy moch mpomyctutd (FOMO), 1 HaBiTh
reiMidikariito meperyisiy. BrpoBaqkeHHs sBUIA «3amiiHoOro mnepermiay» (binge-
watching), 1o 3akpinuiocs 3aBAsKu penizy cepiany «KapTkoBuil OyJIHMHOK» MOBHUM
CE30HOM, € TMPHUKIAJAOM CBIIOMOI cTparerii ¢GopMyBaHHS 3BUYKM W EMOLIHHOT
MPUXUIBHOCTI 0 OpeH/Ty.

Yce ne po3soisie ctBepmkyBatu, mo Netflix Inc. Bmamo moeanye KyiabTypHY
ajanTallilo 3 1HHOBAIIMHUMU TICUXOJIOTIYHUMHU CTHUMYJIAMH, CTBOPIOIOYHM TIJI00AIbHY
€KOCHUCTEMY CIOKMBAHHS KOHTEHTY, sIKa BpPaxoOBY€ K JOKaJIbHI OYIKYBaHHS, TaK 1
yHIBEpCaJIbHI MOJIEJ1 TOBEAIHKH nepeariaTHiuka. Came 3aBISKU Takii OaraTOBUMIpHIM
ctparerii Netflix BjaeTbcs He nuIie aganTyBaTUCs 10 HOBUX PUHKIB, a i pOpMyBaTH HOBI
cTaHaaptTd y cdepi CTPIMIHTOBUX CEpPBICIB, OPIEHTOBAHI Ha TJIUOOKE PO3YMIHHS

CIIO’KHMBAya, MOKa3yl0uH, 1[0 KOMITaHisl MOBAXKAE 1 IHYE PI3HOMAHITHICTh PUHKIB.

1.3 MeroguuHi MIAXOAM 10  OLIHIOBAHHA  €(QEKTHUBHOCTI  YIpaBJIIHHSA

MapKETUHIOBOIO JIOKAJTI3aL€:0 OpeH1y B 1IHAYCTpPIi CTPIMIHIOBUX CEPBICIB

JocnipxenHs: epeKTUBHOCTI MAPKETHHIOBOT JIOKaji3alii OpeHay BUMarae 4iTKoro
pPO3YyMIHHSI HE JIMIIIE CYTHOCTI CaMOro YIMpaBIiHHA WPOLECOM JIOKamizamii, a u
IHCTPYMEHTIB, 3a JIOTIOMOI0I0 SIKUX MOHa 00’€KTHBHO OIIIHUTH ii BIJIMB Ha KIIFOYOBI
013HEC-TTOKa3HUKH.

VY cdepi cTpiMiHTOBHX CEpBICiB, A€ B3a€EMOJISI 3 KOPUCTyBayeM CTPIMIHTOBOI
maTpopMu BiIOYBa€eThCS Y HU(PPOBOMY CepeAOBHILI, JOKaMi3allisl BUKOHY€E HE JIUIIE
JHTBICTUYHY (DYHKIIIIO, aje ¥ CTpaTeriyHy — BOHA CTa€ KaTali3aTOpPOM TJIsAaIlbKoi
3aITy9E€HOCTI, JIOSUTBHOCTI J0 OpeHJy Ta JOBrOCTPOKOBOI MOHETH3aIii. Y pe3yibTaTi

BUHHUKA€E HEOOX1HICTh B CHCTEMHOMY IiIXO1 0 BUMIPIOBAHHS 11 pe3yJIbTaTUBHOCTI.



Tabmuua 1.1 —

JoKali3aliero OpeHmIy»

Buznauenusa

KaTeropii

«YTpaBiiHHS

29

MapKETUHTOBOIO

Ne

ABTOD

BuzHauenusa

Kiro4oBi acexkTu

1

Sharabi, C [68]

[Ipomiec amanTariii BChOTO
KOHTEHTY, IIOB'SI3aHOTO 3
BalllUM OpeHIoM, U1
HOBOro puHky. Lle o3Hauae
ajarTamnio BCBOIO - BIfO
300paKeHb hi (o)
MapKETUHTOBUX KaMTIaHIN

KommiekcHa
ajanraris
KOHTEHTY,
KyJbTypHa
KacTOMI3alIis,
MapKETUHTOBI
KaMIIaHii,
Bi3yaJbHi
CICMEHTHU

Jlokasmizais sk
MapKETUHTOBUH 1HCTPYMEHT
JUISL 3aBOIOBAHHS HOBUX
puHkiB. CASES [69]

[Ipouiec amanTarii MpoIyKTy
Yl  TOCIYyTH, a TaKoX
MapKETUHTOBOTO KOHTEHTY 1
OpeHauHTY 10  TOTpeo,
KYJbTYPHUX OCOOJIMBOCTEH 1
nepeBar IEBHOTO PEriOHYy
abo0 KpalHU 3  METOI0
e(heKTUBHOTO BHUXOJYy Ha
HOBHUU PUHOK.

KommnekcHa
ajlanraris,
KYJbTYpHI
0COOJIMBOCTI,
e¢(heKTUBHUIN BUXI1]
Ha HOBUW PUHOK

bonorna O. B., by /. L.
[70]

Po3poOka  MapKeTHHIOBO1
cTparerii, 1O BpaxoBYyeE
CErMEHTAIlll0 PUHKY, BUOIp
LIIBOBOI HIINI, aJaITaIiio
KOMILJIEKCY MapKETUHTY Ta
OPUAHATTS  PIIEHb I0JI0
CTBOPEHHSI HOBOTO OpEHIY
abo BUKOPHUCTAHHS
ICHylOYOTO  Ha  HOBOMY
PHUHKY.

MapkeTuHrona
cTpaTeris,
CerMeHTaIlis
PUHKY,  IUJIbOBA
Hillla, KOMILJIEKC
MapKETHHTY,
OpeHI0B1 PillIEHHS

VYrpaBiaiHHS OpeHI0M.
Bikinenis [71]

VYrpaBniHChbKa  JISUTBHICTD,
CIpsSIMOBaHa Ha
(dbopMyBaHHs, TIATPUMKY Ta
PO3BUTOK Openay 3
ypaxyBaHHAM KyJIbTYPHUX 1
MOBHHUX 0CcO00JIMBOCTEM
puUHKY, 10 3abe3mnedye
JOCATHEHHSI ~ CTpaTEr1YHUX
mijled 1 KOHKYPEHTHHX
nepeBar OpeHy.

VYnpasniHcbka
JISITTBHICTD,
(dbopmyBaHHS
OpeHy,
KyJIbTYpHO-MOBHA
ajanrarisi,
CTpaTeriuHi
KOHKYPEHTHI
nepeBaru

1T,
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LiQ., TanJ., Jiao Y. [72]

[Iponec amanTarii crparerii
Operny a0 cnenudigHux
KYJIbTYPHHUX, COIIAJIbHUX Ta
€KOHOMIYHUX YMOB
I[ITLOBOTO PHUHKY 3 METOIO
MIBUIIEHHS PEIEBAaHTHOCTI

Anmanraiisg
cTpaterii  OpeHmy,
KYJIbTYpPHO-
COLAJIbHO-
€KOHOMIYHI
YMOBH,

OpeHny I JIOKAQJbHUX | PEIICBAHTHICTD IS
CIIO)KMBAYiB 1 3MII[HECHHS | CIIOJKHBAYIB,
ixapoi  imeHTu(ikamii 3 | imeHTH(IKAIA 3
openmom.  Ileit  mimxim | Openaom, OamaHc
BpaxoBye  0OamaHCc  MiX | II100aNbHOCTI/IOK
IJI00aJIbHICTIO OpeHJly | aJIbHOCTI
(perceived brand globalness)
Ta JIOKaIBbHICTIO (perceived

brand localness), 110
Oe3nocepeIHbO BIUIMBAE Ha
COPHHHATTS  OpeHAy Ta

MOBE/IHKY CIIOKHBAYiB

VY3aranbHIOI0UM IPOaHaII30BaHl MiAX0AU 10 TPAKTyBaHHS MOHSTTS «yIPaBIiHHS
MapKETHHTOBOIO  JIOKATI3aIli€lo OpeHAy», TMPEACTaBUMO aBTOPCHKE TIyMadeHHS
O3HAYEHOI KaTeropii Sk CTpaTeriyHuM, CUCTEMHUHN TpOolleC ajamnTailii BCiX €JIEMEHTIB
OpenHay (Bl MPOAYKTY Ta MOBIIOMJIEHB /IO BI3yallbHOI 1ICHTUYHOCTI Ta MApKETUHIOBUX
KOMYHIKaIliil) BIATOBIAHO 0 KYJbTYPHHUX, JIHIBICTHYHUX, EKOHOMIYHUX Ta COLIATILHUX
0COOJIMBOCTEM KOHKPETHUX JIOKAIbHUX PUHKIB 3 METOI0 MaKCHMi3allii 3aTy4eHOCTI
aynuTopii, moOyI0BH JOBipU, 3a0€3MEUEHHS] KOHKYPEHTHHUX NepeBar Ta JOCSITHEHHS
O13Hec-11Iel Ha MIKHAPOAHOMY PiBHI.

Takwuit migxia BimoOpakae Taki acCleKTH MapKETHHTOBOI JIOKaTi3allii OpeHy, sK:

~  KOMIUIEKCHICTb: OXOILJICHHS BCIX aCIMEKTIB OpEeHy Ta MAPKETHUHTY;

~ CTpATETIYHICTh: 1HTErpallis 3 3araJIbHOI0 013HEC-CTPATETIEIO;

~  KYJBTYpHA UyTJIMBICTh: TNINOOKE PO3YMIHHS JIOKAIBHUX OCOOJIMBOCTEN;
~  TEXHOJIOTTYHICTh: BUKOPUCTAHHS CyYaCHUX 1IHCTPYMEHTIB Ta MmIaThopm;

— BUMIPIOBAHICTh: (DOKYC HA KOHKPETHUX Oi13HEC-PE3yJIbTaTaX;

~ THYYKICTb: 34aTHICTb JIO IIIBUJIKOI aJIanTallii Ta TeCTyBaHHS.
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Jlo Hally’)KMBaHIIIUX METOAIB JOCHIIKEHHS €e(EeKTUBHOCTI MapKETHHIOBOI
JIOKaJi3aIi MoXKHa BITHECTH aHKETyBaHHS, (GOKyc-rpynu, A/B-tecTyBaHHs, TIMOWHHI
iHTepR’10. besymoBHO, BapTo po3iOpaTHcs 3 (QYHKIIOHYBaHHAM KOXHOTO 3
nepepaxoBaHUX METO/IIB.

AHKETyBaHHS HAaJa€ MOXJIMBICTh KOMIIAHISIM OXOMHUTH BEJIHMKY KUIBKICTb
KOPHUCTYBauiB 13 PI3HMX pPErioHIB 1 310paTW KUIBKICHI JaHl JaHl MPO CHPUUHATTA
KOPUCTYBauyaMH JIOKaJi30BaHOT'O KOHTEHTY, 3aJ0BOJIEHICTh CEPBICOM 1 TOTOBHICTH [0
IPOAOBKEHHS MiAMUCKUA. ONUTYBaHHS JIETKO MOUITHUPIOETHCS 32 TOTIOMOTOI0 €IEKTPOHHOT
MOIITH, Yy BUIVISAAl CIUIMBAIOYMX BIKOH Ha calTtax abo X MOXHa IHTETrpyBaTu
0e3nocepelHbO B JOJATKU MICHS 3IIMCHEHHS MOKYIKH, MPOJOBXKEHHS MIANUCKUA YU
1HIoro BuAy B3aemojli. OKpiM 3aKpUTHX 3alMTaHb, SKI MepeadayaroTh BUOIp cepen
OOMEKEHOTO TEpeNiKy BapiaHTIB (HAMpHUKIIAA, «Tak/Hi» abo BIANOBIAI y QopMari
MHO>XMHHOTO BHOOpPY), BIAKPHUTI 3alUTaHHS JAIOTh 3MOTY OTPUMATH OUIbII IIUPUIN
3BOPOTHHI 3B 30K B1J] KOPHCTYBAUIB.

Lle#t iHCTpyMeHT J103BoJIsIE chopMyBaTh OaueHHsI MPOIYKTY a0 MOCIYTH 3 TOYKU
30py KIHIIEBOTO CIIOKHMBaya, 3’sICYBaTH, HACKUIbKHU SIKICHUM, Ha JYMKY KOpUCTyBaua, €
CepBicC, a TAKOXK OILIIHUTH, YU BJIAJIOCS TOCATTH KyJIbTypHO Uy TIMBOI aIanTaIlii KOHTEHTY.

[Ipuknagamu 3anuTanb JJIs1 OIIHKU SKOCTI JIOKaJIi30BaHOTO MPOAYKTY a00 MOCIyTH
MOXHa BBakaTu HacTyImHi [18]:

l. OrmiHiTh, OyIb J1ACKA, 3araIbHY TOYHICTH MEPEKIIaly BAIllOI0 MOBOIO 32
IKaJIoro Big 1 g0 5:

- Jlyxe moraHo

- Ilorano

- Cepennbo

- Jlobpe

- BigmigHO

2. Yu Oynu y 3MicTi 300pakeHHs, CAMBOJIM a00 KYJIbTYPHI BIJICHIIKH, SIKI
3/1aJTUCsl BaM HEJIOPEUYHUMHU 200 00pa3IMBUMU?

- Tak

- Hi
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- Skmio Tak, BKaxiTh, Oyab Jlacka, JeTai:

OpnHak, onpy MIMPOKE OXOIJICHHS Ta 3pyYHICTh MAcCIITa0yBaHHs, aHKETYBaHHS
Ma€ MEeBHI 0OMEKEHHSI — BOHO HE JI03BOJISIE TIIMOOKO 3aHYPHUTHUCS B 1HIUBIYalbHI
BpPaXEHHS Ta MOTHUBAIIIIO CIIOKUBAYIB. Y TAKOMY BUMAJKY IOPEYHUM € 3aCTOCYBaHHS
boKkyc-rpy1, sKi 3a0€3MeUy0Th AeTANBHIITY 1 O1IBII KOHTEKCTYa130BaHy OI[IHKY
JIOKaJI130BaHOTO KOHTEHTY.

dokyc-rpyra — 11e rpyna ocio, sika ckialaeThes 3 6-12 y4acHUKIB, SIKUX OMUTYIOTh
IOJI0 IXHIX MOTJISA/IB CTOCOBHO KOHPETHHX MOMEHTIB, OI[IHOK 1 CTABJICHHS JI0 TICBHUX
MPOJYKTIB, MOCITYT a00 HOBOBBEAECHD.

[Iporiec MozepyIOTh CIEIialbHO IIIJAITOTOBJICHI JIIOAM — MOJEpPaTOpH, SKi
CTBOPIOIOTh KOM(OPTHY atMocdepy sl BIAKPUTOrO OOMIHY IyMKAaMmH, KEpYyIOTb
nepedbiroM MUCKycli Ta CTUMYJIIOIOTh YYAaCHUKIB JI0 BUCJIOBJICHHS PI3HUX TOUYOK 30DY.
3a3Buuai, Taka cecis TPUBAE BiJl OJHIET JO ABOX TOJUH 1 BKIFOUA€ OOTOBOPEHHS I SITH-
IIECTH 3aluTaHb, a Hajadl 310paHHil Marepiajd aHANI3Ye€TbCA 3 METOK BHSBJICHHS
KJIFOUOBUX YSIBJICHB Ta aJlTOPUTMIB.

@DOoKyc-rpyly BBAKAIOTHCSA OJJTHUM 13 HAWIOUIMPEHIIINX METOIB MapKETUHTOBOT'O
JOCIIIJIKEHHS, IKUI BUKOPUCTOBYIOTh KOMITAHI1 JJIsi OTPUMAHHS MIHOLIOTO PO3YyMIHHS
CIPUMHSATTS CIOXKUBayaMu okpemux TeM. Ha BinMiHy BiJ 1HAMBIAYalbHUX 1HTEPB IO,
(bOoKyCc-rpylni CTUMYJIIOIOTh YYAaCHHUKIB JI0 B3a€MOJIIi, IO JO3BOJISIE Kpallle BUSBUTHU
MPUXOBaHI MOTUBHU, YIEPEIHKEHHS YU PEaKIIii.

®doKyc-rpynu NOAUIAIOTHCS Ha Taki Buau [19]:

- JIsocTtoponnst (Two-Way). Onna rpyna cocTepirae 3a iHIioro, sika BiJIIOBIIa€ Ha
3anmuTaHHs Mojeparopa. [IpociayxaBiy BIAMOBIAL, TpyMa, sSika CoCTepiraia Ta ciayxasia
1HIIMX, 00roBOpro€e nodayeHe, GopMyrOUn TOAATKOBI 11T a00 aJlbTepHATUBHI BUCHOBKH
npoOaemMu.

-3 nBoma wmopeparopamu (Dual-Moderator). Onun mMojepatop BIANOBIZaE 3a
JUHAMIKY TPYIH, THIIUI — CTEXUTH 33 TUM, 11100 YCl1 3aIUIaHOBaH1 TEMH OYyJIM OXOIJIEHI
Ta mpoiaeHi. Taka Moaenb (HOKyc-rpynu MiABUIIYE €hEKTHBHICTh MPOBEICHHS ITIET

MPOIIEAYPHU Ta MOKPAIIy€El IIISCIPSIMOBAHICTh CECIi.
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- 3 mpotuctaBnenumu moaepatopamu (Dueling-Moderator). O6unsa monepaTopu
HAaBMHCHO BHCIIOBJIIOIOTH MOIJISIA, IIO CylepedaTh OJHE OJHOMY, TaKk O MOBHTH,
TparYM PoOJIb «aJBOKaTa IUSBOJIAa», MO0 CTUMYIIOBATH aIbTCPHATUBHE MHCIICHHS Ta
110 IbOPUTH YUaCHUKIB Ha JUCKYCIIO.

-3 moxeparopoM i3 umcia pecrnionaeHTiB (Respondent-Moderator). Unen ¢okyc-
TPYIA TUM 9aCOBO BUKOHYE 000B’ 3K MOJEpATOpA.

- Mini-pokyc-rpyna (Mini Focus Group). 3a3Buuail, MEHIIUN 3a YHUCENBHICTIO
dbopMmat rpymnu, SKuil 103BOJIAE CTBOPUTH KOM(OpTHINTy atMochepy Ay Tauomoi ta
JeTalIbHOI JUCKYCII.

- Onnaiin pokyc-rpyna (Online Focus Group). B3aemoist yaacHuKiB Bi10yBaeThCs
Ha 1uudpoBux MmiaaTdopMax, IO CHPOIIYy€E MPOLEC 3alyuyeHHs MmMUpIIoi reorpadii
PECIIOH/ICHTIB.

VY uiiomy, GoKyc-Tpynu € MOTY>KHUM THCTPYMEHTOM ]Il BUBYEHHS! TIIMOMHHOTO
CIPUUHATTS ayJUTOPii, 0COOIMBO, KOJIM HEOOX1THO OIIHUTU €()EKTUBHICTD JIOKaTi3allil
Ta KyJIbTYPHOI pEJIEBAaHTHOCTI MEM1anpoAyKTiB Ta nmociayr. OnHakK, MOTPiOHO 3ayBasKUTH,
10 Y IIbOT'0 BUYy MapKETUHIOBOTO JOCIIIKEHHS € PSAJl K TEepeBar, Tak 1 HeIOIIKiB.

o nepesar BigHOCATHCS [19]:

- Hwxua BapTiCTh NpoOBeIEHHS MTPU MOPIBHIHHI 3 1HIUBIIyaIbHUM 1HTEPB 1O.

- B3aemMOBIIMB y4yaCHUKIB OJTHE HAa OJHOTO (TIPOJIOBKEHHS JYMKHU OJHE OJTHOTO).

- IlornmuGmtoeTbcss po3yMiHHS MOJEPATOPIB YCTAHOBOK, MOTHBAIlii, JOCBITY Ta
CIPUHHATTS KOHKPETHUX IMUTaHb PECIOHICHTIB.

- Hanae moxnuBicTh 310paTu BenMKUNA 0OCAT SIKICHOI 1H(OpMaNii 3a KOPOTKUI
TEpPMiH Yacy.

Cepen oOMexeHb, SKI MOXYTh BHHUKATH TpH oprasizamii (okyc-rpynu
BUOKPEMJTIOIOTh HAcTymHi [19]:

- Jlunamika B cepeauHi rpymnu MOKe MPHU3BECTH JO SBUIA TPYIIOBOTO MUCICHHS
(groupthink), TOOTO, KOJAM y4YaCHUKU CTPUMYIOTHCA y BHUPAKEHHI aJbTEPHATHUBHUX
JYMOK, TIOTOJIXKYIOUHCH 3 TTO3UIIETO, sIKa OyJia paHillie 03ByYeHa.

- CknagHo1i B ynpaBiiHHI JUCKYCIE€H, 0COOIMBO 3a BEIUKOI KIIBKOCTI YYaCHUKIB

(1100 KOKEeH MaB 3MOTY BUCKa3aTH BJIACHY MO3UIIIIO).
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- ITacuBHi 260 COpOM’SI3NMBI YYaCHUKH MOXKYTh HE BHCIIOBIIIOBATH CBOi OaueHHS
HIMPO, 1110 BIUTUBATHME HA TOUHICTh Ta KOPEKTHICTh PE3yJIbTaTiB.

- BuyTpimss KyapTypa rpynu MOKe SIK HaJMXaTH, TaK 1 CTPUMYBATUCA BiJl TUCKYCIl
yepes CTpax, 10 YYaCHUKA HE 3p03yMIIOTh UM 3aCy/ISTh 3a EBHY MO3HUIIIIO.

o Toro x, Netflix Inc., sk 3a3Ha4aeThcs Ha OQIMIHHOMY CalTI CIIYXOH MIATPUMKH
KOMIIaHii, IPOMOHYE OKPEMUM KOPUCTYBauyaM MOXKIIUBICTh JOTYUYUTHUCS A0 CIEHiaabHOI
inimiatuBu Netflix Preview Club — 3akpuToi nmporpamu, y4acHUKH SIKOI OTPUMYIOTh
paHHIN OCTYII O 1€ HE BUMYIICHHUX cepiaiiB 1 (iapMiB, MO0 MOMUIATHACS CBOIMHU
BpaXeHHSIMU Ta Haaath @igOek. Bindip 3m1MCHIOETBCS 3a MEBHUMHU KPUTEPISIMU
(TpUBaJICTh MiJIMKUCKH, ICTOPIS MEPETIIAAIB). 3BOPOTHHUH 3B’ 430K, HAJIAHUM YYaCHUKAMHU
ki1yOy, mepenaeTbes Oe3mocepeHbO KOMaHAaM, sIKI MPAIoTh HaJA cepiajaMu 4H
dbinemamu [20].

Ha ocHOBI 1MX BIATYKIB TBOPII MPOEKTIB MATUMYTh MOXKJIUBICTh BHECTHU 3MIHH JI0
(b1HanpHOT Bepcii, MOKPAILYIOUYH ii SKICTh, 3 YpaXyBaHHIM HEIOJIKIB, IS r100aIbHOL
ayJuTopii cTpiMiHroBoi miatdopmu. BogHouac BaKIMBO 3ayBaXKUTH, IO y4acTh y 1IN
nporpami AOCTyIHa He JUIsl BCIX KpaiH 1 perioHiB, a Juile y BUOpaHux 30Hax, ae Netflix
Ma€ TEXHIYHY MOKJIMBICTh BIPOBAIKEHHS TaKOi MOZEII B3a€MOIIT 3 T MTUCHUKAMH.

MoskHa 3poOWTH BHCHOBOK, IO (DOKYC-TPYNHU € TOTYXXKHUM 1HCTPYMEHTOM JIJisi
BUBYCHHS TJIMOMHHOTO CHPUMHATTA ayauTopii, emouiiHoro ¢oHy, Oap’epiB Ta
OYiKYBaHb, 0COOJIMBO B KOHTEKCTI OILlIHIOBaHHS €()eKTUBHOCTI JIOKAJII3aIlli Ta KyJIbTYPHOI
pENEeBaHTHOCTI MEIIAPOYKTIB.

3 ormaay Ha ekckito3uBHy mpupony mnporpamu Netflix Preview Club Ta ii
CIIPSIMOBAHICTh Ha 301p AKICHOTO (110€Ky BiJ IISAa4iB, CTa€ OUSBHIHUM, 10 KOMITaH1s
CepHO3HO CTAaBUTHCS A0 €Taly MOMEePEIHBOr0 TECTYBaHHS JIOKaTi30BaHOTO KOHTEHTY.

[Toza omuryBanHsSMH 1 (GOKyC-TpyHnamu, $Ki JO3BOJSIOTH Kpalie 3pOo3yMITH
EMOIIIITHY peaKIliio IIsI1aduiB 1 BUSBUTH KyJIbTYpHI po30ikHOCTI, Netflix Takoxk akTUBHO
BIIpOBaKye A/B-TecTyBaHHs sIK OIHY 3 KIIOYOBHX METOJUK EMITIPUYHOI MEpPeBipKU
e(EKTUBHOCTI a/allTOBAHOTO MPOAYKTy. Takuil miaxij Aa€e 3MOry He JIMIIE OLIHWUTU
CHOPUMHATTS JIOKaJi3allii B PI3HUX PerioHax, a ¥ yXBaJlOBaTH OOIPYHTOBAH! PIllIEHHS

I10JI0 MOJANBIIOTO peAaryBaHHs ado pesizy KOHTEHTY.
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Komnanis Netflix Inc., mionep y cdepi CTpiMIHTOBHX CepBicCiB, €()EKTHBHO
BUKOpUCTOBYE A/B-TecTyBaHHA nJisi BJIOCKOHAJEHHS B3a€MOJIi 3 KOpUCTyBadyamMu
wiatropMu Ta MiJBUIICHHS SKOCTI KOHTEHTHHUX IE€PCOHATI30BAaHUX PEKOMEHJAIIii.
[TocTiHHO eKCIEpUMEHTYIOUM 3 pI3HUMM BapiallissMu 1HTepdeiicy Ta QyHKIIsSIMU
miatopmu, BeO-caiity, Netflix 3abesneuye iXHIO 3py4HICTH 1 BIAMOBIAHICTD
OYiKyBaHHSIM ayJIUTOPIi.

Hacamnepen, BapTo po3siOpatucs 3 noHATTIM A/B-TectyBanHs, sike siBisie co00I0
METOJI JOCTIPKEHHS, Y MEKax SIKOTO OPIBHIOIOTH /1Bl a00 Oinblie Bepciii BEOCTOPIHKH,
GyHKUIT TpOAYKTy ab0 Mociayrd adu BU3HAYUTH, SKa 3 HHUX JIEMOHCTPY€E Kparll
pe3yabpTaTH Ta BIANOBiNAa€ O4iKyBaHHsAM. SIK mpaBwmiio, JBl pi3Hi Bapiaimii (A ta B)
MOKa3yIOThCS OKPEMUM CETMEHTaM ayAUTOpli, a B3a€MOJIIsl KOPUCTYBAuIB 3 KOKHOIO 3
[IUX BEPCiil BUMIPIOETHCS 34711 BUSBIICHHS HAMONITUMAJIBHIIIOTO BapiaHTy (HaNpUKIaj,
3a piBHEM KIIIKIB UM TPUBATICTIO Tieperysiay) [21].

Y Mexax KOHTPOJHLOBAHMX E€KCIIEPUMEHTIB KOMIIAHISI BHUIIAJIKOBUM UYHWHOM
PO3MO/IIIE KOPUCTYBAYiB HAa TECTOBI IPyIH, 3a0€3Meuytoun 00’ €KTUBHICTh PE3yIbTaTiB
1 BHUKJIIOYAIOYM BIUIMB 30BHIIIHIX YWHHHKIB. J[JIS KOXXHOTO MPOBOKEHHS TECTY
3a37aJIeTiib BU3HAYAIOTHCS YITKI L1l Ta NOKA3HUKHU, SIKI OYyTh BiJICIIKOBYBATHUCS Ha
3pa3zok 3poctanHs yactoTu KiikiB (CTR) 3a pexomenparisiMu, 3HMKEHHSI MOKa3HUKA
B1IMOB a00 MiIBUIIIEHHS 3araJIbHOTO PiBHS 3aTy4€HOCTI.

Cucrema mepcoHai30BaHUX PEKOMEH/AIN € OIHIEI0 3 HAMBAXKIUBIIIKMX cdep, B
akii npoBoauThecst A/B-tectyBannd. Netflix mochimxkye te, sik pizHi popmaTu nogaHHs
BI3yaJIbHOIO BMICTY BIUIMBATUMYTh Ha MOBEIIHKY TIiAnayiB. Jlo TOro x, akTUBHO
TeCTyI0Tbcsa MiHiaTIOpH (thumbnails), a came oOknaguuku QinbMiB 1 cepiami (puc. 1.6).

3MiHa 300pakeHHs, aKIIEHTIB YU KOJHLOPOBOi TaMU HAJIa€ MOXJIMBICTh aHAJITHUKAM
3pO3yMITH, IKUH Bi3yaJIbHUI BapiaHT € TPUBAOIUBIIIIIM JJ1s O1TBIITOCTI IEPEATIIATHUKIB.
[Tounnaroun mie 3 ganekoro 2015 poxy, Netflix BUKOPUCTOBY€E anroOpuT™ JUisl aHATI3Y
3BUYOK TMEperiisay TIisaaviB 1 mijadopy 300paxkeHb, SKI MalOTh HaWOUIBIIMN IIAHC

BHUKJIMKATH 1HTEpEC.
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Pucynok 1.6 — Ilpuknaau miHiaTiop A0 cepiany «/JuBHi nuBay» kommanii Netflix Inc.
[22]

3a3Buuaii, 11 MiHiaTiopu (thumbnails) konTenTy, mo HagatoTeea y meaiateni Netflix
4acTO BIAPI3HSIOTHCS BiJ THX, IO 0ayaTh 1HII KOPUCTyBaul IJIATOOPMU y CBOEMY
o0sikoBoMy 3anucl. | cipaBii, 300pakeHHs AJi1 KOHKPETHOTO cepiainy 4u (puIibMy Ha
CTOPIHII MOXKYTb 3MIHIOBATUCS IIOAHS, HAYEOTO BiJl HACTPOIO MEPEATUIATHUKA, OCKUIBKH
KOMIIaHisl 3aIliKaBJIeHa y TOKa3i caMe TOi KapTUHKH, sIKy Oa)kae moOayuTH KOPUCTYyBa4
CEepBICY.

[Ile ogaum mpukianom BukopuctanHs Netflix BUKOPUCTOBYe mepCcOHANI30BaHUX
MiHiaTiop (thumbnails) KoHTEHTY 3a 11 TIBUIIIEHHS 3aTyYEHHSI MOXKHA 3TaJlaTH Te, K
st ipomoInli GpineMy «Po3ymuuk Bimn [aHTiHD mocTep 3MIHIOETHCS  BiAMOBIIHO 10
TIIAIalbKUX YI0I00aHb: I MPUXUIBHUKIB POMAHTHKU — I'epoi B mapi, a it GaHatiB

koMenin — aume Pooin BuissaMmc.

GOOD WILL HUNTING GOOD WILL HUNTING
Q

Pucynox 1.7 — Ilpuknanu miniatiop 10 Ginemy «Po3zymuuk Bimt [aatiam [22]
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Takox A/B-TecTyBaHHS aKTHMBHO BIPOBAKYETHCA I  BIAOCKOHAJICHHS
KopucTtyBanbkoro iHTepdericy. Netflix mopiBHIOE pi3HI BapiaHTH KOMITOHYBaHHS
TOJIOBHOI CTOPIHKM, a caMe TMOCHIJIOBHICTh 1 KUIBKICTh KaTeropiid. bijbiie Toro
KOMIIaHI€I0 TECTYIOThCSA PI3HI BaplaHTH KOMIIOHYBaHHS OJIOKIB Ha TOJIOBHOMY €KpaHi
atdopmu i npukiiany: «llomynspue 3apasy, «PekoMeHI0BaHO s BaC.

Oxpim 1poro, Netflix me anamizye peakiiii Ha pyHKI1OHATbHI 3MIHU, HAITPUKIA, HA
nonasanHs kHomku «lIpomyctutu Betym» (Skip Intro), mo niABUIIMIO piBeHb
3aJI0BOJICHOCTI TusimaviB Ha 15% [21].

Heo06xiaH0 3a3HaunTy, 1m0 Netflix TecTye 1 30BHIIIHI KaHAIW KOMYHIKaIlli, 30KpemMa,
CJICKTPOHHI JIUCTH Ta push-CHOBIMICHHS. Y MekaX TaKUX €KCIIEPUMEHTIB EPEBIPSAIOTHCS
pi3HI CTUIl 0()OPMIIEHHSI TEM JIMCTIB, (POpMAT MOBIIOMJIEHb, TOH KOMYHIKAIIli, a TAKOXK
Jac 1X HaJACWJIAHHS JUIS T1IBUINCHHS BIIKPUTTIB 1 KJIIKIB.

Hampuknaz, 1ucty 3 mepcoHati30BaHUMHU 3aroJ0BKaMu, TakuMU siK «[IpuBit, [iM s
KOpUCTyBaua], OCb HOBHMHKH, SKI TOO1 CHOI00alOThCA», Maiu Ha 25% Bumry
BIIKpUBaeMICTB [21].

OTxe, micisg BUKOPUCTAHHS METOIB SKICHOIO aHaji3y, a caMe AaHKETyBaHHS,
dbokyc-rpyn Ta A/B-TecTyBaHHsI, HACTyITHUM BaXXJIMBUM €TarloM Yy MPOIIECi OLIHIOBaHHS
e¢(eKTUBHOCTI MAapKETUHTOBOI JIOKAaJi3alii IOCTa€ PO3yMiHHS Ta BHUMIPIOBAHHS
KUIBKICHUX TOKa3HUKIB. Y IIbOMY BHIAJKy, METPUKH JO3BOJSIOTH IEPEBIPUTH,
HACKUIbKU TOYHO JIOKAJIi130BaH1 KaMIaH1i JOCITal0Th OCTABJICHUX IT1JICH.

Bapro HarojmocuTH, 110 B CTPIMIHIOBIM 1HJIYCTpii, OCOOJMBO B Mexax Oi3Hec-
mozeni SVOD (Subscription Video on Demand), ne rasganbki CMakud 3MIHIOIOTHCS
JTUHAMIYHO, Il MMOKa3HWKHW HAOyBalOTh OCOOJIMBOTO 3HAYEHHS, JOIOMAararodud BYACHO
no0aunTu cinadKi Mics y JIOKaJi30BaHOMY KOHTEHTI, a00 K MOTIPIIEHHS IISAAlbKOTO
JIOCBIZly KOPHCTYBaHHS IIaTGOPMOI0, Ta OMNEPATUBHO aJanTyBaTd MIAXOAH JI0
KOHKpeTHOTO puHKy. Mognens SVOD (Subscription Video on Demand), o 6a3yetbes Ha
peryisipHiii aDOHEHTCHKIH IJ1aTi 32 JOCTYII 10 HAIIOBHEHHS MiJlaTeKu CepBICY, Ha SIKIH
noOyi0BaHa JisIBHICTh TakuX TiradTiB, Kk Netflix, Disney+, Max (paniiie BIJOMHI K
HBO Max), Amazon Prime Video ta Apple TV+, crana pmominyroouuMm (opmaTom

MOHEeTH3allli B IUPPOBII €KOCUCTEMI BIIEOCTPIMIHTY.



38

3 oxHOrO OOKY, MIANUCHA MOJIENb AO3BOJISIE KOMIAHISM IMPOTHO30BAHO IJIaHYBAaTH
O10JKET Ha MPOJAKIIIH Ta MPOCYBaHHS HOBUX MPOEKTIB, a TAKOXK €()EKTUBHO aHATi3yBaTH
MIOBE/IIHKOBI MAaTEPHHU TJIAIaYIB Y PEKHUMI PEaTbHOTO Yacy.

3 i”Hmoro OOKy, TOCTiiHE OHOBJICHHS KOHTEHTHOi O10J10TeKH, HEOOX1AHICTH
OopoTHcs 3a yBary Ta 4ac KOPHCTyBauya B YMOBAax >KOPCTKOI KOHKYPEHIi Ha PUHKY,
PHU3UKU BUCOKOTO PIBHA BIITOKY MEPEANJIATHUKIB yTBOPIOIOTH 3HAYHI1 BUKJIUKH.

Hwxuye B Tabmuui 1.2 HaBeneHO MOPIBHSIIBHUMA OIS OCHOBHUX IlepeBar Ta
HeponikiB SVOD-moneni, mo 3MOXJIMBIIOE Kpalle po3yMiHHS ii  MOTeHmiamy 1

0OME3K€eHb, K1 MOKYTh BUHUKATH 111 Yac JIOKaJII3alii HOCIyT CTPIMIHTOBUX CEPBICIB.

Tabmuug 1.2 — IepeBaru ta Bukiauku mozaent SVOD (Subscription Video on
Demand) [23]

[TepeBaru SVOD-monemi Bukmuku SVOD-moneni

[lepenbauyBanuii MOCTIHHUI MOTIK JOXOLY Bucoka KOHKypeHIIisl Ha pUHKY

MoxnuBicTh IUTAHYBaHHA  JOBrOCTpOKOBHX | HeoOXigHICTh MOCTIHHO iHBECTyBaTW B HOBHU
IHBECTHIIIN Y KOHTEHT KOHTEHT

[Tpstmuii 3B'130K 3 ayIMTOpI€EIO Ta JoCcTyN 0 NaHuX | [I[pobnemu 3 yTpuMaHHSM  KOPHCTYBadiB
PO KOPUCTYBAIlbKi IEpeBaru (BUCOKWMI1 piBEHb BiITOKY)

Husbkuit  mopir BXxomy ans  kopuctyBauiB | [lipatcTBo
(TOPIBHSHO 3 KYMIBJICIO KOHTEHTY)

Jusnsunce Ha mporec jokam3zaiii SVOD-cepBiciB, BUKIMKK JUIIE CUIIBHIIIE
3aroCTPIOIOTHCS, aJKE KOHTEHT Ma€ HE POCTO OyTH MepeKiIaieHuM, a i aJanTOBaHUM
710 KyJIbTYPHUX, MOBHHX, MOBEIIHKOBUX 1 3aKOHOAABUYHUX OCOOJIMBOCTEH KOHKPETHOTO
periony.

TakuMm 4YuHOM, €(EKTUBHICTh JOKaNi30BAaHOI CTpaTerii BUMAara€ peTeIbHOrO
MOHITOPHMHTY Ta aHaJli3y 3a JOIOMOTOI0 CYKYITHOCTI B3a€MOIIOB’ I3aHIUX METPUK.

Jlnst oniHku e(heKTUBHOCTI JIOKai3allii Takoi 013HeC-MOo/1eJ1l Ha KOHKPETHUX PUHKaX

BapTO aHAII3yBaTU JACKIJIbKa KJIOYOBHUX TPYI MOKA3HUKIB, OCKUIBKU JOKAJII3allisl OCITyT
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CTPIMIHIOBHX IJIaTGOpM — II€ JOBOJII CKIATHHUI MpOIEC, SIKUH BUXOIUTH AANEKO 3a
pPaMKH MPOCTOTO MEepeKIIaly KOHTCHTY.

[lepuroueproBuM HampsMOM aHai3y € PO3PaxyHKH IMOKAa3HUKIB PHUHKOBOTO
MPOHUKHEHHS Ta POCTY, CEPEJl IKUX MOMXHA BUOKPEMHUTH: KOe(IIIIEHT MPOHUKHEHHS HA
pUHOK (1€ KoedilieHT IMOoKa3yBaTHUME BIJICOTOK JIOMOTOCIOAAPCTB 13 JOCTYIIOM IO
1HTEepHETY, 1m0 KopucTytoThcsl Netflix y KOHKpEeTHOMY PErioHi), TEMIH 3pOCTaHHs 0a3u
KOpUCTYBauiB (IIBUJKICTh 301JIBIIEHHS KUIBKOCTI TEPEAIUIAaTHUKIB CTPIMIHTOBOI
wat(opmMu Ha JTOKATbHOMY PUHKY B TIOPIBHSAHHI 3 TJI00ATbHUMU TIOKa3HUKAMU).

HacTynmHuMy Ba)JIMBUMH Ta IIUPOKO BXXKUBAHUMHU TOKA3HUKAaMH, IO CTaHYTh Y
HaroJl IpU aHaji3l PUHKOBOTO IPOHUKHEHHS Ta POCTy, € TMOKA3HUK YTPUMaHHs
kopuctyBauiB (Retention Rate), mo 300paxye BIACOTOK IUIsSIIayiB, Kl TPOJOBKYIOTh
HIJMUCKY TICAs TPOOHOTO TEpioly KOPUCTYBAHHS CEPBICOM Y JOBIOCTPOKOBIM
nepcrnekTuBi, Ta koedimieHT BiaTOKy KimieHTIB (Churn Rate), mo Ha BIIMIHY BiJ
NONEPETHBOT0, TOKA3y€e BIICOTOK KOPUCTYBAUIB, SIK1 BIIMOBIISIOTHCA Bl MEPEAIUIATH 3a
MIeBHUH TIEP101.

Jlo (iHaHCOBUX MOKa3HUKIB, SIKI BapTO PO3MISIATH NPH aHANI31 €(PEeKTHUBHOCTI
JIOKaJI3aIIiHUX CTpaTerii BIAHOCITHCS TaKi:

- Cepenniit  nmoxim Ha kopuctyBada (ARPU). PospaxoByerbcst Te, sK BiH
BiJIpi3HsA€ThCS BiJl r1o0anbHoro ARPU koMmnaHii 1 UM BIAMOBIJa€ EKOHOMIYHUM peatisiM
KOHKPETHOT'O PUHKY.

- PenTabenbHICTh iHBeCTULIN y JoKami3aiito (ROI), TOOTO CIiBBIAHOILIEHHS BUTPAT
HAa aJIalTaIliio Ta CTBOPEHHSI JIOKATHHOTO KOHTEHTY JI0 3pOCTaHHS JTOXO/IB.

- Bapricts 3anmydenns kopuctyBadya (CAC) Ha JOKaJbHOMY PUHKY TMOPIBHSHO 3
IHIIMMU PUHKaMU.

- OKyIHICTh MICIIEBOTO KOHTEHTY, 110 BUPAXKAETHCSA K CITIBBIAHOIIEHHS BUTPAT Ha
CTBOPEHHSI MICLIEBOIO KOHTEHTY JO MOro MOMyJSpHOCTI Ta BIUIMBY Ha 3pPOCTaHHS
nepeIIaTH.

Y KOHTEKCTI PEerioHalbHOTO PO3IMOBCIOKEHHS TMOCIYT CTPIMIHTOBUX IUIAT(GOpPM
mozeni SVOD nopedHo 3BEpHYTH yBary Ha HAcTylHY TpyHy MOKa3HUKIB, a came

KOHTeHTHI. CepeJl HUX BUOKPEMITIOIOTH:
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- YacTka JIOKaJbHOTO KOHTEHTY B 3arajbHiil 010110Tell CTPIMIHTOBOTO CepBICY AJIs
KOHKPETHOI'O PUHKY (KOHKPETHOI'O PETIOHY, KPaiHH).

- Iloka3HUK TeperyisiiB JOKAIbHOTO KOHTEHTY, a caMe€ YacToTa 1 TPHUBAIICTh
HEPETIISITYy MICLIIEBUX IOy MOPIBHIHO 3 MIXKHAPOAHUMH.

- Iloka3HUK 3aBepIIECHHS MNeperisgy A JIOKAIbHOIO KOHTEHTY — BIJICOTOK
TJISI1a4iB, K1 AUBISITHCS JIOKATBHUMA cepiai 10 KIHIIS.

- PeliTHHT MICIIEBUX MPOEKTIB MOPIBHAHO 3 TJIOOATFHUMH XiTaMU Ha KOHKPETHOMY
PUHKY (KOHKPETHOTO PET10HY, KpaiHH).

- Kpocc-KynbTypHa MOMYJISIPHICTh, IO IMOKAa3y€ HACKIIbKH JIOKAJbHUM KOHTEHT
OJITHOTO PUHKY MONYJIAPHUM HA 1HIIMX PUHKAaX.

[Ticnst aHanmi3y KOHTEHTHUX MOKA3HUKIB, SIKI AIOTh YSBJICHHS MPO MOMYJISPHICTS,
3aJIy4€HHS Ta PEJIEBAaHTHICTh JIOKAJIbHOTO KOHTEHTY, JIOTITYHUM € Mepexia 10 TEXHIYHUX
MOKa3HUKIB, 5IK1 3a0€3MeUyI0Th pealibHY SKICTh HOTO CIIPUMHATTS IUIbOBOIO Ay IUTOPIELO.
I cripaBni, HalKICHIIIE MICIIEBE IIOY UM (PIJIbM HE MAaTUME O4iKyBaHOTO €(EKTY, SKILIO
CYIIPOBO/)KYBaTUMEThCSl TOTaHUM JyOJspKeM, 3aTpUMKaMu 3 JoKali3aliero ado X
HEJOCKOHAJIUM, HE3pYyYHUM 1HTepdelicoM miarGopmu, sgKka HE BpPaxOBYe MOBHI Ta
KYJIbTYpPHI OCOOJIMBOCTI KOPUCTYBaya.

OTmxe, TeXHIYHI TOKA3HUKH JOKaJIi3allii, IKi MarOTh BILUIUB Ha TJIAIalbKe BPOKCHHS
Ta JOCB1J B1J BUKOPUCTAHHS TIAT(HOPMHU:

- SlkicTe mepekyiamy CyOTHUTpiB Ta IyONspKy. 3a3BUYal, BHUMIPIOETBCS Yepe3
ONMTYBaHHS 3aJ0BOJICHOCTI Ta Yacy, BHUTPAY€HOTO Ha TMEperisg KOHTEHTY 3
JIOKaT130BaHUM ay/1i0 MOPIBHSAHO 3 CyOTUTpamHu.

- IIBuakicTh JIOKai3alii HOBOTO KOHTEHTY, TOOTO 4YacOBHM TEPMIH MIXK
rJI00aJIBHUM PEJTi30oM Ta MOSBOIO JIOKAII30BaHOI BepCii.

- Texniuna anmanraris miatrpopMu, a camMe HACKUIBKA €(EKTUBHO IIPAIIOIOTh
MEePCOHAJII30BaHl PEKOMEHJAIIHI aJITOPUTMH JUIsl  JIOKAJTBHOTO KOHTEHTY, SIK
BPaXOBYIOThCS KyJIbTYPH1 BIIMIHHOCTI.

TakuM YMHOM, TEXHIYHI acMEKTH JOKami3amii O0e3moCcepeHhO BIUIMBAIOTH HAa
3arajbHUN KOPUCTYBALIbKUI TOCB1JT 1 MOXKYTh 3MIHIOBAaTH BUOIp TJIsf/1a4a HA KOPUCTH Ti€l

Yy 1HIIOI TIATGPOPMU B yMOBaX HACHMUYEHOTO KOHKYPEHTHOIO cepefoBuiia. [ mmboke
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PO3YMIHHS T€XHIYHUX MOKA3HUKIB € KPUTHYHO BAXKIJIMBUM JUIsI CTPIMIHTOBHUX CEpBICIB,
K1 IParHyTh HE JIUIIE 3aJTy4UTH, a 1 yTpUMaTH ayJIMTOPIIo.

3BUYAliHO, 3HAYYIIUM KPOKOM € PO3IJIAJ MAapKETUHTOBHX 1 COILIOKYJIBTYPHHX
MOKa3HUKIB, aJKE caMe BOHU JO3BOJIAIOTH OILIIHUTH, HACKIJIBKUA IMOBHOI[IHHO CEpBIC
IHTErPYETHCS Y JTOKATBHUN PUHOK 1 KYJIbTYPHUM KOHTEKCT.

YcmimHa MapKeTHHTOBA JIOKadi3alliss HEMOXXJIMBa 0e3 ypaxXyBaHHS KyJIbTYPHOI
YyTJIMBOCTI: KOHTEHT 1 KaMIlaHii MalpTh He Juiie 1HGOpMyBaTH, a W BUKIHUKATH
MpaBUJIBHI €MOIIil Yy IIJIbOBOI ayauTOpii, BIAMOBIAATH 1i OYIKYBaHHSIM Ta IIHHICHHUM
Opi€HTHpaM, MOPAJIbHUM IIPUHIIUTIAM.

J10 MapKeTHHIOBUX MMOKa3HHUKIB HAJIEKaTh:

- EQexTUBHICTh JIOKaJbHUX MApPKETHHTOBUX KaMIIaHid, TOOTO KOHBEpCIs
MapKETUHIOBUX BUTPAT Y HOBUX MEPEAIIaTHHUKIB.

- BriiznaBanicts Openy Netflix Ha JokanbHOMY PUHKY IMOPIBHSHO 3 KOHKYPEHTaMHU.

- JIokasibHI MapTHEPCTBA — KUIBKICTh Ta €()EKTUBHICTH CIIBIpAIl 3 MICIEBUMHU
TeJIEKOMYHIKAIlITHUMH KOMIIaHIsIMU, OaHKaMu, CEpBicaMu, OJIoTrepamMu, ceeOpiTi.

VY CcBOIO Yepry /10 COLIOKYJIbTYPHUX NOKA3HHUKIB MPUITUCYIOTh:

- KynbTypHa peneBaHTHICTh, IO MOKa3y€ HACKUIbKH J00pEe KOHTEHT 1 MApKETHHT
Netflix BiamoBiat0Th MiCIIEBUM KYJIbTYPHUM OCOOIHBOCTSIM (MOKHA BUMIPIOBATH Uepe3
ONMMTYBAHHS Ta aHaJ3 BIATYKIB KOPUCTYBAYiB).

-BrnnuB Ha MiclieBy KIHOIHAYCTPiIO — I1HBECTHINI B MICIIEBE BUPOOHHUIITBO
KOHTEHTY Ta iXHIA BIUIMB HAa PO3BUTOK JOKAJIbHOI KIHOTHAYCTPII.

- Peakiis Ha JOKadbHI LIHHICHI OpPIEHTUPH, a caMe€ aJanTaiis KOHTEHTY [0
MOpaJIbHUX, PEIITIHHUX Ta KyJIbTYPHUX HOPM KOHKPETHOTO PUHKY.

MoskHa mijicyMyBaTH, 1110 €()eKTUBHICTh PEKJIaMHUX KaMIIaH1i, piBEHb
BITI3HABAHOCTI OPEHTy, TIOKAJbHI TAPTHEPCTBA — II€ MOKA3HUKH, K1 JEMOHCTPYIOTb,
HACKUIBKH BJAJIO CEPBIC IHTETPYETHCS B KOMYHIKAI[IITHE CEPEIOBUIIE KOHKPETHOT
KpaiHu.

31 cBOrO OOKY, COIIOKYJIBTYPHI METPHUKH, TPUMIPOM KYJIbTypHA PEICBAHTHICTS 1
JOTPUMAHHSI JIOKAJIbHUX HOPM, € IHIUKATOPAMHU TOT'0, HACKUIbKHY ITHO0KO CEPBIC pO3yMi€e

CBOIO aynurtopito. Buie mnepepaxoBaHi TMOKa3HUKA OCOOJMBO  Ba)XJIMB1 IS
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aJpKe JIMINEe T[OBHA BIAIIOBIIHICTH

KyJbTYpPHOMY KOHTEKCTY 3a0e3ledye CTally JIOSUIBHICTh Ta TOTOBHICTh KOpHUCTyBaya

oOupaTu came IIei cepBic cepell yCiX HasBHUX aJbTEPHATHRB.

Ta6mug 1.3 — Iloka3sHUKM A1 OIIHKK €()eKTUBHOCTI MapKETUHIOBOI JIOKaJi3ali

[24, 25]

HasBa nokasnuka

IIpu3HadeHHs MOKa3HUKA

ARPU (Average Revenue
Per User) — cepenniit
JIOX1]] Ha OJTHOTO
KOpHCTyBa4a

Bumiproe cepeaniii  goxin, SKUH KOMITaHIsI OTPUMYE 3  OJHOTO
kopuctyBada. 3aBasku ARPU moxHa omiauTH piHaHCOBY €(PEKTHBHICTH

JIOKaJi30BaHOTO KOHTEHTY.

Churn Rate — moka3zHuk
BIJITOKY KIII€HTIB

[Tokazye BIACOTOK KOPUCTYBadiB, $Ki BIIMOBHJIMCSA BiJl MiAMHCKH.
Bucokuii piBeHb BIATOKY MOXE CBITUUTH TMPO HEEPEKTHUBHICTH
JIoKasi3argi.

Retention Rate — moka3uuk
yTpUMaHHS KI€HTIB

Bu3Hayae 4acTKy KIIEHTIB, sIKi MPOJOBKYIOTh KOPHCTYBATUCS CEPBICOM
MPOTSATOM nepiony. YTPUMaHHS
MeperIaTHUKIB Oy/e TOKa30M SIKiCHOI ajanTailii KOHTEHTY.

IICBHOI'O Bucoxuii IIOKAa3HHUK

ROI opurinansHOTO
KOHTEHTY — OKYITHICTb
1HBECTHIII} Y BIacHi
POEKTH

3a pomomororo ROI MokHa OWIHUTH, SKI OpHUTiHAJIBHI TMPOEKTH
MaKCUMaJbHO MpHOYTKOBI Ui KOMIaHii, a sSKi HampoTtu Tpeda
ontumizyBatu abo K 3aKpuTH. TakMM YMHOM, € BHUCOKAa HMOBIPHICTBH
MOMITUTH CJIa0KI CTOPOHM Ha TMOYaTKOBIM cTaaili Ta, y pe3yJbTari,
3amo0IrTH CEpPUO3HUX 30UTKIB.

Engagement Rate —
MOKA3HUK 3aJTy4€HOCTI JUIs
PI3HUX THUIIB KOHTEHTY

ER nomomarae oxapakTepu3yBaTH KOPHUCTYBAayiB Ta BH3HAYUTH XTO
HaJEXUTh AaKTHBHOI ayAUTOpii 3a JIONOMOIOI BpAaxXyBaHHS TaKUX
(akTopiB, K Yac Neperiany, KK, B3aEMOJIT 3 KOHTEHTOM.

NPS (Net Promoter Score)
— {HJIEKC CHOXKHUBYOL
JIOSIIBHOCTI

NPS Bumiproe piBeHb JOSIBHOCTI ayJUTOPIi IIJISIXOM OLIHKA TOTOBHOCTI
pekoMeHAyBaTH I1aTGopMy IHIIMM KOpucTyBauaM. llelf moka3HMK
BUKOPHUCTOBYETHCS JJIS1 OLIHKU €MOIIITHOTO 3B’ SI3Ky 3 OpEeHIOM.

CSAT (Customer
Satisfaction Score) —
IHJIEKC 3a70BOJICHOCTI
KIIIEHTIB

CSAT po3spaxoByeTbcst Ha 6a3i OIIHOK K1 HAJAIOTh PECTIOHICHTH ITiJT 4ac
MIPOBEICHHS BIJTNOBIZIAIOYM  HA Innexc
3aJJ0OBOJICHOCTI KJIIEHTIB MICIs B3a€EMOAIl 3 IUIaTGOPMOIO JI0TIOMAarae

imeHTudikyBaTu ciabKi Micls y Mporeci JoKami3ariii.

OIIUTYBAHHA, IIMTaHHA.

AHani3 X NOKa3HUKIB JI03BOJIUTh CTBOPUTH KOMILJIEKCHY KapTUHY €(EKTUBHOCTI

nokamizaiii 6i3aec-moneni SVOD Ha pi3HUX pUHKAX 1 BUSIBUTH cepH, Kl TOTpeOYyIOTh

JIOJIATKOBO1 yBarv, JOOMNPAllOBAHHS

gy onTumizauii. Otxke, nepea (HopMyBaHHSIM
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OCTaTOYHUX BHCHOBKIB Ba)JIMBO BHOKPEMHTH CaM€ TI METPUKH, SKI MOXYTb OyTu
peaMETOM MOAANBIINX PO3PAXYHKIB 1 KUIbKICHOTO aHAI3y.

VY tabmuui 1.3, HagaHOoi BUIlE, MPECTABICHO HAWTOIIUPEHIII KIIOYOBI METPUKH,
Kl 3a3BMYail  3aCTOCOBYIOTHCSl JUIsl OI[IHIOBaHHS €(EKTUBHOCTI MAapKETHHIOBOT
Jokami3auii y IisUIbHOCTI CTPIMIHTOBUX cepBiciB y Mexax SVOD-Mopeni, 30kpema,
ARPU, Churn Rate, Retention Rate, ROI, Engagement Rate, NPS ta CSAT. Came i
1HIUKATOPU JI03BOJISIOTh BCTAHOBUTH HE JuIIe (PakT eh)eKTUBHOCTI UM Hee(PEKTUBHOCTI
JIOKaJIi30BaHO1 CTpaTerii, aje i OKPECTUTH HAIIPSIMU JIJIs 11 ONEPaTUBHOTO KOPUTYBAaHHS.

[Ticnst aHami3y KIOUOBUX KIJTBKICHUX METPHUK, 11O JIO3BOJISIFOTH 00’ €KTUBHO OI[IHUTH
piBeHb €(PEKTUBHOCTI MApPKETUHIOBOI JIOKami3allii, BApTO 3BEPHYTHU yBary Ha OLIbII
akTyanbHi y 2025 po1il iHCTpYMEHTH, sIK1 0€310CepeIHbO BIUTUBAIOTH HAa JJOCATHEHHS 1IUX
MOKa3HHKIB.

OTO%, OHUM 13 TaKUX (PAKTOPIB € BUKOPUCTAHHS HOBITHIX TEXHOJIOT1HM IITYYHOTO
iHTenekty (LUI), 30kpeMa HeilpomepexeBUX CUCTEM MallMHHOro nepeknany (Neural
Machine Translation, NMT). ¥V koHTeKcTI MacmTaOHOI isUIBHOCTI CTPIMIHTOBUX
cepBiciB, Takux sk Netflix, 3actocyBanHss NMT cTano BaXJIMBHUM €JIEMEHTOM Y
CTBOPEHHI KpaIoro JIOKaJIi30BaHOT'O KOPUCTYBAIIbKOTO JOCBITY.

Ax y cBoili crarTi ctBepkye Padan SIBopchkuii, TOJIOBHUN 1HXKEHEP 3 MHUTAHb
mtyuyHoro iHTenekty B kommnaHili XTM International, mocmimxenHst IlekiHCbKOTO
YHIBEPCUTETY TMOKa3ano, mo cuctemu MII (mammuHOTO Tepekinamy) Ha ocHoBi I
MOXYTb JOCSTaTh piBHSA TOUHOCTI 10 90%, 1110 HaONMKAE iX 10 pe3yAbTaTIB, OTPUMAHUX
JIOJCBKUMH TIEpEKIaiayamu [26].

Beyniepeu tpaguiiiiinomy nepekiany (abo K pydHOMY, BUKOHYETHCS JIFOJMHOIO-
nepekianadyeM) IIII-MeTonUKN 3aCTOCOBYIOTh CTATUCTUYHUN aHaJI3 1 BEJIMKI OOCSITH
JAHUX, K1 HaJal TO3BOJISIOTh TOCATHYTH KOHTEKCTYaJdbHOT TOYHOCTI.

Jlo ocnoBuux nepear MII Padan SABopchkuii BiTHOCUTH HACTYITHI TPU (HAKTH:

1. Buma Tounicte. 3a monomororw ananizy mozensmu 111 BenMKux TEKCTIB,
MO>KHA BUSIBUTH TEBHI TIA0JOHHM ¥ TOHKOIII, K1 HEIOCTYMHI TPAIUIIMHAM IT1IX0/1aM

nepeKsamy.
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2. [IBuakicte 06pooku. Moneni 1111 3maTHI mpamroBaT B peKUMi peagbHOTO
qacy, 110 171eaIbHO MiIXOIUTh IJIs CIY>KOU MATPUMKH KITIEHTIB.

3. ExoHoMiuHa epeKTUBHICTh. 3HIKYETbCA MOTpeda y BTpyUYaHH! JIOAMHHU-
nepeksajaya 1o J03BOJsS€ KOMITaHii 3MEHIIIUTH BUTPATUTH Ha MepeKIIa] Ta 00pooIsTH
O1nbIMi 0OcsT 1HpOpMAaITi.

IaTerpartis LI B MIT € Haa3BuyaiiHO aKTyabHOIO 1711 yMOB rio0aizaiii. CydacHi
mozeni NMT (Neural Machine Translation) mepeBepiirytoTh cTapiliii aHaJIOrd B TOYHOCTI,
0COOJIMBO TPU TIEPEKIIA1 MOB 13 CKIIQAHOIO TPaMaTHKOIO.

Han3BruuallHO BaXXJIMBO Mam’siTaTd, IO JIIOAWHY MOBHICTIO 3amiHuTu LI He €
MO>KJIMBUM, OCKUIBKM BUHUKAIOTh MIEBH1 TpyAHOIII i yac mpoBenenus MII na 6aszi 111,
10 SIKUX HAJICKATh:

- CxitaiHicTh MOBH (TpaMaTU4H1 OCOOIMBOCTI, 1J1I0MH);

- Tematuka ramy3i (Hanmpukiaa, OPUANCHPYACHINS 1 MEAUIIMHA BUMAraTuMyTh
TE€PMIHOJIOTTYHOI TOYHOCTI Ta MPABUIIBHOCTI);

- SIxictp HaBuanbHMX gaHuX Ui LI mpsmo 3amexuTh BiJl SIKOCTI BX1THOTO
KOHTEHTY, SKU BIUTUBATUME Ha PE3yJIbTAT MEPEKIIATY.

Opnak, nonpu Te, o crpimMiHrosi miardopmu, sk Netflix, oronocunu me y 2017
poIlIi, 0 BOHU BHUKOPHCTOBYIOTh MOCTpeAaryBaHHsi MamuHHOro nepekiany (Machine
Translation Post Editing, MTPE) y nporiecax cTBopeHHsI CyOTUTPIB, JOCTIKEHb Ha 110
TeMy Joci Opakye, OCOONMBO B KpEAaTUBHUX Taiy3six. MokHa Iuiie 3poOuTH
NPUMYILIEHHS, 10 HelpoMepexeBl cucteMd MammmHHOro nepeknany (NMT) ve OyayTsb
eekTUBHUMU Yy cdepl ayioBi3yalbHOTO TMEpeKyiagy 4depe3 OOMEKEHHS y dYacl Ta
KUJIBKOCT1 CUMBOJIIB, @ 0OCOOJIMBO B 1HAYCTpii MeAiapo3Bar, A€ BAIrpaloTh 3HAYHY POJIb
KYJIbTYpHI aCIIEKTH Ta KyJbTypHA PEJNEBAHTHICTH [27].

Jo Ttoro »x Bapro 3rajmatu, mo kommaig Netflix Inc. ekcnepumenTyBana 3
mwiatdopmoro Hermes — BHYTpIITHIM 1HCTPYMEHTOM JIJIsl KEpYBaHHs CyOTHTpaMu, ajie
3roJIOM KOMIIaHis Tiepediia 0 CHIBIOpall 3 30BHINIHIMU IOCTayaJlbHUKaAMU
MePEeKIAAANBKUAX TTOCIYT, 30CEPEAUBIINCH HA CBOIX KIIFOYOBHX KOMIETEHINSAX y cdepi
TEXHOJIOT1 Ta KOHTEHTY, JOCATHYBIIN OajJaHCy MIXK SIKICTIO NEpeKiIaay Ta IBUIKICTIO

ajanTallii KOHTEHTY JJis ri00anbHOi ayauTopii [28].
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[TincymoByrouM Bce BHILIE3a3HAUEHE, MOYKHA KOHCTATyBaTH (DaKT, 1110 B CEPEIOBHIILIL
1dpoBoi B3aeMoJIii 3 KOPHUCTYBadeM, € JOSUIBHICTh, 3aJy4€HICTh Ta KOHBEpCiiiHa
MOBE/IIHKA 3aJIeXkaTh Bl TOYHOCTI, IMIBUAKOCTI i TOTPUMYBaHHS KyJIbTYPHOI Yy TIAUBOCTI
ajanTailii KOHTEHTY, TPOCTUX MOBHUX TpaHChOpMaIlill yKe HEeJOCTaTHbO JJIsi TAPHOTO
pe3ynbTaty. EdexktuBHUI mporec fokaiizaiii — Ie He JIMIE Mpo MepeKyial, a Mpo
riboke BxuBieHHs Openay B KynbTypHe JJHK risgadiB 3 pisHUX peTioHiB.

AHKETyBaHHSl J03BOJII€ IIBUJKO OTPUMATHU 3BOPOTHUN 3B’S30K BiJl BEIUKOI
KUTBKOCTI PECHOHJEHTIB Ta BHSBUTH 3arajbHI TEHACHIII y IXHbOMY CIPHMHATTI
JIOKaI130BaHOTO MPOAYKTY a00 K MOCIYyTrH. 31 CBOro OOKY (POKyC-rpynu CHpOILYIOTh
3aHypEHHS Y MOTHBAIlli, OUIKYBaHHS i eMOIIIi TJI/1a4iB, 3a0€3MeUy0Yl KOHTEKCTyaJIbHY
IHTEpIpPETaLii0 OTPUMAHUX PE3YJIbTATIB.

[TpoBenenHss A/B-TecTyBaHHs, y CBOIO UEPTY, 103BOJIsIE BepU(DIKYBaTH IIOTE3H Ta
nepeBipuTH €(hEeKTUBHICTD PI3HUX Bapialliil HaJaHHS KOHTEHTY, IHTepPEHCHUX PIllIeHb 1
MOJIesIel epcoHaizailli, o € 0COOIMBO BaXXJIMBUM Y Yac JUHAMIYHUX 3MiH IISIAAIBKIX
BITOJI00aHB Ta IHTEPECIB.

J1o TOro %, KUIbKICHI METPUKH IS aHaJ13y €(EKTUBHOCTI, K1 PIKCYIOTh (DIHAHCOBI,
MOBE/IIHKOBI Ta €MOI[IHI pe3yJbTaTh B3a€MOIi 3 JIOKaTi30BaHUM KOHTEHTOM,
JOTIOMaraloTh KOMIIaHIsIM CBOE€YACHO 1 OTIEPAaTUBHO BUSBIISITH OOJIIOUl MICIIS y B3a€MOIIT
3 KOPUCTyBayaMH Ha JIOKaJbHOMY PiBHI.

BnpoBamxeHnHss HOBITHIX TexHousoriii mry4ydoro iHtenekty (III), a came
HelpoMepexeBUX cucTeM MalunHHoro nepekiany (NMT), no mepeBar sIKux BIIHOCSTH
3HM)KEHHSI BUTpAT 4Yacy, KOUITIB KOMIIaHIi Ta 1i KOMaHIM Ha MPOLEAYpY NepeKiany,
pOOTIATH X MEPCIEKTUBHUM 1HCTPYMEHTOM Y Tally3l po3Bar Ta CTPIMIHTOBHUX CEPBICIB.
Onnak, BapTO 3BakaTW YyBary W Ha iCHyrOul OOMEXKEHHs, 30KpeMa, HEeJIOCKOHAIICTh
nepeKyIaay, CKIaHICTh KyJIbTYpHOI ajmamnTailii Ta nmorpedba y mocTpenaryBaHfi 3 OOKy
JIOAVHU.

Otxe, orisn JTEparypyd JO3BOJUB 3pOOUTH BHCHOBOK, IO MAapKETHHTOBA
Jokamizanis OpeHay y mudpoBy €moxy BUCTYIA€ HE JIUIIE 3aCO00M MOBHOI agamTarlii

NPOAYKTYy a00 MOCAYyrd A0 OCOOIMBOCTEM MLIJIBOBOI ayJIuTOpii, a W CTPaTEerivyHoOo



46

IPAKTHKOIO, sIKa 3a0e3nedye riuOoKy KyJIbTypHY PElIeBaHTHICTh, €MOIIHHUN PE30HAHC
Ta MOCJIIJIOBHE YTBEPXKEHHS OpeH/1y Ha MIKHAPOJHUX PUHKAX.

Y mpolieci BUBYEHHS TEOPETUYHUX OCHOB TeMHU KBamidikamiiHoi poOOTH HaMu
BCTAHOBJICHO, 1110 JIOKAJIi3a1lis € 0araTOpiBHEBUM SBHIIIEM, SIKE TICHO MOB’sI3aHE 3 TAKUMU
MOHATTSMH, SIK TpaHCKpeallis, rio0aiizallisi Ta TJIOKami3allis, a TaKoX Iepeadadae
KOHTEHTHY KacTOMI3allifo, SK BIAMOBiIb HAa 3alUT 1HAWBIAYaTi30BaHOTO JIOCBIIY
CIIO’KUBaHHS.

BcranoBneHo, 1Mo CTPIMIHTOBI CEPBICH TOETHYIOTH MOBHY, Bi3yaJbHy Ta
(GyHKLIOHAJIBHY aJlalTallio 3 ypaxyBaHHAM KYJIbTYPHOTO KOJY KOKHOTO PETIOHY.

Cucremaruzailiss MIAXOMIB JO BHUMIPIOBAaHHA €(EKTUBHOCTI MapKETHUHTOBO1
Jokanizaili y cdepi ctpiMiHroBux ceppiciB Mmojieni SVOD no3Bosniia BUAIIUTH SIK SIKICH1
Meroau (aHkeryBaHHA, ¢Gokyc-Tpynu, A/B-tectyBaHHs), Tak 1 KUIBKICHI METPUKHU
(ARPU, Churn Rate, ROI, Engagement Rate, NPS, CSAT Touio), mo 103BOJSIOThH
BIJICTE€XKYBATH Y PEXKUMI PEAIbHOTO Yacy aKTyaJbHHUI CTaH JIOKaJI130BaHOI AISUTBHOCTI 1
ONTHUMI3yBaTH CTPATETIIO BIAMOBIAHO O PUHKOBHUX 3MiH.

TakuM YMHOM, MapKETUHIOBA JIOKAJII3AIlisl Y CTPIMIHTOBIM 1HAYCTPIl pO3TISIIA€ThCA
K KOMIUIEKCHA, MDKKYJIbTYpHa Ta JMHAMIYHA CHUCTEMA YIPaBIIHCHKHUX pILIEHb,
CIIpsIMOBaHA Ha IiJIBUILIEHHS €()eKTUBHOCTI B3aEMO/I1i 3 ay IUTOPIEI0, YKOPIHEHHS OpEeH Y

B rajy3i Ta ram’siTi KOpUCTyBaulB, IOCATHEHHs O13HEC- 1IN KOMITaHii.
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2 AHAJII3 MAPKETHUHI' OBOI JIOKAJIIBALIL B AISJIBHOCTI NETFLIX INC.

2.1 Anani3 KOHKYpPEHTHOTO CEpeIOBHILA HA PUHKY CTPIMIHTOBUX IIaTHOpM

Jlnst moyaTKy BapTo po3iOpaTucs 3 MPEACTaBICHHIM KOHKYPEHTHOIO CEpelOBHUIIA
Ha PUHKY MOTOKOBHX IJIATPOPM, SIKUI CbOTOJIHI CTaB CIIPABKHIM T€ATPOM CTPATETIYHOTO
MPOTUCTOSHHS MIXK TJI00QJIbBHUMH MeJllariraHTaMu.

Y cBoiii kuuzi «Mapketunrosi BiitHu» En Paiic 1 [Ixex Tpayt, cnupatouucs Ha ifgel
Kapna ¢oun Knaysesina, siki BiH BUCBITIIIOE y cBOiil mpati «I[Ipo BiiiHy», aqanTyroTh iX 10
MapKTETHUHIOBOI JISJIBHOCTI. 3BIJICH MOKHA HarojIOCUTH, 110 MApKETUHT, Y KOHTEKCTI
SVOD (Bizeo 3a 3anuTom), — 1€ Taka popma 60pOoTHOH, A€ TOJOBHUM BUTPAIIIEM € Yac
Ta yBara rignadi. CBOro yacy 1e Oy «BiHU ra30BaHUX HaroiB» (cola wars), «BiitHU
OyprepiB» (burger wars), «BiiiHN KaOeIbHUX KaHaATIBY» (cable wars).

VYV XXI cTromiTTi HAa apeHy BUUMIIM HOBI T'paBlii, a caMe CTPIMIHTOBI CEpBICH, fIKI
3a3HAIM HEaOUSIKOro PO3KBITY B nepioa Bcnanaxy emnigemii COVID-19. Jlo toro x, cam
TepMiH «Streaming Wars» BX€ JaBHO BKOPIHMBCA Yy Npo(eciiiHiii TepMIHOJOTII,
O3HaYalO4M 3arocTPeHy KOHKYpeHIiro MK miargopmamu Ha kimtant Netflix, Amazon
Prime Video, Disney+, Max (panime Bigomuii sk HBO Max) ta Apple TV+ 3a mpaBo
JOMIHYBaHHSI B MeJlanpoctopi. PHHOK CTpIMIHTOBHX CEpBICIB  BIJA3HAYAETHCS
JTUHAMIYHICTIO PO3BUTKY, BUCOKMMHU TEMIIAMU 3POCTAHHS, MOCTIHHUM TEXHOJOTTYHUM
OHOBJICHHSIM 1, 3BUYAilHO, 3MIHOIO CHOKMBYMX YyNOJ00aHb, IO 3MYIIy€ KOMIIAHIi HE
auiie OOpOTUCS 3a MEpEeAIUIaTHUKIB, ane W BUOYAOBYBATH JOBIOCTPOKOBI CTparerii
3aJTy4eHHsI, yTPUMaHHS KJIIE€HTIB Ta MOKPAIIECHsI MPOIIECIB JOKaTi3allii.

Ta 3a5151 Kpauioro i MOBHOTO pO3yMIHHSA 11€1 MOTY>KHOCTI PO3BUTKY CTPIMIHTOBUX
miaTdopM, BapTO 3BEPHYTHUCS JI0 BUTOKIB iXHBOI eBoOIli. CTpIMIHTOBI CEpBiCH, 5K
okpema GopMa HagaHHS ITUGPOBOTO KOHTEHTY, BUHUKIIA HA TIEPETHHI TEXHOJIOTTYHOTO
nporpecy, 3MIH y MEIaNoBEIIHI JIIOJIeH Ta TMOIMMUPEHHS BUCOKOIIBUIKICHOTO
IHTEpHETY.

Sk 3a3nauae Anam BoJie y cBOiif cTaTTi 715 €IeKTPOHHOI eHIMKIIone il Britannica,

CTAaHOBJICHHSI MEIIACTPIMIHTY K OKPEMOIrO SIBHMILNA PO3MOYaiIocs M€ 3 HU3KU
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MaJIOBIJOMHUX EKCIEpUMEHTAIbHUX MNpsMuX TpaHcuauid y 1990-x poxax. Ilepmioro
TaKOI0 TOJIEI0 CTaB KOHLEPT aMEPUKAHCBKOTO TrapakHOro pok-rypty Severe Tire
Damage, yaapuukom sikoro OyB Mapk Baiizep, skuii 10 TOro > mpaioBaB y
nocinigauibkomy 1eHtpi Xerox PARC, ne pospoOnsiacs TEXHOJOTiS MOTOKOBOI
nepenadui  ganux MBone (multicast backbone). [Ili3mime g Toro, 1100
IPOAEMOHCTPYBaTH 11 (YHKIIIOHAJIBHICTh, KOMaHa iHXXKeHepiB y depBHI 1993 poky
oprasizyBaina npsmMui edip 13 Buctymy Baiizepa Ta ioro xoser. Yxe y 1994 pomui us
TEXHOJIOT1sI OTpUMaJa OibIlle BUSHAHHS, HAMPUKIIAM, Y IpAMOMY edipi TpaHCITIOBAaBCS
koHiuept rypty The Rolling Stones. Ha »xanb, depe3 BHCOKY BapTICTh 1 TEXHIUHY
oOMexkeHicTb MBone mepernsig moxaii OyB gocTynmHuil smme Ha npubiauzno 200
KoMIT toTepax [29].

[Tonpu Te, 110 KOMITaHisi Xerox yBilIIIIa B iCTOPito 3aB/siku TexHosorii MBone, no-
CIPaBXHHOMY TMOMYJIIPU3yBajia MOTOKOBY Nepenauy meaia komnania RealNetworks. [lo
2000 poxy mporpamHe 3abesneueHHss RealNetworks BuxopuctoByBanocs 215
MIJTBHOHAMU KOPUCTYBadiB — 85% yCbOro TOMIIIHBOTO PUHKY. YTIM, Y MOJAIBIIOMY
RealNetworks BTpaTwna mno3uiliio Jijgepa, MOCTyNUBIIMCH MicuieM Microsoft 3 ii
Windows Media Player.

[Ipotsirom 2000-x pokiB Memia-CTPIMIHT TPOJIOBXKYBaB CTPIMKO HaOWpatu
MOMYJSIPHICT. 3HAKOBUMH MOMEHTAaMH B €BOJIOLII MOTOKOBUX TMOCIYT CTalld
3acHyBaHHs YouTube y 2005 poii — nepioi MacoBoi BifieoriaThopmu (e MOKHA HE
TUTbKHU MEPEIUBIISITUCS KOHTEHT, a I CTaTh aBTOPOM BJIACHOT0), a TaKOXK 3aryck y 2007
poui Netflix sk ctpiminrosoi miargpopmu moaeni SVOD.

Boanouac, 3aTpumku mijg yac Oydepuzarii 3aMuinanucs momrupeHor mpoodaeMoro,
aX JIOKM 1HIYCTpis HE BIAMOBUJIACH BiJl 3aKPUTHUX MPOTOKOJIIB Ha KOPUCTh BIIKPUTHUX
crannapriB, 30kpema HTTP, mo mamo 3Mory 3ampoBaiuTé aJalTUBHY IOTOKOBY
nepemnauy (Adaptive bitrade streaming, ABR), mo ctaso 06a3010 1151 BUCOKOSIKICHOT
TPaHCJIALIT BiJIeO 31 3BUUaiHUX BeOCEPBEPIB.

[Tizaime y mepiog 3 2010 mo 2012 pixk monax 50 kommaHiii y cHiBOpami 3

MixnapoaHoto opradizaiiero 31 cranaaptuzaiii (ISO) po3pobunu npotokon MPEG-
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DASH (Dynamic Adaptive Streaming over HTTP), sikuii siBnsie co0010 yHIBepCanbHUN
CTaHJapT, CYMICHUHN 3 IHITUMHU MTPOTOKOIamMu [29].

HoBwuii eTan po3BUTKY raiy3i CTPIMIHTOBHX CEpPBICiB MO3HAYMB MTOYATOK TaK 3BAaHUX
«CTpiMiHTOBUX BiMiH» y 2019 pori, TOOTO mepiogy >KOPCTKOI KOHKYPEHIi MIXK
iaTopMaMH, sIKi MParHyJid BiABOIOBATH YACTKY BXK€ HACHYEHOTO PUHKY 1 3aIyYUTH
HOBHX MepenriaTHUKiB. [lyckoBUM MexaHI3MOM MOCHJICHHS >KOPCTOKOI OOpoThOM 3a
yBary Ta 4ac IisjadviB craja mosea Disney+ y JUCTOIaJIi TOTo ) POKY, IO CIIOHYKAJIO
IHIIUX TpaBIiB akTuBi3yBaTHCs y Tpi mpotu Netflix, sk mioHepa Ta mimepa y ramysi
noTokux miaatdopm moaeni SVOD.

OCHOBHOIO CTpaTETI€I0 CTANO HE JIUIIE MPUIO0AHHS MTpaB Ha MOIYJISPHI TEJNEHIOY i
¢11pMH, a ¥ BUPOOHUUTBO EKCKIFO3UBHOI'O OPHUTIHAJIBHOIO HAMOBHEHHS MEIIaTEKH
cepBicy. 3BUUYaifHO, BapTO HarojocutH, 1o nauaeMis COVID-19 nume nmocunmna 1o
TEHJCHIIII0, 3pOOMBIIN TMEPEryisiy ayai0BI3yalbHOIO KOHTEHTY OJHHUM 3 TOJOBHUX Ta
NOIIUPEHUX (POPM JOMAIIHBOTO TO3BULIIS.

[Ticnst ckacyBaHHS KapaHTMHHHUX OOMEXEHb KoMmmaHli Cc(OKyCyBajJucs Ha
MaKCcHUMi3allii JOXOMAIB BiJ YK€ HasBHUX KOPUCTYBAdiB 3a JOMOMOI'OIO BIPOBAKEHHS
TapuHUX IUIaHIB, K1 MIATPUMYIOTh peKiamy, 3a00pOHHM CHUIBHOIO BUKOPUCTAHHS
OJTHOTO aKayHTY.

Ha Tm cTpiMKOro po3BUTKY IHAYCTpii CTPIMIHTY, AE€Aajll OYEBHUIHIIIOI CTa€
noTpeba HE JUIIEe B aHaNI31 TEXHOJOTIYHOI €BOJIOIII MOTOKOBUX IMIaTdopMm, a M y
rIMOIIOMY PO3YyMIHHI CTPYKTYpH CY4YacCHOTO PHHKY. SK MOXHa TMOMITUTH 3
BUIIICONKUCAHOTO, CTPIMIHIOBI CEPBICH 3a3HAJM BEJIUKOTO TEPETBOPEHHS Bija e€Tammy
EKCIIEPUMEHTAJIbHUX TPAHCIISIIN 10 T100ani30BaHuX MIaTGOpM 13 COTHAMH MUIBHOHIB
NEepeAIUIaTHUKIB 3 PI3HUX KyTOUKiB CBITY. BoHM TpaHcdopMmyBanucs y MOBHOIIHHUX
MeJIIaKOHTJIOMEpAaTiB, SK1 HE JIUIIEe HAJal0Th JOCTYII JO ayAl0BI3yalbHOTO KOHTEHTY 31
CBOIX MeNiaTeK, a W aKTMBHO 3alMalOThbCS TMPOJAKITHOM OpPHTIHAIBLHOTO, MOTO
MPOCYBAHHSM Ta MOHETHU3ALIIEIO.

BeprukanbHa iHTErparlisi € BU3HA4YaILHUM TPEHIOM Cepe/ TPaBIliB HA Cy4acHOMY
CTPIMIHTOBOMY JlaHIIIa(Ti, OCKIJILKM BOHA CYTTEBO 3MIHIOE CTPYKTYPY KOHKYPEHTHOTO

cepenoBuia. Tomy Netflix 1 Amazon nefani akTUBHIIIE MPAarHyTh KOHTPOJIIOBATH YBECH
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JIAHITIOT CTBOPEHHS, TUCTPHOYIli Ta MOHETH3aIlli KOHTEHTY, MIHIMI3YIOUH 3aJIe)KHICTh
B1JI CTOPOHHIX BUPOOHHMKIB 1 TUCTpUO ' 10TOpiB. Llel nmporiec Mae ABOsSIKUM ePeKT: 3 OJTHOTO
OOKYy, BIH J03BOJISIE KOMITAHISIM 3HWKYBAaTH BUTPATH, MTOCIIIIOBATH KOHTPOJb SIKOCTI Ta
3a0e3MneuyBaTh €KCKJIIO3UBHICTh KOHTEHT, a 3 IHIIOTO OOKY, 3BY)KY€ MOKJIUBOCTI JIJIS
HE3aJIEKHUX CTYIH, YCKJIAIHIOIOYH M JOCTYI JI0 PUHKY.

Kommnanis Netflix Inc., ctpiminrosuii cepsic mionep mozeni SVOD, po3nounHas i3
3aKyMiBJIl KOHTEHTY B HE3aJIEKHMX BUPOOHMKIB. OJHAK y MIpYy 3pOCTaHHS KOMIIaHis
nepedoKycyBaacs Ha caMoCTiitHe BUpOOHUIITBO. SKmo Ha movyaTky 2010 pokiB maiibke
BCl opuriHanbHi cepiann Netflix Oynu cTBOpeH1 CTOPOHHIMU CTYIIsIMHU, TO Bxke y 2021—
2022 pokax 61% BiIacHOro cepiaibHOro NOpT(eENsi CTAHOBUB KOHTEHT, BUPOOJIECHUHN «y
cede» [30]. Takuii miAXiJ, SK 3a3HAYEHO Y 3BEPHEHHSX JI0 IHBECTOPIB, I03BOJISIE YHUKATH
HAI[IHOK CTOPOHHIX CTYAiN 1 BUKIIOYUTH MOCEPEIHUKIB, 3MEHIIYI0ud BUTpaTH. OKpimM
toro, Netflix akTHBHO KyIyBaB CyMiXHI O013HecHu: BiJl KiHOCTy i Albuquerque Studios 10
aniMarliinux komnauii (Scanline VFX, Animal Logic), [P-616miotex (Millarworld, The
Roald Dahl Story Company), 1, HaBiTb, BifieoirpoBux crymuiii (Next Games, Boss Fight).
[IpencraBnennii Netflix anroputm Al CBITYUTH PO TIMOOKY CTPATETIUHY 1HTETpallilo,
CHpSMOBaHy Ha MOBHY CaMOJIOCTaTHICTh KOHTEHTHOTO JIAHITIOTA.

3 momenTy 3amycky Prime Video y 2006 poriti kommnaHis Amazon nepeTBopuiiacs Ha
MOBHOI[IHHOT'O TPaBLsl PUHKY, SIKMI HE JIWIIE MOIIUPIOE KOHTEHT, ajle i aKTUBHO HOro
Bupobisie (Amazon Studios, 2010). ¥V mepiox 3 2021-2022 pokiB 86% cepianbHOTO
KOHTEHTY Ha Amazon 0yJi0 BUPOOJIEHO BHYTPIIIHBO, )KOJEH cepiayl He OyB CTBOPEHUI
uist ctoponHix matdopm [30]. o toro x, Amazon peainizyBaja HU3KY CTPaTET1UHUX
MOTJIMHAHb, a came mpuabana cryniro MGM 13 11 miHHOIO 010;10TeKO0 (IIBMIB 1
cepianiB. OkpiMm TOro, eKkocucTeMa KoMmmnasii Bkitouae anapatse 3adesneuenss (Fire TV,
Fire Stick) 1 muctpuOymiitni mmatdopmu (Amazon Channels), mo, y cBoto uepry,
MOCIJTIOE 11 BIUIMB HA KOXKHOMY €Talli JIAHIIora CTBOPEHHS Ta CIIOKUBAHHS TIIsga4amMu
KOHTEHTY.

Hacrtymnnwuii rpaBers Apple TV+, nonpu, mopiBHAHHO 3 IHITUMU, Mi3HIKA cTapT (2019
PIK), TAKOK YBIHMIIIOB Yy Ipy 3 BEPTUKAIBHO IHTErPOBAHOIO MOJEIIIO. Bisl camoro mouatky

KOMIIaHisg CaMOCTIHHO cTBOproBaia Bci cBoi 1oy (Apple Originals), He wmarouu
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HAIMIOBHEHHS CTOPOHHBOTO BHPOOHWIITA. Xoda ¥ mepmii cepiamu Apple TV+, He
JVBJISTYUCH HA Y4acTh 31pPKOBHX aKTOPIB Ta MacIITaOHI OI0JKETH, OyJIM HEOTHO3ZHAYHO
OLIIHEHI KpUTUKAaMHU, CTpaterisi Apple He CTUIbKM B MPOJAKIIHI BIACHOTO KOHTEHTY,
CKUIBKU B JTUCTPUOYINi: BUKOPUCTOBYIOUH MUTBSIpAHY 0a3y npuctpoiB Apple, koMmaHis
nparHe NpHB’s3aTH KOPHUCTyBaua JI0 €KOCHCTeMH Apple, IPONOHYIOYM MOCIYTH
CTPIMIHTOBOTO CEPBICY OE3KOIITOBHO MPH KYIIBJII HOBUX MIPUCTPOIB.

Y 1w mapagurmi BepTUKadbHA 1HTerparlis HaOyBae ¢GoOpMH 3B’SI3KYy MIXK
w1aTGopMoro, MPUCTPOEM 1 MEAIANmpOAYKTOM, ii HACHIAKKA CYTTEBO BIUIMBAIOTH HA
CUTyallli Ha PHUHKY IOTOKOBUX IUIATOPM: HE3aJIEKHI BUPOOHUKH CTUKAIOTHCA 3
TPYIHOIIIAMH B PO3MIIIICHH1 KOHTEHTY, OCKUIbKH BEJIMKI CTPIMIHTOBI CEpBICH BCE OLIbIIIE
HAJIal0Th TIepeBary BIACHOMY HAaMOBHEHHIO 010y10Teku. Mo)kHa HABECTH JOPECUHUUN
npukiaa komnanii WarnerMedia (Ha MomeHT BosoiHHS AT&T), po3MillieHHsST BChOTO
teaTpanibHoro penizy 2021 poky ekckimo3uBHO Ha HBO Max 3akpuio MOXIHUBICThH
BUIBHOT'O JOCTYIY J10 UX (PLIbMIB yepe3 1HIII IaTHOPMH.

Ho Ttoro x, xypHamictka JDxenidhep Maac moaumMiach BaKJIMBOIO IOMIEI0 B
po3BuTKy Openay Warner Bros. Discovery y cBoiil ctarTti ajist )xypHaiy Variety, a came
THM, 1110 KOMITaHI€r0 OYyJI0 yXBaJIeHE pillleHHs oBepHyTucs 10 Ha3Bu HBO Max, Bin sikoi
BOHA BIIMOBHMJIACS JiuIIe J1Ba poku Tomy (y 2023 polii) Ha KOPUCTh CIPOIIEHOTO 1MEH1
Max [31].

Taka crpaTeriuna «meTis» B OpeHIUHTY, K 3a3Hayae Maac, 3acBIIUy€ Meperisy
NO3ULIOHYBaHHS MJIAaT(GOpMU Ta YCBIJIOMJIEHHS LIHHOCTI, sIKy Hece Openny HBO vy
CBIJIOMOCTI CIIO’KMBayiB, a caMe acolliaiis 3 SKICHUMHU cepiaiamu 1 Tenemoy. [le
piteHHsi, OyJi0 03By4YeHE Ha Mpe3eHTarii /s pekiamonaBiiB y Tearpi Ha Madison
Square Garden Ta CympoOBOKYBAJIOCS HHU3KOI MYyOJIYHUX KOMEHTapiB 3 OOKYy
TOTIMEHEKEPIB KOMIaHii.

3okpeMa, caM MPE3UJEHT Ta TOJIOBHHI BUKOHaBUMU nupektop Warner Bros.
Discovery [leBia 3aciiaB HaroJIoCUB, 110 «Bpa)kKaro4ye 3pOCTaHHS HAIIOTO TJI00aJbHOTO
CTPIMIHTOBOTO CEPBICY MOOY/I0BaHE Ha SIKOCTI MPOrPaMyBaHHS, a IOBEPHEHHS 70 IMEHI1
opuriHaiabHoro, HecrpoiieHoro HBO Max «mpuckopuTh 1€ 3pOCTaHHS B HACTYIHI

POKI.
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o vporo npuennascs XKan-bpiak [leppert, npe3suaeHT 1 BAKOHABUUN TUPEKTOP 31
CTPIMIHTY, SKWW MiATBEpAWB TOM (akt, mo Max He 3Mir 3abesneunTu oOiIsSHE
OXOIUICHHS «JJISl BCIX 1 KOXKHOTO», 1 KOMIIaHisl BUPILIMIA TIOBEPHYTHUCS IO YITKIIIOTO
MO3UITIOHYBaHHS, TOOTO HE HaMaratucsi OyTH CXOKUMH Ha jifepa iHaycTpii Netflix, a
PO3BHUBATH YHIKaJIbHY MPOMO3HULIIIO JJISl JOPOCIUX 1 POAUHHOL ay TUTOPIi.

[ToBepuenns Hazeu HBO Max cynpoBomKyBanocsi HaBiTh aKTHBI3ALI€I0 CTapUX
aKayHTIB y COLIMEpeXax, TaK 3BaHUM CUMBOJIIYHUM «BOCKPECIHHSIM» OpeHuy, sike Oyio
1pOHIYHO 00irpaHe KOMaHOI0 MapKETHHTY 3a JOMoMoroio cuenu 3 /xonom CHoOy i3

cepiany I'pa npecroniB: «What is dead may never die» (Illo MmepTBe — HEe TTOMpe) puc.

2.1.
%) HBO Max X
WSy @hbomax - Follow

What is dead may never die. HBO Max
coming this summer. Same app, new-ish
name.

Watch on X

4:28 PM - May 14, 2025 ®
@ 28K @ Reply (2 Copylink

Pucynox 2.1 — IMoct-noBigomnenns npo noepuenHs HBO Max B X [31]
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[TincymoByroun MoOkHa 3BepHyTHCA A0 aHamizy Eni bannmen, ne BoHa CiiymiHO
3ayBaXye, 1110 HOBUM PYyX JI0 BEPTUKAILHOI 1HTETpallii TpaHCchOpMy€E 1HIYyCTPitO poO3Bar,
MOBEPTAIOYH 11 10 «BEJIMKUX CTYii» nuiie B rudpoBomy dopmarti [32].

Opnak, He 3BaXKal04yu Ha Te, 10 KOKHA 3 HOBUX NMOTOKOBUX TutargopM (Apple TV+,
HBO Max, Disney+) mrykae BJIacHy 1J€HTHYHICTh, Ha IOYaTKy Mai»Xe BCl 3 HHX
HaraayBayiv 3HeocoOsieni komii Netflix.

TakuM 4YMHOM, Cy4yacHy BEPTHKAJIbHY IHTETpallil0 MOXHa Ha3BaTH CHCTEMHOIO
3MIHOIO MPABUJI TP Ha apeHi, 110 3MEHIITy€ KOHKYPEHIII0, YCKIIaIHIOE TOCTYTI 10 Hel AJis
HOBAYKIB 1 MOCUJIIOE MO3UIIIT KIJTbKOX TJI00aTBbHUX KOPIOpaIlliii HaJl pPHHKOM KOHTEHTY.

3aranom y 2023 portii ri100abHHUM pUHOK CTPIMIHTOBHX cepBiciB 3a mojiesuiro SVOD
NPOJOBXKYBaB JEMOHCTPYBATH 3HayHy TreorpadiuHy HEpIBHOMIPHICTh Y pIBHI
MPOHUKHEHHSI, IO SICKPABO B1100pakae MEA1aCIOKUBY1 BIAMIHHOCTI MK KpaiHamMHu.

3a JaHUMHM JOCIIDKEHHS, 1110 TTpoBoamiiocs y 2023 porii, onpuitogHeHoro Jxymieto
[romne y nuctonasi 2024 poky Ha Statista, HAHBUIMI pIBEHb IPOHUKHEHHS y CETMEHTI
SVOD 6yno 3adikcoBano y Cnonydenux Illtatax — 46,26% HaceneHHs MalOTh aKTUBHY
MIJMUCKY Ha OAWMH a00 KiUIbKa CTPIMIHTOBUX cepBiciB. Ha apyromy Micii mocrtae
Hopgeris 3 nokaznukom 43,36%, 1110 HE3HAYHO MOCTYIAETHCA AMEPUKAHCHKOMY PUHKY.
[Hun eBpomeilchbki KpaiHM TaKOX JAEMOHCTPYIOTh BHCOKHM pIBEHb KOPHCTYBAHHS
TJIATHUMH TTOTOKOBUMH TIIaTGOpMaMH, Xo4a 3 JICII0 HIKYUMHU TIOKa3HUKaMu. Sk OT
Hanpukiaz, y LlBerii yactka nponukHennst ctaHoBuTh 40,82%, mo Ha 5,44% MeHIe
nopiBHsHO 31 CIIIA.

Inis crana equHOI0 KpaiHoo, 1€ Oyi10 3a)iKCOBaHO 3POCTaHHS YACTKU JIIOJIEH, K1
NEePerisagaloTh OUTbIINE BIJEOKOHTEHTY IMOPIBHAHO 3 TMOMEPEAHIM POKOM, CepeaHiil
MOKa3HUK CTAaHOBUB 59% pEeCMOHAEHTIB, U0 y CBOI 4YEpry CBIAYUTH HE JIUAIIE TPO
CTpiMKe IU(PPOBE MPOHUKHEHHS, a W MPO 3pOCTaroue 3HAYCHHS TMEPETJIaIaHHs TaKoTo
BMICTY K CIIOCOOY MPOBEJEHHS MOBCAKACHHOTO JT03BULIS Ta 1HGOPMYyBaHHS B yMOBax
nemMorpadiuHoro 6ymy i po3BUTKY MOOUTEHOTO IHTEPHETY.

Harowmicts Kutaii 1eMoHCTpy€e HalBi AUy THIIIIE 3HMKCHHS aKTUBHOCT] CTIO’KUBAHHS
CTPIMIHTOBOTO BifI€O, 110, IMOBIPHO, TOB’S3aHO SIK 13 HACHYEHICTIO PUHKY, TakK 1 3

BIPOBAPKCHHSM PETYJISITOPHUX OOMEXKEHB 3 00Ky ypsiay AepkaBu. Jo kpaiH 3 Moa10HOI0
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TEHCHIII€I0 TAaKOXK MOHA BiHecTH bpasuiito ta Himeuunny, e 3MEHIIEHHS KUTBKOCT1
KOpPHUCTYBauiB IOTOKOBHX IuIaTGopMaM, MOXK€ IIOKazyBaTH abO0 IpO KOHTEHTHE
nepeHacuyeHHs, abo Mpo 3MIIEHHS yBark ayauTopli 10 ajdbTepHATUBHUX (HopM
nudposoro no3BuwIs (YouTube, TikTok, refiminr).

OT1xe, SIK MO’KHA TTIOMITUTH 3 BUIIIEHABEACHUX JAHUX JOCTIIHKEHHS, sIK1 OyJIi HaTaH1
Jxymiero LITonne, HaBITh y MeKax 3arajJbHOTO TPEHY B1IEOCTPIMIHTY SIK IJI00ATBHOTO
SBHILA, reorpadiuHa CTPyKTypa HOro MOIIMPEHHS 3aJIMIIAETbCA HEOIHOPITHOLO,
BiI0Opakarouu KyJbTypHI, EKOHOMIYHI Ta TEXHOJOT14HI BIIMIHHOCTI OKPEMHX PETIOHIB.
Taka nuHamika noka3ye, o cTadUIbHA MOMYJISIPHICTh Ta 3aTPe0yBaHICTh CTPIMIHTOBUX
wiatdopm mozaeni SVOD BiacmiakoByeThCS y KpaiHaX 3 BUCOKUM piBHEM IU(GPOBOI
1H(PACTPYKTYPH Ta CIIOKUBYOI CIPOMOKHOCTI [33].

3aranoMm, MOMIOHI CTATUCTUYHI TOKA3HUKHU MiJTBEPDKYIOTh, IO CTPIMIHTOBI
CepBICH CTaJld HE TUIbKM TIJI00AJIbHUM MEMIasBHUILNEM Y Hall 4Yac, a ¥ BaXJIUBUM
1HAMKaTOpoM I(poBoi TpaHchopMallii crmocody CIOKUBAHHS ay10BI13yaJbHOTO BMICTY
y KpaiHax Mepuioro Ta Apyroro cBiTy.

[Ticns meperyiany piBHIB NpoHUKHEHHS Yy cerMeHTi SVOD Ta ocoOnuBocTeit
MPUCYTHOCTI TOTOKOBUX IUIATGOPM Yy PI3HUX KpaiHaX, HACTYIMHUM JIOTIYHUM KPOKOM €
3BEPHEHHS JI0 III€ OJIHOTO KIIFOUOBOTO MOHSATTS, sIKe Hapasl BiAIrpae Jneaani BaKIUBIITY
poJib y MiHIMaTi3alii BIATOKY MNEPEAIUIATHUKIB, a CaMe TMOHSTTS «IaKeTyBaHHS
(bundling), mig SKUM PO3YMIETHCS MPOIIEC MPOJAXKY ACKIIHBKOX TOBapiB abo MOCITyT
pazom.

Meniaananituk bpen Anredt y cBoii ctarTi Jj1s )KypHainy Forbes 3ayBaxye, 1o
came crpaterist 00’ eaHaHHs Kiibkox SVOD-cepBiciB B 0JJHY MIAMKUCKY 13 3HUKKOIO M€
NOTEHI[a]l CYTTEBO 3HU3UTH PIBEHb BIJIMOB BiJ KOPHCTYBAaHHS CEpPBICOB Ta MOro
nociyramu (TIOKa3HUK BIITOKY KIIE€HTIB, churn rate), 1o BIPOJOBXK OCTaHHIX POKIB
3aJIMIIABCS] KPUTUYHO BUCOKHUM.

3riIHO 3 aHANITUKOI KommaHii Antenna, numie y 2024 poui AeB’SITh NPOBIIHUX
SVOD-mnardopm y CIIA (Bxmrouno 3 Netflix, Disney+, HBO Max, Apple TV+ Ta
IHIIMMH) BTpATUIM Maixke 148 MIIH MIANUCHUKIB IPU TOMY, IO 3arajibHa KUIbKICTb

HOBHX MIAMHUCOK cknana 174 muH [34].
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VY pesynbTari: piBeHb YTpUMaHHS MEpEAIVIaTHUKIB He mepeBuiuB 15%, mo €
HAaWHMKYUM TOKA3HUKOM 3a OCTaHHI TpU POKHU. JIMBJISIUKMCH HA CHUTYAIl0 Yy LBOMY
KOHTEKCTI, MOKHa BHOKpeMHTH o00’emHands Disney+, Hulu Ta Max, mpo
MIPOJIEMOHCTPYBAJIO €(DEKTUBHICTD KPOC-TNIATPOPMHOTO Tapr(HOTO PIllICHHS, SIKE BXKE B
neprri Micsii 2024 poky 3a0e3nedyusio BUCOKUM pIBEHb 3alydyeHHS ¥ yTpUMaHHS
aynutopii, moHana 80% HOBUX KOPUCTYBAuiB 3aJIHMIIAIMCh MIAMUCHUKAMH TICIS TPHOX
MicsiiB. OTxke, Il JaHl MOKa3ylTh Te, 1[0 B YMOBaX CTPUMAaHOI IJIATOCIIPOMOIKHOCTI,
KOHTEHTHOTO 1 1H(OPMAILIMHOTO TIEPEBAHTAXKEHHS KOPHUCTYBadiB, MaKETyBaHHSA
MIEPETBOPIOETHCSI HA HOBY KOHKYPEHTHY TIepeBary.

3BiACM ¥ cTae 3po3yMUIMM, YOMY B perioHax 13 HIDKYUM PIBHEM
IJIaTOCIIPOMOYKHOCTI, sIK OT y LlenTpanbHiii 1 CxinHiid €Bpomni, Takuil miaxia HaOupae
0co0MBO1 akTyanbHOCTI. Yepes 3pocrarouy e(EeKTUBHICTh CTpATErii «IakeTyBaHHSD)
(bundling) na punkax [liBHIYHOI AMepUKH, aHAJOTIYHA MOJEIb JEMOHCTPYE CTPIMKE
nommpeHHs 1 y kpainax LlentpansHoi Ta CxinHoi €Bponu.

Jocnigauieka kommnanis Omdia moBigomisie, mo ctanoMm Ha 2024 pik 6:1u3bpKk0 25%
ycix miatHux nignucok Ha SVOD y perioni CEE 3aiiicHIOETBCS yepe3 mapTHEPCHKI
NAaKeTHI MPOMNO3MUIli 13 TeJIeKOM-oliepaTopaMu Ta TpoBaiinepamu matHoro Th.
AHaJITUKH TIPOTHO3YIOTH, 10 /10 2028 poKy YacTKa TaKuX HEMpPsIMUX MIIMTUCOK 3POCTE
10 29%, 1 caMe mapTHEPCHKI 1HIMIATUBH CTAHYTh JOMIHAHTHUM KaHAJIOM 3aJIy4eHHS
HOBHX TIsgmadiB [35].

Crapma ngocmigauug komnanii Omdia Mapist Pya Arere nia yac kongepeniiii NEM
y JlyOpoBHUKY Harojocuia, 1o Taki 00 ’€JHaHHS MaloTh B3a€EMOBUTIAHUN e(EKT:
CTPIMIHTOB1 CEpPBICM OTPUMYIOTH JOCTYH JO BXK€ CPOPMOBaHOI aOOHEHTCHKOI 0a3u
TEJIEKOM-KOMIIaH1i, a APyTi 3MILHIOIOTH CBOIO LIIHHICHY MPONO3UI10, 3HUKYIOUH BIATIK
KJIIEHTIB 1 MABUIIYIOUH TXHIO JIOSTIBHICTh Yepe3 JOCTYII IO OPUTTHAIIBHOTO HATIOBHEHHS
MeJiaTeKn CTpiMIHroBoi rmiatdopmu. BaanmvMu npukiagaMu MOXKYTh CIYTYBaTH Taki
keiicu, sik 3amyck HBO Max 13 Vodafone Hungary, Viaplay 3 Canal+ Polska ta Disney+
13 Netia, siKi CyTT€BO aKTUBI3YBaJM TWHAMIKY 3pOCTaHHS MiANKUCOK Ha cepBicu [35].

OTxe, Taka TEHJIEHLIS Ma€ OCOOJMBY Bary il YKpPaiHCBKOTO PHUHKY, SIKHi

nepeOyBae Ha eTami KOHCOJIJAlii Ta MEePEOCMHUCIECHHSI CHOXKMBUMX Mojenen. VY
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JOKaJIbHOMY KOHTEKCTI makeTHi crparerii Megogo, Sweet. TV ta Kyivstar TV Bxe
JEMOHCTPYIOTh CXOX1 MEXaHI3MH CIIIBIpall 3 MOOUIBHUMH OIeparopaMu Ta
npoBaifiepaMu, fAKi JO3BOJISIOTH 3pPOOUTH TOCHYTHM JOCTYNHIIIMMU [ HOBUX
KOPHCTYBauiB, 30KpeMa uyepe3 TECTOBI Mep1oIu.

Opnak, BojHOYAac, Ha €(EKTUBHICTh TAaKUX MOJIENIEH 3HAYHOIO MIPOI0 BIUIMBAE
HasIBHICTH MOTYHOTO TIHBOBOTO CEKTOPY, 30KpeMa MpaTChKUX miatdopm, ski B YKpaiHi
He JuIe 30epirarTh, a i MOCWIIOIOTH CBOT MO3HIIII.

Y cBoemy ol Katepuna Jlanpimnaa AiTUTHCS TPUBOXKHOIO CTATUCTHKOIO: PIBEHB
nipaTcTBa B YKpaiHi 3aJIMIIAETHCSA HA3BUYATHO BUCOKMM. 3a AaHuUMHM Similarweb Ta
Uablocklist, miparcekuit HDRezka y 4,5 paza nomymspuima 3a Netflix 1 BaBiul
nepeBakae 3a Megogo y MOIIYKOBUX 3allMTaX, a 3arajbHa KUIbKICTh MEPErJIsjiB Ha
nipaTtchkux Iuiargopmax y 20 pasziB HEpeBUINYE NEPerisigd Ha BCIX JETalbHUX
CTPIMIHTOBHX CEPBICAX Pa30M.

VY pelTuHry HaliBIABIyBaHIINX CAalTIB B YKpaiHi oapa3y BiciM 13 50 — mipaTchKi,
3okpema UAKino, sikuii 3aiiMae TpeTe Miciie 3 moHaa 127 MITH BiJIBilyBaHb HA MICSIlb, a
takok Filmix, Rezka ta Kinogo. /[Ins mnopiBusHHA: Netflix mae Omusbko 4,3 MiH
neperisiIiB Ha Micsib, a Megogo — 6,3 muH [36].

[Tonpu 3a00poHY TakMX HeJerajJbHUX IJIaTdopM, Ha Kajlb, BOHU BCE IIE
3QJIMIIAIOTHCS JOCTYITHUMU Yepe3 aibTepHaTuBHI JomeHu abo VPN. Ilepen rasnauamu
noctae ruboka npobiieMa, OCKIIBKM MIPATCTBO HE JIMIE KOHKYPYE 3 O(MIIHHUMHU
NpeACTaBHUKAMHU PUHKY pO3Bar, a i opMye 3BHYKY CIIOXKMBAHHS ayJ10BI3yaJbHOTO
KOHTEHTY B TaKHii c1I0Ci0, SIKYy CKJIaJHO 3MIHUTH 0€3 KOMIIEKCHOI KyJIbTYpHOT, IPaBOBOT
Ta €eKOHOMIYHO1 TpaHchopMaIrii.

OTxe, KOHKYpPEHTHE CepeIOBHUIIE HAa PUHKY TTOTOKOBOTO TUIAT(HOPM BUHIIILIO TaNIEKO
3a MEXI TPaJMIIIHOTO CymepHUITBA. HanmpoTu chOoToHI 1€ MacimiTabHe CTpaTeridyHe
IIPOTUCTOSHHS, SIKE OXOIUIIOE HE JIMIIIC KOHTEHT 1 I1IHOB1 TapuH, a it MoJ1eJ1i MOHETH3aIlii,
TEXHIYHICTh 1HTEpPEiCy, cuity OpeHAy Ta IHTErpaliio 3 IHIUMHU TATy3SIMHU.

B ymoBax cTpiMKOTro po3BUTKY MeaianudpoBizarlii Ta qJipKUTai3anii, TMHaMIgHOT

3MIHM MOBEAIHKHM TJIJa4iB, CTPIMIHTOBI CepBICH TpaHCHOPMYBAIUCA Yy CAMOJIOCTaTHI
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MEI1aeKOCUCTEMH, J€ BEpTUKAJIbHA IHTErpaiis cTaja HE MPOCTO KOHKYPEHTHOIO
nepeBaroro, a 6a30BUM MPUHIIMIIOM PUHKOBOI 00pOTHOM Ha I1i#1 apeHi.

Takox rpasii, a came Netflix, Amazon Prime Video ta Apple TV+, aktuBHO
BUOYZIOBYIOTh BEPTUKAJIbHI CTPYKTYpH, 3a0€3MeUyI0Yl KOHTPOJb HaJl YCIM JIAHIIOTOM
CTBOPEHHsI, JUCTpUOYIli ¥ MOHeTH3aIlli KOHTEHTY, IO JO3BOJIAE KOMIIAHISIM
CKOpPOYYBaTH BUTPATH, MiJBUIIYBATH THYYKICTh Ta YTPUMYBATH IEPEAIUIATHHUKIB 3a
JIOTIOMOTOI0 OPHUTIHAJIBHOTO HamoBHEHHs 010iioTeku. OHaK Taka MOJEIb BOJHOYAC
CYTTEBO YCKJIAIHIOE JOCTYII IO PUHKY JUIsSl HE3aIEKHUX BUPOOHUKIB 1 3BYXKY€E TOJE AJIs
1HHOBAL[IMHOTO KOHTEHTY 11034 paMKaMH KOPIIOPaTUBHUX CTpPATETrii.

Bapro HaromocuTu, 1m0 1HAYCTpisS JAEMOHCTpPYE 3pyIIeHHS B OIK Mojeni
naketyBanHs (bundling), mo naOyBae nenani OLIBLIOT TOMYJSIPHOCTI SIK 3aci0
CTPUMYBaHHS BIATOKY TMEPEAIUIaTHUKIB. Y KpaiHaX 3 PO3BUHEHOI0 TEJICKOM-
1H(}pacTpyKTypOoIO MapTHEPCHhKI makeTu (Hampukiad, Disney+, Hulu ta Max) maioTh
3MOTYy He JIUIIE 3MEHIITUTH IiHY JOCTYMY A0 KOHTEHTY, a i BUOYI0BYBaTH JIOBTOTPHUBAITY
JIOSUTbHICTh KOPUCTYBAYIB.

VY entpanphiii Ta CxiHIM €Bpori, BKJIIOYHO 3 YKpaiHOIO, TaKa CTpaTEris TaKOXK
BXKe HaOupae o0eprtiB, ockiibku Megogo, Sweet. TV Ta Kyivstar TV goka3zyroTs, 1110
ajanTarlisi CBITOBUX MPAKTHK J0 JIOKAJTLHOTO KOHTEKCTY MOKJIUBA.

[TpoTe rMMOMHHOIO 3arpO3010 AJII KOHKYPEHTOCIPOMOKHOCTI JIETAIbHOTO PHHKY B
VYkpaini, Ha >Kajdb, B3AJUINAETHCA MIPATCTBO, IO TMEPEHIKOIKae (HOPMYBAHHIO
MJIATOCITIPOMOKHOI ayAUTOPIi, OCKIIBKA YMOBHA O€3KOIITOBHICTh, BUCOKA BITI3HABAHICTh
1 jocTynHIicTh yepe3 VPN CTBOPIOIOTH HEPIBHI YMOBH T'PHU.

Takum 4MHOM, 3a BIJICyTHOCTI CUCTEMHOI OOpPOTHOU 3 MIpaTCHKMM KOHTEHTOM Ta
CTUMYJTFOBAHHS JI0 JICTATFHOTO CITOKMBAHHS, YKPaiHCHhKUN PUHOK HE 3MOKE TTOBHOIIHHO
IHTErpyBaTHCs y TJ100aJbHy CTPIMIHTOBY eKocucTeMy. Mo)KHA MMiJICyMyBaTH, 110 PUHOK
cTpimiHTOBHX cepBiciB Mozen SVOD e apeHoto rudpoBoro mpoOTUCTOSHHS, 1€ TIEPEMOTY
3100yBa€ TOM, XTO Kpallle po3yMmi€ OYIKyBaHHS Ta OakaHHS TrJjsjadya, XTO 37aTeH
BUOYyayBaTH Ta 30€perTH JTOBrOTPUBAIII BIIHOCHHU 3 ayJUTOPIEIO SIK HA TJIOOATHHOMY,

TaK 1 Ha JIOKaJbHOMY PiBHI.
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2.2 Omuc norouHoi 013Hec-monei komnanii Netflix Inc.

[epur Hixk po3rnsgaT crnienrdiky yHnpaBIiHCHKOI CTpaTerii JIokami3amii KoMmaHii
3arajibHy apXiTeKTypy Oi3Hec-MoJielll Ta OpraHizalliiHy CTPYKTYypy IIi€l KoMmmaHii 1 3a
CYMICHHUIITBOM CBITOBOTO Jii/iepa Ha PUHKY CTPIMIHTOBUX CEPBICIB.

Crpareriuia THYYKICTb, TE€XHIYHAa CaMOJIOCTaTHICTh 1 3JaTHICTh JI0 MOCTIHHOT
TpaHchopmarii Ta yanockoHaneHHs: Netflix ctamu oCHOBOIO 1711 MacmTabHOI eKCaHCii
Ha noHaa 190 puHKIB, BKIIOYHO 3 TUMH KpaiHamu, J€ paHille JAOCTYH A0 IJIATHOTO
ayJ110B13yaJIbHOT'O KOHTEHTY OyB a00 MiHIMaJIbHUM, a00 B3araji MOBHICTIO BIJICYTHIM.

Ax yxe 3aHayanocs, Netflix sBIseTbCA ACKpaBUM NPEACTABHUKOM CTPIMIHTOBOI
watdopmu 3a Moaeuno mianucku (SVOD).

VY3araini, icTopisi KOMIaHIi HE CTUIBKU TMPO YCIIX, CKUIbKHU 1€ MPO MOCIITOBHICTh
1HHOBALIMHUX PIlIEHb, 1110 03BN Netflix 30epertu niaepcTBo, MOMpH CTPIMKY 3MIHY
TEXHOJIOT1YHOTO JaHamadTy. 3a ocTaHHi 18 poOKiB cepBiC YCHINIHO MPOWIIOB YOTUPHU
bynaameHTanbHi eTanu: Bl DVD-nocTaBku 10 CTpUMIHTY; BiJ JIILIEH31HHOTO KOHTEHTY
JI0 BJIACHOTO MPOJIAKIIHY; BiJl (OKYCy Ha aMEPUKAHCHKY ayJIUTOPIIO0 0 BBAXKIMBOCTI
3QJIOBUTHHSTH MTOTPEOU TJIsA1a4iB MO BChOMY CBITOBI.

CkaxiMo, Taka cTpaTeriuHa eBosrouis ao3Boiwia Netflix He numie BCTOSATH B
YMOBaX «CTPIMIHTOBHUX BiifH», BTPUMYIOUHM TO3UIIIi, a # cHOpMYyBaTH CBOIO YHIKAIbHY
013HEC-€KOCHUCTEMY, HAIMXAIOUX 1HIIUX.

o Toro »x, pe3yJbTaTh roBOPSATH cami 3a ce0e COTHI HOMiHaIii Ha «EMMi» Ta
«Ockapy, HaWBHIIII MTO3UIIIT B pEUTUHTax J0BIpU 10 OpeHIY, CTPIMKE 3pOCTaHHS aKIIii 1,
110 HallBaXKJIMBIILIE, — MO3UTHUBHE CIPUNUHATTA 3 OOKY TJI1a4iB y BCbOMY CBITI.

OTxe, y IbOMY KOHTEKCTI TTOHSATTS MAPKETUHTOBOI JIOKaJi3allii MOCTa€ HE JINIIIE K
3BUYANHOI TEXHIYHOI MPOIEAYPH, a K IUIICHOI YIPABIIHCHKOT CUCTEMHU, 10 00’ €THYE
KYJbTYpHY aJalTailito, perioHajibHe BUPOOHUIITBO, MOBHE CEpPEIOBHINE, OPEHAUHT 1
cnenudiky KOMyHiKaiii.

ABXexX, Taka OaraToBUMipHa MOeib JoKamizaili Oyjla O HEMOXKJIMBOIO 0Oe3

BI/IMOBIHOT OpraHi3aiiiHoi MOOYJAOBM KOMIIaHii, 37aTHOI MIATPUMYBATH THYYKE
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yHOpaBIiHHS, ONEPATUBHICTD PIIIEHb 1 CTpATETIyHy LIJIECIPAMOBAHICTh Y TI00aTbHOMY
MacmTadi. YpemTi-pemT, epeKkTHBHAa peaiizailis MapKeTHHTOBOI TpaHcdopmarllii
noTpedye HE JHIIe KOHIENTYyaJbHUX IMIJIXOMIB, a ¥ IHCTUTYIIOHATI30BAHUX
YOPABIIHCHKUX MEXaHI3MIB, 110, Y CBOIO YEPTry, JO3BOJISATUMYTh HMIBUIKO aJaNTyBaTUCS
JI0 3MIH PUHKOBOTO CEPEIOBHUIIIA.

I came uepe3 BullleHaBeIEHUWH aprymMeHTt, KopmopatuBHa cTpykTypa Netflix
3aCIyTOBYE Ha OKPEMY yBary siKk MpHUKJIaJ I[IKaBOrO OpraHi3alliifHOro naTtepHy, sikuid He
TIJIBKY BIJTIOBi/Ia€, a i aKTUBHO CHIpUsie peanizalii aMOITHUX Oi13HeC-11JIel KOMIaHii.

Opranizamiina ctpykrypa Netflix Inc. € iepapxiuHo0 3a CBO€O PopmMor0, MpoTe
MO (1KOBAHOIO 3 YpaxXyBaHHIM MOTPeO y THYYKOCTI M 4y TIMBOCTI 0 3MiH rJ100aIbHOTO
PUHKY CTPIMIHTOBUX CEpBICIB, 3aBJSKH TaKiil opM1 KOMIIaH1g CIPOMOXKHA Oe3MepepBHO
CBOJIIOIIIOHYBATH, HAJAal0YM OPUTIHAIBHUI ayNiOBI3yaIbHUM KOHTEHT 1 TMOCIyTH
IOTOKOBOT'O B1JIEO 32 BUMOIOIO, IO MPUBAOIIOIOTH LUIBOBY ayJIUTOPII0 3 OyAb-sIKOTO
KyTOYKa TJIAHETH.

Kowmmanis ¢yukmionye 3a ynitapHoto (U-form) cTpyKTypHOIO MOJIEIUIIO, IO
nependadae BEpTUKAIbHY CUCTEMY KOHTPOJIO M ympaBiHHS 3 O0KY TOIMEHEIKMEHTY.
OTo%, 10 OCHOBHUX XapaKTEpUCTUK opraHizaiiiiHoi ctpykTypu Netflix BimHocsaTs [37]:

- (byHKIIOHAJIBHI TPYTIH, K1 OXOIUTIOIOTH SIK OHJIAlH-, TaK 1 oIaiiH-oneparii;
- reorpadiyHi NIIPO3ALIH, IO BIAMOBIJAIOTH 3@ PET1OHAIbHI PUHKH;
- OKpeMi JUBI310HH 32 TUIIAMU TIPOYKTIB Ta OTEPaIliif.

@DyHKIIOHAJIBHI TPYNU YTBOPEHI HABKOJIO OCHOBHUX Ol3HeC-(yHKIIH, TaKkux sK
yopaBiiHHs nepcoHanoM (mo B Netflix no3nawaerbcs sk Talent), ropuauune
3a0e3nedeHHs], (piHaHCH, KOMYHIKaIlii, po3poOKa MPOAYKTIB 1 KOHTEHT. 3aBISKH UM
rpynaM BEpTUKAJIbHO MepeatoThes yrpaBiaiHehKi iHIiaTuBU Big CEO 10 BUKOHABIIIB.
He nuBnsiunch Ha i€papxiuHy MoOyA0OBY, CTpyKTypa Kommadii € rackoro (flat hierarchy)
yepe3 MiHIMI3aIlll MPOMIXHUX YMHPaBIIHCHKUAX JIAHOK, IO BIAMOBiAA€ Ti BHYTPIITHIN
KyJbTYpl BIJKPUTOCTI Ta CIHIBHOpali, TOOTO BCl KIIOYOBI KEPIBHUKH HaIMpsMY
nianopsakoBytoTbes cniB-CEO.

Hactynna reorpadiyHa cermeHTamiss 3a0e3neuye eQeKTUBHY pEriOHAIbHY

aJlanTallio cTpaTeriii. Sk oT HaNpuKIIaa, po3poOKa peKIIaMHUX KaMMaHii 3A1HCHIOETHCS
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3 ypaxyBaHHSM OCOOJMBOCTEH KOHKPETHMX pPHUHKIB, IO JIO3BOJISIE KOMITaHi1
OpIEHTYBaTHCS Ha TIEpeBard JOKAJIBHUX CIIOKHBAYiB Ta CIPHUATH HAPOIIYBaHHIO
KUTBKOCTI TIepEeIIaTHUKIB.

VY crpykrypi Netflix BUniIs€ThCs B2 OCHOBHUX PETIOHATBHUX CEIMEHTH, a caMe:
BHyTpimHIM cTpiMidr (Domestic Streaming) 1 mixkHapoanuit ctpiminar (International
Streaming). OKpiM IIbOTO TaKOX PO3MEXKOBYETHCS AISUIBHICTD 32 TAKUMH HANpPSIMU, SIK
BUPOOHUIITBO OPUTTHAIBLHOTO KOHTEHTY 1 IUCTPUOYIIIA JIIEH30BaHOT0 KOHTEHTY [37].

Takuit ynpaBmiHCbKHMA MOALT T03BOJISIE €EKTUBHO YIPABISATH SIK BUPOOHUIITBOM,

TaK 1 PO3MOBCIOKCHHSIM MEI1apoIyKTiB Ta MOCIYT puc. 2.2.

Netflix Inc.’s Organizational Structure

j

Talent Finance

Product Content Communications

(" U-FORM )
HIERARCHY

Domestic
Streaming

Original
Programming

Other
Content

International
Streaming

PRODUCT/
OPERATIONS
DIVISIONS

Copyright © Rancord.org L

GEOGRAPHICAL
DIVISIONS

Pucynox 2.2 — Opranizariitna ctpykrypa Netflix Inc. [37]

[Tonpu Te, mo y 2023 pomi cniB3acHoBHUK Pin [Nacrinrc 3amumus nocaxy CEO
(rOJIOBHOTO BHMKOHABYOI'O JHMPEKTOpA), CTPYKTYpHAa MOJENb KOMIIAHII 3ajdIIuiIacs
He3MiHHOI. Ha pa3i koMmnaHi€ero KepyroTh JIBa CIIBIreHEpaIbHUX TUPEKTOPH, a came Ten
Capangoc i Iper Ilitepc, omnak I'actiHrc 30epirac BIUIMB Ha KJIIOYOBi CTpaTeridysi
pILIEHHS.

HeoOxigno 3a3nauntu, mo Netflix peanizye cBoe KopriopaTUBHE PU3HAYCHHS Ta
Bi3110, CTPATETIYHO OPIEHTYIOUMCH HA JIJEPCTBO B 1HAYCTpIi oHNIalH-po3Bar. KommnaHis
npuBalIIIOE TISAAa9iB MOEAHAHHAM E€KCKJIFO3UBHOTO OPHUTIHATBHOTO KOHTEHTY, THYYKOI
nepcoHasizamii Ta KOPUCTYBAI[bKOTO JIOCBily, IO MIATPUMYETHCS TOTYKHOIO

aHATITUKOIO MOBEAIHKH ayqUTOPIi.
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Boanouac Netflix akTUBHO miATpUMYy€ JOKalbHI 1HIYCTpii, 30KpeMa, HEIIOAaBHO
Heto-HMopkebka akamemis kino, Netflix, Ykpainchka KiHoakameMiss Ta mpoekT «Jlim
€Bponu» MOHOBUJIM MAPTHEPCTBO HA YETBEPTUH PIK MOCHUIb 3 METOI MIATPUMKHU
yKpaiHChKHX KiHemaTorpadicTiB [38].

Micieto Netflix € nakoHIYHUN 1, Y SKOMYCh CEHCi, aMOITHUM BUKIIUK, SKUN
BKJIAZIA€ETHCA B JIBA CJIOBA «PO3BAaXKaTH CBIT», 110 HAroJOIIye€ Ha TOMY, IIIO PO3Baru €
CEPIIEBUHOIO ISUTBHOCTI KOMITaHii, sika (POKycyeThcs Ha riaobanbHi oxoruieHHs. Netflix
CTpATEriuHO OPIEHTYETHCA HA PO3MIMPEHHS BUPOOHUIITBA BJIACHOTO KOHTEHTY Ta
pO3LIMPEHHS 0a3U MEePEAIUIATHUKIB 3 PI3HUX PETiOHIB.

Jlo Toro *x, GaueHHsI CTPIMIHIOBOTO TIraHTa TOJISATAE B TOMY, «II00 3aJUIIATUCS
OJIHIEIO 3 MPOBIAHUX KOMIAHIN €NOXU CTPIMIHIOBUX po3Bar». Takoro miaHy BI31HHUI
OpPIEHTHP MIJKPECIIIOE TIParHeHHs He JIMINe 30epiraTh, a ¥ MOCHIIIOBATH BXKe 37100YyTI
KOHKYPEHTHI TO3HIIi1 Ha TJI00aIbHOMY PUHKY.

3pemToro, mody10Ba Takol €PEKTUBHOI CTPYKTYPH YIpPaBIiHHA Oyja O HEMOBHOIO
0e3 BIAMOBIAHOI 1M KOPMOPATUBHOI KYJbTYypH, IO MIATPUMYE 1HHOBALIMHICTD,
BIIKPUTICTH 1 10BipY B KOJIeKTUB1. Ha UX IIIHHOCTAX 0a3y€eThCs BHYTPIIITHE CEPEIOBUILIC
Netflix, sike BUCOKO OIIHIOETHCS HE JIMILIE E€KCIepTaMu, a U caMUMH MpaliBHUKAMU
KoMriaHii. 3a pesyibTaTamu onutyBanHs miatdopmu Hired y 2018 porri, Netflix crana
KOMIIaHI€10, JIe HaloOuibie xoTum 6 npautoBatu IT-cnemianictu, BUNepeuBIIN TaKUX
riranTiB gk Google (2 micie), Tesla (3 miciie) Ta Apple (6 micre) [39].

Y Tomy x pomi 3a aganumu pecypcy Comparably, sxuii yknaB peUTHHT
«HatmacuBimmii npamiBHUK» Ha OCHOBI TIOHAJ IT’SITH MUIbHOHIB aHOHIMHMX BIITYKIB
13 45 npoBigHUX amepuKaHchkux kommnanii, Netflix mociB apyre Miciie, TOCTYMUBIIUCH
HubSpot. Takuil BHCOKHMII pIBEHb JIOSJIBHOCTI MEPCOHANY CBIAYUTH MPO SKICHY
BHYTPILIHIO TOJITUKY KOMIaHIii, fKka HaJa€ MpaliBHUKAM BIAYYTTS 3aJy4€HOCTI,
THYYKOCTI Ta 0COOMCTOT 3HAYYIIOCTI Y TIPOIECl CTBOPEHHS TII00aTHHOTO PO3BAYKATIHLHOTO
npoaykry [39].

3aranoMm, CTpyKTypy KOMITIaHli MOXHa Ha3BaTH MPAKTUYHUM BTIJICHHSIM €JIE€MEHTIB
OpraHizauiifHOro Au3aiHy, Kl BU3HAYalOTh, SIK (PYHKIIOHYIOTh 1 B3a€EMOJIIOTH Pi3HI

nigpo3ainu Oi3Hecy. Y Bumanky Netflix mana opranizamiiiHa Mojens 3a0esnedye
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HEoOX1IHY (GopMy Ui TOro, 00 KOMITaHisl MOTJIa ONEPaTUBHO pearyBaTu Ha 3MIHU Y
CIIO’KMBUYMX ymojo0aHHsIX. KpiM Toro, 3aBasiku 1ill CTPYKTYpi roJIOBHUH 0(ic KOMITaHi1
CBOE€YACHO OTPHUMYE 3BOPOTHHUN 3B 30K MPO OMNEpaliiiHi BUKIUKH, M0 HNOTPEOYIOTH
KOPUT'YBaHHS.

Moskna miacymyBaTH, 10 KoprnopaTuBHa cTpykrypa Netflix 3acHoBaHa Ha
HEOOX1THOCT1 YXBAJICHHS IIBUJIKUX YIPABIIHCHKUX PIIIEHBb 33]UIs1 TAKOTO 5K HIBUIKOTO
pearyBaHHs Ha JMHAMIKY 3MIH PUHKY PO3Bar, 0 i, y CBOIO 4epry, A03BOJIAE€ KOMIaHIi
e(eKTUBHO MPOTHUCTOSATH MOTYKHUM KOHKypeHTaM, 30kpemMa Amazon, Apple, Disney ta
HBO. Monens 6131ecy Netflix, i 0a30Ba KOHKypEeHTHA CTpaTeris Ta IHTEHCUBHI CTpaTerii
3pOCTaHHSl TICHO TIOB’Si3aHI 3 OCOOJIMBOCTAMM OpraHi3alliiHOl CTPYKTYypH, sKa
3a0e3nedye e(peKTUBHE BTIJICHHS LIUX CTPATETIi.

Binomo, 1110 04HUM 13 HAaHOUIBII TMPOKO BUSHAHUX 1HCTPYMEHTIB JJIs Bi3yasi3alli,
ONMKCY ¥ CTPYKTYpyBaHHs Oi3HEC-Mojen MmianpueMcTBa € KoHueniis Business Model
Canvas (BMC), skuii OyB po3poOieHHil MIBEUIIAPCHKUM HAYKOBIIEM AJIEKCaHIEpOM
OcTtepBanbaepom 1 Brepie npeactaBieHuM y 2008 pori B MOro KOJEKTHBHIN TIpaili
«Business Model Generation» [40].

Vaxe 3 Toro yacy mozens BMC 3100y7na 3HauHy NONyJIAPHICTh CEpel MAIPUEMIIIB,
CTpAaTETiB Ta aHAJITUKIB O13HECY 5K y TPAAUIIIHHUX TaTy3s1X, TaK 1 B IU(YPOBOMY CEKTODI,
30kpemMa B MemiaiHaycTpii. Bapto Harosmocutu, mo BMC 3a6e3nedye yHidiKoBaHUMA
HiaXia 10 moOy0BU O13HEC-MOJIEN], JO3BOJISSIOYN PO3TISAATH CKIAIHUN aOCTpaKTHUIN
KOHLIETIT SIK JIOTIYHY i 1iicHy cuctemy. Cepes KIIFOUOBUX NEpeBar 1boro (peiMBOpKy
BUSIBJIISITh ~ MOJMKJIMBICTH  (DOpPMaAJII30BAHOIO  MPEJCTABICHHS  O13HEC-CTPYKTYpH,
KOMITaKTHICTb 1 3pYYHICTh BI3yaJIbHOTO OMPAIFOBAHHS, @ TAKOX MOJICTIIICHHS MPOIEAYPHU
aHai3y B KOMaHl il poOpOOKHU CTpaTeriyHUX PILIEHb.

[IMono cTpyKTypu KOHIIEMINi, BOHA MOOy0BaHA caMe TaKUM YHMHOM, 100 MOXKHA
OyJI0 CKOHIICHTPYBATUCS HA HACTYIMHUX OCHOBHHMX MOMYJISX: IIIHHICHIA TPOIO3HIIii,
KJIIEHTCHKUX CETMEHTaX, KaHanax 30yTy, BITHOCHHAX 3 KJIIEHTaMH, KJIFOYOBUX pecypcax,
BUJIaX MIsUTBHOCTI, TApTHEPAX, BUTPATAX 1 JpKepeax JTOXOdy.

[Ipaktuka 3actocyBanHs Business Model Canvas oxomito€ MUPOKUN CHEKTP

3aB/IaHb: BiJ] MJIAaHYBAaHHSI CTApPTAIiB 1 MOAEIOBAaHHS HOBUX PUHKOBHUX HIII A0 U(POBOI
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TpaHchopmarlii BenuKux kopmopariii. 3okpema, BMC € mieBuM iHCTpYMEHTOM ISt
00roBOpEHHS MOTEHINaNy O013HEeC-pO3BUTKY, IIEHTpaJIi3allli CTpaTeriyHOro MHUCJICHHS, a
TaKOX JJI IEMOHCTpAIlii B3a€MO3AJIEKHOCTEH MIXK eleMeHTaMu Mojeni. Bin ocobmuBo
KOPHCHUU y THX BUMAJKaX, KOJHU Pi3HI YYaCHHKHU MPOEKTY MalOTh c(hopMyBaTH €IUHE
OadeHHs (QYHKI[IOHYBaHHS OpraHizarii.

Y Bumaaky Netflix Inc., Bukopucranus kanBu OcTepBaiibiepa I03BOJISIE
CTPYKTYPHO BIJOOpa3UTH KJIIOUOBI €JIEMEHTH TPAHCHAI[IOHAIBLHOTO CTPIMIHT'OBOTO
0i3HeCy, M0 AMHAMIYHO MOEIHYE TJIOOAIBHY TUCTPHOYIIiI0, JTOKATi3aIliio, IHHOBAIlIHHI

TEXHOJIOT1i Ta KpeaTUuBHE BUPOOHUIITBO (Tadi. 2.1).



Ta6mm 2.1 —biznec-momens Netflix Inc. (3a Mogemnro Canvas)
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KittouoBi maptuepu:
Metixop-cTyaii Ta
KOHTEHT-IIPOBaNCpH
(Warner, Sony,
Disney)

JlokanbHi poJaKuIH-
CTyAii Ui CTBOPEHHS
perioHaJIbHOTO
KOHTEHTY
Texnonoriuni
naptaepu (AWS,
XMapHi CepBiCH)
Tenexom-omneparopu
JUTSL 1HTETpalii B
MAKETH MOCITyT
OEM-naptHepu
(Smart TV, koncom,
MOOUIbHI IPUCTPOT)
JlokanbHi ypsaau s
OTpPUMAaHHS J103BOJIIB
Ha poOoTy

[Tnari>kHi cuctemu Ta
IpoBalaepu
KpearusHi
MIPaIliBHUKHU B
KIHOTHAYCTpil
(pexucepu,
CLICHApHUCTH, aKTOPH )

Kitrouosi Buau
JISIIBHOCTI:

CtBOpEeHHS
OPHTiHAIBHOTO KOHTEHTY
(Netflix Originals)
JlileH3yBaHHS CTOPOHHIX
GbiTBpMIB Ta cepiajiB
Po3pobka ta
BJIOCKOHAJICHHS
TEXHIYHOI TIaTGOopMHu
AmHai3 ga"ux i
OIITUMI3aIlis
MIePCOHATI30BaHUX
PEKOMEHIAIIHHIX
aNrOPUTMIB

Jlokani3aiiisi KOHTEHTY
(nmepexiaz, cyoTUTPH)
I'mobGanbpHa excniaHcis Ha
HOBI1 PUHKH
MapkeTuHroBi kammnasii
Ta OpeHIUHT
VYrpaninus
aBTOPCHKMMM ITPaBaMu
OnTumizaiis CTpiMIiHT-
1HPPACTPYKTYpH

KitouoBi pecypcu:
KonrenTtHa 6i6mioTeka
(JrimeH30BaHUi Ta
OpUTiHAIBHUN KOHTEHT)
Texnonoriuna
wiatgopma (CTpIMIHT,
KOJICKH, aJlTOPUTMH)

L{iHHICHA TIPOTO3HUIIIS:
Heobmexenuit noctyn 1o
BeJIMKO1 010110TeKH
KOHTCHTY

OpuriHanbHUN KOHTEHT
BHCOKOT SIKOCTI (cepian,

b11bMH, TOKYMEHTATICTHKA)

[Tepermsin 6e3 pexitamu (B
peMiyM-IUIaHax)
MynbTuiarhopMeHHICTh
(meperusia Ha Pi3HUX
IIPUCTPOSIX)
ITepconainizoBaHi
peKOMeH/1allii KOHTEHTY
Odnaitn-nepernsag uepes
3aBaHTAKEHHS
OpHouvacHM neperis Ha
KUIBKOX MPUCTPOSX
['moGanpHUi noctym (i3
perioHaIbHUMH
BIJIMIHHOCTSIMH )
Perynsipae oHOBIEHHS
010,110TeKN KOHTEHTY
[Tinrpumka HD/4K ta
HiABHUILEHOI SIKOCTI 3BYKY

B3aemonis 3 kimieHTamu:
[lepconanizoBana cucrema
pEeKOMEeH 1l

ABTOMaTH30BaHE 0OCITyTOBYBaHHS
yepe3 udpoBi KaHATH
[inomo06oBa KIIEHTCHKA IMiITPUMKA
Komymnikartis yepes corianbHi
Mmenia

Email-mapkeruHr 3
NePCOHATI30BAHUMH
PEKOMEHIAIi MU

306ip BiATryKiB KOPUCTYBAYiB JIS
MOKpAIEHHS CepBicy

OyHKIIIT B3aeMoii (OIiHKH,
CITMCKH, 1CTOPIisI IEPETJISAIIB)
CninpHOTH (haHaTIB OpUTTHAIBHUX
cepianiB

Cucrema NoB1IOMJIEHb ITPO HOBUIL
KOHTEHT

Kanamm nuctpuOyii:

Odiniiinuii BeOcaiit Netflix.com
Mo6inbHi nogatku (10S, Android)
Smart TV nomatku Ta inTerparii
Irposi koncouni (PlayStation, Xbox,
Nintendo)

OTT-mpuctpoi (Roku, Apple TV,
Chromecast)

L{1J1bOB1 CEerMEeHTH
KITIE€HTIB!
[HauBiayanbHi rasgadi
pi3HOTO BiKY

Cimeiini
JIOMOTOCIIOIaPCTBA
ITigniTku Ta Mool
Jopocii
[ITanyBanbHUKH
cepiaiiB Ta QibMiB
MixHapoaHa ayAUTOpist
3 PUHKIB, IO
PO3BUBAIOTHCS
Mo0GinbHI KOpUCTyBayi
(ocobmmBoO B A3ii,
Adpri)
Kinoenrysiactu Ta
MOIIIHOBYBaYi SIKICHOTO
KOHTEHTY
Kopucrysaui 3
00MeXeHUM O0JKETOM
(Tapudu 3 pexnamoro)
bi3nec-xopuctyBaui
(rotemnt, myOumiuH1
3aKJIaJIN )
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I'mobanbHa
iHppacTpykTypa (CDN,
JaTa-1eHTPH)

bpenn Netflix
[nTenekryanbpHa
BJIACHICTH

JlaHi KOpUCTYBaviB Ta
AHAIITUYHI CUCTEMH
DiHaHCOBUH KaITiTall
KpearuBHi Ta TeXHI4HI
TaJlaHTH

ITaTeHTH Ha TEXHOIOTIUHI
pimeHHs

[HTerpanis 3 Tenekom-
orepaTopamu Ta KaOeJIbHUMHU
IIpOBalepaMu
Be6-6payzepu

[MapTHEpCHKI Tporpamu 3
BUPOOHMKAMHU EJIEKTPOHIKH

CtpykTypa BUTpAT:

BupoOGHuIITBO OpUTiHATBHOTO KOHTEHTY (~60% Or0/1KeTY)
Jlinen3yBaHHS CTOPOHHIX (PIIbMIB 1 cepialiiB
Texuomoriuna iHppacTpykrypa (cepBepu, CDN)
Po3pobka nporpamHoro 3abe3nedeHHs
MapkeTHHr Ta IpoCyBaHHS

3apo0iTHa ru1arta criBpoOITHUKIB

Jlokauni3anisi KOHTEHTY (NepeKiagn, CyOTUTPH)
JlociipKeHHS Ta pO3pOOKH

Butparu Ha po3mmpeHHst Ha HOBI pUHKH
HOpunnyHi Ta peryasTopHi BUTpAaTH

Jlxepena q1OXOAIB:

[Tinmucka Basic (6a30Buii Tapu¢), HUXKYA SKICTh, IEPETIIS HA OTHOMY
HiATPUMYBaHOMY HPUCTPOI)

[MTiamucka Standard (HD skicTb, KijbKa MPUCTPOIB, MOKIUBICTD
JI0JJaTH OJTHY TOCTBHOBY MIJIHCKY)

[Tignucka Premium (4K sxicTs, neperisa Ha 4 NiATpUMYyBaHUX
HPUCTPOSIX, 3aBAHTAXKEHHS Ha 6 MPUCTPOiB, HOKIIUBICTH 10JIATH 2
rocThOBOI MAMUCKH, TpocTopoBHii 3ByK Netflix)

[Tianucka Standard 3 pexnamoro (Ha OKpeMUX PHUHKAX)
[TapTHEpPCHKI IPOTPaMH 3 TEJIEKOM-OTIEPaTOpaMu
Mepuanmaii3uHr 1 iinen3yBanns [P

Mixnapoani nignucku (Oinbire 190 kpain)

Jloxonu BiJ KIHOTPOKATY (AJIs ASSIKUX OPUTIHANBHUX (DiTbMIB)
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Otxe, iHterpauis eneMmeHTiB BMC 103BoJsi€e KOMIUIEKCHO OLIIHUTH JIOTIKY

Mexax (YyHKI[IOHYBaHHSI KOMIIaHii.

Tabmuis 2.2 — Pe3ynbraT AisibHOCTI KoMmnanii 3a 2022-2024

2022

2023

2024
(y THCsUax,
OKpiM
JOXOJy Ha
YJICHCTBO Ta
B1JICOTKIB)

BignocHe
BIIXHUACHHS

2024/2023

AOcomorHe
BIIXWJICHHS

2024/2023

@diHaHCOBI pe3ynbTaTH (TUC. JI0JL.):

Jloxoau Bij
IIOTOKOBOTO
CEepBICY

$ 31469
852

$33 640
458

$ 39 000 966

16%

5360 508

Jloxoau Bifg
DVD (1)

145 698

82 839

(100)%

-82 839

3araibHi
IOXOIA

$31615
550

$33723
297

$ 39 000 966

16%

5277 669

OmnepariiHuii
npudyTOK

$ 5632831

$ 6954 003

$10417 614

50%

3463611

Onmneparriiina
Mapka

18%

21%

27%

['mobanpHe UIeHCTBO B TOTOKOBOMY CepBici

(THC.4Om.):

Yuctuit
MIpUpICT
IUTATHUX
YJICHCTB

8903

29 529

41 350

40%

11 821

ITnaTui
YJIEHCTBA Ha
KIHEIb
nepiony (2)

230 747

260 276

301 626

16%

41 350

Cepenns
KIJIBKICTE
IUTATHHUX
YJIEHCTB

222 924

240 889

277 730

15%

36 841

Cepenniii
MIiCSYHUN
IOX1I Ha
IUTaTHE
YJIEHCTBO

$ 11,76

$11,64

$11,70

1%

0,06

3MiHa 3a
HOCTIHHUM
KypcoM (3)

4%

Iicepeno: nobyoosarno agmopom 3a OaHumu pinancoeoi sgimuocmi komnauii [41]

CTBOPEHHS MPOAYKTY, HaJlaHHs MOCIYT, HUJIbOBOI ayUTOPii Ta MOHETH3alll]l IIIHHOCTI B
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OpHak MOBHE YSIBICHHS MPo €(eKTUBHICTh peati3allii 1i€i MOei MOXIIUBE JIUIIE
3a YMOBHM aHali3y pe3yibTariB AisibHOCTI kommanii Netflix, Tomy nopeunum Oyne
3BEpHEHHS 10 KUIbKICHHX IOKa3HHUKIB, IO LIIOCTPYIOTh JAMHaMIKy (IHAHCOBHX Ta
oTepaIifHuX pe3yJbTaTiB KOMIIAHII 3a OCTaHHI POKH. Y TaOJuIll HaBEICHOI BHIIE
MpeCTaBICeHO OCHOBHI MiacyMkH AisibHOCTI Netflix Inc. y nepion 3 2022-2024 pp, 110
Jla€ 3MOTY TMPOCTEXHUTH peanbHy e(PEKTUBHICTH (YHKI[IOHYBaHHA Oi3HEC-MOJeNi B
YMOBaxX KOH IOHKTYPH PUHKY CTPIMIHTOBHX CEPBICIB.

OTxe, po3Tisgalouu OTpUMaHi y TaOnuIl JaHi, MoxHa cka3atu, mo Netflix Inc.
OTPUMAE JOXOAM TMEPEBAXKHO CaMe€ BIJl HIOMICSYHMX YJIEHCHKHUX BHECKIB 3a MOCIYTH,
NOB'SI3aHI 3 IIOTOKOBOIO IE€pPEAAuet0 KOHTEHTY KOPUCTyBauyaM iXHbOI IOTOKOBOI
mwaTgopMu. Sk yke 3a3Hayanocs, KOMIIaHisl IPOMOHYE Pi3HI Tapu(HI IJIaHU, [[1HA TKUX
BapIIOETHCS 3aJIKHO BiJl PET1OHY Ta OakaHUX (YHKITIH.

Cranom Ha 31 rpyaus 2024 poky IIHM Ha TUIATHI TJIaHU KoJiuBanucs Bia 1 mo 32
nonapiB CIIA Ha MicsiIb, a LIHK HA JOAATKOB1 Cy0akayHTH (TOCTHOBI MIAMUCKH) — BiJ
ekBiBasieHTa 2 710 8 gonapiB CIIA Ha micsis. O4iKy€eTbesl, IO Yac BiJ] Yacy IIHUA Ha HaIIl
IUIaHU YIEHCTBA B KOXKHIA KpaiHl MOKYTh 3MIHIOBATUCS, 1 MU MOKEMO TECTYBATH 1HII1
Bapiailii 1JaHiB 1 IiH.

Jloxoau BiJl MTOTOKOBOTO CEPBICY 3a MUHYJIUH piK, 3pociu Ha 16% nopiBHsHO 3 2023
POKOM, 1€ BiAOYJIOCS TEPEBAXKHO Yepe3 3pOCTaHHS CEePeIHbOI KITbKOCTI TUIATHUX
YJICHCTB Ta IIJIBUIICHHS I11H, YAaCTKOBO KOMIICHCOBAHE HECHPHUSTIMBUMHU 3MIHAMU
BaJIFOTHUX KYPCIB.

(1) Netflix Inc. [Ipunuaus HaganHs nocayru poscuwikd DVD nomroro 31 rpyaHs
2023 poky, 1110, Y CBOIO Yepry, MajJo HECyTTEBUM BIUIMB HA JiSJBHICTh Ta (PiHAHCOBI
pe3yJIbTaTH KOMIIaHii.

(2) Ilnatae uneHcTBo (111€ BiJOME SK MJIATHA MIITUCKA) BU3HAYAETHCS K WICHCTBO,
SKe Jla€ MPaBO Ha KOPUCTYBaHHS MOTOKOBOIO muatdopmoro Netflix micis peectpairii Ta
HaJaHHS CcrocoOy OIIaTH, 1 K€ HE € YacTUHOI Oe3KOINTOBHOI MpoOHOi Bepcii.
KopuctyBaui MaroTh MOXJIMBICTH [I0JaBaTH JOJATKOBI CyOakayHTH JJsi 1HIIHX
yuacHMKIB. L1 70/1aTKOB1 CyOaKayHTH YYaCHUKIB HE BKJIFOUAIOTHCS 10 TUIATHUX YJICHCTB.

[InaTHa migNMCKa TPU3HAYAETHCA TEPUTOPIAIBHO Ha OCHOBI reorpadiyHOro
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pO3TanryBaHHs, M0 BUKOPHCTOBYBAJIOCS IIiJl Yac peecTparii 0OJIKOBOTO 3ammcy, M0
BU3HauvaeTbcsl BHYTpimHIMU cuctemMaMu Netflix Inc, sKi BUKOPHUCTOBYIOTH Trajy3eBY
CTaHJAApTHY TEXHOJIOTIO TEOJIOKAIIii.

(3) Kommanis 3a3Hauae, 10 (HiHAHCOBUM TMOKA3HUK JIOXOJAY BiJ MOCTIHHUX
BAJIFOTHUX KYPCiB, AKUW HE BIATOBIA€ 3arajJbHUM MPUHITUIIAM OyXTajJTepchKoro oOJIiKy
(GAAP), € koprucHUM 151 aHATI3y OCHOBHUX TCHJICHITN CEPEIHLOMICIIHOTO T0XOTy Ha
nepeIIaTHAKA.

Hecnpuarnuuii BIIMB OOMIHHOTO Kypcy iHO3eMHOi BamioTu 3a 2024 pik, OyB
3YMOBJICHUH, TOJIOBHUM YHHOM, JICBAJIBBAITIEI0 apTEHTHHCHKOTO TIECO BIIHOCHO J0Jiapa
CIIA y moeHaHH1 31 3HaYHUM 3pOCTaHHSM IIi1H Y MICIIE€Bii BaIOTI B 11 FOPUCAUKIIII.

Omnepariitna mapxka 3a 2024 pik 3pocia Ha 6% TOpPIBHSHO 3 TMONEPEAHIM
MOPIBHSUTBHUM TI€P10JI0M, TOJIOBHUM YMHOM 3aBJSKU HIBUIIIIOMY 3POCTAHHIO JTOXOJIB
MOPIBHSHO 31 3pPOCTaHHAM COO1BAPTOCTI pealtizallii NpoayKIlii, MpoJakiB Ta MAPKETUHTY,
a TAaKOXX BHTpAaT Ha TEXHOJIOTII Ta PO3pOOKH, a TaKOX HIDKYAM 3arajbHUM Ta

aJIMIHICTPAaTUBHUM BUTpaTaM.

Tabnuns 2.3 — 3BeaeHa Tabnuis perioHanbHUX nokazHukiB Netflix 3a 2022- 2023

pp-
Perion Hoxin Hoxin Pict ARPU [TnaTHi YacTka B
2022 (minH | 2023 (MaH | 10XO0/iB (%) M1 TUCHUKU 3araJbHOMY
$) $) (%) (Trc.) noxoxi (%)

UCAN [14084,6 |14873,8 |5,6% 16,28 [ 80 128 44,1%

EMEA 97450 10 556,5 | 8,3% 10,87 | 88 813 31,3%

LATAM | 4 070,0 4 446,5 9,2% 8,66 45 997 13,2%

APAC |3570,2 3763,7 5,4% 7,64 45 338 11,2%

DVD 145,7 82,8 -43.2% | - - 0,2%

Pazom 337233 [31615,5 |6,7% 11,64 | 260276 100,0%

IDicepeno: nobyoosano asmopom 3a oanumu inancosoi 3simuocmi komnanii [41]

Hacrtynni Tabaui 2.3 1 2.4 niACyMOBYIOTh JOXO/IU B1J] IOTOKOBOT'O CEPBICY Ta 1HIILY

1H(}OopMaIrito Mpo MOTOKOBE WICHCTBO 3a perioHamu 3a 2022, 2023 ta 2024 pokw.
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Tabmuus 2.4 — 3Benena Tabnuilsa perioHanbHNX noka3HukKiB Netflix 3a 2023- 2024

pp-
| oxin 2023 | Toxin2024 | FI°T | Appy |  Ibmamil Hacria s
Perion (v $) (v $) JIOXO/IIB ) T ITUCHAKU 3araTbHOMY
(%) (THc.) noxozi (%)
UCAN |14 873,8 17 359,4 16,7% | 17,20 89 625 44,5%
EMEA (10 556,5 12 387,0 17,3% | 10,96 101 133 31,8%
LATAM [ 446,5 4 839,8 8,8% 8,24 53327 12,4%
APAC [3763,7 4414,7 17,3% | 7,29 57 541 11,3%
Pazom 33 640,5 39 000,9 16,0% | 11,70 301 626 100,0%
Iicepeno: nobyoosarno agmopom 3a danumu Ginancoeoi sgimuocmi komnanii [41]
Ipumimxu:

- Hoxio nageoeno ¢ mucsuax donapie CLLA 32i0H0 3 Opu2inanbHO0 36iIMHICMI0 KOMNAHIT
- ARPU - cepeomiti micsiunuii 00Xio Ha NAAMHe YIeHCIE0
- UCAN - ClIA ma Kanaoa, EMEA - €spona, bauzvkuii Cxio ma A¢ppuxa; LATAM - Jlamuncoka

Amepuka; APAC - A3ziticoko-Tuxookeancokuil pe2ioH

TakuMm 4MHOM, Ha OCHOBI IIPOBEJIEHOTO aHaJi3y Tabmuip 2.3 1 2.4 MokHa 3poOUTH
Ba)KJIMBI BUCHOBKH III0JI0 PETiOHAIbHOT €()eKTUBHOCTI JIISIIBHOCTI KOMIIaHii.

[To-nepie, MpoCTeXKYyeThCsl YiTKa perioHaibHa AudepeHIianis siK y CTPYKTypl
JIOXO/IIB, TaK 1 B JUHAMIII 3pOCTaHHS KIJIbKOCTI ITAMMCHUKIB, III0 BKa3y€ Ha BIIMIHHOCTI
y CHOKMBYIN MOBEIIHII Ta PUHKOBUX YMOBaX.

[To-gpyre, y perionax APAC Tta EMEA 3adikcoBaHO 3HayHE 3pOCTaHHS
KOPHCTYBaIbKOi 0a3u, 110 CBIIYMTH MPO BIAATY aJanTarlito 0i3HeC-MOe1 10 JTOKAJIbHUX
KYJbTYPHUX, MOBHHUX 1 KOHTEHTHUX OCOOJIMBOCTEN.

[To-Tperte, 3adikcoBane 3HmkeHHs nokazHnka ARPU y Takux perionax, sk LATAM
1 APAC, iMOBIpHO, 3yMOBJICHE I[IHOBOIO aJalTaIll€l0 J0 €KOHOMIYHOI CHUTYyaIlli B IUX
perioHax. Y IIbOMy KOHTEKCTI CTpaTeris JioKai3alii 0a3yeThcs Ha MacliTa0yBaHHI
ayuTOpii 32 paXyHOK JOCTYIHOIO LIHOYTBOPEHHS, L0 € XapaKTepHUM Ji1 PUHKIB 13
BHUCOKOIO I[IHOBOKO YYTJIMBICTIO.

[TincymMoByrO4H, MOKHA CKa3aTH, IO II TEHICHIIT BiIOOpaXaroTh SK MO3UTHUBHI

pe3ynbTaTH BIPOBA/PKCHHS JIOKAII30BAaHUX MIAXOMIB JO KOHTEHTY, MAapKETHHTY U
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I[IHOYTBOPEHHS, TaK 1 MOTEHIIHI BUKJIMKH, TOB’53aH1 3 HEOOXIAHICTIO MIATPUMYBATU
OaylaHC MDK KOMEpPIIHHOI e(EKTHUBHICTIO Ta aJalTUBHICTIO JO CHENU(IKH OKPEMHUX
PETiOHIB.

Jami BapTo mpoaHanizyBatu AuHamiky mnokasHuka ARPU 3a 2022-2024 pp B
perioHax mpUCYTHOCTI TOCTIKYyBaHO1 KoMmaHii (Tab:. 2.5)

Tabmung 2.5 — Aunamika ARPU (cepenniit MicssuHHI 10X1J HAa KOPUCTyBaya) IO

perioHax MNpUCYTHOCTI kommaHii y 2022-2024 p.

Perion ARPUIJARPU| ARPU AOconroTHAR Bignocna Tpenn 3a 3
2022 12023 | 2024 npupict y 2024 3mina 2024- pOKH
& | O ($) | mopisH. 32023 ($) 2023 (%)
UCAN 15,86 116,28 [17,20 | +0,92 +5,7% 7 3pocraHHs
EMEA 10,99 110,87 [10,96 | +0,09 +0,8% —
CralinpHICTD
LATAM 8,48 (8,66 (8,24 -0,42 -4,8% \ 3HUKEHHSI
APAC 8,50 (7,64 [7,29 -0,35 -4,6% N 3HIKCHHSA
Cepenne 11,76 |11,64 (11,70 | +0,06 +0,5% —
3HAYEHHS CraOuIBHICTE
riao0anpHe

Licepeno: nobyoosarno agmopom 3a oaHumu Qinancoeoi 3gimnocmi komnauii [41]
Ipumimxu:
- ARPU pospaxosano sik cepeoniil MicA4HULL 00Xi0 HA NAAMHE YIeHCMBO

- 3mina 3a nocmitiHum Kypcom 015 2100a1bH020 NOKA3HUKA cmanogums +4%
- Hecamusna ounamixa 6 LATAM ma APAC mooice ceiouumu npo cmpamezito 3HUNCEHHS YiH 05

30i1bULeHHSI NPOHUKHEHHS HA PUHOK

Buxonsun 3 Toro, aHajgi3 TMOKa3HUKIB, HABEJICHHWM y TaOmuIll 2.5, JT03BOJISE
chopMyJIIOBaTH KiIbKa KJIIOUOBMX BHCHOBKIB IIOJI0 PErioHabHOI €(PEKTUBHOCTI Ta
3aranbHOi (piHaHcOBOi mauHamiku kommadii. Perion UCAN neMoHCTpye HAWBUIIMIA
cepenHiii moxig Ha omHoro kopuctyBada (ARPU) $17,20 ta 30epirae mo3UTHBHY
JUHAMIKY 3pOCTaHHS, sIKa MIATBEPIKYE BHUCOKY IUIATOCHPOMOXKHICTh ayJuTOpli Ta
e(deKTHBHY MOHETH3AIII0 Ha 3pIJIOMY PUHKY.

3 ixmoro Ooky, y perionax LATAM ta APAC mnpocTexyeThCsi 3HMKCHHS

CCPCAHBOI0 JOXOAY HAa OJHOI'O KOpHUCTYyBaya. I_Ie MOKC BKAa3yBaTH Ha HiJ’IeCHpHMOBaHy
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MOJIITUKY LIHOBOI ajamTalii sIK eIeMEHTY CTpaTerii MPOHUKHEHHS, OPIEHTOBAHOI Ha
PO3IIUPEHHS OXOIUICHHS ayAUTOPIi IIJISIXOM JOCTYITHOTO ITiKITFOUEHHS.
HacTynHuM BaXJIMBUM €TamoM JUIsl OI[IHKK Pe3yJIbTAaTHBHOCTI MOTOYHOI Oi3Hec-

Mozeni kommadii Netflix Inc. 7o1iapHO AOCTIIUTH CTPYKTYPY JAOXO/1B, BUTPAT, a TAKOX

JTWHAMIKy po3paxoBaHUX Ha X OCHOBI MOKa3HUKIB €(PEKTUBHOCTI.

Tabmuns 2.6 — [loka3HuKK JOXO/1B, BUTPAT Ta €PEKTUBHOCTI pOOOTH KOMMIaHI1

[TokazHuk 2022 2023 2024 Temn pocty | Temm pocty
2023/2022 2024/2023

Jloxomu (MIIH. JOJL. $31,615,550 | $33,723,297 | $39,000,966 | +6.7% +15.6%
CIIIA)
Burpatu (MiH. 1071.
CIIA), B T.4.:
AmMopTu3aiis 14,026,132 | 14,197,437 | 15,301,517 | +1.2% +7.8%
KOHTEHTY
[HIIi BUTpaTH 5,142,153 5,517,931 5,736,947 +7.3% +4.0%
[Tponmaxi Ta 2,530,502 2,657,883 2,917,554 +5.0% +9.8%
MapKETHHT
TexHnoJtorii Ta 2,711,041 2,675,758 2,925,295 -1.3% +9.3%
po3pobOKa
3aranpHi Ta 1,572,891 1,720,285 1,702,039 +9.4% -1.1%
aJIMiHICTpaTUBHI
Onepaniiauii 5,632,831 6,954,003 10,417,614 | +23.5% +49.8%
npuOyTOK (MJIH. JOI.
CIIIA)
Onepariiina Mapka 18% 21% 27% +3 .. +6 1.1
Tanm noxomu
(BUTpaTH )(MITH. IO
CILIA), B T.u.:
[IpolieHTH1 BUTpaTH (706,212) (699,826) (718,733) -0.9% +2.7%
[TponienTHi Ta iHII 337,310 (48,772) 266,776 -114.5% +646.8%
JI0X0]IU (BUTPATH)
[TpubyToK 110 5,263,929 6,205,405 9,965,657 +17.9% +60.6%
OMOAAaTKyBaHHS (MJIH.
noi. CIIIA)
Yuctuii npulyToK $4,491,924 | §5,407,990 | $8,711,631 | +20.4% +61.1%
(muH. mon. CIITA)
Onmeparriiina 17.8% 20.6% 26.7% +2.8 m.m. +6.1 m.m.
peHTabeIbHICTh
Uucra 14.2% 16.0% 22.3% +1.8 m.m. +6.3 m.m.
peHTabeIbHICTh
EdextuBHicTh 0.40 0.49 0.68 +22.5% +38.8%
1HBECTHIIIH Y
KOHTEHT™*

Iicepeno: nobyoosarno agmopom 3a OaHumu Qinancoeoi sgimuocmi komnauii [41]

Ipumimxu:
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- Ilpoyenmui ooxoou cmanosunu $60 yman, $281 man ma 3294 man 3a 2022, 2023 ma 2024 poku
8i0N0GIOHO

- Egexmusnicmo ingecmuyiii y KonmeHnm U3HAYAEMbCL AK CNIBBIOHOUEHHS MIJIC ONepayitiHum
npubYmMKOM i AMOPMU3AYIEID KOHMEHMY

- N.N. - NPOYEHMHI NYHKMU

OTtxe, aHani3 piHaHCOBO-OMEpaIliitHuX moka3HukiB kommnanii Netflix 3a 2022-2024
poku (Tab1. 2.6) CBITYUTH MPO CTIWKY MO3UTUBHY JUHAMIKY KJIFOUOBHX MapaMeTpiB, M0
BigoOpakae MiIBUILEHHS 3arajgbHoi e()eKTUBHOCTI Jokamizalii 6i3Hec-mozaeni. JJo Toro
XK, TOXOIU KOMIaHii 3pOoCTalii MPUCKOPEHUMH TeMIiaMu: Ko y 2023 pori npupict
cTaHoBUB 6,7%, TO Bxke y 2024 poini 1eld MoKa3HUK A0cATHYB 15,6%, 1o Bkazye Ha
aKTUBI3AIII0 TEMITIB MaclITaOyBaHHsI Oi13HECY.

OnmnepaitiiiHa €peKTUBHICTH IEMOHCTPYE CYTTEBE MOKPAIIEHHS, III0 BUHO 3 TOTO, K
orepailiiina mapxa 3pocia 3 18% y 2022 poui 10 27% y 2024 poui (+9 nporeHTHUX
MYHKTIB), a ONepauiiHuid MpuOyTOK 30UIbIIMBCA Mailke BABIUl, Ha 49,8% 3a ocTaHHIM
piK. AHaJIOTI4YHO, YKCTa peHTadenbHICTh 3pocia 3 14,2% no 22,3%, 1mo CBIIYUTH PO
MOKpaIIeHHs: (piHAHCOBOI CTIMKOCTI Ta MpHOYTKOBOCTI OI13HECY HaBITh 3 YpaxyBaHHIM
KOJIMBaHb MIPOIICHTHUX BUTPAT 1 JJOXO/IIB.

VY cTpyKTypl BUTpAT CiHiJ 3BEpHYTHU yBary Ha HeCTaOUIbHY JIMHAMIKy BUTpAT Ha
TEXHOJIOT1i Ta pO3pOOKY: Miciig He3HaUYHOTO 3HM*KeHHs y 2023 poui (—1,3%), y 2024 pori
1el MoKa3HuK 3pic Ha 9,3%, 1110, MOXKJIUBO, OB’ 13aHO 3 IHTEHCHU(IKAIII€I0 1IHHOBAIIMHIX
MPOEKTIB 1 BAOCKOHAJICHHSIM TEXHOJIOTTYHOT MIaT(hOpMHU.

Y CcykymHOCTI 11 pe3yJbTaTH HE JIMIIE€ MATBEPIXKYIOTh €()EeKTUBHICTD
JIOKaI3alliifHOI Ta KOMEPIIIHOI cTpaTerii KoMmaHii, ajie i IeMOHCTPYIOTh i1 3JJaTHICTh
NOCWJIIOBATH KOHKYPEHTHI MO3ULIi B yMOBax TIJIOOaNbHOI TpaHchopmarllii 1HIyCcTpii

1u(pPOBUX PO3BAr.

2.3 Anani3 epeKTUBHOCTI JIOKaTi3aIli OpeHIy KOMIaHii Ha PI3HUX PUHKAX

[Tpoananizyemo e(heKTHUBHICTh MOTOYHOI CTpaTerii Jiokamizarlii Oi3Hec-Mojeni
KOMIIaHii y pi3HUX perioHax ii MPUCYTHOCTI 3a KIFOYOBUMH MOKa3HUKaMU €()EeKTUBHOCTI

(KPI), a came (tabm. 2.7):
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- JIOX1J - 3arajbHUM PIYHUNA JOX1A BiA MIANUCOK y THCsyax gonapiB CLHA;

- KUIBKICTh HiJIIMCHUKIB - 3arajibHa 0a3a aKTUBHUX IMAMUCHUKIB y THUCSAYAX;

- ARPU (Average Revenue Per User) - cepenniit MicST9HUI JOX1] HA OJHOTO
KopuctyBaua B nonapax CIIIA;

- TEMIIH 3pOCTaHHS - BIICOTKOBI 3MIHHU MMOKa3HHUKIB TTOPIBHSIHO 3 MOMEPEIHIM
POKOM;

- YacTKa PUHKY - BIJICOTOK BIJ 3arajbHOTO JOXOAy Ta 0a3u MiAMUCHUKIB

KOMIIaHil.

Tabnuus 2.7 — @1HAHCOBI pe3yJIbTATU 32 PEriOHAMH MPUCYTHOCTI KOMMaHI1

Perion | [loBHa Ha3Ba Hoxin 2024 | Hoxix 2023 | 3pocraHHs Yactka
(miH $) (miH $) noxomiB (%) puHKy (%)
UCAN | CIIA Ta Kanaga 17 359 14 874 16.7% 44.5%
EMEA | €Bpona, bmmspkmit Cxing | 12 387 10 556 17.3% 31.8%
ta Adpuka
LATAM | Jlatuncbka AMepuka 4 840 4 446 8.8% 12.4%
APAC AsiiicbKo- 4415 3764 17.3% 11.3%
TuxookeaHCHKUN perioH
Pazom 39 001 33 640 15.9% 100.0%

Licepeno: nobyoosarno agmopom 3a OaHumu Qinancosoi sgimuocmi komnauii [41]

Tabmuusg 2.8 - JluHamika MiIMMCHUKIB 32 PEriOHaMH MPUCYTHOCTI KOMMaHi1

Perion | [linmucauku 2024 | [linnucauku 2023 | 3pocTaHHs Yactka 6a3u | [Ipupict
(MITH) (MITH) (%) (%) (MITH)
EMEA | 101,1 88,8 13.9% 33.5% 12.3
UCAN | 89,6 80,1 11.9% 29.7% 9.5
APAC | 57,5 45,3 26.9% 19.1% 12.2
LATAM | 533 46,0 15.9% 17.7% 7.3
Pazom 301,5 260,2 15.9% 100.0% 41.3

Iicepeno: nobyoosarno agmopom 3a OaHumu Qinancoeoi sgimunocmi komnauii [41]
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Pucynok 2.3 — 3pocrtanns noxonis ta ayautopii Netflix Inc. B 2022-2024 pp.:

perioHabHUNA PO3MOILIT

OTxe, aHaJI3 [1arpamMu J03BOJIsI€ 3pOOUTH HACTYITHI BUCHOBKHU:

1. UCAN renepye HaitOinpmuit noxin (~$14-17.5 mupm) npu MeHIIii KiIbKOCTI
MIMUCHUKIB 32 paxyHOK BUCOKOro nokaszHuka ARPU nns kpain [liBHiuHOT AMepuku.
3pocTaHHsl JOXOMAIB y perioHi € cradutbHuM (+25% 3a 3 poku) npu MOMIPHOMY TEMITI
IPUPOCTY MiANKUCHUKIB.

2. Perion EMEA wmae nait6inbury 6a3y nianucHukiB (1o 100+ mun). [Ipu upomy
TEMITU TPUPOCTY I0XO0IYy € WBUAIUME (+26%) 3a TeMiu npupocty 0a3u MiJMUCHUKIB,
10 CBIYUTH MPO MIABHUILEHHS Tapu(DiB 1 sIK HACIIJOK 3pOCTaHHS MOHETHU3aLll].

3. JluHamika 3pOCTaHHs y perioHax MPUCYTHOCTI KOMMaHIi CBIIYUTH MPO Pi3HY
I[IHOBY MOJITUKY. 30KpeMa, KUIbKICTh MIAMUCHUKIB 1 JIOXOAM IIBHUJIIE 3POCTAIOTh B

perionax EMEA 1 UCAN. Harowmicts y perionax LATAM Ta APAC cnocrepiraerscs
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MiHIMQJIbHE 3POCTAaHHS MIAMMCHUKIB, TAKOX JTOXOIW 3POCTAIOTh MOBUIBHINIE 3a 1HIII
perioHH.

To06to, Netflix ycminmHo nepexoauTh 10 MO MAKCUMI3aIlii TOXOiB 3 ICHYIOUHX
KOPHCTYBa4iB, 110 KOMIICHCY€ yIOBUTLHEHHS MPUPOCTY HOBUX IiIMTUCHUKIB, 3pOCTAHHS
JIOXO/I1B BUTIEpEKAE 3pOCTAHHS M1 AMUCHUKIB.

[IpoanaimizyemMo, sIK 3MIHIOBaBCS TOKa3HWK CEPEAHBOTO JOXOAY Ha OJHOTO
nignucHuka (ARPU) B po3pi3i KOXKHOTO perioHy MPUCYTHOCTI KoMIiaHii (Tadi. 2.9).

Tabmuns 2.9 — JIlunamika rmokasauka «ARPU»

Perion | ARPU 2024 ($) | ARPU 2023 ($) | 3mina ARPU (%) | Piunuit noxin Ha mianucHuka ($)
UCAN | 17.20 16.28 +5.6% 193.8

EMEA | 10.96 10.87 +0.8% 122.5

LATAM | 8.24 8.66 -4.9% 90.8

APAC | 7.29 7.64 -4.6% 76.7

IDicepeno: nobyoosarno asmopom 3a oanumu pinarcosoi sgimuocmi komnanii [41]

ARPU vs. Ipupict mignucaukiB kommanii Netflix
20,00

EMEA; 88813,00
5,00 APAC; 57541400 EMEA: 101133,00
; , ; ; UCAN; 89625,00

LATAM; 5332700
APAC; 45338,00 UCAN; 80128,00

APAC; 38023,00
‘_ EMEA; 76729,00

CT MAIMCHUKIB, MJIH. YOJI.
()] (=}

k=) k=)

[« [«

& LATAM; 45997,005%
=5 UCAN; 74296,00
50,00
E LATAM:; 41699,00
=
=2
-5,001 50 3,50 5,50 7,50 9,50 11,50 13,50 15,50 17,50 19,50

ARPU $/mic.
2022 2023 ©2024

Pucynox 2.4 - [Ipupict nianuCHUKIB 32 pEriOHaMU MPUCYTHOCTI KOMITaHi1 1 HOKa3HUK

cepenHboro goxoay Ha mignucHuka (ARPU)
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Macrab 6ynbOamiku (puc. 2.4) mokasye KUIbKICTb MiMUCHUKIB Y BIIOBIIHOMY
perioH1 MPUCYTHOCTI KOMITaHii CTAHOM Ha BIJIIOBITHUM PIK.

OTxe, HAa OCHOBI aHAJI3y rpadika MOKeMO 3pOOUTH HACTYITHI BUCHOBKH 115t 2022-
2024 pp.:

1. Jlns xoMImaHii XapakTEepHOI € perioHajgbHa JaudepeHIiallis MoKa3HHKa
ARPU, 30kpema perion UCAN wmae nHaiisummii ARPU (~$17-18), a 3Ha4UTh 1 HAWOLIBIIT
maTocnpoMokny ayautopito. s periony EMEA npuramanaum € cepeqHe 3HaUCHHS
ARPU (~$10-11), perionn APAC i LATAM wmarots HaitHmwk nid ARPU (~$7-9) gepes
HUKYY KYITIBEJIbHY CIPOMOXHICTh HACEJIEHHS.

2. BrpoioBk JTOCHIIKYBaHOTO TMEpIoAy JWHAMIKA POCTY PUHKIB KOMMaHii Oyia
HeCcTaOUIbHOW, 30KpeMa y 2022 p. crmocTepiraBcsi aKTUBHUM PICT y BCIX PErioHax
npucyTHOCTI koMmmadii, oco6auBo B EMEA ta APAC. V 2023 p. BiaOynocs pizke
CIOBUIBHEHHS POCTY B yCiX perioHax, ogHak y 2024 3pocTaHHs BiIHOBHIIOCS], OCOOJIMBO
Ha 3puux puHkax (UCAN, EMEA).

3. Crpareriuno kommanis Netflix ¢okycyerbcss nHa miaBumenHi ARPU Ha
PO3BUHEHHUX PHUHKAaX, HATOMICTh 3POCTAaHHA NIJNUCHUKIB 3MILIYEThCS 10 PUHKIB 3
HxuMM ARPU. ToOTo kommanis OajnaHCye MIXK MOHETHU3ALIEI0 Ta PO3LIUPEHHIM
ayJIuTopii.

4. Perionn UCAN ta EMEA wmarorh HailOuiblly 0a3zy MiANMCHUKIB (BEIHKI
oynb6amiku), LATAM 1 APAC - meH1i, ajie 3 HOTSHIIaJI0M 3pOCTaHHS.

Ax OGauumo, xommanisg Netflix mepexoauth BiJi arpeCUBHOrO PO3IIMPEHHS 0
onTHUMi3alli JOXO/IB, aJaNTyIO4Yl CTPaTEriio MiJl OCOOJMBOCTI PI3HUX pErioHIB (TalJl.

2.10).
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Tabmuus 2.10 — Crpareriydi mpiOpUTETH HA PUHKAX PETIOHIB MPHUCYTHOCTI
KOMITaHii
Perion | Tum punky Crpareriuynuii PiBenb [Morenmian Pusuxu
MpiOpUTET 3puIOCTI 3pOCTaHHS
UCAN | 3pinuit Maxkcumizanist ARPU | Bucokuit [omipHwmit Husbki
EMEA | 3pumii/3pocratounii | bamanc  pocty Ta | Bucokuit [omipHwmit [TomipHi

MOHEeTH3aIll

LATAM | 3pocrarounii Posmmpenns Cepenniii Bucoxkwuit Bucoxki
OXOIICHHS
APAC 3pocrarounii ArpecuBHa excnancis | Huspkuit Hyxe Bucokuit | Bucoki

IDicepeno: nobyoosarno asmopom 3a Oanumu inancosoi 3eimuocmi komnanii [41]

OTxe, Ha OCHOBI MPOBEIECHUX PO3PAaXyHKIB MOKHA 3pOOMTH HACTYIHI BUCHOBKH
npo jokamizamiro 6i3Hec-mozaeni Netflix Inc. y pizHux perionax cBity. Perion UCAN
3amumaeTbesl  (parmaHcbkuM  puHKOM  Netflix 3 HallBUIIMMH — MOKa3HUKaMu
NpUOYTKOBOCTI Ta HAWOLIBIIIOW dYacTKOW Joxonay. llelt puHOK JeMOHCTpye
XapaKTEPUCTUKU 3pLIOr0 CErMEHTY 3 aKUEHTOM Ha MiABUIIEHHS SKOCTI CEpBICY Ta
MaKCHUMI3allii 10X0y 3 ICHYH04O0i 0a3u KOPUCTYBaUiB.

Joxinx y po3mipi $17.36 mip cTaHOBUTH Maiiyke 10JIOBUHY (44.5%) Bij 3araJIbHOTO
JOXOAY KOMMaHli, IO MIAKPECIIOE KPUTUYHY BAXIIMBICTh LbOIO PErioHY s
dbyukmionyBanas Netflix. 3pocranus Ha 16.7% nOeMOHCTpye 3IaTHICTh KOMIaHIi
NIATPUMYBAaTH CUJIbHY JAMHAMIKY HaBITh Ha 3pIJIOMY PUHKY.

baza 3 89.6 muH nmianucHukiB 3pocia Ha 11.9%, 1m0 € HaWUMOBUIBHIIIUM TEMIIOM
cepel yCIX perioHiB, IO Y CBOIO YEPTY € 3aKOHOMIPHOIO TSHJICHITIEIO JUIS 3P1I0r0 PUHKY,
JIe aKIEHT MePEMIIYETHCS 3 KUIbKICHOTO Ha SIKICHE 3pOCTaHHS.

[Tokazank ARPU 3 Touku 30py MoHeTH3arli1 Ha piBHI $17.20 Ha MicAIlb € HAWBHITAM
y optderni KommnaHii Ta TpoaoBXKye 3poctatu (Ha 5.6%). Ile cBiIUnTh Mpo yCHINIHICTh
CTparterii mpemiaiizalii Ta FOTOBHICTh KOPUCTYBAYiB IJIATUTH 32 SIKICHU KOHTEHT.

OTxe, period norpedye moAaabuIoro GoKycy Ha iIHHOBALIAX y KOHTEHTI Ta CepBici
JUIsl yTPUMaHHS JIAEPChbKUX TMO3ULIN y MOHeTH3alii mpu 30epekeHHl CTaOlIbHOTO

3pOCTaHHS KOPUCTYBAIbKO1 Oa3Hu.
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Perion EMEA mnpexacraBnsie € HaiOuibln 30adaHCOBaHUM 3 JIJIEPCTBOM 3a
KUTBKICTIO MIAMMCHUKIB Ta JPYTUM MICIIEM 3a J0X0JaMH. BiH JeMOHCTpY€e onTUMAIbHE
[MO€HAHHS €KCITaHCIT Ta MOHETH3al].

Hoxin $12.39 mapn 3abe3neuye 31.8% Big 3araabHOTO J0XO0AY KOMITIaHII MpH
3poctanHi Ha 17.3% - onHOMY 3 HaliBUIIMX cepel BCiX perioHiB. Lle Bkazye Ha CUIbHUN
MOTEHII1aJl periony Ta e()eKTUBHICTD JOKaII30BaHOT CTpATETTIi.

Perion migupye 3a KUIbKICTIO MiANUCHUKIB 3 6a30r0 101.1 MiaH KOpucTyBayiB, 110
CTaHOBUTh TpeTHHY Bcix miamucHuKiB Netflix. 3pocranns Ha 13.9% pemoHCTpyE
3I0POBY €KCIAHCII0 0€3 IMIKOAM JJIs SIKOCTI CEPBICY.

ARPU $10.96 noka3ye momipHe 3poctanHs Ha 0.8%, 10 MOXe BKa3yBaTH Ha
MOTEHIIAT JJIsI ONTUMI3allili [IHOYTBOPEHHs. PiuHMil 10Xi4 HA MIANUCHUKA CTAaHOBUTH
$122.5 i cTaBUTH perioH Ha apyre Miciie 3a €()EeKTUBHICTIO.

OTtxe, perioH Mae noTeHian 1y miapuieHHs ARPU 3aBasku cuibHIM o3uliii Ha
PUHKY Ta BHUCOKIA JIOSJIBHOCTI KopucTyBaduiB. [locTymoBe NIABHUILEHHSA I[IH 13
napajieIbHUM MOKPAIICHHIM JIOKaJTbHOTO KOHTEHTY MO>KE ITiJIBUILIUTH HOTO IOXOHICTb.

LATAM npencraBisie CKIaJHANA PUHOK 3 MOTEHLIAIIOM 3pOCTaHHs, ajleé 3HAYHUMU
€KOHOMIYHMMU BUKJIMKaMU. Perion moTpeOye agantoBaHoi cTpaTerii liHOYTBOPEHHS Ta
KOHTCHTHOI noJliTuku. Ockinbku noxif ($4.84 mupn B 2024 p.) mokazye HAMITOBIIBHIIIIE
3poctanHs Ha 8.8%, 110 CBIAYUTH NPO BUKIMKKA B MoHeTuzalii. Yactka 12.4% Bin
3arajbHOTO JI0XO/y BKa3y€ Ha HEJAOCTATHHO PEasli30BaHUI MOTEHIIIA]l PUHKY.

baza 53.3 miH mianucHuKkiB 3pocia B 2024 p. Ha 15.9%, 110 AEMOHCTpPY€E CUIIbHUIA
nonuT Ha mociayrd Netflix monpu €KOHOMIYHI BHUKJIMKM 1 BKa3y€ Ha MPaBHIbHICTb
CTpaterii JOCTYITHOTO I[iIHOYTBOPEHHS.

[I{omo MoneTm3arii, To 3umxkeHHss ARPU 3 $8.66 10 $8.24 (-4.9%) € HalOiIbIIIM
NaJiHHSAM CepeJl YCIX PerioHIB MPUCYTHOCTI KoMriaHii. Ile € pe3ynbTaToM eKOHOMIYHOTO
TUCKY 1 KOHKYPEHIII€IO 3 JIOKaJIbHUMH CEpPBICaMHU.

Tob6T0, perion morpedye po3poOKH THYYKOI I[IHOBOI MOJITUKU Ta 1HBECTHUIIHN Yy
JIOKaJIbHUN KOHTEHT il BimHOBJIeHHS 3poctanHs ARPU mnpu 30epexeHH] TemmiB

3aJly4EeHHS] KOPUCTYBaylB.



79

APAC € nalinepcreKTUBHIIIUM PETIOHOM JIJIsl JOBFOCTPOKOBOTO 3pocTanHs Netflix
3 HAWBUIIIUMU TEMIIAMH PO3IIMPEHHS KOPUCTYBAIbKOT 0a31 Ta 3HAUHUM HEpeasli30BaHUM
MOTEHII1aJIOM.

BapTo 3ayBaxkuTH, 110 10Xi1 B 1iboMy perioHi (y 2024 p. $4.41 mnpn) 3pic Ha 17.3%,
[0 € HaBUIIMM MOKa3HUKOM pazom 3 EMEA. Ilonpu HalMEHIIy YacTKy J0XOIy
(11.3%), nunamika 3pocTaHHs BKa3ye Ha MPaBWIbHICTh IHBECTHIIIIHOI CTpaTerii.

HaiiBumuii Temn 3pocTaHHs MiANUCHUKIB (Ha 26.9%) 1eMOHCTpYe 3HAYHUN MOMUT
Ha CTpiMiHrOBi cepBicu Ha puHKY. 3HWKeHHS ARPU 3 §7.64 mo $7.29 (-4.6%) €
CTpaTEriyHuM KOMIIPOMICOM 3apajyl MIBUIKOTO 3aXOIUICHHS PUHKOBOI YaCTKH, OCKIJIBKU
Hu3bknit ARPU KomneHCyeThCs IBUIKUM 3pOCTaHHAM 0a3u KOPUCTYBaUiB.

OTxe, MOXHa 3pOOUTH BHUCHOBOK, IO PETIOH 3HAXOJIWUTHCS B KPUTHYHIN (a3i
€KCIIaHCli, I MpaBWIbHA CTPATETIs 3 MOCTYIOBUM MIJBUIIEHHSM II1H Y MIPY 3pOCTaHHSA
JOAJIBHOCTI KOPHUCTYBadiB MOXe 3a0€3MEeUuTH JOMIHYBAaHHS Ha JIOBTOCTPOKOBY
MIEPCIICKTUBY.

Netflix 3acrocoBye nudepeHiiiioBaHuil MiAXiA A0 PI3HUX PETiOHIB, aAANTyIOUd
CTpaterii 0 JOKaJdbHUX OCOOJMBOCTEN KOXHOro puHKY. KoMIlaHis Hamaraerbcs
OaslaHCyBaTH M1 MaKCHUMI3all€l0 TOTOYHUX JOXO/IB Ta IHBECTHUIIISIMU Y JJOBTOCTPOKOBE
3pOCTaHHSI.

Jns minrpumanHs ninepcbkux no3uuiid Netflix Mae mpogoBKyBaTH 1HBECTHIIT Y
SKICHHM KOHTEHT JJIs 3pUIMX PUHKIB Ta PO3BUBATH JOCTYITHI I[IHOB1 MOJICI JIJIT PUHKIB,
0 po3BUBaIOThCA. (OcCOOIMBY yBary CiiJi OpUAUIMTH JIOKadi3alli KOHTEHTY Ta
KYJbTYpHIN ajanTaiii cepBicy.

3a JaHUMU aHAITUYHOTO areHTcTBa Ampere [42] yMOBHU 30epexkeHHsT MOTOYHUX
tenaeHmii, Netflix Moxe gocartd 3aranpHOro goxoay y $45-50 mupa Tta 6Gasu
nignucHukiB 350-400 mMmH kopuctyBawiB g0 2026 poxy. KmtouoBumu mpaiiBepamu
3poctanHs ctanyTh perionn APAC ta LATAM.

OpHak, Ipy IbOMY OCHOBHUMH PU3WKAMHU 3JIAINAIOTHCS MMOCHIICHHSI KOHKYPEHIIIT,
C€KOHOMIYHa HECTaOUTHbHICTh Ha KIIOUYOBUX pPHUHKAX Ta PETYJIATOPHI OOMEKCHHS.

Boanouac, 3pocTaHHs TNPOHUKHEHHS IHTEPHETY Ta MIABUIICHHS KYyMHIBEIbHOI
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CIIPOMOXKHOCTI y KpaiHax, IO PO3BUBAIOTHCS, CTBOPIOIOTH 3HAYHI MOMKIIUBOCTI IS
€KCITaHCIi.

Netflix 30epirae CcuiIbHI KOHKYPEHTHI TO3MINI 3aBASKH JUBEPCU(PIKOBAHOMY
reorpagiyHoMy TopTdento Ta aJanTHUBHUM CTpaTerisM. YCIIIIHA peai3ailis
perioncriennpiyHUX MIAXO/IB JIO3BOJMTH KOMIIaHIT MIATPUMYBAaTH BHCOKI TEMIIH
3pOCTaHHs y CepPeTHbOCTPOKOBIHN MEPCIEKTUBI.

B Ta6mumi 2.11 HaBeaeHo cTpaTerii JJokaizallii 3ajie’KHO BiJl perioHy MPUCYTHOCTI

KOMIIaHI]I.

Tabmuus 2.11 — Ananmi3 cTpareriii KOMIIaHii 3a perioHaMu

Perion | Crpareriunuit XapakTepucTuKa cTpaTerii OuiHka eeKTUBHOCTI
M1IX1T
UCAN [Tpemiym doxyc Ha BapTiCTh, a HE 0OCST OnrtumanbHa 715 3pijoro
PHHKY
EMEA Onrtumizaris 3pocranHs TapudiB, HApOUTyBaHHS [neanpHuit 6ananc
0a3u KOPUCTYBayiB
LATAM Crabimizaris [TomipHe 3pocTaHHs [ToTpebye KopuryBaHHs
APAC Excrnancis 3HKEHHS I[iH JIJIS IIBHIKOTO OnTumanbsHa Jist
3pOCTaHHS 3aXOIUICHHSI pUHKY

AmHani3 noka3zHukiB eextuBHOCTI Netflix 1o perioHax po3kpuBaEe CKIAAHY Ta
100pe MpOoJyMaHy CTpaTerito II00aibHOI €KCIAaHCIi, sKa afanTyeThCsl 10 YHIKAJIbHHUX
XapaKTEPUCTUK KOKHOTO pUHKY. KOMIaHis 1eMOHCTpYy€e MalCTEPHICTh Y 3aCTOCYBaHH1
pi3HHX Oi3HEec-MojeNeld 3alie’HO BiJ 3pIIOCTI PUHKY, EKOHOMIYHMX YMOB Ta
KOHKYPEHTHOTO CEpPEIOBHUIIIA.

Perion UCAN nemMoHCTpy€ KIAaCHYHY CTpaTErito MPeMiyM-MO3UIIOHYBaHHS Ha
3pitomy punky. HaiiBummit ARPU y po3wmipi $17.20 Ha Micsip BigoOpakae He JUIIE
KYITIBEJIbHY CIIPOMO>KHICTb CIIOKMBAYI1B, aie i ycmimHicTh Netflix y cTBopeHH1 npemMiym-
OpeHny 3 BUCOKOIO ITiHHICTIO. 3pocTtanHs ARPU na 5.6% mpu momipHOMY 3pOCTaHHI
mianmucHUKIB Ha 11.9% Bkazye Ha TpaBWIBHICTh CTpaTerii MakcuMizalii JOXOdy 3
icHyt0uoi 0a3u KOpPHUCTYBayiB 3aMICTh arpeCUBHOTO pO3MIUPEeHHS. Takui MiaxXia €
pEJNIEBaHTHUM JIJIS1 3PLJIOTO PUHKY, JI€ TTOAAJIBIIE PO3MIUPEHHS 0a3H MU CHUKIB CTa€E BCE

O1JIbIII BUTPATHUM, a CHIOKMBAUl TOTOBI IJIATUTH 32 SIKICHUM KOHTEHT Ta cepBic. Piunumii
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J0X1/1 Ha MiAnuCHUKA Y po3Mipi $193.8 € HaliBUIIIMM cepet yCixX PEeTioHiB 1 CBIUUTH PO
e(heKTUBHICTbh MOHETH3AIII].

B perioni EMEA kommnasnisi 3acTOCOBY€e 30anaHCOBaHUI MiJXijA, KU MOETHYE
€JIEMEHTH SIK €KCITaHCli, Tak 1 MoHeTHu3arii. Hal6inpima 6a3a mignucHukiB y 101.1 maH
KOPHCTYBaviB TMOETHYEThCA 3 ApyruM 3a BenmumHoro ARPU $10.96, mo ctBOproe
ONTUMAJIbHE CITIBBITHOIICHHS MacIITa0y Ta MPUOYTKOBOCTI.

3poctanus qoxoxaiB Ha 17.3% npu 3poctanHi nmiagnucHUKIB Ha 13.9% nemoHcTpye
3IATHICTh PETIOHY MIATPUMYBATH BHCOKI TEMIIM PO3IIHUPEHHs 0€3 3HAYHOI MIKOJIU JIs
uiHoytBopeHHs. Ilomipue 3poctanHs ARPU na 0.8% Bka3ye Ha moTeHI{an s
MOAJIBIIOT ONTUMI3AIlT IIHOYTBOPEHHS, 0COOJIMBO BpaxoByroun cuiibHI mo3uiii Netflix
Ha €BPONEHCHKOMY PUHKY.

st periony APAC xomnaHig peanidye KIACHUHY €KCIIAHCUBHY CTpaTeriio, Jie
KOMIIaHI TOTOBAa JKEPTBYBAaTH  KOPOTKOCTPOKOBOIO  MPHUOYTKOBICTIO  3apaau
JIOBIFOCTPOKOBOI'0 3aXOIUIEHHA PUHKY. HalBHIIMI TeMIl 3pOCTaHHS MIJNUCHUKIB Ha
26.9% nocsAraerbest 4aCTKOBO 3a paxyHOK 3HMKEHHA ARPU Ha 4.6%.

3a3HayeHuil MiAXIJ € CTPATeriyHO BHUIIPABJAHUM HA PHUHKY 3 BEIMYE3HUM
MOTEHIIIaJIOM 3pPOCTaHHSA, J€ paHHE BCTAHOBJICHHS JIOMIHYIOUMX TIO3MIIA MOXeE
3a0e3MEeYNTH JIOBIOCTPOKOBI KOHKYpeHTHI miepeBard. HaitHmwkumit ARPU  $7.29
BiIoOpakae He HEJOJIIKU CTpATerii, a YCBIJOMJICHY aJallTallilo 10 €KOHOMIUYHUX peastiid
perioHy Ta HEOOX1IHICTh KOHKYPEHIIIT 3 TOKaJIbHIUMH CepBiCaMHU.

VY perioni LATAM kommnasis nepedyBae B CKJIQIHIIIN CUTYyalli, IEMOHCTPYIOUU
O3HAKHM CTpaTerii ctadbimi3anli 3 IEBHUMH BUKJIMKAMU. 3pOCTaHHS MIAMUCHUKIB Ha 15.9%
€ TIO3UTUBHUM CUTHAJIOM, aJie HAaTMOBUIBHIIIE 3pOCTaHHs J0X0/11B Ha 8.8% Ta 3HIKECHHS
ARPU Ha 4.9% Bka3yoTh Ha HEOOX1IHICTh KOPUTYBAHHS MIAXOMIY.

ExoHOMIYHI BUKJIMKHU PETIOHY, BKIIOYAIOYM 1H(IAIIIO Ta BOJATUIBHICTH BaJIOT,
CTBOPIOIOTH CKJIaJIHI yMOBHU i IiHOyTBOpeHHs. Netflix, iMOBipHO, BUMYIICHHI
OaslaHCcyBaTH MiX 30€peKEHHSIM JIOCTYITHOCTI CEPBICY Ta MIATPUMAHHSAM NPUOYTKOBOCTI,
110 MTPU3BOUTH JJO KOMIIPOMICHUX PIIlIEHb Y KOPOTKOCTPOKOBIN MEPCIEKTUBI.

Otxe, B X0l aHalli3y HaMH BCTaHOBJIEHO, o0 kommadis Netflix 3actocoBye

nudepeHIiioBaHl CcTparterii ais pi3HUX perioHiB. KommaHigs HE BHUKOPHUCTOBYE
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yHIBEpCaTbHUI MiJX11, a HATOMICTh QJaNTy€ CBOIO CTPATETiI0 A0 crenudiku KOXKHOTO
PUHKY, BpPaxOBYIOUM EKOHOMIYHI YMOBH, KOHKYPEHTHE CEpEOBHUIIE Ta KYyJIbTYpHI
0COOJIUBOCTI.

Takox anam3z mnokazye, 1o Netflix roTOBUII TNPUHOCUTH B KEPTBY
KOPOTKOCTPOKOBY MNPUOYTKOBICTh 3apau JOBTOCTPOKOBHUX CTPATETIYHUX TMO3HUIIIH,
30kpema B perioni APAC, ne 3umwxkenHs ARPU koMmeHCyeThCsi arpecCHBHUM
PO3IIMPEHHSIM KOPUCTYBAIbKOi 0a3u, 1mo0 3a0e3MeunTH KOMITaHii JOMIHYIO41 TTO3HUIII] B
MaliOyTHbOMY.

Takuii nuBepcudikoBanuii reorpadiunuii noprdens go3Bosie Netflix epexTuBHO
OalaHCcyBaTH pUBMKA Ta MOXIIUBOCTI. AJKE BHUCOKONPHUOYTKOBI 3pLIi  PUHKH
3a0€31euyIoTh CTa0lIbHY OCHOBY 1Jis ()IHAHCYBAaHHS €KCHAaHCli HA PUHKAaX 3 BUCOKUM
MOTEHI[IAJIOM 3pOCTaHHS, CTBOPIOIOYM CUHEPreTUYHUU e(deKT y riobanbHii cTparterii
KOMITaHij.

OTxe, KOMIUIEKCHUM aHalIi3 MapKEeTUHI0BOI Jokamizalii B AisuibHOCTI Netflix Inc.
JTI03BOJIMB PO3KPUTH SIK CTPATETidH1 OCHOBU (DYHKI[IOHYBAHHS KOMITaHi1 y TJI00ATbHOMY
CEepeloBUIIll, TaK 1 perioHandbHy creuudiky peanmsaiii Oi3HeC-MOAeNl B YMOBax
BHCOKOKOHKYPEHTHOT'O PUHKY CTPIMIHTOBHX CEPBICIB.

Ornsan KOHKYpEeHTHOTO cepefoBHina mokasas, mo Netflix dyHkiionye B yMoBax
YKOPCTKOTO MPOTUCTOSHHA 3 TAKUMHU I'paBIsiMU, sIKk Amazon Prime Video, Disney+, HBO
Max, Apple TV+ Tomo. 'onoBHOIO TeHACHIIEO cTalo (popMyBaHHS BEPTUKAIBHO
IHTErpPOBAaHUX MEAIaCTPYKTYp, € CTPIMIHTOBI KOMITaHii MParHyTh KOHTPOJIIOBATU BECh
JIAHIIOT CTBOPEHHS, TUCTPUOYIiT Ta MOHETH3aIll1 KOHTEHTY. Y 11boMy KOHTEKCTI Netflix
BUCTYIIAE MMOHEPOM, IO 3a/1a€ TOH y TpaHchopMarllii iHAYCTpii 3aBISIKU 1HBECTHUIIIAM Y
BJIaCHE BHUPOOHMIITBO, AJTOPUTMIYHY IMEpPCOHAMI3AIII0 KOHTEHTY Ta aJalTaliio a0
JIOKaJTbHUX PUHKIB.

[Monanpmmii anamiz Oi3Hec-monem Netflix 3acBiquuB ii BHCOKY THYYKICTh 1
CTIMKICTh J0O BUKJIMKIB TJIo0aipHOTrO puHKY. KommaHnis aie 3a mogewio SVOD 3 4itko
chOPMOBAaHUMH  I[IHHICHUMH TPOTO3UIISIMHA, IIUPOKUM OXOIUICHHSM  KaHajliB
TUCTpUOyIii  Ta  J100pe  CTPYKTYpPOBAaHOK  OpPraHi3allifiHOI  CTPYKTYpPOIO.

BukopucroByroun konieniiiro Business Model Canvas, Baanocsi BUBHAUUTH KJIIOUYOBI
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pecypcH, MapTHEPCTBa, JKepeia AOXOAy M BUTpAT, 10 Yy KOMIUIEKCI 3a0e3MedyroTh
e(eKTUBHICTh (PYHKIIIOHYBaHHS TT100anbHO1 ekocuctemu Netflix.

dinancoBo-ekoHOMIUHMI aHami3 3a 2022-2024 poku MiATBEpAUB TO3UTHUBHY
JUHAMIKy 3pOCTaHHs: 3arajibHi Joxoau 3pociu Ha 23%, omepaniifHa Mapika
nigsuimiacs 3 18% mo 27%, a uncra pertadbenbHicTh — 3 14,2% 1o 22,3%. Bucoki
TEMITU MPUPOCTY omepariiitnoro npulyTky (+49,8% y 2024 p.) cBiq4yaTh Mpo yCHIIIHICTH
1HTEerpoBaHOi Oi3HEC-MOCN KOMITaHli Ta €(PEeKTHUBHICTh JIOKAII30BaHUX CTpaTeriii Ha
pI3HUX eTanax BUPOOHHUIITBA Ta PO3MOBCIOXKEHHS! KOHTEHTY.

BuBuenns perionansHoi npucyTHocTi Netflix mokazano, 1mo KoMIaHis peai3ye
nudepeHIiioBaHy CTpaTeriio BIAMOBIAHO 1O PIBHS 3pUIOCTI PUHKY, KYIIBEIbHOI
CIIPOMOKHOCT1 KOPUCTYBaYiB Ta KOHKYPEHIIII.

Takum umnHoM, ctpateris Netflix momo jokanmizaiii € CUCTEMHO BUBIPEHOIO 1
YYTJIUBOIO JI0 PUHKOBOI KOH IOHKTYpH. [J100anpHUI ycmiX KOMIaHii MOSICHIOEThCA i
3IaTHICTIO aJJalITyBATUCS JI0 KYJIbTYPHOT'0, EKOHOMIYHOTO i TEXHOJIOTYHOTO KOHTEKCTIB
perioHiB.

Pa3om 3 ThM, KOMITIaHisl HETIOBHICTIO peaji3y€e MOKJIMBOCTI MOHETH3ALlli B PET10H1
EMEA, 30kpeMa 3a paxyHOK 3aTy4€HHs MOJIOJI01 ay AUTOPIi MPEACTAaBHUKIB TOKOIIHb 18-

25 pokiB.
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3 HAIIPAMUA YAOCKOHAJIEHHA CUCTEMUA YIIPABJIIHHA
MAPKETHUHI'OBOIO JIOKAJIIBALICIO NETFLIX INC. B KPAIHAX 1ICE

3.1 CrpareriuHi Npomo3uilii 3 ONTUMI3allli MApKETUHTOBO1 JIOKaITi3a1(li KOHTEHTY

Ha CTPIMIHTOBUX PHUHKAX

JlopeyHO HarojaoCUTH, IO B Cy4YaCHUX YMOBAaX INBHUJKOI JIJKUTATI3aIli
CYCIIJIBCTBA Ta KYyJbTYpHUX IHAYCTpil, BKIIOUYHO 3 KiHOMarorpagom, MapKETHHTOBa
JOKadi3alisi BUCTYNAa€ HE JIMIIE CBOEPIIHUM I1HCTPYMEHTOM ajanTarii OpeHIy a0
pErioHiB, a OJHHMM 13 BU3HAYAJIBHUX (PAKTOPIB YCHIMIHOCTI TUIATGPOPMU MOTOKOBOIO
MOBJICHHS Ha JIOKaJbHUX PUHKAX.

Apxex nmns Netflix, ssk HECyMHIBHOrO Jijiepa B Taily3l po3Bar Ta CTPIMIHTY,
edeKTUBHE yIIPABIIHHSI MapKETUHTOBOIO JIOKaji3ailie OpeHy Ha puHkax L{enTpanbpHoi Ta
Cxignoi €spomu (LICE, CEE), ne xynbTypHa HEOJHOPIIHICTh 3 PUHKAMH AHTJIO(OHIB,
BHUCOKA YYTJMBICTh J0 IIIHM Ta KOHKYpPEHLIs 3 OE3KOIITOBHUMH aJbTepHATHUBaMH,
BIJIIFPA€ BAXKJIMBY POJIb Yy PO3MOBCIOKEHHI MOCAYr Ta y (opMyBaHHI crerugpiyHOi
MOBEMIHKHM TIIAJa4iB Ta IXHBOTO CHOCOOY CHOXXKMBAaHHS KOHTEHTY, IO HAJA€ThCs Y
MeJIiaTerli cepBicy.

Cepen BHUKIHKIB, 3 SIKHMH KOMIIaHis 3a3BUYail CTUKAETHCS HAa BHUIE3a3HAYCHUX
pUHKAX, MOXHA BWIUIMTH HU3KY TaKUX MPOOJIeM: HEJAOCTaTHIM 0OCAT JIOKaTbHOTO
KOHTEHTY (sSIKuil OyJle LikaBuil ynepiry 4epry uinpoBiid ayauropii B LICE ta iHImmm
KOPUCTYBauyaM CTPIMIHTOBOTO CEpBICY), BIJCYTHICTh THYYKOi Tapu(PHOI MONITHKH,
HU3BKUN pIBEHb IHTErpallii 3 MICIIEBUMH IUIATKHUMHU CEpBICaAaMH, a TaKOXXK OOMEXeHe
OXOIUICHHS KyJIbTYPHO CIIOPITHEHHUX IsIanbkux Mac. [lepepaxoBaHi MpUYUHU 1CTOTHO
MOHIKAIOTh  TMOTEHITa] PO3MUPEHHS 0a3u KOPHCTYBaudiB 1 TMEPEHIKOIKAIOThH
MOTJIMOJICHHIO 3B'SI3KY 3 HUMU, OCKUTHKA BOHU OOMPAIOTh 1HIIUHN BapiaHT 13 MOKIIUBUX
3alpOIIOHOBAHHUX.

3BakalouM Ha 3rajlaHl NEeperoHH Ha LUIAXY MOIIMPEHHS MOCIYT 3 MOTOKOBOI'O
MOBJICHH B KpaiHax periony L[CE, mopeuHo 3ampomoHyBaTH HACTYIHI HampsMu

onTUMi3alii JISJIBHOCTI KOMIAHIM, SKI MOEAHYBATUMYTh I[IHOBY JIOCTYIHICTb,
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KOHTEHTHY PpEJIEBAaHTHICTb, KOMYHIKAI[IHHY aKTHBHICTh (YaT MIATPUMKH, COIllaJIbHI
Mepexi, KIHOKIYOH, JICKIIi MpO MHTIIIB B 1HIYCTpii KIHO 1 TeaTpy) Ta MapTHEPCHKI
1HTerpallii, ika, y CBOIO Uepry, JOMOMOXKE CUCTEMATH3yBaTH MapKETHHTOBY JIOKATI3aIli0
openny Netflix y kpainax LICE.

[lepenyciM, cepen BUKIMKIB MPOBEICHHS Jokamizaiii y perioni I{CE nominbHO
BUOKPEMHTH TaKi:

- ExoHoMiuHMit Gap’ep, 1m0 i COOO0 Ma€ HHU3bKY KYMiBEJIbHY CIPOMOXKHICTH
HACEJICHH, sIka POOUTH HasABHI Tapu(pu HEIPUBAOINBUMU;

- KynbTypHa aucTaHiis, sika BUPaXa€eThCs B HEJOCTATHHOMY 00CS31 PEr1OHAIBLHOTO
KOHTEHTY (HampHKjaa, YKpaiHOMOBHOIO), IO 3HIDKYE 3alydyeHHs TJsgadiB [0
BUKOPHCTAHHS IIAT(HOPMH ITOTOKOBOTO MOBJICHHS;

- CnabGka mpUCYTHICTB JJOKAJBbHUX CIIOCOO1B OIJIaTH, a CaMe BiJCYTHICTh MOOLJIBHOI
OIIaTH, Bay4depiB, Bapialliil TOTIBKOBUX IUIATIKHUX OMEpalliif;

- HananHus mepeBaru mipaTChbKUM BeO-caliTaM, a HE JIETaJbHUM CTPIMIHTOBUM
cepBicam;

- Huzpkuii piBeHb MeniiiHOi Bii3HaBaHOCTI Openay Netflix cepen cmoxuBauis
cepeaHboro Biky (44-60pokiB);

- YacTkoBa KyJbTypHa ajanTailis iHTepdeicy 3acTocyHKy abo x odiiiitHoro Beo-
caiiTy, a came: HEIOCTaTHIM O0OJIIK MOBHHUX, JIIHIBICTUYHMX 1 HaBITh BEPCTKOBUX
OCOOJIMBOCTEH JIOKAILHUX MOB (YKpaiHChKOI, TOJIbCHKOI, PYMYHCBKOi TOIIO) Y
KOPHUCTYBAI[bKOMY OOJIIKOBOMY 3aIHUCI.

Komumniit gupextop 3 nokamzanii koHTeHTy Netflix Jlenni Illiran panime
HaroJoIryBaB: “Mu po3risimaeMo CyOTUTpU Ta AyOJsDK SIK Crocid AOCTymy A0 1CTOpii...
Hamie 3aBnanHsi — CTBOPHUTH KyJBTYPHO PEICBAHTHUN TIEpEKIIa, M0 30epirac TBOpUy
imero [28].” OTxe, oro c0Ba YiTKO UTIOCTPYIOTh BAXJIMBICTh Ta HEOOX1THICTh HE TUTBKU
TEXHIYHOTO TEpeKay ayaioBI3yaJlbHOTO BMICTY, a W IHTEpHpeTaliiHOi aganTarlii
3aJIEXKHO BiJ] PETIOHY.

31 cBoro 6oky Epik bapmak, y MuHynOMy Bille-IpE3UJEHT 3 MIKHAPOJHOTO
koHTeHTy Netflix, miakpecntoBas: “llloy mae OyTH aBTEHTUYHUM AJII PUHKY, JI€ BOHO

CTBOpeHe. SKio My 3HIMaeMo oy B [HAlT — BOHO Mae OyTu Hacammnepen yJato0JeHUM
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came TaM.” 3 H10ro 4iTKO BUILTUBAE KIIIOUOBA 171es1, 10 e(eKTUBHA JIOKaJi3allisg KOHTEHTY
— 1€ He JIMIIe nepekiaj uu ayosspk, a rmuboke 3anypenHs y JJHK periony. Ycemix Ta
e(EKTUBHICTh MOCIYT CTPIMIHTOBHX CEPBICIB HA HOBHX PUHKAX 3HAYHO 3aJICKUTH BiJl
TOTO, HACKUIbKM TOYHO KOMIAaHisl BJIOBJIIOBATUME OYIKYBaHHS ayJUTOPli KOHKPETHHX
MICIIMH, 3BUYKH CIIOKMBAHHS KOHTEHTY Ta IIIHHICHI OPIEHTHUPH TJIS1a4iB.

Omxke, IS HAc CTa€ OYEBUIHOIO HEOOXIAHICTH ITOCTIMHOTO BJIOCKOHAJICHHS
M1JIXO0/11B 10 MAPKETUHTOBOI JIOKaji3allii OpeH 1y, 0COOJIMBO B KpaiHaX JPYyroro CBITY, K-
oT YkpaiHa a6o >k iHmi aepxkaBu llentpanpHo-CxigHoi €Bpomm. 3 ypaxyBaHHAM
cnenu(iKy IUX PUHKIB, JOIUIBHO BUCYHYTH Psii HECTAaHAAPTHUX MPOMO3ULIIHI, SIK1 34aTH1
HE JIMIIE MOKPAIIUTH PEJIEBAHTHICTh ayA10B13yaJIbHOTO KOHTEHTY MOTOKOBI IIaTGopmH,
a i MJBULIUTH MOKA3HUK 3ATy4EHOCTI IS JalbKOI ay IUTOPIi, TOKPAIUTH €(DEKTUBHICTh
qucTpuOyIli Ta 3BICHO ONTHMI3yBaTh O13HEC-MOJIENb CEpPBICY B yMOBaX OOMEXKEHOl
IUIATOCIIPOMOYKHOCTI HACEJICHHS.

Otox 3a11s nokpameHHs aisuibHOCTI Netflix Inc. B kpainax periony L{CE moxHa
3alpOIOHYBATHU HACTYIIHI HOBOBBE/ICHHS:

1. IlinboBe IIHOYTBOPEHHS, 100 3pOOUTH TOCIYTH JIETAIIBHOTO CTPIMIHTOBOIO
CEpBICY JOCTYIHIMIUMM JUIsl TJSAa4iB 13 PI3HUX colialbHUX KiaciB. Hampukian,
3arpoBa/KEHHs] 0a30BOT0 TapU(HOrO IJIaHy 3 PEKJIaMOI0 MOXE CYTTEBO PO3LIMPHUTU
MOTEHIIMHY ayaUTOPiI0, OCOOJMBO Cepea CTYAEHTIB, MOJOJII Ta KOPUCTYBauiB, SKI
paHile KOpUCTYBaJIUCsS MIPATCHhKUMU TUIaTPOopMaMu Ta HE MAarOTh OaKaHHS BUTpayaTH
0arato KOIITIB Ha pO3BAary.

Jlo Toro ’x, BUKOPUCTaHHS JIOKAJIBHUX CIOCOOIB OmuiaTH, Takux sk SMS-omara,
MOTIOBHEHHST 4Yepe3 po3ApiOHYy Mepexy (aHalor BaydepiB MOOLIBHOTO 3B S3KY),
1HTerpalis 3 miaThKHUMH cuctemMamu O0aHkiB (Monobank, ITpuBat24), 3abe3neuyroun
3pYYHICTb 1 IOCTYMHICTH JIJI1 HOBUX CETMEHTIB MePeIIaTHUKIB.

Jani rapHUM MPUKIAZOM MOXYTh CIyTyBaTH MakeTHI MIAMHUCKH (streaming
bundles), siki KOPUCTYIOTHCS MOMYJISPHICTIO B IHIIUX KyTOYKax mianetu 3emist. CiiabH1
tapudu 3 Megogo abdo x Kyivstar TV, 3po6ssate Netflix mpuBaGiuBimmmTa MoMITHIIITAM

Ha ()OH1 KOHKYPEHTIB.
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2. KonTeHTHa cTpaTeris, a caMe€ PO3BUTOK JIOKAIHHOTO MPOJAKIICHY. ABXKEK
IHBECTYBaHHS B YKpaiHCBKMH a00 K I1HIIMH KOHTEHT HaIUICHMH Ha momaiOH1I 3a
KyJbTypHUMH XapakTepuctukamu kpainum [[CE, wMoxHa Ha3BaTH, KIOYOBUM
THCTPYMEHTOM I11/IBUILIEHHS JIOSTILHOCTI TJIA/1a41B J10 MIaT(HOPMHU TOTOKOBOTO MOBJICHHS.
VYuacte Netflix y HarmioHaapHUX KiHOPECTUBANIAX, TakuX K OJEChKHN MIKHAPOIHUMA
KiHO(eCTHBaIb, Ta MIATPUMKA JIOKATbHUX KOMPOAYKLIA CHPUATAME KYyJIbTYpHIN
1HTerparti.

Jlo TOro 5K, BapTO PO3MNISIATA MOXKJIHMBICTH TPOBEACHHS CIICIiai30BaHUX
KyJbTYypHUX 3axoAiB 3a npukiagoMm ¢pectuBamo Netflix TUDUM (puc. 3.1), mo 3a
npaBuiIoM TpoBojuimcs y bpasuiii 1o uporo poky (31 tpaBus moy BigOysocs y Jloc-
AHJIKeNecl) Ta TpaHCIIOBAIMCS T100albHO (HAa ChOTOJHI TEX). 3BICHO 3aXij TaKoro
HampaBjeHHs1 Ta Maciitady B kpaiHax LICE wmir 6u He numie 3minautu Openy Netflix
cepell MOJIOJIOl ayJauTopli, a 1 BOJHOYAC CIYTYBaTH MaWJaHYMKOM JUIsl MpPE3eHTallii
JIOKaJIbHOTO KOHTEHTY, IHTErpallii 1H(II0OeHCEePIB, PO3BUTKY MEPEKEBUX CIUIBHOT, (paH-

KJTyO1B 1 KpaIioro Jiajory 3 miJMMCHUKAMH CTPIMIHTOBOI MIIaTHOPMHU.

TUDUM

2025

THE STARS YOU LOVE. THE STORIES YOU CRAVE.
) ONE NIGHT YOU CAN’T MISS. [ (1119

? HOSTED BY SOFIA CARSON WITH SPECIAL GUEST STARS

o BEN AFFLECK
CATAUNA SAND|N0 MO

DALLAS COWBOYS CHEER
DREW STARKEY Mi

N DE | NOAH SCHNAPP
OSCAR ISAAC ] WAIS
STEVEN YEUN | TAZ SKYLAR

EXCLUSIVE SURPRISE
SNEAK PREVIEWS PERFORMANCES
| / TICKETS NOW ON SALE
LSl / *LIVE on
Q= 3 SATURDAY MAY 31
/ ﬁ‘ 8PMET|5PMPT

AV ——

i 4

Pucynok 3.1 — Ilporopiuna agima pecrupamo-moy Netflix TUDUM [43]
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OTxe, y JaHOMY KOHTEKCTI BIIPOBa KEHHsI 1BeHTIB 3a npukianom Netflix TUDUM,
SAKUW TIOPOKY MNPOBOAUTHCS B bpasminii Ta TpaHCHIO€TbCS TI00aJbHO € HEMOTaHWUM
crI0co00OM 1715l TOKPAICHHSI BIII3HABAHOCTI OPEH/y Ta CTaBJICHHS ayIUTOPii A0 HHOTO.

Leit becTuBanmb 00’ €HYy€E 31POK CBITOBOTO PiBHSI, €KCKIIFO3UBHI IIPEM’ €U, BUCTYIIH,
nepernsiiu gparMeHTiB GiIbMIB Ta cepiaiiB, K MalOTh Y HAMOJIMKUYOMY Yaci 3’ IBUTHCS
Ha miaatdopmi. Netflix TUDUM cnyrye He inuimie 1HCTPYMEHTOM MPOMOIIi]
OPUTIHAJIBHOTO KOHTEHTY, a (hopMaToM IIHOIIOi B3aeMO/Iii 3 haH-0a3aMu.

TakuMm 9MHOM, MOKHA CKa3aTH, IO oprasizaimis perioHansHoi Bepcii TUDUM y
kpainax [ICE morna 6 cTaTu n1€BUM crOcOOOM HE TUIBKM MPE3EHTYBATH JIOKAJbHI
HOBUHKH, aJie 1 3aTyYUTH HIUPINY ayTUTOPII0 NEPENIIaTHUKIB, MPOCYHYTH PEriOHaIbHI
dbpaHM3yM, MIATPUMATH HOBHUX TalaHTIB (aKTOPIB 1 PEKUCEPIB), a TAKOXK IMOCUIIUTU
BIi3HaBaHICTh OpeHay Netflix sik cBOro pigHOTO CTPIMIHTOBOIO CEpBICY, a HE JIMIIE
rJI00aJIBHOTO TIraHTa Ha PUHKY PO3Bar.

be3cyMHIBHO, OpUTiHAJIbHI MPOEKTH 3 BIJOMUMH aKTopamMH (ISl IIJILOBOTO
periony), Cro)KeTamH, 3WOMKaMH B PIAHUX MICTaX MATHUMYTh OUIBIINN IOTEHIIAT HE
JMIIe MiABUIIUTH BIi3HaBaHIcTh Openay Netflix, ane it chopmyBaTu TICHUI €MOLIIITHUI
3B’130K 13 maTdopmoro. Jlo MpukiaaiB yCHilIHOI JOKai3alii KOHTEHTY CTPIMIHTOBO1
atdopmu Netflix, 3BudaiiHo, MOKHA BIJIHECTH HACTITHI CEeplaju:

- [Taneposuii OyauHok (Icnanis);

- Jlromin (dpantis);

-I'pa B xanpmapa (IliBgenna Kopest, nponoBxkeHHs ouikyeTbesi 27 depBHs 2025
poky);

- Cakpanbhi irpu (Iamis);

- 3atuiok (/laHis; TpaBHEBa HOBUHKA, sika o4oJitoBana Tor-10 y 6araTtbox KpaiHax
€Bponu, Ha matdopmi)

3. Crpareriudi mapTHEpCTBAa Ta MAapKETHHTOBiI KkosaOoparii. [lapTtHepcTBO 3
TeJIEKOMYHIKaIllTHUMU KoMnaHisaMu, TakuMmu sik: Kyivstar, Vodafone Ykpaina, Lifecell
3a]71s1 CTBOPEHHS TUX CaMUX IMaKeTHUX MIJMUCOK (streaming bundles), 1o, y cBoto uepry,
HAJacTh MOXJIUBICT 3HM3UTU Oap’epu OQOPMIIEHHS MIANUCKKA JJIsl 0ararbox

KOpHUCTYBauiB. /[0 TOro *, BUCOKO MEPCHEKTUBHUMHU € MAPTHEPCTBA 13 3aKJIaJlaMU BUILIO1



89

OCBITH (3amPOBAKEHHS CTYIEHTCHKUX TapuQiB, K HAMPUKIAJ Y ayai0 CTPIMIHTOBOTO
cepBicy Spotify) Ta onnaiin-cepBicamu (Prom.ua, Rozetka) g nepexpecHoro
MIPOCYBaHHS.

4. bopotpba 3 MipaTCTBOM dYepe3 CTBOPEHHs JOJAHOI1 I[IHHOCTI, TOOTO 3aMiCTh
OpsMOi  KOHKYPEHINI 3 HeJNeraJlbHUMHU TOCTaYajJbHUKAMH TOCIYT  CTPIMIHTY
ayJli0Bi3yaJIbHOTO KOHTEHTY MOIlIbHA peajizaiis CTpaTerii, sKka HarojolryBaTUME Ha
IIHHOCTI KOHTEHTY TMOHaJ Horo OE3KOIITOBHICTh, 110, Y CBOIO YEpry, BKIIOYATUME
HACTyMHE: eKCKJIIO3WBHE HAMOBHCHHS MEIIaTeKH, SKE BapIFOBAaTUMETHCS  Bif
MICLIE3HAXO/DKEHHSI NepearyiaTHuka, sneak peek meperysiin (MOXIHMBICTE MOOAYUTH
JIeK1JIbKa emi30/1iB cepiainy abo (uibM (okpemi (parMeHTH, IIO MiIIrpiBalOTh 1HTEPEC
LIJIbOBOI ayJIUTOpIii) 10 peii3y Ta riao0ajdbHOI BCEIOCTYITHOCTI), TOAATKOBI (popMaTu
B3a€EMOJIIT 3 aKTOpaMH YJIIO0JIeHUX 1m0y (1IHTEpPB’10, OEKCTEU K1 31 3HOMOK), 3pYUHICTh
JOCTYIy 110 (YHKIIOHaNTYy TUIaTOPMU TOTOKOBOIO MOBJICHHS 1, 3BUYAMHO,
nepcoHaIizoBaHi pekoMeHaii Ha ocHoBi LIII.

5. Jlinepm nymok. Po3ymieTbcsi, HEOOXITHO HAroJOCHUTH Ha BaXKJIMBOCTI Ta
3HAUyIIOCTI Ui COLIyMYy BIUIMBY JIEPIB JyMOK, KIHOKPUTHUKIB, OJOrepis,

1H(IIOCHCEepIB.

Lle ce30H «po3ib'e TBOE
cepue — i 3WMe Horo Haszan»

IHHa Mloppeesa nocninkyBanacs
3akTopamu The Last of Us
9 uuTar, sKi He BignNyckaloTb

MEGOGO

Pucynox 3.2 — Iloct Ha odimiiiniii cropiami MEGOGO B Instagram [44]
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HaazBuyaitHO BIajguM MPUKIAIOM TaKOi YCHIIIHOT MPAKTHKUA MOXKE CIyTyBaTH
crniBnpanss MEGOGO 3 ykpaincbkoro KiHOKpuUTHKHUHEIO [HHOIO ['opaeeBoto, gka BIITKY
2024 cminkyBanack 3 kactoM cepiany Bix HBO Max «/lim [paxona» (House Of The
Dragon), a BecHoto 2025 poiii ekcriepTka Opajia IHTepB 10 B aKTopiB cepiaiy «OcTaHH1 3
Hacy» (The Last of Us) Takox npogakiny ctpiminrororo cepsicy HBO Max (puc. 3.2).
Inna T'opaeeBa Oyna obpaHoro 1HGIIOEHCEPKOIO Bl YKpaiHu, abu 3a0e3neynTu Hac
CBDKMMHU I[IKaBUHKaMU Ta HOBUHAMU 3 TIEPIINUX YCT (aKTOPH, TBOPIII).

OToX, HamepemoJHI pemi3y I’STOro ce3oHy cepianmy «JluBHi amuBa» (Stranger
Things), cBO€4aCHOIO MPOIO3UINIEI0 MOXKE CTATU HACTYMHA CIIBIpallsd: OpraHi3yBaTu
IHTEpB’I0 3 KacTOM cepiajy CIelialbHO i1 YKPaiHChKOI ayJIuTOpii, HACHITyIOYd
sraganuil npuknaa keiicy MEGOGO 3 akropamu cepianis Bix HBO Max .

Takum ynHOM, aHAJIOTTYHA 1HII[IaTUBA MOTJIa 6 OyTH pealli3oBaHa y Mexax IMpoMo-
KammaHii m’sitoro ce3ony «JluBHi nuBa» (Stranger Things), sikuii risigadi 1100abHO
OUIKYIOTh yXe€ TpeTii pik (peini3 4 ce3oHy BiaOyBcs mie B 2022 poil) yepe3 cTpaiKu
npodcninok cieHapuctiB (WGA) ta aktopiB (SAG-AFTRA) y lN'omnisyai B 2023. Amxke,
B pe3yJIbTaTi, 11 OaCTyBaHHS MPU3YIIUHWIMA MIPOIIEC BUPOOHUIITBA Mai>ke BCIX MPOEKTIB

y CIIA, Bxmtouaroun «/{uBHi quBa» (Stranger Things).

Pucynox 3.3 — IlikeryBanus wieniB npodenisiok SAG-AFTRA ta WGA y pamkax

NOJIBIMHOTO cTpaiiky 6115 ctyaii Paramount Pictures [45]
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Ha macts ¢anatiB, kommanis Netflix HemogaBHO aHOHCyBada, IO EMI30AH
(ouikyeThcst 8 cepiil) JOBroO4YiKyBaHOI'O IPOJIOBKECHHS TaK 3BAHOTO «KIHIII MOYATKY»
OyIayTh BUITyCKAaTHCS Ha iaTGopmi B TP 3aX0AM, a came 26 imcronaaa, 25 rpyaHs Ta
31 rpynns 2025 poky. Ilo-nepiie, Takuii, 0OpaHuii KOMaHA0I0, TAUMIHT pellizy cepiary
JTIO3BOJIUTH OXOIUTH SKHAWOLIbIIE TIEPETIISIIB 3a MEpIii JH1 MOKa3y, OCKIJILKH BCl 1aTH
MPUNAIAI0TH HA CBATA, KOJIH BEJIMKA KUTBKICTH JIFOICH BIATIOYNBATHME.

[TincymoByrO4H, MPOBEJCHHS €KCKIFO3UBHOTO IHTEPB 10 3 KACTOM ceplaiy, 3HOMKHU
3a JIAIITYHKaMH, y9acTh YKPaiHChKHUX 1H(IIOEHCEPIB y MPE3EHTAIlll 3/JaTH1 aKTHUBI3yBaTH
1HTEpEeC 1 MOBEPHYTH yBary A0 (paHIIM3M MIcis TpUPIYHOL nay3u. JoaaTkoBo y ce30H1
2025 poky ouikyroTbcs HacTymnHi pemizu: «Wednesday» (mepmia yactTuHa Buiine 6
CepIHsl, a Apyra — 3 BepecH:), NpoAoBxeHHs Tpuiorii «IIpokunscs, mepiro — Hoxi
HaroJjo» (ouikyeTbes 12 rpynns 2025 poky), «®paHkeHIITeH» Bij pexkucepa ['iabepMo
nenb Topo (mpembepa 3alIaHOBaHa Ha JIMCTOMA[ I[bOTO POKY), 1110 CTBOPIOE CIPUSATINBI
YMOBHU JJIs1 IHTETPOBAHUX KaMIaH1i B Y KpaiHi.

6. Ilogkactu. 3 ornany Ha CTpIMKE 3pOCTaHHS MOMYJSPHOCTI TaKOro CHocooy
CHOKMBaHHS KOHTEHTY B KpaiHax L[CE, mominbHuM kpokoM misa Netflix Mmoxe cratu
3aITyCK JIOKaJIbHUX TOJIKACTIB, SIKi, Y CBOIO YEPTy, TEMATHYHO a00 €MOLIMHO OB’ sI3aHI 3
OpUTIHATBHUMU cepilaiamMu 4u pinbmMamMu miaTGopMu MOTOKOBOTO MOBJICHHS, OCKUTBKH
1€ I03BOJIUTh HE TUIbKU CPOPMYBATH 10AATKOBY BapTICTh CEPBICY JIJIsl KOPUCTYBaya, a i
HaJIaroAUTH GopMaT KOMYHIKAIlii Ta 3BOPOTHOTO 3B’SI3KY 3 ayAUTOPIEIO.

OxkpiM MepepaxoBaHOTO, MOJKACTH MOXYTh CTATH IHCTPYMEHTOM IOIMYJIsipU3alii
JIOKQJIbHUX BAXXJIUBUX TE€M, TAJIAHTIB 1 TECTYBaHHS HOBUX HAIPSAMIB, a TAKOK EKOHOMIYHO
e(eKTUBHUM CIOCOOOM IIiJIBUILICHHS BITI3HABAHOCTI OpEHJy B yMOBaX pPerioHajIbHOI
OI0JIPKETHO1 Yy TJIUBOCTI.

7. BupoBamkeHHs JoKami30BaHOTO BipTyanbHoro aBarapa y Netflix Help Center.
JIuBIsiuMCh Ha YCHINIHI KeWCH 1HTErpyBaHHsA BIPTyaJbHHUX aBaTapiB A0 MNPHUKIALY:
uudposa nomiyHui Bikropis Bin M3C Ykpainu, sika Oyya cTBOpeHa Ha OCHOBI peajibHOT
MIEPCOHMU, a caMe yKpaiHchkoi crmiBauku Po3ani HomOpe, 1110, y CBOIO 4epry, moroausiacs

CTaTH IPOTOTUIOM HUGPOBOiI 0coOM, MOkHA cka3zatH, o Netflix Mir 6u peanizyBaTu
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no/11I0Hy 1HIIIaTUBY 3a/J1s1 MOKpAIIeHHs BiacHOro AoBinkoBoro nentpy (Help Center) Ha

odimiifHOMY BeO-CcaiTi.

HOBUHU

M3C nipencrasurio II-
aBaTapa BikTopito, fka

Terep KOMEeHTyBaTMe
KOHCYJIbChbKI MUTaHHSA

Pucynok 3.4 — The Village Ykpaina nosigomuiu mpo BripoBapkeHHs [1-aBatapa [46]

['onoBHa ixest BpoBaJKeHHs LudpoBoro nmomiununka Ha 6a3i I monsarana 6 y
CTBOPEHHI MYJBTUMOBHOTO aBarapa, SKWW CIUIKYBaBCA O JIOKAJBHOIO MOBOIO
KOpPHUCTYyBaya, JOMOMAaraloud 30pIEHTYBAaTHCS Ha IaT@opmi CTPIMIHTOBOTO CEPBICY,
niaoupatd QUIBMU YU CEpiajid 3a MEBHUMHU KPUTEPISIMH, BIAMOBIJATH HA MOLIMPEH]
3anuTaHHs (Tapudu Ta iXHA 3MiHA, JI€aKTUBAllil aKayHTa, IOIIMPEH]1 TEXHIYHI
mpoOemMu).

Aute Ha BiqMiHY BiJ TpaauiiitHoro Help Center, 1ieit acucteHT OyB OM IHTETpOBaHUI
Oe3mocepelHb0 B 1HTEpPEiC 3aCTOCYHKY CepBiCy i akTUBYBaBCSi O aBTOMAaTU4YHO Yy
MOMEHTH, KOJIM TJIsiiay TPUBAJIMM yac HE MOXe oOpaTH KOHTEHT Uil meperisigy ado
HIBUAKO 3anuiiae cecito. [{udpoBuil mOMIYHUK MPOMOHYBAaB OM JOOIPKH 32 BKa3aHUM
HACTPOEM, >KaHPOM, YJIIOOJICHUMH aKTOopamMu a00 KyJbTYPHHUMH KPUTEPISIMH, a TaKOX
JornoMaraB OM po3B'A3aTH THUIOBI TEXHIYHI YW IUIATDKHI OUTaHHSA. 31 CBOrO OOKY
kopuctyBau minatdopmu Netflix y BiiMnoBiap OTpUMyBaB OM HE CyXl alrOpPUTMH JIH, a
peKOMeHIaIio B reriMidikoBaHoMy Ghopmari.

Jlo ocobnuBocTel (hyHKIIIOHYBaHHS aBaTapy BapTO TOYHO BIJTHECTH HACTYIIHI:

- BapiaTuBHICTh 30BHIIIHBOTO BUIJIALY, TOOTO KOXHHM 3MOKE CaMOCTIHHO
HaJalTyBaTU Bi3yalbHUM 00pa3 aBaTapa J0 CBO€ET BIO00M, a came: oopaTtu 3D-moaenb
nepcoHaxa npoaakiny Netflix (Hanpuknan, Onunaausats 3 «JluBHUX 1uB», BeHsnaei,

JIxo 3 cepiany «Tu») abo K CTBOPUTH ACHCTEHTA 3a MPUHITUIIOM B1IOMOT Tpu Sims, 110
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3poOUTh Tpollec TMEepCOHOdI3alli AOCBILYy KOpUCTyBadya IuaTGopMu  OUIBII
IHTEpaKTUBHUM a TaKOX CTBOPHUTH HIIJILHIIIUN €MOIIHHUN 3B’ 30K 13 OpPEHJIOM.

- [IpeacraBauIIbKA pOJIB Y TTyOiUHIN KOMYHIKaIi. SIK MPUKIIaa MOKHA HABECTH Te,
o0 aBaTap OyJe BECTH J0O0IpKM HOBMHOK a00 >XK aHOHCYBaTH HOBHUHHU B OQIIIHHHX
comiaapHUX Mepekax kommanii Instagram, TikTok, ockinbku, Takuit popmar yxe OyB
3anpoBakeHuil: npoekt M3C Vikpainu «Bikropis IlI», sxa Oyma cTBOopeHa st
KOMEHTYBaHHSI KOHCYJIbChKOI 1H(opMaIlii, 3a0e3nedyroyd 0JHOYACHO W TEXHOJIOTTYHY
e(eKTUBHICTh, 1 EKOHOMIIO Yacy npeactaBHuKiB M3C.

Sk 3a3HayaB KOJUUIIHINA MIHICTp 3aKOpAOHHMX crnpaB Ykpainu [Imutpo Kyineba:
«Buxopucranss nuppoBoi ocoOu — 11e He MpUMXa, a BUMOra BOEHHOTO Jacy» [46].

3a TakolO aHaJori€r AJs CTPIMIHIOBOi 1HAYCTpii B kpaiHax L{CE 3 oOmexxeHnMu
pecypcamMu 1 BEIMKOK ayJUTOPIEI0 TaKe HOBOBBEACHHS JOMOMOIJIO OINTUMI3yBaTH
JIOKaJIbHYy KOMYHIKAIIi10 3 epeAIUIaTHUKAMU [bOTO PETiOHY.

Takox 3a1J14 TOro, mo0 YHUKHYTH (Qanbcudikaiiii, ne3iHpopmaliii, KOKHUANA TOCT
acucteHta Netflix moxke mictutu QR-kon 13 mocmnaHHsM Ha o@imiliHy cTaTTIO abo
JTO0OIPKY B 3aCTOCYHKY CEpBICY IMTOTOKOBOI'O MOBJICHHS, MJBUIIYIOUU PIBEHb JIOBIPU J0
HAJAaHOTO KOHTEHTY Ta 3a0e3ne4eHHs K10epOe3neKH.

OTxe, TakUi MPOEKT MOKHA pealli3yBaTh y MapTHEPCTBI 3 CHIIbHUMU JIOKAJIbHUMU
IT-inxkyOaropamu, KpeaTUBHUMHU areHUisIMA a00 MOJIOJAMMH PO3pOOHUKAMU 3 BEIUKUM
noteHuiaigoM 3 kpain L{CE, mo 103BonUTh afanTyBaTu HE JIMILIE MOBHY OOOJIOHKY, a U
KYJbTYpPHO pEJIEBaHTHUM CLIEHAp1i B3a€EMO/IIi 3 KOPUCTYBayeM IUIaTPOPMHU.

OkpIM NpPaKTUYHOI KOPHCTI, MOAIOHE HOBOBBEACHHS MPUHECTO O J0JaTKOBY
KOMyHiKaiiitHy 1iHHicTh kommanii Netflix, mo acomiroBangocs 6 13 OpeH0M Ha piBHI
perioHaIbHOT aBTEHTUYHOCTI.

PoGyissun BUCHOBOK, MOYKHA CKa3aTH, IO JIOKAi3allii MapKeTUHTOBUX pIIIEHb B
IHIyCTpli CTPIMIHTOBUX CepBiCiB, 30kpema st kommadii Netflix, € KIr090BUM
THCTpYMEHTOM Jisi JOCATHEHHsI €(EKTUBHOTO TMPOHWKHEHHS Ta ajganTaiii Ha pUHKaX
[enTpanbroi Ta Cxignoi €Bponu. OCKUTEKH Y pa3i 3pOCTaHHS TJI00AIBHOT KOHKYPEHITIi,

INOCUJICHHA KYJIBTYPHOI'O 3alliuTy Ha JIOKaJIbHUM KOHTCHT Ta IMBHUAKOI'O PO3BUTKY
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JHKUTATI30BAaHOTO CIIOCO0Y CITOKMBAHHS, JIOKAITI3AIlisl IEPETBOPIOETHCS 3 TEXHIYHOTO
poliecy Ha TIIMOOKY KOMYHIKAIIHHO-KYJIbTYPHY MPAKTHUKY.

3 orisiy Ha BUCOKHUM PIBEHb KYJIBTYpHOI HEOIHOPITHOCTI, HU3BKY KYIiBEIbHY
CIIPOMOXHICTh, (PparMeHTOBaHy  1H(QPACTPYKTYpY  OHJAWH-OIUIAT, TMOLIWPEHHS
HeJIeraJbHOTO TMeperysiay (MipaTchKi calTh) Ta ClabKy BMI3HABaHICTh OpeHAY cepen
yacTuHU HaceneHHs, Netflix 3iMTOBXyeTbCs 3 PSIIOM BUKIHUKIB, IO CTPUMYIOTh
MOJIaJIbIIE 3POCTaHHS cepBicy Ha puHKax periony LICE.

Hamu Oyno 3amponoHoBaHO HaOip CTpaTeriuHUX PIIeHb, SKI MAIOTh TEHJIEHIIIO
3MIHUTH CHUTYAI[ll0 Ha Kpalle: Mo-Meplie, 1eThcsl Mpo HEOOXIAHICTh 3alpOBaKEHHS
JOCTYIHOT TapudHOi Mojen 3 miaATpuMkoro pekiamu (Advertising-based video on
demand, AVOD), opieHTOBaHOi Ha MOJIO/Ib, CTYJIEHTCTBO T4 KOPUCTYBay1B, 5IK1 HE TOTOBI
IUIATUTH TIOBHY BapTICTh MIAMUCKU.

[To-npyre, BaXJIMBUM € CHCTEMHE IHBECTYBAaHHS B JIOKaJbHUI KOHTEHT,
3a0e3nedeHHss BUpoOHuITBa B KpaiHax LICE, 3anmyudeHHs perioHaJbHUX PEXHUCEDPIB,
CIICHapHCTIB, aKTOPIB, a TAKOXK 3HIMAHHS 1CTOPIN, PEIIEBAHTHUX LILTLOBUM ayAUTOPISM.

[To-Tpere, kKOMyHIKallliHa CKJIaJJOBa MIOBUHHA CTATU LI€ OUTbII NEPCOH1(PIKOBAHOIO:
JIOKaJII30BaH1 KaHaJM 3B’S3Ky (MIATPUMKA, COLIAIbHI MEpexXi, 4aTOOTH, KIHOKIYOH,
JIeK11ii), BUKOPUCTaHHS 1HQIIOEHCEP-MapKETUHTY, 1HTETpaIlil0 B JIOKabHI KYJIbTYPHI
noAii (kiHodecTuBa).

Hapemri, okpeMe Miciie mocijae ijiest BmpoBa>KEHHs aBaTapa-MmoMiyHUKa Ha 0a3i
HITYYHOTO IHTENEKTY, skuil aonomoxke Netflix miaTpuMyBaTH MOCTIMHUNA Iiajor 13
IS Ia9eM.

[limcyMOBYyrOYM, MOXKHA 3a3HAYUTH, IO TUIBKA Yepe3 IMO€THAHHS IIHOBOI
THYYKOCTI, KyJbTYPHOi BiAMOBIIHOCTI, TEXHOJIOTIYHOI 3pYYHOCTI Ta KOMYHIKAIIHHOT
3a]Ty9€HOCTI, KOMITaHIs 3MOXE 3MIIHUTH CBOIO TO3UINI0 HA PUHKY CTPIMIHTOBUX
CEpBICIB, MIJCHJINTA €MOIIMHUN 3B’SI30K 13 KOPUCTYyBadeM TUIaT(GOpMU, EPETBOPUBIITH

3aCTOCYHOK 3 IIPOCTOT0 JKEpesa po3Bar Ha YaCTUHKY KyJIbTYPHOTO CEpEOBHUIIIA KPATHU.
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3.2 OnTuMizarlist IOKami3aiiHOl cTpaTerii uepe3 aAanTUBHE [IHOYTBOPEHHS Ta

BIIPOBAPKEHHSI CTYJIEHTCHKOTO Tapudy

I cipaBai, ogHUM 13 HaWaKTyadbHINIUX BUKIUKIB JUIS MIXKHAPOJIHUX CTPIMIHTOBHUX
cepBiciB y kpaiHax LlenTpanbHoi Ta CXiiHOT €BpOIHU 3aIHIIAETHCS BUPIILICHHS IPOOJIEMHU
amanTaiii TapupHOi MOJITHKH J0 COI1aTbHO-€KOHOMIYHUX peaiii KOHKPETHOTO PETIOHY.

CkaxiMo, B YMOBax HECTaO1IBHOTO JOXOAYy HaceleHHs, IHQISAIINHNX KOJHUBaHb,
cl1abKoi KyMiBEeJIbHOI CIIPOMOXKHOCTI Ta 3pOCTaHHS IIHOBOI YYTIMBOCTI, BapTiCTh
MIJIUCKH 3a MPABUIIOM MEPETBOPIOETHCA HA KPUTHUHHUKA (DAKTOp y MPUHHATTI PilICHHS
o0 ohOpMIICHHS MIAMUCKA YA BIAMOBU BiJ MPOOHOTO MEpioy KOPUCTYBAHHS
CepBiCaMH TOTOKOBOTO MOBJICHHS.

Oco0nuBO aKTyaJIbHUM 11€H aCIEeKT € JUIsl pUHKY YKpainu Ta cymixkHuX kpain [[CE,
7€ 3HayHa YacTMHAa HACEJEHHS Ma€ JOCTyH J0 BHCOKOUIBHAKICHOTO I1HTEpHETY Ta
MOOUTRHUX TPUCTPOIB (1HIIMX TaJKETIB), aje HE TOTOBA IUJIATUTHU «3aXiJHY» I[IHY 3a
HAIlOBHEHHS MEJIATEKH, SIKE HE 3aBX/IU BINOBIIA€ JOKAJILHUM OYIKyBaHHSM.

VY OaraThox 13 IMX KpaiH IJsAadl Ta MOLIHOBYBaYl KIHO MPOJOBXKYIOTh aKTUBHO
CIOKUBATH HEJErajlbHUM KOHTEHT Ha MIPAaTChbKUX caiTax a0do IIyKaroTh OE3KOIITOBHI
anpbrepHaTuBH uepe3 Telegram, ToppeHT-Tpekepu.

Bapro 3a3nauntu, xoua Netflix odimiitHo qoctynuuii B Ykpaini 3 ciuds 2016 poky,
00CST JIOKaJbHOTO ¥ YKpaiHOMOBHOI'O KOHTEHTY 3aJIMIIA€THCS OOMEXEHUM, 110 MOXE
3MYCUTHU NEPEAIIaTHUKIB BAABATUCS A0 MNEPETJIsiAy HAIOBHEHHS 1HO3EeMHMX O10J110TEK 3a
nonomororo VPN-cepBiciB.

Cama KoMMaHisi MNPUHIUIOBO JEMOHCTPYE MIATPUMKY VYKpaiHM SK Ha
CUMBOJIIYHOMY, TaK 1 Ha MPaKTUYHOMY piBHsX. [licas moyarky moBHOMacmITaOHOIrO
BropruenHs Pocii y 2022 pomi Netflix Inc. mpunuauB cBoro Oyab-SKy TisJIBHICTH Ha
teputopii PD, BIIMOBUBIIKCH CITIBIPAIIOBATH 3 JACPKABOIO-arpecopoM. Take pileHHs
CTaJIo SICKpABUM IIPOSIBOM I[IHHICHOT Opi€HTAIlli OpeHy.

Jlo Toro 3k, CrmiB3acCHOBHHUK 1 reHepaynbhuii nupektop (10 2023 poky) Netflix Pix
["actiare Ha mouatky 2025 poky ocoOMUCTO 33aJ0HATUB 2 MJIH J0JapiB Ha MIATPUMKY

30poitnux Cun Ykpainu. 30kpema, KOIITH OyJU CIPSMOBaHI Ha 3aKyMiBIIO CHUCTEM
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3aXMCTY Bl OE3MUIOTHUKIB JjIsi 00HOBUX MEIWKIB Ha repeoBiil. Buecok Pima ["actinrca
CTaB MPOJIOBKEHHSM IOIepeIHbOI MiATpUMKH y 2022 potii, KOJIM BiH MOXKEPTBYBaB 1 MIIH
noJiapiB OmaromiitHi opranizaiii Razom [47].

Ak BimzHayaroth y White Stork, dboni, skuif oTpruMaB HEIIOIaBHIO TTOXKEPTRY, 11€
HE JIMIIE JIONOMOra, a MOTY>KHUM >KECT COJIJIApHOCTI 3 YKPAiHCBKUM HapoJoM 1
HiATBEP/HKEHHS, 0 YKpaiHa He 3aJUIIA€ThCsl HAOUHIN Y CBOii OOpOTHOI.

Tyt MmoxHa ckaszatu, o Netflix 71eMOHCTpy€e He JuIle ryMaHICTUYHY MO3HUIIII0, alie
W CcTpaTeriuHy 3alliKaBJICHICTh y 30€pekeHHI ¥ PO3BUTKY YKPaiHCBKOI ayAHTOpii.
BaxxnuBumM etanom MapkeTHHIoBoi Jiokamizaiii Openay Netflix y kpainax LlenTpanbhoi
ta CxigHoi €BpomnM CTalO0 CUCTEMHE PO3LIMPEHHS PET10HAIBHOI MPUCYTHOCTI SIK Y
MOBHOMY, TaK 1 B 1HCTUTyLI1iHOMY BuMipi. [loyatok yckomy noknaB 2016 pik, koau
KOMITaHisl 3/IMCHUIA TEpUIly JIOKAI3aIllo CepBICY i MOJbCbkoro puHKy. Hamami
aHaJIOT1YHA aJanTallis BiOyJacs Al pyMyHCBKOi, YeCbKO1, YTOPChKOi, XOPBAaTChKOI Ta
YKpaTHCHKOI MOB, 1110 J1aJI0 3MOTY CYTT€BO PO3IMIMPUTH OXOIJICHHS PETIOHY.

Tabmuus 3.1 — Homicsauni minu Netflix (y gonmapax CIIA) nias BuGpaHux Kpain
L[CE cranom Ha rpyaeHb 2023 poky

Kpaina Bapricts Netflix (USD/wmic)
AnbaHis $8.61
Binopychk $10.76
bocuis i ['epueroBuna $8.61
Bosrapist $8.61
Xopaaris $8.61
Yexis $11.42
Ecronis $10.76
VropumHa $9.85
JlatBis $10.76
JlutBa $10.76
MojioBa $10.76
YopHoropist $8.61
[MosnpIna $10.68
PymyHis $8.61
Cep0ist $8.61
CrioBayunHa $10.76
CrnoBeHis $8.61
Vkpaina $8.07

IDicepeno: nobyoosano asmopom 3a oanumu cmammi [48]

JuBnsiurchk Ha HajaHi Buile y Tabmumi 3.1 maHi MokHA 3a(iKCyBaTH HACTYIIHE: Y

2023 porti cepen kpain [{enTpanbro-CxinHoT €BpOny HANAOPOKIUHN MOMICTIHUIN Tapud



97

Ha nociyru crpiMminroBoro cepsicy Netflix Oyno 3adikcoBano y Yexii — 11,42 gom.
CIIA, Ton1 sik HaWHUKYY BapTiCTh, a came 8,07 1011, CIijlauyBalid KOPUCTYBadl B YKpaiHi.

VY 6ibIIOCTI KpaiH BOTO PETiOHY LIHU KOoNMUBajiHcs B Mexax 8—11 momapis, 1o
CBIIUMTh TIPO TIOMIPHUM PIBEHb aJamnTarii I[IHOBOI TMOJITUKKA KOMIIaHIi 10
MJIaTOCIIPOMO>KHOCTI JIOKAJIbBHUX CIIOKUBAYiB.

3a cioBamu Jlappi Tanza Binenpe3ueHTa 3 TUTaHb CepiadbHOr0 KOHTEHTY B PET10HI
EMEA, 3a ciM pokiB KOMIIaHisl JOCSTJIa 3HAYHOTO MPOTpecy y IMoOYy/I0B1 3B’S3KIB 13
MICIICBUMH KpEaTUBHUMH criabHOTaMHU. Jlo mpukiany nwmre y [lombmmi iHBecTHINii
Netflix y BUpPOOHUITBO OpPUTIHAIBHOTO KOHTEHTY mnepeBUIUIN 490 MIH 3JI0THUX
(6musbko 115 mua gonapiB CIIA), a B Mexax 3HIMAJIBHUX MPOIECIB OyJIO CTBOPEHO
noHaz 2600 pobounx Mmicis [49].

MogBa iiieTbcs He TUIBKHU MPO aKTOPIB 1 pekKUCEPIB, a i MPO YUCICHHI TEXHIYHI Ta
KpeaTHMBHI KOMaHAM JIIOJIEH, K1 3a0€3MeuyIoTh SIKICTh KiHeMaTorpadiuHoro KiHIIEBOTO
IPOAYKTY.

OxpiM BUPOOHUIITBA, KOMIMAaHIS aKTUBHO JIIEH3YE JOKaIbHI CTpiuku B Yexii,
Pymynii, VYropmmsi Ta IHIIMX KpaiHax, IO J03BOJs€ 30epiraTh aBTEHTUYHICTh
KyJbTYpHUX HapaTHUBIB 1 BOAHOYAC aJanTyBaTH iX 10 rioOanpHOI ayautopii. Ilo3za
BUII[E3a3HAYCHUM, BapTO 3rajlaTH, IO PETiOH CTaB BAXJIMBUM IPOJAKIIH-XaOOM JIJIst
MacTabHUX MIKHApOAHUX NpoekTiB komnaHii Netflix Tyt BinOyBaiucs 3MOMKH TaKHX
TY4YHUX peni3iB, sk oT: «EBakyarisa 2» (3Himanu y Ilpasi), cepian «TiHb 1 KicTKa»
(3uimanu B bynaneirti), «Bigbmak» (3HimManu y [lombii).

KpearnBHa criiBriparis 3 moJibCbKUMH aBTOPAMHU TIPUBEIIA JI0 MTOSBA HU3KH YCITIIITHAX
cepiaiiB 1 GiIbMIB, K1 TOTpanuiau A0 peutuHry Top-10 Ha mmaTdopmi K y JIOKATBHUX,
TaK 1 MI>)XKHAPOJHUX CErMEHTax, 30KpeMa cepe/l BUILISIOTh HACTYIHI cepiayid «Y TYCTOMY
Jici», «Sex!fyn, «TpscoBuna’97y», a Takox (inemu «Jlasumg ta enbdu», « CboroaH1 B JIic
HE JI0 CHY», «SIK st mokoxajna ranrcrepa» ta «Omnepaitis ['1anHT, 10 0TPUMaB BUCOKY
OLIIHKY KPUTHKIB [49].

Takox T0BOJI 3HAYYIITUM KPOKOM y PO3BUTKY IHPPACTPYKTYpPHU CTATO OTOIOMICHHS
npo BIAKpUTTS perioHanbHoro odicy Netflix y Bapiasi, sike mano BiAOyTUCS HAPUKIHIT

2022 poky. Micisa uporo odicy mnossraga y (QyHKIIOHYBaHHI K KOOPAMHAIIHHOTO
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HeHTpy Aya Bchoro periony LICE, cnpusioun TOBroCTpOKOBOMY CIHIBPOOITHHULITBY 3
JIOKaJIbHUMU MAapTHEpaAMU Ta MOCHJICHHIO IHTETpallii KOMMNaHii B KyJbTypHHU MPOCTIp
KpaiH.

Jlami BapTO 3a3HAYMTH, 110 B YMOBaX BCE M€ CTPIMKO 3POCTAI0U0i KOHKYPEHIIii Ha
apeHi, Je TpaBIsIMU BHUCTYNalOTh CTPUMIHTOBI CEPBICH, 1 HHM3bKOI KYIiBEIbHOT
CIIpOMOKHOCTI Mojo/i B perioni [[CE xommanii gacTime 3BEepTaIOTHCS 10 aJanTailii
CBOIX I[IHOBHX CTpaTerii JUIsl OKPEMHUX CErMEHTIB TJIS/1aviB.

OTOX, y MeXax JTOCHIKeHHs ONTUMI3allil MapKeTUHTOBOI JIOKami3alii JisIbHOCTI
Netflix Hamu Oy;10 00paHO METOJ LIIHOBOTO CTUMYJIFOBAHHS YEPE3 BIIPOBAIKEHHS HOBOI
tapudHOi Mojeni, a came cryaeHTcbkoi mianmucku «Netflix Student». Takuii miaxin
HaclliIye TMPAKTUKYy, sKa Bxe Oyna peanizoBaHa MPOBIAHUM  IIBEICHKUM
aynioctpimMiHroBum cepBicom Spotify (puc. 3.5), 1m0 yCHIIIHO 3ally4a€ MOJOJDKHY

ayJIUTOPIIO 3aBJISKU 3HIKEHUM TapudaM 1 MepeBipIll CTaTyCy CTYJICHTA.

0 USD 3a1micsaup 0 USD sa1micaup .
e Premium

e Premium e Premium Duo
IndiVid ual stUdent 6,49 USD Ha micsaub

0 USD 3a1micsaup 0 USD za1micaub
MoTim 4,99 USD Ha micaub MoTim 2,49 USD Ha micsaub

e 2akayHTu Premium
« 1akayHT Premium « 1nigTBEpmXeHuit akayHT Premium « MoxHa ckacyBaTu 6yab-Konu

« MoxHa ckacyBaTu 6yab-konu « 3HWKKa AN CTYAEHTIB, WO BiANOBifal0Th
ymMoBam
« MoxHa ckacysaTu 6yab-konu

Cnpo6yBaTtu 1 micaub 3a 0 USD Cnpo6yBaTtu 1micaub 3a 0 USD Otpumaiite Premium Duo

0 USD za 1micsaup, notim 4,99 USD Ha micsus. Mponoauuis 0 USD za1micsue, notim 2,49 USD Ha micsue. Mponoauujs [ns ABOX KOPUCTYBAYIB, AKi NPOXUBAIOT 33 OHIED
BOCTYNHA, NMLWLE AKLIO BY PaHilue He KOpUCTYBanuca AOCTYMHA TiNbKW ANA CTYAEHTIB aKPeAUTOBAHUX BALUMX appecoio. fitoTs YmoBu.
Premium-nignuckoio. filoTe YMoBU. HaBYanbHNX 3aKNaais, AKi e He cnpobysanu Premium-
nianucky. diloTb YMoBu.

Pucynok 3.5 — AktyanbHi Tapudu aynio ctpiminrooro cepsicy Spotify B Ykpaini [50]

Tapud «Netflix Student» nependbauaTiMe HaaHHS 3HUKKHA HA MIAMUCKY 32 YMOBU
MIATBEPKCHHS CTaTyCy aKTHBHOTO CTYJICHTA BHIIOI'O HABYAJIBLHOTO 3aKjady. Y CBOIO
4yepry, TIATBEP/KCHHS  3IIACHIOBATUMETHCA  IUIAXOM  Bepudikaii  JiiCHOTO
CTYJIGHTCHKOTO KBHUTKa a00 dYepe3 MapTHEPChbKI OHJIANH-CEpBICH, SKI HaJaBaTUMYTh

MOXJIMBICTh BCTAHOBUTHU TIepcOHY (Hampukia, Jis). MeTor 1boro Kpoky € BIIKPUTTS
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JOCTYITy 10 TutaTGopMHU JJisl TISAAYiB 13 HEBHCOKMM PIBHEM JIOXOJy, SIKI BOIHOYAC
MaroTh BUCOKHH 1HTEPEC JI0 JIETATBHOTO [U(PPOBOIO KOHTEHTY.

CtyaeHTiB MOKHA Ha3BaTH HAWOLIBI JIHKUTATI30BAHOIO TPYIIO0 HACETICHHS, 110
IPUPOIHO 3pOCTaja B TEXHOJOTTYHOMY CEPEJOBHINI 1 MIBUIAKO aJanTyeThCs 10 HOBUX
uPpoBUX MPOAYKTIB Ta MOciHyr. BoHM Opi€eHTOBaHI Ha AaKTyaldbHICTh, JUHAMIYHO
pearyoTh Ha iHGOpMAIliiiHI TPEeHIW, 1 YacTO CTPaXKIAIOTh BiM CTpaxy BTPATUTH
MOKJIMBICTh TEPETJIIHYTH, IIOCh HOBE Ta TPEHAOBE Ha IUIATPOpPMI MOTOKOBOTO
MOBJIeHHA. BoHOYac 0OMexeHICTh (PIHAHCOBUX PECYPCIB IITOBXAE iX O BUKOPUCTAHHS
HEJETaJIbHUX JIKEPEIN ayAioBi3yalbHOTO KOHTEHTY 1 B pe3yJIbTaTl: 3HM>KEHHS LIIHU MPU
30epekeHH1 0a30BUX MepeBar KopucTyBaHHs 3acTocyHKOM Netflix (MOO1IBHICTS, SIKICTD,
JETANIbHICTD, 3pYYHICTh) SIBISIETHCS KJIIOYOBUM MOTHUBATOPOM JI MEPEXOY CTYACHTIB
Ha O(IIIAHANA TPOTYKT.

OxkpiM TOro, Taka 3alpoBaJKEHa CTpaTerii CIPUATUME M1IBUILICHHIO
JIOBIOCTPOKOBOI JIOSIIBHOCTI TEPEAIJIATHUKIB, OCKIUIBKH CTYIEHT, SKHA pO3MoYaB
3HalOMCTBO 3 TMPOJYKTOM B YHIBEPCUTETChKI POKH, 3 BEJIHMKOI HMOBIPHICTIO
MPOAOBXKUTH IMiIMMCKY MiCIIs 3aBEPILICHHS HABUAHHS, IEPEHIIIOBIIN HAa CTAaHJAPTHUN a00
npemiym Tapu@ norokosoi miardopmu Netflix.

OdiKkyeTbCsl, 10 MaKCUMaJIbHOIO TPUBAIICTIO KOPUCTYBAHHSA CTYIEHTCHKOIO
NIJIUCKOI0 Oy/ne TEpMiH YOTUPH POKHU: THUIOBHUU MeEpioj HaBYaHHsS Ha OakajaBpaTi B
kpainax [{CE. Oxpim Bullle 3a3HAYEHOTO, 3aMPONOHOBaHA (popMa TapU(HOTO IUIAHY
MaTUME JOJATKOBY OINiI0, a camMe MOXJIMBICTh PO3/UJIEHHS Ha JIBOX OCI0, 10 €
CBOEpIAHUM MikcoM Mojernedt Duo ta Student, 3HaliomuM kopuctyBauam Spotify (puc.
3.5). Taka ribpuaHa KOHIEIIIIS JAa€ 3MOTY 3pOOUTH CEpBIC 1€ OUTBII JOCTYIHUM JIJIs
MOJIO/Ii, SIKa 9aCTO JUIUTh BUTPATHU 3 IPYTOM, OJTHOTPYITHUKOM UH TTAPTHEPOM, OCOOTHBO
B YMOBax oOMexeHuX (piHaHCIB MiJ Yyac HaB4aHHA. DYHKIIIS CIUIFHOTO KOPUCTYBaHHS
HE JUIIe TiABUILYE (hiHAHCOBY MPHUBAOIMBICTH CEpBicy, a U crapuse ¢GopMyBaHHIO
HaBkoJio Netflix MIKpOCHIIBHOT, IO MiATPUMYIOTh KYJbTYpPHE CHOKWBAHHS KOHTEHTY
(TOJIOBHOIO YMOBOIO OyI€ OKpEMUH Meperiisii Ha PI3HUX IPUCTPOSX ). 317151 BIEBHEHOCTI
B aKTyaJIbHOCTI CTaTyCy CTYJEHTa, TOM IIOPOKY Ma€ MPOXOIUTH TOBTOPHY MEPEBIPKY,

HIATBEPAKYIOUN CTYJEHTChKUI KBUTOK. Y miHoBoMy Tapudi «Netflix Student» OyayTth
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3ampoBaHKeH1 00OMEKEHHSI, 30KpeMa HaCTYITHI, IK 00OMEKEeHHS Ha KUTbKICTh 3aBaHTAXEHb
KOHTEHTY Ha MICSIb (HAIPUKJIA 10 15 OMMHUI BMICTY), @ TAKOK YaCTKOBE OOMEKEHHSI
JOCTYMy 10 OKpeMHX (UIbMIB Ta cepialiB 3 MeAlaTeKH MOTOKOBOI IiaTgopmu, IO
JIO3BOJISITAME MOTUBYBATH TMEpPEIIUIaTHUKA OHOBUTH MIJIMUCKY 10 CTaHJApPTHOro abo
peMiaibHOrO MIIaHy.

be3yMoBHO, OKpiM IIIHOBUX CTUMYIIB, mijanucka Netflix 1j1st cTy1eHTIB Hece TaKoX
KyJbTYpHY Ta OCBITHIO IIIHHICTh. [lo mpukmaay B memiateri Netflix B Ykpaiuni, BapTo
BIJ3HAYUTH 3POCTAIOYy MPHUCYTHICTh Ta KIJIBKICTh JOKYMEHTAJIbHHX KIHOCTPIYOK,
MOB’SI3aHUX 3 AaKTyaJlbHUMH TMOiSIMH, TOBHOMACIITAOHUM BTOprHEHHsM. Ilicis
JECATUIIITH KYJIbTYPHOTO IPUTHIYEHHS B PAJTHCHKOMY MPOCTOPI, JIJIsi Cy4acHOi MOJIOA1
€ 3HAYYyIMM BiJIHOBJICHHA 3B'A3KY 3 YKPaiHCHKOIO CHAIIMHOIO, IEPEOCMUCIICHHS 1 32
JIOTIOMOTOI0 Cy4JacHUX 3ac0o01B koMmyHikamii. Komnanis Netflix, 1o Bxke Mae B Meiarelri
3HAYHUN OOCSAT JIOKaTI30BaHUX (PLIbMIB, BUCTYIIA€ CBOEPITHUM MOCTOM Mi3K MOJIOJJIIO Ta
HalllOHAJIBHUM MHUCTELTBOM, 110 U € JOAATKOBUM (haKTOPOM 3aIliKaBJIECHOCTI y CEpBICl.

o Toro x, Ha cTpiMiHroBid ruiargopmi Netflix MokHa 3HAWTH BMICT 1HO3E€MHOTO
MPOJIAKIITHY B OPUTIHAJI, IO BIJKPHUBAE HOB1 MOXKJIMBOCTI JIJI1 BUBYEHHS IHO3EMHUX MOB
TaKHUX fK: aHTJIAChbKA, HIMEIbKa, (PpaHIly3bKa, ICIaHChKa, KOpEHChKa TOLIO.

TakuMm 4YMHOM, MOKHa CTBEPIKYBaTH, IO CTyAeHTChka miamucka Netflix mae
NOTEHIlal CcTaTH €(QEeKTUBHUM I1HCTPYMEHTOM NpOHUMKHEHHS Ha puHok LICE Ta
3aIy9eHHSIM MOJIOJIO1 ayJIMTOPii 1O KOPUCTYBaHHS MOCIYyraMu CTPIMIHTY, 00'€THABIIN
L[IHOBY JIOCTYMHICTh, (YHKII0HAIbHY AKICTh, OCBITHIO L[IHHICTH 1, 3BUYAITHO, KYJBTYpHY
pernpe3eHTanio. JJanuit miaxiz A03BojsS€ HE JUIIE 3ayYUTH HOBUX KOPUCTYBayiB, a i
3a0€3MeUYnTH JIOBFOCTPOKOBE YTPUMAaHHS KIIEHTIB, 3aKJIaJalouyd  OCHOBY  JJIS
(dbopMyBaHHS JIOSIIBHOI Ay UTOPIi MailOyTHIX MOBHOIIHHUX MEePEIIIIaTHUKIB.

HacTtynmHuM JOTiYHUM KPOKOM SIBIIIETHCS 3BEPHEHHS /10 KOHKPETHOTO MPHUKJIAIY, a
came noptpera msinauku Kati, TUIIOBOT MpecTaBHUIN MOJIOIKHOT MICBKO1 ayIuTOpii,
sIKa KOPUCTYEThCS CEPBICOM HE JIMIIE IS BiAMOYMHKY, a i I CAMOPO3BUTKY. [1 peskum
JKUTTS, IIHHOCTI Ta MOTHBAIli MATBEPKYIOTh, III0 HABITH 32 OOMEKEHUX PECypcCiB

MOJIOJII JIIOJIM aKTUBHO IIYKAIOTh JIETAJbHI HUISAXW JI0 SIKICHOTO KOHTEHTY, 1 came
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IPAaBUJIBHO CTPYKTYpPOBaHA IIHOBA MPOIO3UIlis 3/1aTHA 31rPaTy BUPIIIAIBHY POJIb y iX

BHOODI.

Im'a: Katsa

Bik: 20 pokiB

CiMelHU cTaH: HE3aMIXKHS

Micue npoxuBaHHs: M. JIbBIB, )KHUBE B TYPTOXKHUTKY

Miciie  HaBYaHHS:  CTyJAE€HTKa 3-TO  Kypcy,
CIeL1aIbHICTh MI>KHAPO/IHI BITHOCUHU

Jloxia: *KWBe Ha CTUTICHAIIO Ta MmiapobiTok (10 3008

Pucynok 3.6 — IToptper kiientku [51] Ha MicsLb)

[HTepecu: mosiTMKa, 1HO3€MHI MOBH, Cepialid MPO MOJITUYHI IHTPUTH, TIOJIOPOKI,
BOJIOHTEPCTBO.

3axOMUIeHHs: BUBYEHHS IHO3EMHUX KYJIBTYP, HATUCAHHS HAYKOBHX pPOOIT, 000KHIOE
MUCTEITBO KIHO Ta CJIJIKY€ 3a MpeMisiMH, TakKuMU 5K «Ockap» Ta « EMMi».

HaBuuku: BUIBHO BOJIOJI€ aHTJIIMCHKOIO Ta HIMEIBKOIO, BIIEBHEHO KOPHUCTYETHCS
CYyYaCHHMH TE€XHOJIOT1SIMU, JIIOOUTH MHUCATH €CE.

Pexxum mHsi: BpaHIll — HaBYaHHS, yBedepl — poOoTa B KaB'apHi aD0 CaMOPO3BHUTOK,
moOuth nuBUTHCS cepianu Ha Netflix mepes cHom.

Kars nuButbcs Netflix, mo0 BiamouuTu micis HacudeHoro aHsS. Bona oOupae
cepiayidi 1 JOKYMEHTalbHI (PUIbMH, SKI PO3IMIMPIOIOTH ii 3HAHHA MPO MIKHAPOJHI
BIJIHOCUHHU, TIOJIITUKY 200 MPOCTO JO3BOJISAIOTH po3ciadburucs. Bona moOuTh cepiaiu Ha
3pazok «Koponm» Ta «JlummomaTkmn» Ta TOKyMEHTaIbH1 PUIBMH PO ICTOPIIO 1 KYJIBTYPY
pi3aux kpaid. Kats takox BukopuctoBye Netflix s moiniieHHs 3HAHHS 1HO3EMHHX
MOB, JUBJISIYHUCH 110y B OPUTIHAIII.

Jlo ii miHHOCTEH BIIHOCSATHCS:

- PO3BUTOK Yepe3 po3Bary;
- 0ajaHC MK HaBYaHHSIM 1 BIAIIOYUHKOM;

-IIparoH€HH:A 10 3HaHb Ta CAMOBJOCKOHAJICHHA,

- HE3aJIC)KHICTh 1 CAMOCTINHICTB;
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[ToBeninka: Kars mepermsgae Netflix mepeBaxHO BBeYepi, BUKOPHUCTOBYIOUHU
cMapTdoH a60 HOYTOYK. J{71s Hel BaXKIIMBHM TOCTYT J10 IKICHOTO KOHTEHTY 0€3 peKjIaMu,
3 MOXJIMBICTIO 0OMpaTn MOBY cyOTUTpiB. BoHa 1iHye pekoMenaamii Ha riatdopmi, sKi
JOTIOMararoTh 3HAXOJUTH HOBI IikaBi ¢uibMH un cepianu. CTyJIeHTKa HE BUTpayae
0arato yacy Ha TOIIYK KOHTEHTY, OCKIJIbKU JOBIpSi€ arOpUTMaM MEPCOHATI30BAHUX
pexomenpanii Netflix.

[i nurara: «@inmeMu i cepiai MOXKYTh iCTOTHO PO3MIMPUTH HAI TOTJIAAU HA TEBHi
TEMHU, HAJal0Yd BapiaTUBHI MEPCHEKTHUBU Ha akTyaidbHI mpobiemu. [omoBHEe —
KPUTUYHO MIJIXOJUTH JO BUOOPY KOHTEHTY Ha CTPIMIHTOBUX CEpPBiCaX.»

OTxe, pO3yMiHHS TOBEAIHKM TOTEHIMHOTO KOPUCTyBaya HEMOXJIMBE 0e€3
Bi3yanizailii HOro JOCBITYy B3a€EMOJIl 3 CEPBICOM, TOMY JOIIIBHUM € 3aCTOCYBaHHS
Metoaosorii nursixy kmedTta (Customer Journey Map), 1o, y CBOIO 4epry, J103BOJISE
JIeTaIbHO BIITBOPUTH JIOTIKY Ta eMOLIHHNIA (OH PyXy KOPUCTYBaya BiJl CAMOTO MOMEHTY
YCB1IOMJICHHS IOTPEOU JI0 €Tamy JIOSJIbHOCTI 200 B1IMOBH BiJI MiAMUCKH.

VY namomy Bunaaxky 3 tapudom «Netflix Student» migxim mpoekTyBaHHS IUIAXY
KJIIIEHTKA JI03BOJIsiE MOOAYuTH, SK caMe TNOTEHIIHAa KOpUCTyBauka pearye Ha
MPOTIO3HUIIIIO, U0 CaME € MOTUBALIIMHUM TPUTE€POM, a SIK1 €Taly BUMAaratoTh J0JAaTKOBOI
MIITPUMKHU YU CIIPOIICHHS.

3BaXkalouu yBary Ha omucaHuil padimie noptper Kari, MoXKHa NPUITYCTUTH, 1O ii
KOPHUCTYBAIIbKUIA JTOCB1Jl CKIAJA€ThCS 3 TUMOBUX JJIS CTYJIEHTCHKOI ay/IMTOpii eTarniB, a
came BiJ MOIIYKY 3pYYHOT0 crioco0y BIATIOYMHKY MICJISI HACUYEHOTO JIHS 10 LIIKaBOCTI 10
JIeTajJhbHOTO HABYAIBHO-KYJIBTYPHOTO KOHTEHTY. | SK pa3 Bisyamizallis IbOTO HUIIXY B
Tabnui 3.2 npeacTaBiIeHOl HIKYE CIPOITYE MPOIIEC BiACHIIIKOBYBaHHS, JIe caMe I[1IHOBa

CTpAaTeris y BUTJIAII CTYA€HTChKOI MIAMKUCKYU BIJIITPA€ BUPIIIAIBHY POJIb.



Tabmuis 3.2 — Kapra nuisxy kiieHTta

103

Etanu maHpiBku MoTuBariist JlociKeHHs OdopmneHns KomenTap/ IToBepuenns/IlopTopHa
nepeaIUIaTHUKA (ycBimomuieHHS HiAMACKA Binryk MOKYTIKa
npo0eMn)
1 2 3 4 5 6
Xapakrepuctuku | Kars xode Biamountn, | Kars mopiBHIoe Hamane | Omuragye Jinutbes BpaxkeHHIMH 3 | PerynsipHo moBepTaeThes,
PO3BUBAIOYHUCH MICIIS HAMOBHEHHS MeJlIaTeK! | MiAMHUCKY, Ipy3siMH, 0OTOBOPIOE 100 TMBUTHUCS HOB1 CE30HU
HAaCH4EHOTO JIHA Netflix, opieHTyrounch | BUOMparoun iKaBui cepiain BXKE yJIIOOJIEHUX cepiaiB

Ha Ti, III0 B TOII
MicSIIs, 00 3HAUTU

Tapud, KU
BIAMOBIAA€ i1

Kpallliii BapiaHT OIOJKETY
JUii KITi€HTKH [lyxkae cTpiminroBuii | Buuae onmcu ¢inbmiB, | OGupae JinuThbCst BpakeHHSIMH | be3nepeyHo mpo1oBKUTh
CepBiC ISl BIATIOYMHKY | PEHTHHT, YATAE BIATYKHU | BIAMOBIIHUN HiAIHCKY
Ta CAMOPO3BUTKY IIIAa4iB Ta KPUTHKIB Tapug
JyMku ta «Xouy MOIUBUTHUCS «Sxuit cepian i «XM, 1€ TOYHO «/IMBOBM>KHO Ta Tak «3 HETEepIIHHAM YeKaro
MOYYTTS II0Ch 3aXOILTIOIYE pO3cIabuTh, 1 BapTe MOIX 3axorunoroue. He Moxxy | Tpertiii ce3on umnimomarkmy
Ta TMi3HaBaJbHE.» JIOTIOMO>KE J13HATHCS TpOLIEH.» BiZipBaTHCs, TpeOa

PO II0Ch HOBE?»

IIOPEKOMEHTYBATH
Apy3aM!»

Touku KOHTAKTY 3

[lepermnsin meaiaTexu

Onuc cepianiB Ha CaiTi,

InTepdetic s

CrinbHOTH Y

CrioBileHHs Mpo HOBI

Netflix Netflix uepe3 nogatok | 610ru, BIATYKH oQopMIIeHHS COLIIAJILHUX MEpEexax, e | pelizu
abo Ha caiiTi TIIA1a4iB TiITUCKHU Ta 00TOBOPIOIOTHCSA
OIUIATH cepianu, GpuIbMHU; KIHO-
KITyOH, CIIKIHT KJ1abu
Kanamu Pexnama B Youtube, Caiit Netflix , 61oru [TnaTdopma Mecenmxepu, comiansii | [loBigoMieHHs B 10AaTKYy,
TpelsepH Ti3epu HOBUX Netflix Mepexi pexnama, Email po3zcuika

cepiamiB Netflix,
MOIIIYKOBI CHCTEM,
Apysi
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1 2 3 4 5 6

JlocBin [TozutuBHE Jlexomnu BaxXKo 3poouTH BUOIp, aie JlerkicTh B [Ile Ginpiie HamuxaeTbess | OuikyBaHHS HOBOTO
BpaKEHHSI BiJl 3arajioM 3aJJ0BOJICHA IpOIUIATI Ta MIPOIOBXKYBATH CBIM IIJISIX | KOHTEHTY
JIETKOTO BUOOpY peecTpyBaHi B MDDKHAPOJHHUX

BiJTHOCHHAX

bap’epu Tpyanomii 3 OO6puB nepersiny uepes Bapricte Moxe He6arato onnogymuiB y | IlepepBu mix
MOILIYKOM 4acy BIJIKJTFOUEHHS CBITJIa, BIZICYTHICTh OyTH 3aBHCOKOI0. | KOJIi CIIUIKYBaHHS CE30HaMH 1 4ac
JUIS BITIOYMHKY | JIOCTYITY JIO IHTEPHETY OYiKyBaHHS

MoxmmBocri | Binbme 3pyunwuii inTepeiic, CoBineHHS MOXITUBICTB CrinpHOTH 1151 CroBimeHHs po
iHdopmartii Ta 3py4YHOTO 00rOBOpPEHHS KOHTEHTY peni3u ynro0IeHuX
JeTanei npo CKacyBaHHS (oHJaitH KiHO-KITyOH, cepiaiiB, (iTBMIB, IOy

HAIIOBHEHHS
MeiaTeku

MIAIHUCKH, 3MIHU
TapuPHOro IIaHy

TejerpaM KaHalu)
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OTox, MeTomoJsoTis IiHOyTBOpeHHs1 Ha ocHOBI BBII na nymry naceneHHs 3a
MapUTETOM KYIIBEIBHOI CIPOMOKHOCTI TPYHTYEThCA Ha Takid ¢dopmym 06a30BoOro
PO3paxyHKY:

Jlokanvnuti mapugp = Cmanoapmuuti mapugh CILIA * Koeghiyienm PPP X
Koedghiyienm punxoeux ymos

Jlorika PPP-kopuryBanHs mojsirae y TOMy, HI0 KyIiBelIbHa CIPOMOXXHICTH B
VYkpaini 3HauHO BiapizHsaeThes Big CIIA. Amke 3a nanumu CpiToBoro 6anky BBII Ha
JyIly HAceJIeHHS 3a MapUTETOM KYIIBEIbHOI CIPOMOXKHOCTI Yy 2023 p. CTaHOBUB Jis
VYkpainu 17630,1 non. CIIA, a g CIIA — 82796,4 non. CIIA BignosiaHo [52].

Toni koedilieHT mapuTeTy KymiBeIbHOI CIPOMOKHOCTI i TpuBHI ckiaae 0,22
(17630,1:82769,4 ~0,22) o3Haudae, M0 TOW camMuil TOBap/mocCiyra MOBMHHA KOIITYBaTH
npubau3Ho B 4,5 pa3u MeHmle B YKpaiHi, 100 MaTh €KBIBAJIEHTHY JOCTYMHICTh JJIsi
MICIIEBOTO croXxuBada. Llg Meromonoris [103BOJIS€E KOMIAHISIM BCTAaHOBIIIOBATH

CIIPaBEJIMBI I[1HH, 1110 BPAXOBYIOTh PEaIbHY KYIIBEIbHY CIIPOMOKHICTh PI3HUX PUHKIB.

Tabmuus 3.3 — KomnoHeHTH koedillleHTa PUHKOBUX YMOB JUIsl YKpaiHu

Innekc Onuc BmiivBy Ha | Bara Exonomiune 3HaveHHs / moka3HUK (2024—
PHHOK OOIpYHTYBaHHs Baru 2025)

1 2 3 4 5
Konkypentna | PiBeHb 0,25 | Bucoka koHkypeHuis | Bucoka — 5 niznepiB MatoTh
IHTEHCUBHICTb | KOHKYPEHIIIT CTUMYJIIO€ 3HIDKEHHS | >90% miaAnucoxk;

cepen OTT- tapudiB; KOHKypeHTH | Megogo+KuiBcrap+SweetTV
CepBICIB. Netflix akTuBHO ~66% pHUHKY.
MPALIOIOTh HA PUHKY
(Megogo,
SWEET.TV, Kuiscrap
TB).
[inoBa UyTnusicTh 0,25 | CryneHTu mMaroTh Bucoka — cioxuBaui gyxe
Yy TIUBICTh CTYJI€HTCHKOT oOMexeHH oXia. 3a | 4YyTIuBI J0 I[IHOBUX 3MiH;
ayuTopii 10 nanumu PwC, 1HpAsA ~13%.
BapTOCTI MOCHYT. YKpaiHIli MacoBO
OpIEHTYIOTHCS Ha
3HIDKKH, aKIlii, mpoOHi
TepioI.
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1 2 3 4 5
3piTicTh Hackinbku punok | 0,25 | Bucokwii piBeHb [TomipHO BHCOKA — IHTEPHET-
PUHKY rOTOBUH 110 IIPOHUKHEHHS MIPOHUKHEHHS 79,2%;
nudpoBux IHTEpHEeTY Ta couianbH1 Mepexi 64,9%;
CepBICiB. cMapTdoHiB. Ane pict digital +25-42%.
PUHOK CTPUMIHTY IIIe
HE TIOBHICTIO
chopMoBaHUH.
Exonomiuni 3aranbHa 0,25 | Bucoka indusmis, Cna0xki/aectabinpai — BBIT
YMOBH MaKpOEKOHOMIYHa HecTaOUTbHUM 10X1]T +3,5% (2024) — 2-3%
CHUTYaIlisl B KpaiHi. HaceneHHs, BiiiHa. Le | (2025), indusuis ~13%;
HaNpsIMy BIUIMBA€E HA | BIICBKOBI PH3HKH.
3JIaTHICTh OIJIaYyBaTH
MHIIIKACKH.

IDicepeno: nobyoosano aemopom 3a danumu [52, 53]

Amnani3z mitepatypu [54, 55, 56, 57] noka3zaB, 1o yci 4otupu (HakTOpu MaroTh

CUCTEMHUH, a HE 1€papX14HHUI BILIUB, 110 OOIPYHTOBYE OJHAKOBY Bary B PO3PaxXyHKY

1HTerpanpHoro koegimienta. PiBHi Baru (mo 0,25) € €KOHOMIYHO JOIUIBHUMHU, aIKe

KOXKEH 1H/IEKC Ma€ 3HAUyIIUH, aje He JOMIHYIOUHM BIUIUB; BICYTHI JOCTOBIPHI JAaH1 JJIs

noOyJJOBM MaTeMaTU4YHO OOIPYHTOBAHHUX HEPIBHUX Bar;

noTpiOHO 3abe3neunuTu

MPO30PICTh 1 30aJaHCOBAHICTh Y Mojiei. Po3paxyHok koedillieHTa pUHKOBUX YMOB JIJIs

VYkpainu HaBesieHO B Tab1. 3.4.

Tabmuug 3.4 — Po3paxyHOK IHTETpaJIbHOIO TMOKa3HUKAa PHUHKOBUX YMOB JJis

VYkpainu Ha 2026 p.
KommoneHnT Barosuii 3HaveHHs (OIiHKA BiJT JloOyTOK
KoeiIlieHT 0mo 1)
KonkypenTHa 0,25 0,85 0,2125
IHTCHCUBHICTh
I{iHOBa Yy TIIMBICTh 0,25 0,90 0,2250
3puIiCTh PUHKY 0,25 0,80 0,2000
ExoHOMIYH1 YMOBHU 0,25 0,70 0,1750
Pazom 0,8125

Toni cryaentchkuid Tapud s Ykpainu 3 ypaxyBanHsM BBII 3a mapurerom

KyMiBEJIILHOI CIPOMOXHOCTI 1 TOKa3HMKa PHUHKOBHX yMoB: $15 X 0.22 x 0.8125 =

$2.68/micsip ~ 112 rpu/micans. OnHak el po3paxyHOK HE BKIIIOYAE OCOOIMBOCTEH

ornepauniiHoi AISIBHOCTI KOMMaHii, 30KpeMa HE BPaxOBYEThCS MOTEHIIIITHE 3POCTAHHS
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BUTpAT Ha JIOKaJI13alllt0, MATPUMKY CEpBiCY, MAPKETHHT Ta KOHTEHT /Ui Y KpaiHu. AJIKe,
JUIS JIOKAJIBHOTO KOHTEHTY (YKpaiHOMOBHI iHTepdelicu, CcyOoTUTpH, IyOJIsIK,
pEKOMEHAIlIHI aITOPUTMH) TIOTPIOHI TOAATKOBI 1HBECTHINT, SKI MMOBUHHI OKYTATHCS
HaBITh NPH 3HWKEHOMY (TibroBomy) Tapudi. ToMy KOMIaHii €KOHOMIYHO JOLIIBHO
BKJIIOUMUTH 10 Tapudy "crpareriuny HaaoaBky' Ha piBHI 30% 10 6a30BOTO pO3paxyHKY.
[ina $3.5 3anumaeThcst BABIUI HIXKYOO 3a IIoOabHui 0a3oBmii Tapud ($7-$8), 1 Bce
1ie A0CTymnHa aJis cTyAeHTIB (=145 rpH Ha Micsip). [lotouna indmsuis B Ykpaini ~13%
(ciuenn 2025), a BamroTHUHN Kypc HecTabumbHmiA. bazosi Tapudu Megogo (Bix 99 no 199
rpa/mic.), Sweet. TV (Big 109 rpu/mic.), Kyivstar TV (=150-200 rpu/mic. y nakeri) [53,
54].

Omxe, HaBiTh Tipu $3.5 (=145 rpH), Netflix 3anumacTbcss B MeKax PHUHKOBOI
HUKHBOT MEXK1, @ 1HOJII i HIDKUE — 3 YpaXyBaHHSIM MIUPIIOTO KaTaiory. SIKIo 3aJuIuT
$2.68, To peampHa BapTiCTh MOCHyrH Oyjae 3HIKyBaTHUCh momicsmsd. Tapud $3.5
3a0e3nedye CTIMKICTh MPOTH JI€BaJIbBAIlll T'PHUBHI 1 30€peKEHHs BUPYUYKHM HA pIBHI,
JIOCTaTHHOMY JJISI MIATPUMKH oriepaiiiii. BogHouac Taka 1iHa J103BoJisie He CyOCHIyBaTH
YKpAiHCbKUI CErMEHT IMOBHICTIO 32 PaXyHOK IHIIMX PUHKIB. TakuM 4WHOM (D1HAJIbHUN
cryaenTchkuii tapud: $2.68 x 1.30 = $3.50/micsaup =~ 145 rpu/micsans. Lg 1mina
3aJIMIIAETHCS BJBIYI HUKYOK 3a rioOanpHuii OasoBuii Tapud ($7-8) i 3abe3meuye
CTIMKICTb MMPOTH JI€BAJIbBAIIli TPUBHI.

[IpoananizyeMo IIHOBY €JaCTUYHICTh TOMHTY CEpell CTYICHTIB. 30Kpema aHaji3
YYTJIMBOCTI J0 LIHU MTOKA3YE:

- ipu miHi $8.07 (rnoGaneuuit Tapud): xkousepcis ~12%;

- ipu 1iH1 $3.50 (cTtynenTchkuii Tapud): ouikyBaHa KoHBepcist 50-55%;

- ipu 11 $2.50-3.00: ouikyBaHa KoHBepcid ~55-60%.

Tabmuis 3.5 — [opiBHSHHS METPHUK CTaHAAPTHOTO TIO0ATHHOTO Ta CTYACHTCHKOTO
TapudiB

Merpuka CranpapTHuil rmo0anbHUN Cryaentchkuid Tapud
Tapud
1 2 3
CepenHiii qoxia Ha $8,07/micsin $3,50/micsin
KopucTtyBaua (Average
Revenue Per User)
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BapricTs 3anydyeHHs
kmenTa (Customer
Acquisition Cost)

$45-60

$25-35

KoedimieHT BinTOKY
Ki1€HTiB / PiBeHb
B1ITOKY (Churn rate)

3,5%/Mmica1p

2,8%/Mics1b

JKUTTEBOI LIIHHOCTI
KJIIEHTA JI0 BapTOCTI

MIOT0 3aJIy4EHHS
(LTV/CAC)

CepenHs TpUBAJICTh 28 MicAIIB 32 mics
ILUTATHOT MIAIIUCKU

LTV XXurresa iHHICTH $225 $112
kiieHnTa (Lifetime Value)

CuiBBITHOIICHHS 3,8-5:1 3,2-4,5:1

Harri odikyBaHHS 11010 KoedillieHTa BIATOKY KJIi€HTIB (churn rate) ais cTyJeHTIB €

SHUKCHHM 3 OI'TIIAY HAa KOMIIJICKC TaKHUX I'IOBeI[iHKOBI/IX (baKTopiB:

1) 3BUuKa 10 peryJsipHOCTI: CTYJE€HTH (POPMYIOTh TOBIOCTPOKOBI 3BUYKH;

2) couianbHuii (haKTOpP: CHIbHE KOPUCTYBAHHS CTBOPIOE 3AJIEKHICTh BiJl HU3BKOTO

Tapudy Ha MiAMNHUCKY;

3) OCBITHSA LIHHICTh: BUKOPUCTAHHS JJIsI BABUCHHS MOB IT1JIBUIIY€ IIHHICTD;

4) MeHIIIa KUTbKICTh albTEPHATHUB: OOMEKEHUN OIOKET 3HIKYE CXUIIBHICTH IO

EKCIIEPUMEHTIB

[IpoanainizyemMo ouiKyBaH1 CIIEHapli Ha OCHOBI 3alpONOHOBAHOTO Tapudy s

cTyneHTIB (Tab:. 3.6)

Tabmuug 3.6 — [lopiBHSIHHS KOHCEPBATUBHOIO Ta ONTHUMICTHYHOTO cleHapiiB (3

POKH)

Ilokazuuk

KoncepBatupauit
cleHapiit

OnTUMICTUYHHI
cueHapii

KinbkicTsb 3aimyuenux
CTYJICHTIB

25000

45 000

Cepenniiit ARPU

$3,50/micaup

$3,50/micaup

Cepenniti LTV crynenTa $112 $112
3arajJbHUN 10XiA Bifg $2 800 000 $5 040 000
CTYJICHTIB

Butparu Ha 3amy4eHHS $750 000 $1 350 000




[TpomoBxenus Tadi. 3.6

109

OnepariiiHi Ta MAPKETUHTOB1 BUTPATH $200 000 | $350 000

YucTrii JOX1/1 BiJf CTy IEHTCHKUX MIAMHACOK $1 850 $3 340 000
000

ITepexin Ha cTaHaAPTHUN Tapud

Biacorok nepexoay miciisi 3aKiHYEHHS i1 CTYJIEHTCHKOTO 50% 60%

Tapudy

KinpKicTh KOPUCTYBAUiB, 110 TEPEUIILITH 12 500 27 000

JonatkoBuit LTV Bing nepexoay $180 $180

Jloxiz Bif mepexoy $2 250 $4 860 000
000

PE3VJIbTATU

3aranpHUM JOX1]] $5 050 $9 900 000
000

3arajibHi BUTpaTH $950 000 | $1 700 000

Yuctuii mpulyTOK $4 100 $8 200 000
000

ROI 432% 482%

TepMiH OKYITHOCTI 14 mics1iB | 8 MiCSIIIB

Kepyrounch MOBEIIHKOBOKO €KOHOMIKOWO 1  HelpomapkeTuHrom  Netflix
BUKOPHUCTOBY€E MPHUHIMI YHUKHEHHS BTpAT, MPOMOHYIOYM OE3KOINITOBHUN MpPOOHMI
nepion. Komu kopuctyBadi 3BUKalOTh 0 CEPBICY, BIIMOBA BiJ MIMUCKH CIPUIUMAETHCS
K BTpaTa, a HE MPOCTO BIAMOBA BiJ MpUAOAHHS HOBOI Mociayru. KommaHis Takox
MalCTEpHO BHUKOPUCTOBYE aTOPUTMHU PEKOMEHAAIlH, o0 OGOpoTHCS 3 MapagoKCOM
BUOOPY, CIIPOITYIOYH HABITAIlIIO0 Cepe]l TUCSY 10y Ta (iIbMIB.

Mo0/1b € OCHOBHOIO ayJUTOPIE€I0 MIPATCHKUX CAUTIB Yepe3 0OMeKeHi (piHaHCH.
JlocTymiHa 11iHA 1 paHHE «IPUBYAHHS» JI0 SIKICHOTO CEPBICY 3aMiCTh O€3KOIITOBHHX
albTepHaTUB (HOPMYy€E 3BHUKY JIETAIBHOTO CIOXHBAHHS KOHTEHTY. [lpu doMmy Take
CTIO’)KUBAHHS KOHTEHTY Ma€ COIAJIbHUMA XapakTep, ocKuibku KoHTeHT Netflix crae
npeaMeroM obroBopenb. [lomymspui cepianu sik «Squid Game», «Stranger Things»,
«Wednesday» CTBOpIOIOTH MAacoBl XBWJI B COLIAJbHUX MEPEkax Ta MOOYTOBUX
po3moBax. KoxkeH miIMMCHUK B CepeHbOMY aKTUBHO PEKOMEHYE 2-3 cepiaiu Ha MICSIb
Tpy3SIM Ta KOJIETaM.

lany3eBl mokasHukH KoedimieHTa BipadbHOCTI K I CTPIMIHTOBOI 1HJYCTpii

3rigHo 3 Aochimkenasmu puaky VOD mmardopm B cepeaabomy ctanoBuTh 0.25-0.45.
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Word-of-mouth epexr Ta FOMO nexats B ocHOBI pekoMmeHaamiitnoi mogem Netflix,
OCKLJIbKH KOMIIaHis MPAITIO€ Yepe3 CiIbHI aKayHTH CIMEH (OMH IUIATUTh, BC1 IUBJISITHCS
Ta PEKOMEHIYIOTh). TOX Ui y4acTi B OOTOBOPEHHSX JIIOAM MiANUCYIOTHCS Ha CEPBIC
nicns pekomenpanii. [Ipu mpomMy KOHBEpCis pPEKOMEHJIAIM y MiANMUCKH CTAaHOBUTH
npubm3Ho 15%.

Otxe, B cepennbomy misi Netflix xoedimieHnT BipampHOCTI ctaHoBUTH 0,35 1
BU3HAYAETHCS K TOOYTOK peKOMEeH 1alliil Ha 1 kopucTyBaua 1 koedimieHTy KoHBepcii (2,3
pexoMeHalii Ha kopucTtyBaua x 15% kouBepcis = 0, 35 koedilieHT BipaabHOCTI).

st 613nec-monem Netflix, B T.4. y BUIIaJKy CTYJEHTCHKOIO MiJIBIOBOIO Tapudy
MpaIfoe BIpyCHUN MapKETHHT, a/I)K€ CTYJICHTU OLJIbIIl aKTUBHI B COLIMEpEkKaX 1 CXUIbHI
710 OOrOBOPEHHS KOHTEHTY. 3aBISKH TICHUM COLIAJIbHUM 3B'SI3KaM B YHIBEPCUTETCHKHUX
rpynax i TypTOKUTKaX, CTYJICHTCbKUX CIUJIbHOTaX KOe(IIliEHT BipaJIbHOCTI MOXe OyTH
BuiuM 3a 0,35 yepes OUTbIITY cOIladbHy aKTUBHICTD.

MexaHi3M [1i BIpYCHOIO MAapKETHHTY MpPOSIBISETHCSA, KOJIUW OJMH CTYACHT
MIJMUCYEThCSl HA TUIBIOBUM Tapud, aKTUBHO NUIMTHCS BPAXKEHHSMU TIPO cepiajid B
rpymnax, yatrax, Ha napax i 35 % 3 iioro koja (Jpy31, OJJHOTPYITHUKH ) M AMUCYIOThCS MICIS
pexoMeHganii. KokeH HOBUH CTYIEHT-IIANUCHUK TOBTOPIOE WHUKI 1 CHOpUsE
OpraHIYHOMY 3pOCTaHHIO ayiuTopii. Lle B cBOO uepry mpruHOCUTh €KOHOMIYHI TIEpeBaru
s Netflix, ampke Butparu Ha 3amydeHHs mianmucauka (CAC) 3amicts $30-50 3a tutatHe
3aJyuyeHHS 3HU3AThCSA 3aBISKM OPraHIYHOMY 3aJy4€HHIO 4Yepe3 pPEeKOMEHJAIlll.
Hanpuknazn, 100 cryaeHTiB Ha nodatky 3amycky tapudy — 135 yepes micsaup — 182
yepe3 naBa Micsii (3aBasku  k=0,35). Ilpu mpomy Netflix exonomuts 25-30%
MapKETUHTOBOTO OIO/IPKETY Ha OpTraHIYHOMY 3aJTy4€HHI1 CTYACHTIB-IIMUCHUKIB. PazoM 3
TAM, CIHiJ TPOAaHANI3yBaTH MOTEHUIWHI PU3MKU 3alPOBAIKEHHA CTYACHTCHKOTO

nigsroBoro tapudy (tadmn. 3.7)
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Tabmuns 3.7 — IloTeHmiiHi pusuku ctyaeHTcekoro Tapudy Netflix

Pusuk Omuc fIMOBipHiCTb Bonus 3axoau Mituararii

Kanibanizamis | 5-8% kopuctyBauiB Cepenns Bucoxkuii | )Kopctka Bepudikariis

CTaHJIAPTHHUX MOXYTh TIEPEUTH 3 CTYACHTCBKOTO CTaTycCy,

Tapudin MOBHOTO Tapudy Ha oOMexxeHHs QYHKIIIN y
CTYJEHTCHKUH, 1110 CTYACHTCHKOMY TapH i, TiMiT
3MEHILIUTH 3arajbHUN Ha KUJIbKICTh OJIHOYACHUX
OX1J1 TIePETJISIIIB

[[TaxpaiicTBO Bukopucranus Cepenust Cepenniii | [TapTHEpCTBO 3 IepPKaBHOIO

npu iIpoOIeHUX maTdopmoro «lis»,

Bepudikarmii JTOKYMEHTIB, 4y>KUX iopivHa pe-Bepudikarris
naHux abo oOMaH CTaTycy, mepexpecHa
CHUCTEMU TIEPEBIPKH nepeBipka qaHux, mrpadHi
cTarycy CAHKIII1 32 MOPYIICHHS

HeratuBHnii Cropuiinstrs Netflix Huspka Bucokwii | [To3umiionyBanHS 5K

BIUIMB Ha brand | K «IeneBoroy coliajabHa BiINOBITAIBHICTD,

premium cepBicy uepes aKIICHT Ha IMITPHUMKY OCBITH,
aKTUBHE MIPOCYBAHHS oOMexeHa pekiama
3HIKEHUX Tapu(DiB CTYACHTCHKOTO Tapudy,

30epeKeHHs MTPEeMiyM-sSKOCT1
KOHTCHTY

Texuiuni CkJiragaocTi 3 Bucoka Hwuzbkuit | [loeranHe BIpoBaaXEHHS,

BUKJIMKHU IHTETpaIli€0 CHCTEM TECTyBaHHS Ha MaJIUX

Bepudikarii MIePEBIPKH Ta rpynax, pe3epBHi KaHalu
00pOOKH BETHKOT Bepudikamii, TeXHIYHA
KUIBKOCTI 3aBOK nigrpumka 24/7

PerynstopHi Mo>B1 3MIHU B Huspka CepenHiii | MOHITOPHHT 3aKOHOAABUUX

PUBUKH 3aKOHOJABCTBI 11010 3MiH, IOpUINYHE
M1JIBIOBUX TapU(QiB KOHCYJIbTYBaHHSI, THyYKICTb
abo Bepudikarii YMOB IPOTpaMu, CIiBIpans 3
JTaHUX peryasiTopaMu

3 ypaxyBaHHSIM BHIIIEHABEICHO1 1HPopMaIlii mepeadadaeTbes, o MPOIOHOBAHUHN

Tapu@ BIPOBAIKYBATUMETHCS MOCTYIIOBO B K1JIbKa (a3 (Tadi. 3.8).

Tabmuus 3.8 — Eranu 3amycky tapudy

daza Tpusanicts | ['eorpadis bromker | LlinpoBa KirouoBi mimi
ayJMTopis

daza 1: 3 micsri 3 yuiBepcuretd | $50,000 | 2,000 Kongepcis >30% Churn

[TinoTHuit Kuena cTyneHTiB | rate <3%

MIPOEKT TecTyBaHHS IIpoOLIECiB

®aza 2: 6 MicsIiB Bci Benuki $200,000 | 15,000 MacmrabyBanHs,

Posmmpenns Micta YKpainu CTYIEHTIB | ONTUMI3allisl ONeparii,
MiATBEPKCHHS] METPHUK

®da3za 3: 12 micsiB | Bes Ykpaina $500,000 | 50,000+ [ToBHE MOKPUTTA,

Hamionansue CTYJICHTIB | pUHKOBE JIiIEPCTBO,

TOKPUTTS MakcHuMmizailis epekty
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JIis OIIHKM YCHIITHOCTI MPOEKTY 3amMpOBAPKEHHS MIJIBIOBOTO CTYAEHTCHKOTO
Tapu(y HeoOXiHA KOMIUIEKCHA CUCTEMAa METPHK, 1[0 OXOILIIOE TPH BUMIPH JISITBHOCTI,
a came (h1HAaHCOBHI, OnepaliifHui 1 cTpaTeriyHuil. @1HAHCOBI MOKA3HUKHU JJIEMOHCTPYIOTh
CKOHOMIYHY €(EeKTHBHICTh Ta IPUOYTKOBICTh IIPOEKTY, BIIOOpakarouyd 3AaTHICTH
reHepYyBaTH CTIMKUN JTOX1/1 BiJ KOPUCTYBaYiB.

Tabnuis 3.9 — diHaHCOBI MOKA3HUKYU MPOEKTY

ITokaznuk LlinpoBe Omnuc
3HAYCHHS
Student ARPU $3.50+ CepenHiii J0XiJ1 3 OHOTO CTYACHTA Ha MICSIb
Student >3:1 ChiBBiIHOIIEHHSI ~ JTOBIYHOI  IIHHOCTI J0  BapTOCTI
LTV/CAC 3aJy4eHHs
Conversion rate >35% BincoTok koHBepcii 3 6€3KOITOBHOTO MPOOHOT0 Mepioay

Omneparriiini METPUKHU PO3KPUBAIOTH SIKICTh BHYTPILIHIX MPOIIECIB Ta €()EKTUBHICTh
yTpUMaHHS KIIEHTCHKO1 06a3u, 1m0 € GyHAAMEHTOM JUIsl IOBTOCTPOKOBOTO POCTY (Tadl.

3.10).

Tabmuug 3.10 — OnepauiiiHi MOKa3HUKU MPOEKTY

[Toka3Huk [inmsoBe Omuc
3HAYCHHS
Monthly churn <3% [{omicsaHMIA BiICOTOK BTPATH ITiIIMTUCHUKIB
Upgrade rate micins >50% [lepexin Ha cTaHAapTHUI Tapud Miclg BUITYCKY
3aKiHYEHHS
Virality coefficient >0.3 KinbKicTh HOBUX KOPUCTYBaUiB BiJl OJJHOTO
ICHYI04OI0

CrpaTeriudi 1HAMKATOPU OLIHIOIOTh KOHKYPEHTHY TMO3MI[I0 Ha pPUHKY Ta
MOTEHI[aT Mal0yTHHOTO PO3BUTKY, BU3HAYAIOYH CIIPOMOKHICTH KOMITaHIi 3MII[HIOBATH
CBOI MO3HUIIIT B IVILOBOMY cerMeHTi (Tabut. 3.11).

Tabmuusg 3.11 — CrpaTeriudi METpUKH

[Tokazuuk [inmsoBe Omuc
3HA4YEeHHS
Brand awareness cepen >60% BrniznaBaHicTh OpeHay cepes CTyIeHTChKOI
CTYJCHTIB MOJIOA1
NPS cepen cryaeHTChKOI >4( [anexc nosmepHOCTI KITieHTIB (Net Promoter
ayauTopii Score)
Market share cepen 18-25 pokiB | >15% YacTka pUHKY B IJIbOBIM BIKOBIH Ipymi

KosxHa kaTeropiss METpUK JOMOBHIOE IHIII, CTBOPIOIOYM KOMIUIEKCHY KapTHHY
e(eKTUBHOCTI IPOIO3HUIIiii: (JIHAHCOBI Pe3yJIbTATH MiITBEPHKYIOTh KUTTE3AATHICTB 1]1€1,
orepalliifHi MOKa3HUKH CBIJYaTh MPO CTAOUIbHICTH MPOIIECIB, a CTPATETi4HI METPUKHU

rapaHTyIOTh JOBIFOCTPOKOBY KOHKYPEHTOCIPOMOKHICTb.
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OTxe, eKOHOMIYHMI aHaII3 JEMOHCTPYE, 0 cTyAeHTchbkuil Tapud Netflix mus
VYkpaiHu € He JuIle COIiajdbHO BIAMOBIIAJIBHUM PIIICHHSAM, ajeé W EeKOHOMIYHO
OOTPYHTOBAaHOIO  CTPATETi€I0  JIOBTOCTPOKOBOTO  3pocTaHHsA. [lpu  mpaBwmIibHIM
iMIiemMeHTanli nporpama 3abesneuye: ROI 250-400% npotsarom 3 pokiB; 3aIydeHHS
25,000-50,000 HOBHMX KOpPHUCTYBadYiB; CTBOPEHHS (yHAAMEHTY JUIsI MaiOyTHBOTO
3pocTaHHs yepe3 GopMyBaHHS JIOSIBHOI ayAUTOPii; 3HWKEHHS PIBHS MIpaTCTBa Cepel
11I0BOI rpynu Ha 15-20%.

KimrouoBum ¢akrtopom ycmixy €  HamamryBaHHs Tapudy ($3.50/micsmp) Ta
epeKkTHBHA cHucTeMa Bepu(ikamii, 10 J03BOJUTHh MAaKCHMI3yBaTWU MeEpeBaru mpH
MiHIMi3allii pU3HKIB.

AHaN3yl0ul E€KOHOMIYHY JOLUIBHICTh BIPOBAIKEHHA CTYIEHTCHKOIO Tapudy
Netflix y kpainax [{ICE, BapTO 3BEpHYTHUCS JI0 IOHIT-CKOHOMIKH, IIIO JO3BOJISE OLIIHUTH
NpUOYTKOBICTh OJHOTO OKPEMOTO MEpEeAIUIaTHUKA Y paMKax Oi3Hec-mozeni (Tadu. 3.3).
Bapro 3ayBaxuTH, 1110 0COOIMBO BaXXJIMBO BPaxyBaTH 1€ IPHU CTBOPEHHI CIELIATBHUX
TapudiB 13 TOHWKEHUM I[IHOBUM TOPOTOM, SIKI Ha MEPIINM MO MOXYTh 3AaTHCS
30UTKOBUMH a00 PU3UKOBAHUMH.

Tabmuns 3.12 — IOHiT-exoHoMmika Netflix: aHami3 KIOYOBUX METPUK HA OJHOTO

KOpHUCTyBaua

Customer Acquisition Cost
(CAC) $50-80

PosBunyTi punku: $100-150

Lifetime Value (LTV) $600
ARPU: $15/micsup

Churn rate: 2.5%/micsib
Cepenns TpuBaiicTb: 40 micsIliB
[Tpemiym cermenT: 1o $1000

Punku, 1o po3suBarothes: $20-
40
Opraniune 3amy4yeHss: $20-30
[Tnarna pexirama: $80-120

Piuni onepartiitni BuTparu
$165-200
Kontent: $120-140 (70%)

Texnomorii: $15-20
Mapxkerunr: $20-25
AnminictpyBaHHs: $8-12

LTV/CAC Ratio 7.5-12:1
Biaminnuii noka3zuuk (>3:1)
Yac okymHOCTI: 3-5 MicAIiB

[lepion no3zutuBHOrO cash flow:
6-12 micsris

IDicepeno: nobyoosano asmopom 3a oanumu inancosoi 3eimuocmi komnanii [41]
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[Ilo6 xOMIUIEKCHO OLIHUTU e(EeKTUBHICTh MapkeTHHroBoi ctparerii Netflix y
perioHaIbHOMY PO3pi3i, BAKIWBO 3BEPHYTHCH J0 aHaII3y BOPOHKH CIIOKHBayda, TOOTO
MOCIIJOBHOCTI €TalliB, K1 MPOXOANTh MOTEHIIIHHUI KOPUCTYBAY BiJ] MEPIIOrO KOHTAKTY
3 Openaom Netflix 10 MoMeHTY odopmieHHS MiANUCKU. Taka MOJACNIb JT03BOJISE
3pO3YyMITH, JIe caMe€ BiA0YBaEThCS B1JICIB TJISA1a4iB, sIKI KaHAIU MPAIIOI0Th €(heKTUBHIIIIE,
a aki moTpelyroTh kpamoi ontumizamii. Jns punky LCE, ne KynbTypHUN KOHTEKCT,
(dbiHaHCOBa JOCTYIHICTh Ta HUQPOBI 3BUYKH TIJISAAYiB 3HAYHO BIAPI3HAIOTHCS BiJl
3aX1JHOEBPOIEHCHKUX peatiil, € BaXKJIUBUM.

3BuuaiiHO, 3arajbHa ayauTopis kommnanii  Netflix oxommtoe — mmpui
neMorpadigyHui Mpod b BiJ MOJIOAI 10 POJMH 13 JiThbMU. OCHOBHOIO METOIO SIBJISIETHCS
NepeBeEHHS KOPUCTYyBaya m1aTGopmu 3 piBHA 0013HAHOCTI IIPO CTPIMIHTOBHI CEPBIC 10
aKTHUBHOTO TEPEAIJIATHUKA, OMHUHAIOYU Oap’€pd BapTOCTi, HEJOBIPH O OHJANH-
IaTexiB a00 3BMYKH KOPHUCTYBATHCh MIPATCHKUMH JDKEpesIaMH, sSKi HEe MOTpeOyIOTh

OIllIaTH.

Tabmuusg 3.13 — Boponka kopuctyBaya miatdopmoro Netflix

1. 3anyueHHs
CAC: $50-80

Pexnama, mapTHepcTBa, OpraHiuHuil Tpadik

AN

N
2. AxTuBaris
Konsepcis: 85-90%
\/

3. YTpumanHs
Churn: 2.5%/micanb

[Tepconanizaitisi, HOBHI1 KOHTEHT

4. Moneru3zartis \/
ARPU: $15/micsns

[Tignmucku, anrpeian

IDicepeno: nobyoosarno asmopom 3a oanumu inancosoi 3simuocmi komnanii [41]
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OTtox, 3rimHO 3 0a3oBoro (iHaHcoBow Mmometro kommanii Netflix, xuTTeBa
IiHHICTh ofHOro kopuctyBada (LTV) omiHioeTses B cepeaabomy Ha piBHI $600, mio
OXOILTIOE OYIKyBaHUI JTOX1] 3a JEKUIbKAa POKIB MIAMUCKHA. BapTicTh 3amyueHHsI OJJHOTO
kopuctyBada (CAC) cranoBuTh pubim3Ho $65, 110 3anuiae Banosuii mpuOyTok y $535.
SIKuio BpaxyBaTH CepeiHl OIepaliiiHI BUTPaTH HAa OJHOTO KOPUCTyBada MpOTAroM 3
pOKiB (OUTIHT, M ATPUMKA, MAPKETHHT, aHAJIITUKA, KOHTEHTHI BUTPATHU TOILIO), IK1 MOKYTh
csrati 6mu3pko $500, TO ymMcTHit MpUOYTOK HA OJHOTO MiANMHCHUKA KOJHBAETHCS B
mexxax $35-100, BiAMmoBimHO 10 TAMOWHM 3adydCHHS, PETIOHY Ta IOBEIIHKOBUX
(akTOpiB CHOXHUBAaHHSA, L0 CBIAYUTH MPO TO3UTUBHY PEHTAOETBHICTH (PIHAHCOBOI
MoJIel.

Tabmuus 3.14 — PerioHaabH1 BIAMIHHOCTI

CIIA/Kanana €Bporna
ARPU: $20 CAC: $120 LTV: $800 ARPU: $15 CAC: $80 LTV: $600
Churn: 2% Churn: 2.5%

Aszis/Jlatuachka AMepuka

ARPU: $6 CAC: $30 LTV: $200
Churn: 4%

Licepeno: nobyoosarno agmopom 3a OaHumu Qinancoeoi sgimunocmi komnauii [41]

AHani3 k1ro4oBux (iHaHCOBHX Ta omepamiianx MeTpuk Netflix cBimuuTh mpo
BUCOKY e(eKTUBHICTh Oi3Hec-Mojeni  Kommadii. OCHOBHMM  MOKa3HUKOM €
cuiBBigHomeHHs1 Lifetime Value (LTV) no Baprocti 3amyuenns kmienta (CAC), sike
CTAaHOBHUTH 7.5—12:1, M0 3HAYHO BHIIE 3araJbHONPUHHATOr0 e(PeKTUBHOTO piBHA B 3:1,

10, Y CBOIO Yepry, O3Haydae, 10 KOMIIaHisl OTPUMYE y KiIbKa pa3iB OUIbIIE JOXOIY 3
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OJTHOTO KOPHUCTYyBaya, aHK BUTpadae Ha WOTO 3aIy4eHHs, 110 3a0e3mnedye CTaOlTbHUMA
MPpUOYTOK Ta J03BOJISIE MACIITa0yBaTH JISVIbHICTh HA HOB1 PUHKH.

Jlani HU3BKUN pIBEHb BIATOKY KOpHCTyBadiB (churn rate) Ha piBHI 2.5% Ha MicsIb
BKa3y€ Ha CWIbHY 3ally4eHICTh ayJauTopii Ta €(EeKTUBHY CHUCTEMY aJTrOpPUTMIB
NepcoHanizamii KOHTEHTY, a CepeldHsi TPUBAIICTb KOPUCTYBaHHS ILIATGOPMOIO
IIOTOKOBOI'O MOBJICHHS CTaHOBUTH ax 40 wmicamiB, mo3Boisgioun kommanii Netflix
MPOTHO30BAHO OTPUMYBATHU CTAOUIBHUM JTOX1]JT TPOTATOM TPUBAJIOTO Yacy.

OmnepariiiiHi BUTpaTH Ha OJJHOTO KOPUCTyBaya MPOTATOM TPhOX POKIB OI[IHIOIOTHCS
B $500, Tomi sik BayoOBWiI MPUOYTOK i3 HHOTO CTAHOBUTH Onm3bKO $535, Gopmyroun
yrctuil npulyTok y Mexax $35-100 Ha ogHOTO MEepearnaTHUKa 3aJeKHO BiJl perioHy
3HAXOJ/KEHHSI, MIATBEPIKYIOUM (DIHAHCOBY >KUTTE3AATHICTH MOJEINI HaBITh HAa MEHII
PO3BUHEHUX PUHKAX.

OxpiM yChOro BHUIIECTIEPEPAXOBAHOIO BapTO 3BEPHYTH yBary Ha pETiOHAJbHI
BIIMIHHOCTI (Tabn. 3.5). HaiiOumpm npuOyTKOBUMHM pHUHKaMU € pUHKHA IliBHIYHOT
Awmepukn, ne ARPU csarae $20, a LTV $800. BogHouac Ha puHKaX, SIKi pO3BUBaIOTHC, a
came KpaiHu As3ii Ta JIaTHHCEKOT AMEepUKH, cepeliHii 1oXif 3 KopucTyBava MeHmui ($6
ARPU, $200 LTV), ane xomneHcyethest Hu3bkuM CAC ($20-30), 1110 103BOJISE YCIIIITHO
MpAaIfoBaTH 1 y IIUX PETiOHaX.

Mo>kHa micyMyBaTH, 10 KJIFOUOBMMH YMHHUKaMmK ycrixy Netflix 3anumarotscs
MacimTabyBaHHs KOHTEHTY, 1HBECTHUIIII B OpUTIHAIBbHI (QUIBMHU Ta cepiajiu, riodaabHa
€KCIIaHCIsl Ta PO3YMHE BUKOPUCTAHHS aJTOPUTMIB MepcoHami3alii, 1m0 3MEHIIYIOTh
IMOBIPHICTh BTpaTHU NepenraaTHUKIB. LI ereMeHTH A03BOJIAIOTH KOMMaHii 30epiraTu
MO3UIIIOHYBaHHs cebe SK Jiijepa Ha CBITOBOMY PHHKY pO3Bar 1 CTPIMIHTY, THYYKO
aJlanTyBaTUCS J10 3MIH B €KOHOMIIII Ta CTIOKUBYUX CMaKax.

V3arami, roHiT-ekoHOMika Netflix neMOHCTpye CTiKy NpUOYTKOBICTb, BHUCOKY
eeKTHBHICTh BUTPAT Ha 3aJlyyeHHS KIIEHTIB 1 TMOTEHINad JUIsi TOJAJIbIIOro
MaciTadyBaHHs, 0COOJIMBO HA PUHKAX, TAKUX AK YKpaiHa.

OTxe, TAaKUM YMHOM, CTYJICHTCHKUH Tapud y Mexax JaHOi periOHAIbHOI CTpaTerii
HE JIMIIE He MIJIpUBac 3arajibHy MoHeTHu3aliitHy monenb Netflix, a HaBMmaku BiIKpUBae

HOBUM BHCOKOJIOSUIBHUI 1 JOBFOTPUBAJIUN CETMEHT KOPUCTYBadyiB, SKUH paHilie
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3anmumaBcs ab0 MmpaTcbKuM, ab0 HEAOCTYIMHUM i JIETAIBHOTO CEPBICY dYepes
€KOHOMI4HI 6ap’epu.

Jlo Toro, X y 3B’s13Ky 3 HOBUMHU TapU(pHUMH 1HILIaTUBaMU aaMiHicTpanii Tpamiia,
K1 CTBOPUJIM TUCK Ha TEXHOJOT14HUI cekTop, Netflix neMoHCcTpy€e npukiiag BUHATKOBO1
cTiikocTi. Y mnepmomMy kBaptaimi 2025 poky KomImaHisi IepeBeplInyia OYiKyBaHHS
aHaJIITUKIB, 3a(DiKCYBABIIN 3pOCTaHHs BUPYUYKHU Ha 12,5% Ta onepariiiiHy Map>ky Ha piBHI
31,7%. Axuii koMIaHii 3 Mo4YaTKy poKy 3pociu Ha 18%, TOJl K BUCOKOTEXHOJIOTTUHUN
iaaexc Nasdaq 3ausuBcs Ha 13%, 1110 JIHIIIe MiIKPECTIO€ AHTUKPU3OBUH XapakTep Oi3Hec-
mozeni Netflix. Crisrenepansauii gupekrop kommanii Iper ITitepc 3a3HaumB, 1110 BOHU
YBaXKHO CTEXaTh 32 HACTPOSIMHM CIOKMBAYiB Ta 3arajlbHOI0 €KOHOMIYHOIO CHUTYAIII€lo,
OJIHAK Hapasl He OavaTh >KOJIHOTO ICTOTHOTO PU3UKY JIJIsl O13Hecy [59].

[TimcyMoBYrOYH, MOKHA CTBEPKYBATH, 1[0 ONMTUMI3AIlis JIOKATI3aIiitHO1 cTpaTerii
Netflix yepe3 ajmanTUBHE IIHOYTBOPEHHS, 30KpE€Ma BIIPOBAKEHHS CTYIEHTCHKOTO
Tapudy, € He JHIIe OOIPYHTOBAHOIO, & M CTpPATEriyHO HEOOXIJAHOK BIAMOBIIIIO Ha
cydacHi BUKJIMKK puHKY [lenTpanbHoi Ta CxigHoi €Bpomu. 3a yMOB 3HIKECHHS
KYITIBEJIbHOI CIIPOMOKHOCTI, ITOCUJIEHHS MIPATCTBA, 3pOCTaHHS LIHOBOI YyTJIMBOCTI Ta
MIJBUILIEHOT KOHKYPEHIi cepeli CTPIMIHIOBUX CEPBICIB (II100aIbHUX Ta JIOKAJIBHUX),
ajanTariisi Tapu(PHOT MOMITHKY 10 pealii OKpEMUX KpaiH BIAKPUBAE HOBI TOPU3OHTH JIJISt
CTaJIOr0 3pOCTaHHS ayaUTOPii.

Crynenrchka miamucka «Netflix Student» no3Bojisie 3HATH Oap’ep JOCTYMy [0
JeTajJbHOTO KOHTEHTY IS IIM(POBO aKTUBHOI Ta OCBIYEHOI MOJOJI, sKa mepedyBae Ha
etarni (OpMyBaHHsI MOBEAIHKOBUX 1 CHOKMUBAIbKUX 3BUYOK. Takuil MiaxiJ HE JUIIE
pO3B’sI3y€ MHUTAHHS COIIATBHOT TOCTYMHOCTI CEpBICY, a ¥ (OPMY€E HTOBTOCTPOKOBY
JOANBHICTh TEPEAINIaTHUKIB, 10 KPUTUYHO BaXJIMBO B YMOBaX HACHUYEHOTO
KOHKYPEHTHOTO cepefoBuilia. BmpoBamxkenus Ttapudy 3 (yHKIED CHIIBHOTO
KOPHUCTYBaHHS Ha JBOX OCi0 € JOJaTKOBHUM CTHUMYJIOM JO 3aJly4€HHS ayAuTOopii,
CTBOPIOIOYM MOJKJIUBICTh JJIsi TIEPCOHAII30BAHOTO JIOCBIY HaBITh 3a OOMEXKEHHX
pecypciB. [lo Toro x, Ha MakpopiBHi, Tpukiaja criiikocTi kommanii Netflix mo

rJI00aJIbBHUX €KOHOMIYHUX MOTPSICIHB, BKJIIOYHO 3 HOBUMH Tapu(HUMHU 1HII[IATUBAMU 3
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ooky CIIA, numie miaKpecatoe THYYKICTh 1 TU(POBY HE3aNEKHICTh (PIHAHCOBOI MO
CTPIMIHIOBOTIO TITaHTA.

OTxe, nokamizamis MapkeTWHroBoi cTparterii kommanii Netflix y perioni
[enTpanbHoi Ta CxigHOi €BPOMNM MOCTAE HE K JOMOMIXKHUHN IHCTPYMEHT, a IK He0OX1Ha
yMOBa CTajiOTO PO3BUTKY CTPIMIHTOBOI'O CEPBICY B yMOBaX ITIBUIIEHOT KOHKYPEHIIii,
COLIIaJTbHO-€KOHOMIYHOI HECTablIbHOCTI Ta 3pOCTaHHS KyJIbTYPHOTO 3alUTy Ha
ABTEHTUYHUN KOHTEHT. 3a HAasBHOCTI TakuX Oap’epiB: HU3BKOI KYyMHIBEIbHOI
CIPOMOKHOCTI, TOTYXHOI MIPaTChKOi 1HPPACTPYKTYypH, (PparMeHTOBAHOCTI OHJIAMH-
OIUIaT, IJIOOANbHUM OpeHJ 3MyLIeHUHd TpaHC(HOpMyBaTH BJIacHYy KOMYHIKallIlo,
I[IHOYTBOPEHHS Ta MJX1J1 IO B3a€MO/Ii1 3 KOPUCTYBaUYaMH.

VY Mexax npoBeeHOro aHaIi3y HaMH JIOBEJICHO, 110 aJalTUBHA TaprudHa MOENIb 13
(GOKycOM Ha CTYJEHTCbKMH CErMEHT Ma€ IOTEHLIaJ]l CTaTH KIIOUYOBUM €JIEMEHTOM
CTparTerii 3ayueHHs came MoJIo01 ayiuTopii. BipoBamkenns tapudy «Netflix Student»
13 MIJATBEPKEHHSIM CTaTyCy CTYJIEHTa, MOJIMBICTIO MOJIIUTH MIAMNUCKY Ha JBOX Ta
JOJJaATKOBUMU (PYHKIITIOHAJTbHUMH OOMEKEHHSIMU J103BOJISIE HE JIMIIE PO3IMIUPUTH JOCTY
J10 JIEraJIbHOTO KOHTEHTY, a i (POpMy€ MOBEIIHKOBY 3BUUKY KOPUCTYBaHHS IIATPOPMOIO
3 EPCHEKTUBOIO 11 MPOJOBXKEHHS Y MalilOyTHHOMY.

3 no3wuilii ¢piHaHCOBOT €(heKTUBHOCTI, aHaJ13 IOHIT-eKoHOMIKH Netflix cBimuuTh mpo
BHUCOKY NMPUOYTKOBICTh HABITh MPH BIPOBAKEHHI CHELIaTi30BaHUX Tapu]iB BIIAJ0I0
CIIA: 3 LTV y $600, CAC 6yim3pko $65 Ta omneparniiHuMu BuTpaTamu B Mexax $500,
YUCTUH MPUOYTOK HAa OJHOTO KOPHCTyBaua 3aIAIIA€ThCs Mo3uTUBHUM ($35-100).

3BUYaliHO, HA OKpPEMYy yBary 3acjyroBy€ 1 cTpaTeriyHa CTIHKICTh KOMMaHli Ha
rio0aibHOMY PiBHI 30Kpema, (hiHancoi nmokasHuku Netflix 3a mepmmii kBapran 2025
POKY IEMOHCTPYIOTh 3pOCTaHHS BUPYUKHU Ta MapKi MOMPH 30BHIIIHHOCKOHOMIYH1 3MI1HH,
30kpema HOBI TapudHi iHimaTueu CILA.

OTOX, y3arajJpHIOIOUM BUIIE3a3HAYEHE, MOXKHA CTBEP/KYBaTH: BIPOBAKEHHS
ctyaeHTcrkoro tapudy B perioni LICE (Ha npuxnaal Ykpainu) € He JuIle aJaliTUBHUM
MapKETUHTOBUM KPOKOM, ajie¢ ¥ CTPATETiYHOI0 1HBECTHINEID Y (HOpPMYyBaHHS JIOSIBHOI
ayIUTOPIi cepesr MOJIOII, sSIKa 3/1aTHA 3a0€3MEUUTH SIK KOPOTKOTEPMIHOBE 3POCTaHHS, TaK

1 JOBIOCTPOKOBY cTabuIbHICTh NpucyTHOCTI Openay Netflix B kpainax LICE.
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BMUCHOBKUA

[Tin wac BukoHaHHS OakamaBpPChKOi KBamiikamiiiHOI poOOTH OyJo 3M1HCHEHO
BceOluHMil aHam3 Oi3Hec-Moneni kommanii Netflix Inc., a Takoxx ocoOimBoOCTEH ii
(GYHKIIIOHYBaHHS B yMOBax IJI00aIbHOT KOHKYPEHIIl Ha PUHKY CTPIMIHTOBHX CEPBICIB.

Y mepion MBHAKUX 3MiH Ta PO3BUTKY [iobamizamii uudpoBux Menia,
TpaHc(opMalriii CroKUBUYO1 MTOBEIIHKH, JIOKaJIi3allis OpeHAy MOCTa€ OJJTHUM 13 KITFOUOBUX
IHCTPYMEHTIB ajanTaiii MDKHApOJHUX KOMIIAHIA [0 KyJIbTypHHX, MOBHUX Ta
€KOHOMIYHHMX peaiii OKpEMUX PET10HIB.

I. OOGrpyHTOBaHO, IO e(PEKTHBHA JIOKAII3aIlis JT03BOJISE TPAHCHAIIIOHATBHUM
OpeHmam  30epiraTd  KOHKYPEHTOCIPOMOXKHICTb, 3a0e3leuyBaTh  PEJIECBAHTHICTh
KOHTEHTY Ta OyJlyBaTH CTajl 3B’SI3KH 3 ayJUTOPI€I0 Ha JOKaJIbHOMY piBHI. Ll Tema €
OCOOJIMBO aKTyaJbHOIO JIJII PUHKY CTPIMIHTOBHX CEpBICIB, Ji¢ O0poThOa 3a risiiaya
B1JIOYBA€ETHCS Y KOJKHOMY PETIOHI B YMOBaX BUCOKOI KOHKYPEHIII].

Kowmmanis Netflix, sika Oyna 3acHoBana y 1997 poui Pimom ["actinrcom Ta Mapkom
Pennondom, € moHepoM Ha pUHKY IIOTOKOBOTO BiJieo Ta U(ppoBUX po3Bar. BoHa crana
CUMBOJIOM 1HHOBAIIHHOTO MIAXOAY A0 AUCTpUOYIli KOHTEHTY, TPaHC(POpPMYBaBILIU
TpaauIliifHe Tee0aueHHs 1 3a/IaBIITN HOB1 CTaHAAPTH IepCOHANII3AIlT MOCTyT, aHAITUKH,
MPOJAKIIIHY Ta CIIOXKUBAaHHS KOHTEHTY. 3p03yMiio, mo Netflix pyHKIioHy€e B yMoBax Tak
3BaHUX «CTPIMIHTOBUX BIH», JIe TOJIOBHUMHU KOHKYPEHTaMH BUCTynaloTh Amazon Prime
Video, Disney+, HBO Max, Apple TV+ tomo. OCHOBHOI TEHJIEHIIEID CTaJlO
dbopMyBaHHS BEpPTUKAIBLHO IHTETPOBAHMX MEIIACTPYKTYp, y SKHUX KOHTPOJIb Ha
KOHTEHTOM, HOTO BUPOOHUIITBOM, TUCTPUOYIIIE€I0 Ta MOHETU3AINIEIO CTAE BUPIIIATBHIUM
YUHHUKOM YCIiXY.

2. BusznadeHo y nporieci BUKOHaHHS poOOTH Te, IO 11 KIIFOYOBUMHU 3aBJIaHHIMHU
Oynau: JOCHIIKEHHS CTpaTeriyHuX ocoOnuBocTed (QyHkuioHyBaHHs Netflix y
rJ100aJbHOMY CEpelOBUIN; aHami3 ii Oi3Hec-Mojeni 3 MO3ullii epEeKTUBHOCTI Ta
aJIaNTHBHOCTI; BUSBIICHHS MEXaHI3MIB peaiizallii JIOKami3amiiiHuX CTpaTerii y KpaiHax

[Hentpanbuo-Cxignoi €Bponu (LICE), a no Toro x ¢gopmyBaHHS MPOMO3UIIII MO0
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onTUMI3alii MapKETHMHIOBOI JIOKajdi3alli 3 ypaxyBaHHAM KYJIbTYpHO-€KOHOMIYHOTO
KOHTEKCTY.

[IpoananizoBaHo perioHanbHy mpucyTHICTH Netflix Ta BH3HaYeHO, IO KOMITaHis
peanidye THYYKY IIIHOBY Ta KOHTEHTHY CTpaTerii0 3aJle)KHO B KYIIBEJIbHOI
CIIPOMOYHOCT1 PHUHKY.

3. Jlo Toro k, Ha ocHOBI (iHaHcoBOi 3BiTHOCTI 3a 2022-2024 poxu
BCTAHOBJICHO 3pOCTaHHS JOXOAiB Ha 23%, miaBUILCHHS omnepalliiiHoi mapxi 3 18% a0
27% Ta 3poctaHHsa yucToi peHtabenpHOCTI 3 14,2% no 22,3%. Perionu LATAM Ta
APAC nemonctpytoth 3HmkeHHST ARPU (cepeaHboro 10xoy Ha KOpPHUCTyBaya), IO
CBITYUTH IMPO 3aCTOCYBAHHA MOJIEJNI TJIMOOKOTO NMPOHUKHEHHS HA PUHOK. Y pErioHi
UCAN ¢oxkyc 3minieHo Ha npemianizamito ta miapuiieHHs ARPU, toai sk 8 EMEA
CIIOCTEPIraeThCs 30aJIaHCOBAaHUM TT1IX1]] MK MOHETH3alli€ro Ta ekcranciero. LATAM Ta
APAC xapakTepusyroThbCs arpeCUBHOIO €KCIIAHCIETO 13 IIIHOOPIEHTOBAHKUM IT1]IX0JI0M, IO
JI03BOJISIE PO3MIMPIOBATA ayJUTOPiIO, HABITh 3a PAaxXyHOK THMYACOBOTO 3HUKCHHS
JIOXO/1B HA KOPUCTYyBaya.

4. Oco6muBy yBary Oyio npuaiieHo LHCE (Lentpanbuo-Cxigna €Bpomna), e
Netflix mOCTYynmoBO pO3MIMPIOE JIOKAJbHY NPUCYTHICTh $K 32 PaxXyHOK ajanTarfii
iHTepdeiicy Ta cyOTUTpiB. AYOJsHK, Tak 1 4epe3 aKTUBHE 1HBECTYBaHHA y JIOKaJIbHI
OpuriHanbHI NMpoekTU. Takox BIAKpUTTA B 2022 poui odicy B Bapiasi Ta cmiBopans 3
KPEaTUBHUMH 1HAYCTPISIMH PETIOHY CBiAYaTh MPO JTOBIOCTPOKOBY 3aIliKaBJICHICTh
xomnaHnii. Tapudu B perioni Bapirorotecs: Big $8,07 B Ykpaini 1o $10,76 y CnoBauunHi
Ta PyMyHii, 0 CTBOPIOE MEepeyMOBH JIJIsl BIIPOBAKCHHSI HOBHX, JOCTYITHINTUX TUIAHIB,
a caMe TaKuX sIK: CTYJICHTChKUX, CIIUIBHUX 200 PEKJIaMHO-OP1€EHTOBAHUX.

5. Jlnst Ykpainu, K puHKY, 110 3HAXOUThHCS Ha MEPEXPeCTi CTPIMKOI U(POBOi
TpaHchopmarlii Ta BOEHHUX BUKJIHMKIB, BXKJIMBOIO CTajia MIATPUMKA 3 OOKY TJI00AIBHUX
rpaBiB. Ilpurmmaenns misutbHOCTI Netflix 'y P®, momar y posmipi $2 mMiH Bin
cniB3acHoBHUKA Pina ["actinrca Ha notpedu 3CY Ta miaATpUMKa yKpPaiHChKUX 1HIIIATUB
€ JIOBOJII BATOMUMH TIPOSIBAMHU KYJIBTYPHOI Ta I[IHHICHOT COJIJTapHOCTI.

6. 3anmpornoHOBaHO CTpAaTEriuyHl NUISIXM BJOCKOHAJEHHS MapKETUHTOBOi

nokanizauii Openay Netflix B perioni HCE: aganrariito TapudHOi CiTKH 3 ypaxyBaHHSIM
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eKOHOMIYHMX peaiiil KpaiH perioHy: 3amycK CTyIEHTCHKOTO Tapudy, HATXHEHHOTO
Mozeto Spotify, a Takok BIPOBaKEHHS IU(PPOBOT0 MOMIYHUKA HA OCHOBI IITYYHOTO
IHTEJIEKTY, PO3BUTOK BIIACHOTO JOKAJBHOTO IMOAKACT-KOHTEHTY, yuacTh Netflix y
HaIllOHAJIBHUX KIHO(MECTUBAJISAX JJIsl TOOY0BH €MOIIIMHOTO 3B'SI3KY 3 ayAUTOPIEIO.
Takum 4MHOM, Ha OCHOBI MPOBEACHUX JIOCHIIKEHb MOKHA 3pOOUTH BUCHOBOK, 1110
norouHa 6i3Hec-mozenb Netflix moBoni ycminaa. Kommanist BiTkpuBa€e HOBI MOXIJIMBOCTI
JUUISL OTITUMI3AIIIT YIIPaBIIIHHS JIOKATI3all1€10 Ha pUHKaX KpaiH MepIioro Ta APyroro CBITIB.
3anponoHOBaHI MIAXOAW HA PO3MMPCHHS O0a3u TEepeNIUIaTHUKIB Ta IOKpaIICHHS
BITI3HABAHOCTI 30CEPE/PKEHI Ha KIIE€HTOIEHTPUYHOCTI, IU(POBY I1HHOBAIINHICTH Ta

ajanTalliro TapuHOI MOJITHKH JI0 COIllaJIbHO-eKOHOMIYHOTro cTany kpain LICE.
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NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF OPERATIONS
(in thousands, except per share data)

Year ended December 31,

2023 2022 2021

Revenues b3 33723297 % 31,615,550 § 29,697,844

Cost of revenues 19.715.368 19,168,285 17,332,683

Marketing 2,657,883 2,530,502 2,545,146

Technology and development 2,675,758 2,711,041 2,273,885

General and administrative 1,720,285 1,572,891 1,351,621
Operating income 6,954,003 5,632,831 6,194,509
Other income (expense):

Interest expense (699.826) (706,212) (765.620)

Interest and other income (expense) (48.772) 337,310 411,214
Income before income taxes 6,205,405 5,263,929 5,840,103
Provision for income taxes (797.415) (772,005) (723.875)
Met income $ 5407990 % 4491924 % 5,116,228
Earnings per share:

Basic b 1225 § 10,10 § 11.55

Diluted $ 1203 § 995 § 11.24
Weighted-average shares of common stock outstanding:

Basic 441,571 444,698 443,155

Diluted 449 498 451,290 455,372

See accompanying notes to consolidated financial statements.
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NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF COMPREHENSIVE INCOME
(in thousands)

Year ended December 31,

7023 2012 2021
Net income g 5407990 S 4,491,924 § 5,116,228
Other comprehensive income (loss):
Foreign currency translation adjustments 113,384 (176.811) (84.893)
Cash flow hedges:
Net unrealized gains (losses), net of tax benefit (expense) of $36 million, $0, and $0, (120,023) — —
respectively
Total other comprehensive loss (6,639) (176,811) (84.893)
Comprehensive income $ 5401351 $ 4315113  § 5,031,335

See accompanying notes to consolidated financial statements.
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NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF CASH FLOWS

(in thousands)

Cash flows from operating activities:
Wet income

Adjustrments o reconcile net income to net cash provided by operating activities:

Additions to content assets
Change in content liabilities
Amortization of content assets
Drepreciation and amortization of property, equipment and intangibles
Stock-based compensation expense
Forcign cumrency remeasurement loss (gain) on debt
Orher non-cash items
Dweferred income taxes
Changes in operating asaets and liabilities:
Onher current assets
Accounts payable
Accrued expenses and other liabilities
Dieferred revenue
Other non-current assets and liabilities
Met cash provided by operating activities
Cash flows from investing activities:
Purchases of property and equipment
Change in other assets
Agquisitions
Purchases of short-term investments
Proceeds from maturitics of short-term investments
Met cash provided by (used in) investing activities
Cash flows from financing activithes:
Repayments of deb
Proceeds from issuance of common stock
Repurchases of comimon stock
Taxes paid related to net share settlement of equity awards
Oither financing activities
Met cash used in financing activities
Effect of exchange rate changes on cash, cash equivalents and restricted cash
Met increase (decrease) in cash, cash equivalents and restricted cash
Cash, cash equivalents and restricted cash, beginning of year
Cash, cash equivalents and restricted cash, end of year
Supplemental disclosure:
Income taxes paid
Interest paid

Year Ended December 51,

134

2023 o2 2z
5 54079% § 4491924 § 5116228
(12,554.703) (16, B39,038) (17.702,202)
(585,602) 179310 232 808
14,197 437 14,026,132 12,230,367
356947 336,682 8412

339368 575452 403220
176296 (353,111} (430.661)

5124075 533,543 376,777
(459,359) [166.550) 199,548
(181,003} (353.834) (369681}

93,502 (158,543) 145,115

103,563 (35.513) 180,338

178,708 27356 91350
(310,920} (217,553 (289,099)
7,274,301 2.026,257 392,610
(348,351) (40,7, 729) (524,585)
— — (26,919)
— (T57,38T) (THE 349)

(504,862) (911,276) —
1,395,165 — —
541751 (2,076,392} (1,339,853}
— {700,000} {500,000}

169,900 35,746 174414
(6,045,347 — (600,022}
— — (224, 168)

(75.446) — —
(5,950,803) (66, 254) (1,149.776)
A2684 (170, 140} (86,740}
1.947.933 (B84.529) (2,183,759}
5,170,582 6,055,111 8238870

5 T118.515 5170582 % 6,055,111
5 1.154.973 BILT20 % 504,263
G845 T00.693 763,432

Sed accompanying notes o consolidated financial statements.
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Assets
Current assets:
Cash and cash equivalents
Short-term mvestments
Orther current assets
Toital current assets
Content assets, net
Property and equipment, net
Oriher non-curment asses
Total assets
Liabilities and Stockholders’ Equity
Current liabilities:
Current content liabilities
Accounts payable
Accrued expenses and other liabilities
Deeferred revenue
Short-term debt
Total current liabilities
Mon-current content liabilities
Long-term debt
Other non-current liabilities
Total liabilities
Commitments and contingencies (Mote 8)
Stockholders' equity:

NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED BALANCE SHEETS
{im thousands, except share and per share data)

Preferred stock, $0.001 par value; 10,000,000 shares authorized at December 31, 2023 and December 31,
2022; no shares issuwed and outstanding at December 31, 2023 and December 31, 2022

Common stock, $0.001 par value; 4,990, 000,000 shares authorized at December 31, 2023 and
December 31, 2022; 432,739 584 and 445,346,776 issued and outstanding &t December 31, 2023 and

December 31, 2022, respectively

Treasury stock at cost (16,078 268 and 1,564 478 shares at December 31, 2023 and December 31, 2022)

Accumulated other comprehensive loss
Retained camings
Total stockholders’ equity

Total liabilities and stockholders” equity

See accompanying notes o consolidated financial statements.
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As ol December 31,

2023 22
TI6913 § 5147176
20,973 911,276
2. TR0,247 3.208,021
9,918,133 9266473
31,658,056 32,736,713
1491 444 1,398,257
5,664,150 5,193,313
48731902 8§ 48,594, T8
4466470 § 4 480,150
T47.412 671,513
1,803,960 1,514,650
1,442 9659 1,264,661
399844 —_
B RA0L 635 T.930.974
2578173 3,081,277
14,143,417 14,353,076
2561444 2 A52,040
28,143,679 27,817,367
5145172 4,637,601
(65,922 200) (824, 190)
(223 945) (217,206
212 589,286 17,181,296
20,588.313 20777401
48731902 8§ 48,594, T8
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NETFLIX, INC.,

CONSOLIDATED STATEMENTS OF STOCKHOLDERS EQUITY

136

(i thowsands, except share data)
Acciinbilated
r Tatsl
Comnmss Stk and Additbsns] Camprehiemalie Ketalmed Stk bkl ers”
Padil-in Capital Treasury Stock Income (Lass) Earnings Eqguity
Shares Amsunt

Balances as of December 31, 2020 442 R05 261 5 JA4THRE 8 — ¥ 44 398 T573144 § 11065240
Net income — — — —_ 5116228 5,116,228
Oither comprehensive loss — — — (B4.893) — (84,893)
Lasuance of comimon stock upon exercise of options 2/32 324 173,643 — — — 173 643
Repurchases of common stock (11324100 — (BO0,022 —_ —_ (600,022)
Shares withheld related to net share settlement (3R2.068E) — (224, 168 — — (224, 1568)
Stock-based compensation expense —_ 403,220 — — — 403,220
Balances as of December 31, 2021 443963107 5§ 40245601 5 (B2 190) § (40.495) 12689372 § 15349248
Net income — — — — 4,491,924 4491924
Oither comprehensive loss — — — (176,811} — {176,811}
Lsswance of common stock upon exercise of options 1,383 669 37,588 — — — 37588
Stoeck-based compensation expense — 575,452 — — — 575452
Balances as of December 31, 2022 445346776 5 4637601 5 (BX41900 5 (217.306) ITI812%% % 20777401
Net income — — — — £,407 9 5,407 9%
Other comprehensive loss — — — (6.639) — (6639)
Lssuance of common stoeck upon exercise of options 1,926,598 168,203 — — — 168203
Repurchases of common stock (14.513,790) — (6,098,001 0) — — {6,098,010)
Stock-based compensation expense — 339,368 - — — 339368
Balances as of December 31, 2023 432759584 § 5145172 F (69112000 §  (223.45) 12 589286 5 20588313

See accompanying notes o consolidated financial statemients.
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NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF OPERATIONS
(in thousands, except per share data)

Year ended December 31,

024 2023 2012
Revenues 5 39,000,966 § 33,723,297 § 31,615,550
Cost of revenues 21,038,464 19,715,368 19,168,285
Sales and marketing 2917,554 2,657,883 2,530,502
Technology and development 2,925,295 2,675,758 2,711,041
General and administrative 1,702,039 1,720,285 1,572,891
Operating income 10,417,614 6,954,003 5,632,831
Other income (expense):
Interest expense (T18,733) (699,826) (706,212)
Interest and other income (expense) 266,776 (48.772) 337,310
Income before income taxes 9,965,657 6,205,405 5,263,929
Provision for income taxes (1,254,026) (797.415) (772.005)
Met income ] B.711.631 % 5407990 § 4.491,924
Earnings per share:
Basic S 2028 % 1225 § 10.10
Diluted S 1983 % 1203 § 9.95
Weighted-average shares of common stock outstanding:
Basic 429519 441,571 444, 698
Diluted 439,261 449,498 451,290
See accompanying notes to consolidated financial statements.
37
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NETFLIX, INC.
CONSOLIDATED STATEMENTS OF COMPREHENSIVE INCOME
(in thousands)
Year ended December 31,
024 013 iz
MNet income § BTIL631 % 5407990 § 4491924
Other comprehensive income (loss):
Foreign currency translation adjustments, net of income tax (expense) benefit of $(7) million, $0, and (247.949) 113,384 (176,811)
$0, respectively
Change in unrealized gains on available-for-sale securities, net of income tax (expense) benefit of $(1) 2,511
million, $0, and $0, respectively
Cash flow hedges:
Net unrealized gains (losses) 921,227 (120,023)
Reclassification of net gains included in net income (96.795) — —
Net change, net of income tax (expense) benefit of $(246) million, $36 million, and %0, 824,432 (120,023)
respectively
Fair value hedges:
Net unrealized gains excluded from the assessment of effectiveness, net of income tax (expense) 113
benefit of $(2) million, $0, and $0, respectively
Total other comprehensive income (loss) 586,107 (6,639) (176.211)
Comprehensive income 5§ 9297738 § 5401351 § 4315113

See accompanying notes to consolidated financial statements.




NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF CASH FLOWS
{im thousands)

Yewr Ended December 31,

138

024 (i} . rd
Cash flows from operating activithes:
Met incoimne £ EATILAX] 5§ 5407990 £ 4491924
Adjustments to reconcile net income to net cash provided by operating activities:
Additions to content assets {16223 617) {12554, 703) {16,839 038)
Change in content liabilities (779.135) (5R5.602) 179310
Amortization of content assels 15,301,517 14,197 437 14,026, 132
Diepeeciation and amomization of property, equipment and intangibles IR914 156,947 136,682
Stock-based compensation expense 272 588 139,368 575452
Foreign currency remeasurement loss (gain) on debt (121,539) 176,296 (353,111}
Oither non-cash items 494,778 512,073 533,543
Deferred income taxes (590,698) (439.359) {166,.550)
Changes in operating assets and labilities:
Other current assets 22,180 (180,003) (353.534)
Accounts payahle 121,353 03,502 {158.543)
Accrued expenses and other liabilities 191,899 103,563 (35,513)
Deferred revenue T7.844 178,708 27,156
Orther non-current assets and liabilities (446.351) (310,920) {217.553)
Met cash provided by operating activities 7,360 364 T.274,301 2,026,257
Cash Mlows from investing activithes:
Purchases of property and equipesent (439, 538) [348.552) {407 729)
Acquisitions — — {757 387)
Purchases of mvestments (1,742.246) (504.862) (911,276)
Proceeds from maturities of investments — 1,395 163 —
Met cash provided by (used in) investing activities (2181, 784) 541,751 (2,076,392)
Cash Mlows from financing activithes:
Proceeds from issuance of debt 1,754 460 — —
Repayments of debt (400, 000y — {700,000y
Proceeds from issuance of common stock B2 887 165,990 35,746
Repurchases of common stock (6,263, 746) (6,043 347) —
Taxes paid related 1o net share setilement of equity awards (8.285) — —
Orther financing activities (29.743) (75.446) —
Met cash used in financing activities (4.074.427) {5,9350,803) {664, 254)
Effect of exchange rate changes on cash, cash equivalents and restricted cash (416,331) B2 684 {170, 140)
Met increase (decrease) in cash, cash equivalents and restricted cash hHER 822 1,947,933 (BE4529)
Cash, cash equivalents and restricted cash, beginning of year TIIEBS1S 5,170,582 6,055,111
Cash, cash equivalents and restricted cash, end of year £ 7807337 £ TIMIRSIS % 5170382
Supplemental disclosure:
Income taxes paid 5 1ed1530 5 L1973 5 811,720
Interest paid 674,502 HE4, 504 T01,693

Ses sccompanying notes to consolidated financial statements.
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Assets
Current assets:
Cash and cash equivalents
Shori-term investments
Other curment assets
Total current assets
Content assets, net
Property and equipment, net
Crther non-current assets
Total assets
Liabilities and Stockholders” Equity
Current liabilities:
Current content liabilities
Accounis payable
Aceroed expenses and other labilities
Deferred revenue
Short-term debt
Total current liabilities
Non-current content liabilities
Long-term debt
Crther non-current liabilities
Total liabilities
Commitments and contingencies (Mate §)
Stockholders” equity:

Prefered stock, S00001 par valoe; 10,000,000 shares authorized at December 31, 2024 and December 31, 2023,

NETFLIX, INC.
CONSOLIDATED BALANCE SHEETS

(in thousands, except share and per share data)

nio shares issued and outstanding at December 31, 2024 and December 31, 2023

Common stock, S00001 value: 4,990 000 00 shares authorized at December 31, 2024 and December 31,
2023; 427,757 100 and 432,759 584 issued and owtstanding at December 31, 2024 and December 31, 2023,

respectively

Treasury stock at cost (25 953 460 and 16,078,268 shares at December 31, 2024 and December 31, 20231)
Accumulated other comprehensive income (loss)

Retained earnings
Total stsckholders® equity

Total liabilities and stockbolders” equity

Ses accompanying notes o consolidated financial statements.
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As off December 51,
2izg ek ]
TR04.733 8 7116913
1,779 (e 20,973
1. 516,640 2 TRD.247
13100379 Q918,133
12 452 462 31,658,056
1,593,756 1491 444
6AR3TT? 5,664,350
31630374 8§ 48,731,992
4393681 % 4. 466,470
99 904 T4TAI2
2156544 1,803,960
1520813 1442 969
1,784,453 190, 844
10,755 400 5860655
1,780,806 2378173
13,798 351 14143417
2552250 2,561 434
IR B86.807 28,143,679
6,252 126 5,145,172
(13, 171.638) (6,922 200)
362,162 (223,945)
31300917 22 580 286
24 743 567 20,588,313
53630374 § 48,731,992
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NETFLIX, INC.

CONSOLIDATED STATEMENTS OF STOCKHOLDERS EQUITY
{in thousands, except share data)

Aceumilbared
[T Total
Common Steck and Additional Comprehensive Hetsined Sooekhild
Pabd-in Capital Treasuwry Stock | {Lans} Enrming: Erquity
Sleires EYTETT
Balances as of December 31, 2021 43963107 5 4024561 5 (R24.190) §  (40495) S 12680372 § 15840248
Met income — — — — 4,491,924 4,491,924
Other comprehensive loss — — — (I TEELL) — (1Ta 811}
lssuance of common stock 1383669 37588 — — — 17 588
Stock-based compensation expense — 573 452 — — — 573,452
Balances as of December 31, 2022 445346, 776 5 46376001 5 (R24,1900 5 (21T306) SIT,IBL29G  §30,777.401
Met income — — — — 5,407,990 5,407,990
Other comprehensive loss — — — {6.639) — (6.639)
lzsuance of common stock 1,926, 308 168,203 — — — 168,203
Repurchases of common stock (14.513,790) — (6 098,0010) — —  {6,098.010)
Stock-based compensation expense — 330 368 — — — 3319 368
Balances as of December 31, 2023 432,759 584 5 5145172 5 (6922200) § (221945) SX25R02R6 5 D05ER 313
Met income — — — — 8711631 2. 711,631
Other comprehensive income — — — 86,107 — 586,107
lzsuance of common stock 4872 TR B34 366 — — — B34 366
Repurchases of common stock (9.861,915) — (6.241,153) — —  {B6241.153)
Shares withheld related to net share settlement of equity awands (13,257 — (B,285) — — (8.285)
Stock-based compensation expense — 271 588 — — — 272 588
Balances as of December 31, 2024 427,757,100 5 6,252,126 5(13,171.638) § 362162 $31.300917 §24,7431567

See accompanying notes o consolidated financial statements.
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BTy BIHHUUBKUA HAUIOHANbHWW TEXHIYHWW YHIBEPCUTET
2025

YNPAB/IIHHA MAPKETUHIOBOIO
NTOKANISALIIEKD BPEHAY (HA NMPUKIAAL
NETFLIX INC.)

B/IKOHana ctygeHka rp. MP-216 KosakeBud AHacTacia OneriBHa
HaykoBWW KepIBHUK: K.e. H., Aou. kap. MME bnaroaup Jlinia MukonaiBHa



MeTa: po3pob/aeHHS MNPakKTUYHUX pekoMeHAauln 3
YAOCKOHANEHHA CUCTEMU  YMPaB/IIHHA  MAapPKETUHIOBOK
nokamsauylero 6peHay Netflix Inc. y kpaiHax LleHTpanbHOI Ta

CxigHol €sponu (LLCE) wnsgxom BrnpoBag)KeHHSA afanTyBHOI
TapudHOI Mozgenl, PO3LUMPEHHS JIOKAJIbHOrN0 KOHTEHTY Ta
NOCUIEHHSA KYNIbTYPHOI penieBaHTHOCTI CepBIcy.

3aBAaHHAMM A0CNIA>KEHHS €:

- OXapakTepusyBaTU CYTHICTb MapKeTUHroBol JaoKani3aull 1K
ABMLLA Y UMPPOBY enoxy Ta BKa3aTw il KAHOYOBI KOMMOHEHTU B
IHAYCTPIT CTPIMIHTOBKX CEPBICIB;

- BU3HAUUTK OCOBAMBOCTI QYHKLUIOHYBaHHA 6I3Hec-mogeni

koMmnaHii Netflix Inc. Ta Il maxoam Ao nokamsauli Ha MDKHAPOAHMX
PUHKaX;

- OMNKNCaTM KOHKYPEHTHE cepeAoBULLE HA PUHKY BIAEOCTPIMIHIY Ta

AKTYanbHICTb: TeMa «YNpasB/IHHA  MapKeTUHroBOO
nokanisaylero 6peHay» HabyBae 0C06/MBOI 3HAYMMOCTI,

OCKIZIbKW ~ BOHA BWCTYNAE IHCTPYMEHTOM  3MILHEHHS
rno6anbHOro MO3MLIOHYBAHHSA CTPIMIHFOBUX MaaThopm,

3a/lyd4€HHA HOBUX TMIANNCHUKIB Ta YTPUMaHHA BXeE

ICHYHOUWIX.

O6’eKT AOCNIAKEHHA: MpoLeCc MapKeTUHIoBOl JioKani3auli
6peHAYy CTPIMIHIOBOI niatpopmMm B MDKHAPOAHOMY
cepefoBuLL.

MpegmMmeToM AOCNIAKEHHA: TEOPETMKO-METOAMYHI 3acajm

nosuuito Netflix BIZHOCHO K/TFOUOBUX KOHKYPEHTIB; Ta NPUKNAAHI  acrekTW  YMpaBAiHHS  MapKETWHIOBOH)

) nokanizaulero komnaHii Netflix Inc. Ha puHKY LleHTpanbHOI Ta
- BCTAHOBWUTW OCHOBHI Npob6sieMn ePpeKTUBHOCTI MaPKEeTUHIOBOI CxigHoi EBPONN.

nokamsayll Netflix y kpaiHax LCE;

- 3’AcyBaTM NOTeHUlan cTpaTeriyHol agantaull naateopmm Ao
KY/IbTYPHOIO CepefoBMLLA pPerioHy LWJ/IsAXOM MNepCcoHIPIKOBAHMX
TapuPHUX Mogenen;

- CMCTEMATM3yBaTK rMepeBary BMPOBAAXEHHSA CTYAeHTCbKOro
Tapudy AK IHCTPYMEHTY AOCTYMHOCTI i NOS/IBHOCTI.




TEPMIH

BNU3HAYEHHA

Jlokanizauis

Mpouec NprcTocyBaHHA NPOAYKTY abo Noc/yru Ao KOHKPETHOI

KpaiHW, MICLEeBOCTI TOLLLO

TpaHckpeaula (Big aHrn. translation + creation)

[loeaHaHHA nMepeknagy Ta KpeaTUBHOIO NUCbMa. ICHyruUniA
KOHTEHT, Hanpuknag, choraHu, Hassu, aganTyoTb BIAMOBIAHO
A0 HOBOI MOBW Ta Ky/IbTYpW. Takum l—IVIHOM YAOCKOHAaNOETHLCA
KOPUCTYBaLbKNA AOCBIA, OCKIIbKN rNa4a4l OTPUMYOTh Te
caMe NOBIAOM/IEHHS Ta BIAYYTTS, LLIO 3akNajeHe B OpUriHan,
aney neBHUI cnocib, KNI BIATYKYKHETbCS CaMe B HUX

[nokam3auia (Big aHrn. globalization +
localization)

deHOMeH-TI6pUL, L0 BUHWKAE Ha NMepeTuHI rnobanbHOro Ta
NOKANbHOrO, | SKNIA, 3@ CN1OBaMM BPUTAHCBLKOIo COLI0/10ra
PonaHga PobepTcoHa, Wwo nonynaprsysas Moro, bys
BUHANAEHN ANOHCbKMW €KOHOMICTaMW AN151 NOSICHEHHS
rno6anbHNX MapPKeTUHIOBUX CTpaTerii

KoHTeHTHa KacTomi3ausa (content
customization)

BripaXkaeTbca B HaAaHHI pef1IeBaHTHOIO KOHTEHTY OKpPeMUm
KOpMCTyBayam BIANOBIAHO A0 IXHIX ynoAobaHb, MUHYOI
NoBeAIHKW Ta nepernsagis, 0cobmMBoOCTeN MICLE3HAXOLKEeHHS

AygaioBi3yanbHUN nepeknag (AVT)

He npocTo nepeknaj A1anoris, a rAnboka ajganTaLls XapTIB,
anto3lIi, NoKanbHWX peanii, ika rapaHTye LINICHICTb Ta
NPaBU/IbHICTb CNPUNHATTA BMICTY Y CBIAOMOCTI Fisijaya

OCHOBHI TEPMIHW, AKI TPEBA PO3PI3HATU

PonaHg PobepTCOH -
6pUTaHCBLKWIA coulonor
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PucyHok 2 — lNMpuknagn MmiHiaTiop 4o cepilany «AnsHI gnesa» komMmnaHii Netflix Inc.

MIHIATHOPU (THUMBNAILS)



TEPMIH NMOACHEHHA

KynbTypHa YyT/AMBICTb MAE NepLioYyeprose 3HaYeHHA y
npoLect 1oKani3auli, oOCKINIbKW CYTTEBO BM/JIMBAE HA MOBEAIHKY
CMOXMBAUYIB | iXHI BMOL06aHHSA. Te, WO MPUNHATHE 1
npuBabavee 45 NpeaCcTaBHUKIB OAHIET HaUll, IMOBIPHO, He
MaTVMe TOro X edpekTy cepes IHLOI HALIOHA/IbHOI CMIIbHOTK,
LLLO € abCOMOTHO HOPMaNbHUM ABULLEM. HaBITb AKLLO Ha
nepLUnn NOrnas 34a€TbCA, WO ajanTauld KOHTEHTY €

KynbTypHa uytamsicTb (cultural sensitivity).

HeanOHVMaH,u,ena HeoboB’A3KOBOO npauero yepe3 MOBHY CNMOPIAHEHICTb
-~ KONIMLWHIN HPGBMAEHT" opuriHany Ta LUiJibOBOro puHKyY, Taknn nigxia He BUTPUMYE
MiBAEHHO-APPUKAHCLKOI KPUTUNKW 3 NO3UNLIN e(|)6KTVIBHOI NnoKanidaull.
Pecny6niku

[oBOpPAYUM 3 NHOAMNHOLO TIEKD MOBOHO, AKY

BOHAa PO3YyMIE, TV TOBOPULL 3 1l FOJ1I0BOIO.

AKLLO0 TV roBOpULL 3 IOAVNHOMO 1T PIAHOK
MOBOIO, TV TOBOPULL 3 1l cepueMm.

KYNbTYPHA YYTAUBICTb AK KPUTUYHUA YNHHUK Y NOBYAOBI NO3UTUBHOIO CNPUUNHATTA BPEHAY
HA T/IOBAJZIbHOMY PIBHI




MOJENb

BASHAYEHHA

EKoHOMIUHa (pauioHanbHa) MoAaenb

ba3yeTbCst Ha NPUNYLLEHHI, LLLO CMOXMBAYl MPUAMAlOTb

NOTIYHI, O6I'PYHTOBAHI PILLUEHHS 3 METOK MaKCUMI3aLli BUrogm.
LlIHa, AKICTb | AOCTYMHICTb € KNHOYOBMMU haKTopamMu, AKI
BM/VBaOTb Ha BMOIP NOKYMuA.

KOorHiTneHa moaenb

POKYCYETLCA Ha MCUXONOTIYHUX MPoLecax, Takux AK
CNPUNHATTA, MOTMBALISA, GOPMYBAaHHS CTaB/IEHHS Ta BNNB
coLjanbHOro cepeaoBuLLa. TyT 3a3aHAYaETbCs, WO Ha
PILLEHHS CNOXMBaYa MOXYTb MaTu epeKkT eMOoLli, AOCBIA,
CycnifibHa AyMKa Ta BHYTPILLIHI MepeKoHaHHS.

CNO>XXMBYA NOBEAIHKA




TAKTUKA

MOACHEHHA

EdekT BTpatu (loss aversion)

Konwn mgnuncka gobirae kiHusa, Netflix Hagcnnae kopuctysadam
HaraZyBaHHS, LLO BUK/INKAE BIAYYTTA TEPMIHOBOCTI i CTPax BTPATUTW
AOCTYM, WO CTUMYJIFOE A0 NPOAOBXEHHS NIANNCKU, HaBITb AKLLO Lie He
6yno 3aniaHoOBaHO.

EdexT akops (anchoring)

Hanprknag, 6a3oBa BapTICTb MIANUCKN Y 4,99€ 3akpinnnacs B
CBIAOMOCTI MepeAnnaTHUKIB K pedpepeHTHa uiHa. Nicns uboro byab-gka
IHLLA LIHA Ha NOCNYr CTPUMIHTOBUX CEPBICIB CNPUNMaTUMETbLCA AK
3aBlLLEeHa.

EdekT gediunty (scarcity)

Netflix nepiognyHO 3anyckae obMexeHI 3@ HaCoOM akLIMHI NPONO3nLI.
Lle dopMye y KOPUCTYBAUIB BIAYYTTS HAaraJsbHOCTI N CMOHYKAE 1X 40 A,
Hanpwvknag, 40 NOHOB/IEHHSA MIANNCKM abo X peecTpauli.

HaamipHuia Bnbip (choice overload)

Benvika KINbKICTb AOCTYMHOIO KOHTEHTY IHOAI YCKNAAHIOE BUBIP, K
pe3ynbTaT: rnagadl MOXyTb BIAKNaAATW nepernss abo He o6paT HIYOro
UM BUTPATUTK 3abaraTto vacy Ha BMOIp TOro, LWo byayTb ANBUTCA. 3a415
NOAOJIAHHSA TaKoro 6ap’epy, KOMMaHIA MPOMOHYE CBOIM KOPUCTYyBa4vam
AO6IPKK 3a XXaHpaMW Ta HAZa€ 3BY>XEeHU nepenik IHAVNBIAYaNbHUNX
pekomMeHAaLln.

NCNXONOIIYHI TAKTUKW, AKI BMPOBAAKYIOTbCA B CTPATENII, AKI HANPABNEHI HA NOKPALLEHHA MAAALBKOIO 40CBIAY




[MTpoAoBXeHHS TabanLy

TAKTUKA NMOACHEHHA

[Mnatpopma akTBHO BUKOPUCTOBYE Lien MPUHLNI, 3a0X0UYHUYN
nepernsas HoBMHOK OApasy NICAdA IXHbOro penisy. Kopncrysaul He
XOUYTb 3a/IMLLNTICH NO3a 06roBopeHHsIMY abo NponycTuTm
BaXX/IMBY npemM’epy.

Ctpax wocb nponyctnt (FOMO - fear of missing out)

KomnaHia Netflix TakoX BBOAUTb IHTEPAKTUBHI e1IeMeHTW, 4e
HaCTYMHWW KPOK repos Ta B LIJIOMY KIHLIBKA 3a/1€XNTb BIA,
0bpaHHOI rngaayvem onuli, AK HaNnpukaag y NCMXonorivyHmni
Tpunep 2018 poky «by3orpmns» (Bandersnatch) abo yuactb y
«yeneHaxax». Lle nigBuLLye 3ayyeHHA Ta NepeTBOPrOE
nnatpopmy Ha GopMy IHTEPaKTUBHOI po3Baru.

fevimidpIkaus

Came Netflix cTaB nioHepoM LbOro ABKLLA, 3aNpoBaAMBLUM
GYHKLI0O aBTOMATUYHOIO BIATBOPEHHS HAaCTYNMHOro eni3ofy Ta
B/MNYCKar4mM Tenecepiany NOBHICTHO. Lieit TepMIH 0CO61MBO TICHO
NOB’sA3aHW 13 3aNyCKOM ceplany «KapTkoBun byanHok» (House
of Cards) y 2013 pouy, SK1iA1 CTaB OAHIE 3 NepLUMNX OPUTIHANbHUNX
npem’ep Netflix, BunyweHor ogpasy NOBHUM CE30HOM.

deHoMeH 3aniiHoro nepernsay (binge-watching)

NCNXONOIIYHI TAKTUKW, AKI BMPOBAAKYIOTbCA B CTPATENII, AKI HANPABNEHI HA NOKPALLEHHA MAAALBKOIO 40CBIAY \




Tabnuus 1 — NokKasHWKN AN OLIHKY ePeKTUBHOCTI MapKeTUHIOBOI JioKam3auli

Ha3Ba NoKa3sHuMKa

Mpr3HaueHHs NokKasHUKa

ARPU (Average Revenue Per User) — cepefHIN foxig
Ha O4HOIo0 KOPUCTyBa4a

BMIpIOE cepegHIN JOXIA, KW KOMMAHIA OTPUMYE 3
oAHOro kopuctysaya. 3aBaakyi ARPU MOXHa OUIHNTU

Churn Rate — NOKa3HWK BIATOKY KIEHTIB

[Mokasye BIACOTOK KOPMCTYBaUIB, AKI BIAMOBW/INCS BIA
NIANUCKN. BUCOKNIA pIBEHB BIATOKY MOXE CBIAYNTY

Retention Rate — MOKa3HNK YyTPUMAaHHSA K/IEHTIB

Br3Haua€e yacTKy KNIEHTIB, SIKI MPOAOBXYHOTb
KOPUCTYBaTNCA CEPBICOM NMPOTArOM MEBHOIO Nepioay.

ROl opuriHanbHOIr0 KOHTEHTY — OKYMHICTb IHBECTULIV
Y BNACHI NPOEKTU

3a gonomoroto ROl MOXHa OUIHUTK, AKI OPUTIHA/IBHI
NPOEKTY MaKCMMaNIbHO NPUBYTKOBI ANA KOMMaHIi, a

Engagement Rate — noka3sHUK 3any4yeHOCTI ANA
PIBHUX TUMIB KOHTEHTY

ER fonomarae oxapaktepumsyBaTi KOPUCTyBaYlIB Ta
BU3HAUUTW XTO HaNeXUTb aKTVBHOI aygMTopli 3a

NPS (Net Promoter Score) — IHAeKC CnoXXnB4Yol
NOSANBbHOCTI

NPS BUMIpPHOE pIBEHb IOANBHOCTI ayAUTOPIT LLNAXOM
OLIHKV/ TOTOBHOCTI pekoMeHAyBaTy nnatpopmy

CSAT (Customer Satisfaction Score) — IHaeKc
3a0B0OJIEHOCTI K/IEHTIB

CSAT po3paxoByeTbCA Ha 6a31 OLIHOK AKI HAZakTh
PecrnoHAeHTW NiA Yac NPoBeAEeHHS ONMUTYBAHHA,
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[lonoBHI pakTn npo Netflix Inc.

[aTa 3acHyBaHHA: 1997 piIK
LLITab-kBapTmpa: Jloc-fatoc, KanipopHisa, CLLIA
[TouaTkoBMI popmarT: opeHaa DVD nowwitoro
[epexig Ha cTpiMIHroBuin cepsic: 2007 pIk
ba3a nepegnnatHuKIB: 611bLe aHPK 300 MINIbOHIB
bBi3Hec-mMogenb: nignncka Ha BiAgeo 3a 3anmTtom (SVOD)
TN KOHTEeHTY:
® OpUriHanbHMI KOHTEHT (Stranger Things, The Witcher,
Squid Game)
® NIILLEH30BAHMN KOHTEHT (PI1bMU Ta Cceplanm IHLWNX
CTYAIN)
[nobanbHe oXonieHHs: 4OCTYyNHMIN Yy noHag 190 kpalHax
aTpmMyBaHI MOBU: 6IbLUE HIXK 34 MOBU
AouipHlI komnaHii: Netflix Animation, Spry Fox

~

NETELIN

PucyHok - Jloro komnaHIi Netflix Inc., akni 6ys npeactaBneHuin y 2001 p.

NETFLIX

PucyHok — OHoBneHe B 2014 p. noro komnaHii Netflix Inc.




Tabnnusa 21 — MNMepeBaru Ta Bukanky mogen SVOD(Subscription Video on Demand)

MEPEBAIA SVOD-MOAENI BUKITNK SVOD-MOAENI

[epenbayvyBaHii NOCTIVHWA NOTIK 4OXOA4Y Brncoka KOHKYypeHLUIst Ha PUHKY

MOXNMBICTb MNJa1aHyBaHHA A0OBroCtpoKoBUX IHBeCTI/ILI,II7I Yy

KOHTEeHT HeOGXIﬂ,HICTb MOCTIMHO IHBECTYBATN B HOBUWN KOHTEHT

[MpsaMKni 3B'A30K 3 ayAUTOPIEID Ta AOCTYN A0 AAHUX MNPO

Mpo6nemu 3 yTpUMaHHAM KOPUCTYBaYIB (BUCOKWIA pIBeHb BIATOK
KOPUCTYBaLIbKI Nepesaru P yTp pucty ( P ATOKY)

Hu3bKMIA NopIr BXogy A1 KOPUCTYBaYIB (MOPIBHAHO 3

[lipaTCcTBO
KYMIBN€ KOHTEHTY)

MO/JE/Ib SVOD (BIAEO 3A SANMNTOM)
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AocnigHnubka KomnaHia Omdia noBIZOMASE, WO cTaHOM Ha 2024 pik 6113bKO
25% ycix nnatHux nignuncok Ha SVOD y perioH! CEE (LUeHTpanbHoO-cxi4Ha €Bpona)
3AINCHIOETBCA Yepes NapTHepPCbKl nakeTHI NPOono3uLli 13 TesieKoM-ornepaTopamu
Ta npoBavgepamuy nnatHoro Th. AHanITUKM MPOrHO3yHTh, Wo Ao 2028 poky
YacTKa Taknx HenpsaMux NiANMCoK 3pocte 20 29%, | came NapTHepPCbKI IHILIaTUBN
CTaHYTb AOMIHAHTHMM KaHa/lIoM 3a1y4yeHHda HOBUX ragaviB

Crapwa gocnigHmusa komnaHii
o Omdia Mapisa Pya Arete
Baannmun npuknagamMmmn MoxXyTb CayryBaTy Takl Keucu, gk 3anyck HBO Max 13

Vodafone Hungary, Viaplay 3 Canal+ Polska Tta Disney+ 13 Netia, Akl CyTTEBO
aKTUBI3YBaIN ANHAMIKY 3POCTaHHS MIAMNMNCOK Ha CepBICK

STREAMING BUNDLING (NMAKETHI NIANMNCKW)



Y cBOIV CTaTTI aBTOPKA MOAIINAACA TPUBOXHOK CTaTUCTUKOKD: PIBEHb NIPATCTBA B
YKpaiHI 3a/MLa€ETbCA Hag3BUYAMHO BUCOKMM. 3a gaHummu Similarweb Ta
Uablocklist, mipatceknn HDRezka y 4,5 pasa nonynsapHiwa 3a Netflix 1 aBiyl
nepeBaxae€ 3a Megogo y MOLLUYKOBMX 3annTax, a 3arajbHa KIIbKICTb Nepernsajis
Ha nipaTtcbkyx nnatpopmax y 20 pasiB nepeBuLLye Nepernagm Ha BCIX erasbHUX
CTPIMIHFOBMX CepPBICaX Pa3oM.

Y penTuHry HamBsiABIAYyBaHILLKX CAUTIB B YKpalHI oApasy BICIM 13 50 — nipaTchbKi, ( KaTepuiHa [laHbLIMHa - aBTOpKa )
3okpemMma UAKINoO, akn 3aMMae TpeTe Micue 3 noHaz 127 MAH BIABIAYBAHb Ha /HOBMH o

MICSUb, a TakoX Filmix, Rezka Ta Kinogo. Ana nopisHAHHSA: Netflix Mae 61m3bKO

4,3 MJIH nepernagis Ha Mmicaub, a Megogo — 6,3 MJH

MPOBJIEMA MIPATCTBA
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KomMnaHIsg ¢yHKLIOHYE 3a yHITapHOR (U-form) cTpykTypHOtO
MOZeNto, Lo nepesbayvae BepTKaNIbHY CUCTEMY KOHTPOJIHO
N yNPaBAIHHA 3 60Ky TONMeHe KMeHTY. OTOX, 4O OCHOBHUX
XapakKTepPUCTUK opraHisainHoi cTpykTypu Netflix
BIAHOCATD:!

- QYHKLUIOHAbHI rPynu, SKI OXOM0Tb AK OHNAWH-, TakK |
odanH-onepauyi;

- reorpadIyHI Migpo3ainum, Wwo BIAMNOBIAAOTbL 3a
perioHanbHI PUHKWY;

- OKpeMI AMBI3IOHM 3a TUNAaMK NPOAYKTIB Ta ornepauii.

reHepanbHI gnupektopu Netflix Inc.

Ten CapaHpaoc | I'per MiTepc >

Netflix Inc.’s Organizational Structure

Talent Finance

U-FORM
HIERARCHY

Communications

Domestic
Streaming

Original
Programming

International
Streaming

PRODUCT/
OPERATIONS
DIVISIONS
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PucyHok 3 — OpraHizauivHa ctpyktypa Netflix Inc.



BISHEC-MOAE/Ib NETFLIX INC. (3A MOAE/T/THO CANVAS)

KnroyoBI napTHepwu:

Meungxxop-cTyAli Ta
KOHTeHT-NpoBavigepu
(Warner, Sony, Disney)
JlokanbHI NpoAakLH-
CTYAll ANA CTBOPEHHA
perioHanbHoro
KOHTEHTY

TexHonorivYHI NnapTHepwu
(AWS, xmapHI cepBicy)
Tenekom-onepaTtopu ans
IHTerpauli B nakeTun
nocnayr

OEM-napTtHepwu (Smart
TV, KOHCO/I, MOBINIbHI
NPUCTPOI)

JlokanbHI ypaav ans
OTPUMAaHHSA A03BOJIB Ha
poboTty

[lnaTiKHI cncTemMu Ta
npoBanjepu
KpeaTrBHI NpauIiBHUKN
B KIHOIHAYCTPII
(pexxncepun,
CLLleHapucTn, akTopw)

CTpyKTypa BUTpaT:

KnrouoBI BUgu AIAsNbHOCTI:

CTBOpeHHS opuUriHanbHOro KoHTeHTy (Netflix
Originals)

JliueH3yBaHHS CTOPOHHIX GINLMIB Ta ceplaniB
Po3pobka Ta BA4OCKOHa/IeHHA TEXHIYHOI
nnatoopmum

AHanI3 JaHNX | oNTMMI3aLs NePCOHAI30BaHMX
pekoMeHAauIMHUX anropuTMIB

Jlokanizayis KOHTeHTY (Nepeknag, cyoTnTpun)
[nobanbHa ekcnaHcisg Ha HOBI PUHKM
MapKeTUHroBl KaMnaHIi Ta 6peHAVHT
YnpasniHHA aBTOPCbKMMY MpaBaMu
OnTMMI3auIs CTPIMIHT-IHPPACTPYKTYpPWU

KnrouyoBl pecypcu:
KoHTeHTHa  6i6nioTeka  (NILeH30BaHM  Ta
OpPUTrIHaNIbHUW KOHTEHT)
TexHonoriyHa nnarpopma
anropuTMu)

fnobanbHa IHppacTpykTypa (CDN, gata-ueHTpn)
BpeHg Netflix

IHTenekTyanbHa BNACHICTb

[laHI KOpYCTyBa4lIB Ta aHaNITUYHI CUCTEMU
PIHaHCOBUI KanITan

eraTVI BHI Ta TEXHIYUHI Ta/IaHTU
[TaTeHTN Ha TeXHO/IOrIYHI pILLUEHHA

(CTpIMIHF,  KOAeKw,

BMPOOGHNLITBO OPUTIHANBHOIO KOHTEHTY (~60% 610aKeTy)
JTiueH3yBaHHS CTOPOHHIX GIIBLMIB | CeplaiB
TexHosoriyHa IHppacTpykTypa (cepsepu, CDN)

Po3pobka nporpaMHoOro 3abesneyeHHs

MapKeTUHI Ta NPOCYyBaHHS

3apobITHa naarta cniBpobITHUKIB
Jlokanisauisa KOHTeHTY (nepeknagun, cyetutpm)

JocnigKeHHs Ta po3pobKu

BuTpaTy Ha pO3LWMPEHHS HA HOBI PUHKM
FOpnANYHI Ta perynsiTopHI BUTPATU

LLIHHICHa npono3uuiA:

HeobmexeHuin jocTyn A0
BeNNKOT 616/110TEKN KOHTEHTY
OpuriHanbHWA KOHTEHT
BVICOKOT SIKOCTI (cepianw,
dINbMUN, LOKYMEHTANICTUKA)
[lepernsg 6e3 peknamu (B
npemMiyMm-riaHax)
MynbTrnnatdoOpMeEHHICTb
(Mepernss Ha pI3HNX
NPUCTPOSIX)
[lepcoHan3oBaH]
pekomMeHaaLll KOHTEeHTY
OdnanH-nepernag yepes
3aBaHTaXeHHS
OgHo4acHWIA nepernss Ha
KIJIbKOX MPUCTPOSIX
fnobanbHWMin goctyn (13
perioHanbHNMWU
BIAMIHHOCTSAMW)
PerynapHe oHOB/1IeHHA
616/110TEKN KOHTEHTY
Matpumka HD/4K Ta
N1ABULLLEHOI AKOCTI 3BYKY

A>xepena poxopaiB:

B3aemopgia 3 KJIIEHTaMW:
[lepcoHanizoBaHa cMCTeMa peKkoMeHaLlli
ABTOMAaTKM30BaHe 06C/1yroByBaHHS yepes
LMbPOBI KaHaNW

Liinogo6oBa KJIIEHTCbKA MIATPUMKA
KoMyHIKaLla yepes coulasnbHI Mejla
Email-MmapkeTuHr 3 nepcoHani3oBaHNMM
pekomMeHzaLIaMu

361p BIATYKIB KOPUCTYBaYIB AN
NOKpaLLeHHs cepBicy

PYHKLIT B3AEMOAIT (OLIHKW, CMNCKK, ICTOPIS
nepernsisib)

CninbHOTY haHaTIB OPUrIHaNIbHUX ceplaniB
Cncrema noBIgOMIEHb MPO HOBUIA KOHTEHT

KaHanu guctpubyuyi:

OodiiHnin Beb6canmT Netflix.com
MobinbHI goaaTtku (iI0S, Android)
Smart TV gogaTtku Ta IHTerpauli

IrpoBi koHconi (PlayStation, Xbox,
Nintendo)

OTT-npuctpoi (Roku, Apple TV,
Chromecast)

[HTerpauls 3 TefiekoM-ornepaTopamMu Ta
KabenbHMK NpoBavigepamm
Beb-6pay3epwu

[MapTHepCbKI NporpaMu 3 BUPOGHMKaMW
eNeKTPOHIKMN

LLinboBI cermeHTr
KJIIEHTIB:

IHAMBIAYaNnbHI rngaaul
PI3HOrO BIKY

CIMenHI
AOMOrocrnofapcrea
[MAanTKK Ta MosIoA|
Aopocni
LLlaHyBaNbHUKN
ceplanie Ta GINbMIB
MikKHapoaHa
ayANTOPIA 3 PUHKIB,
LLI0 PO3BVBAKOTLCH
MoOIN1bHI KOpUCTyBaul
(ocob6nmBo B A3li,
Adpnuy)
KiHoeHTy3l1acTn Ta
noLiHoBYyBaul
AKICHOIO KOHTEHTY
KopurctyBaui 3
obMmexeHVM
6rogKeToM (Tapnodwu 3
pPeK1amMoro)
bI3Hec-kKopucTyBaul
(roTeni, Ny6aIYHI
3aKnaan)

Manucka Basic (6asoBuin Tapnd, HMXYaA AKICTb, Nepernag Ha o4HOMY NIATPUMYBAHOMY MPUCTPOI)
Manwvcka Standard (HD AKICTb, Kilbka MPUCTPOIB, MOXAWBICTb A0AATV OZHY FOCTLOBY MIAMUCKY)
Mmanucka Premium (4K akicTb, nepernag Ha 4 NIATPUMYBAHUX MPUCTPOSX, 3aBaHTaXeHHs Ha 6

NPUCTPOIB, MOX/INBICTb A04ATU 2 rOCTLOBOI MIANUCKK, NpocTopoBu 3BYK Netflix)

Manucka Standard 3 peknamoro (Ha oOKpeMux pUHKax)
[lapTHepCbKI NporpaMu 3 TefieKoM-onepaTopamm
Mep4YaHAan3nHT | TiLeH3yBaHHS |P

MpKHapoaHI manuckn (6inble 190 kpaiH)

Jloxoan Bi4 KIHONPOKATY (415 AKX OPUTIHANIBHUX GINbMIB)



Tabnunua 3 — Pe3ynbtaty A4ISNIBHOCTI KOMMaHIi 3@ 2022-2024

2024
(y Tcsauax, okpim BigHOCHe A6conioTHe
2022 2023 AoxoAy Ha BIAXNAEHHA BIAXWUJ/IEHHSA
YJIEHCTBO Ta 2024/2023 2024/2023
BIACOTKIB)
diHaHcoBI pe3synbTaTH (TUC. AoN.):
Aoxoan BiA $ 31 469 852 $ 33 640 458 $ 39 000 966 16% 5360 508
NOTOKOBOIO CepBICy
Joxoav Big DVD (1) | 145 698 82 839 — (100)% -82 839
3aranbHi 40X0oau $ 31 615 550 $ 33723297 $ 39 000 966 16% 5277 669
OnepauiiHmy $5632831 $ 6 954 003 $10417 614 50% 3463611
npmnoyToK
OnepauinHa mapxa | 18% 21% 27% 6
Fno6asbHe Y1eHCTBO B NMNOTOKOBOMY cepBICI (TI/IC. l-IOJ1.)
H1cTe AOAABAHHA | o gq 29 529 41 350 40% 11821
NNAaTHNX Y1eHCTB
fnatHi dnencrea Ha | 5 /- 260 276 301626 16% 41350
KIHeLUb nepiogy (2)
CEPEAHs KINBKICTE | ) g5y 240 889 277730 15% 36 841
ANAaTHNX Y1eHCTB
CepeaHIr MICAYHUIA
JOXIZ Ha nnaTHe $1,176 $1,164 $1,170 1% 6

UneHCTBO

3MIHa 3a NOCTINHUM
Kypcom (3)

4%




Tabnnua 4 - 3BegeHa Tabanusa perioHanbHMX NokasHUKIB Netflix 3a 2022- 2023 pp.

PerioH Aoxia 2022 Aoxia 2023 PicT poxope ARPU ($) :::qanTI/II-ICIHI/IKI/I :: :;::HBomy
(M $) (M $) (%) (Tnc.) aoxopal (%)

UCAN 14 084,6 14 873,8 56% 1,628 80128 441%

EMEA 9745,0 10 556,5 83% 1,087 88 813 313%

LATAM 4.070,0 4 446,5 92% 866 45 997 132%

APAC 3570,2 3763,7 54% 764 45 338 112%

DVD 1,457 828 -432% - - 2%

Pasom 33723,3 31615,5 67% 1,164 260 276 1,000%

Tabnnua 5 — 3BegeHa Tabnmuya perioHanbHKYX nokasHmkie Netflix 3a 2023- 2024 pp.

PerioH '(C"“:::Ip‘$2)023 ‘(D‘“:::IP‘;)OM :;ST AOXOAIB ARPU ($) :::an'IT:(:HVIKVI :aa :;;(:HBomy
(Tnc.) poxopal (%)

UCAN 14 873,8 17 359,4 167% 1,720 89 625 445%

EMEA 10 556,5 12 387,0 173% 1,096 101133 318%

LATAM 4446,5 4 .839,8 88% 824 53 327 124%

APAC 3763,7 44147 173% 729 57 541 113%

Pasom 33640,5 39 000,9 160% 1,170 301626 1,000%

lpumimku:

- Joxi0 HasedeHo 8 mucsa4yax dosapie CLLUA 3210HO 3 0pU2IHAALHOK 38IMHICMIO KOMNAHIT

- ARPU - cepedHil mica4Huli 0oxI0 HO naamHe 4/71eHcmeo
- UCAN - CLLUA ma KaHada; EMEA - €spona, bausekuli Cxi0 ma Agpuka; LATAM - JlamuHceka AMepuka;
APAC - A3ilicbko-Tuxo0KeaHcbKul pe2ioH




Tabnunusa 6 — PIHaHCOBI pe3ynbTaTu 3a PerioHaMy NPUCYTHOCTI KOMMaHII.

Perion MoBHa Ha3Ba Aoxip 2024 Aoxia 2023 3pocTaHHSA YacTka pUHKY
(MnH $) (mnH $) poxoaiB (%) (%)
LLIA

UCAN CLATa 17 359 14 874 16.70% 44.50%
KaHapaa
€spona,

EMEA Bansbknin Cxig | 12 387 10 556 17.30% 31.80%
Ta Appuka

LATAM Nanceka 4840 4 446 8.80% 12.40%
Amepuka
A3INCbKO-

APAC TuxookeaHcbK | 4415 3764 17.30% 11.30%
WA perioH

Pazom 39001 33640 15.90% 100.00%

Tabnuusa 7 - AnHamika NIAMNVNCHUKIB 3a PerioHaMm NPUCYTHOCTI KOMMNAaHI.

MmAanucHnUKn MmAanncHnKn 3pocTaHHSs Yactka 6asmn

PerioH MNpwupict (MnH)
2024 (MmnH) 2023 (MmniH) (%) (%)

EMEA 1,011 888 13.90% 33.50% 12.3

UCAN 896 801 11.90% 29.70% 9.5

APAC 575 45,3 26.90% 19.10% 12.2

LATAM 53.3 460 15.90% 17.70% 7.3

Pasom 3,015 2,602 15.90% 100.00% 41.3
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PucyHok 4 — [inHamika nokasHuka «ARPU» .
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PncyHok 5 — [iInHamika nokasHumka «ARPU»



Tabnuuya 9 — CTpaTeriyHi NpIOPUTETU HA PUHKAX PETIOHIB

Tabnunus 8 — AmHamika nokasHuka «ARPU» .

NPUCYTHOCTI KOMNAaHII.

PiuHunia poxig, CtpaTeriyHuvin | PiBeHb MoTeHUlan
3miHa ARPU Ha PerioH Tun pUHKY PuU3sunkmn
PerioH ARPU 2024 ($) | ARPU 2023 ($) | > npioputeTt 3p1nocTI 3pocTaHHA
(%) NIANMCHUKA
M
($) UCAN 3pinuia AKCUMISAWA | Bl1cokni MoMIpHUIA HusbKI
ARPU
UCAN 17.2 16.28 5.60% 193.8 3 _ c
EMEA pLni/ . anlancpocty . | Bucokn MoMIpHUIA MoMIpHI
3pocTatouni Ta MoHeTu3au|
EMEA 10.96 10.87 0.80% 122.5
LATAM 3pocTarounii PO3LLIMpeHHs CepeaHIv Bucokuin Bucoxi
LATAM 8.24 8.66 -4.90% 90.8 OXOrJIeHHH
A
APAC 7.29 7.64 -4.60% 76.7 APAC 3pocTarounii e;fj;:s:a Hu3bKkni Ay>xe Bucokmin | Bucoki

Tabnnua 10 — AHan3 cTtpaTterivi KOMraHii 3a perioHamMmu .

PerioH CTpaTeriyHui XapakTepucTumKka OulIHKa
ngaxig, cTpaTterii epeKTNBHOCTI
KyC Ha BapTICTb, a nTUManbHa ANA
UCAN MNpemMiym Pokyc Ha BapTICTL, 0 a4
He obcar 3pI1I0r0 PUHKY
3pocCTaHHsa Tapudis, .
EMEA OnTumiIsaus Hz o BaHHﬂp6:)3I/I laeanchii
H POLLY 6anaHc
KOpW1CTyBauyiB
MNoTpebye
LATAM Crabinizays loMIpHe 3poCcTaHHA
KOpUryBaHHA
3 o OnTnmanbHa aAna
APAC EkcnaHcisa AVIXXEHHA LR AN 3axonieHHs
LLIBUAKOrO 3pOCTaHHSA
PUHKY




Tabnnusa — BUKAMKKM NpoBeAeHHS nokKanisauliy perioHi LLCE .

BUKJTNK

NMOACHEHHA

EKOHOMIUHWI Bap’ep

Hn3bKa KyriBesibHa CNPOMOXHICTb HAaCcesIeHHSs, Aka PObUTb
HasABHI Tapudn HeNnprBabANBNMM

KynbTypHa AUCTaHLIsA

Brpaxa€eTbcs B He0CTaTHbOMY 06CA31 perioHasIbHOro
KOHTEeHTY (Hanpuknag, yKpailHOMOBHOI0), LLLO 3HUXYE
3a/ly4YeHHs rajadiB 40 BUKOPUCTAHHA N1aTGOpPMUM MOTOKOBOTO
MOBJIEHHS

Cnabka NPUCYTHICTb NOKabHKX CNOCO6IB ONIaTy

BiACYTHICTb MOBI/IBHOT ONJ1aTy, Bayyeplis, Baplauivi rOTIBKOBUX
NAATDKHUX onepaLiiin

[lipaTCcTBO

HagaHHsS nepeBary nipaTcbKM Beb-caiTam, a He feranabHUM
CTPIMIHFOBMM CEpBICaM

Hun3bknin piBeHb MeINHOI BMI3HAaBAaHOCTI bpeHay
Netflix

Cepeg, cnoxmnBadiB cepeiHbOro BIKY (44-60poKIB)

YacTkoBa Ky/bTypHa aganTtaulsa IHTepdency
3aCTOCYHKY ab0 X OPILIHOro Be6-canTy

HegoctaTHIN 06/11K MOBHUIX, JIIHTBICTUYHWX | HABITb BEPCTKOBUX
0Cc0b61MBOCTEN NOKaNbHUX MOB (YKPaiHCbKOT, MONbCLKOI,
PYMYHCbKOI TOLLO) Y KOPUCTYBaLbKOMY 06/1IKOBOMY 3aMnuncl

KonuwHin anpekTop 3
NloKanisauli KOHTEHTY
Netflix AeHH LLiraH

Mn p03rn<;\p.aew\o cy6TV\T§y\A ;2
ny6nsK AK cnoci6 AOCTyHﬂ i
\cTopil... Hawe 3aBAaH i
ﬂbTY.QH,O—pW
o 36epirac TBORYY.

1AEL0-

CTBOpV\TV\ Ky/bl
nepexnap,




Tabnnuya — HoBoBBegeHHS 334149 nokpaleHHs gisnabHocT Netflix Inc. B kpaiHax perioHy LICE

nPOMNoO3nNuUIA

NMOACHEHHA

LlinboBe LIIHOYTBOPEHHS

3po6UTI NOCAYTM NeranabHOro CTPIMIHFOBOMO CEPBICY AOCTYMHILWVIMY
ANS TS AAYIB 13 PIBHMX CoLlaibHMX KnaciB. Hanpuknag, 3anpoBaaXXeHHs
6a30B0Oro TapMPHOro naaHy 3 pekaamMor MoXe CyTTEBO PO3LLUNPUTU
NOTEHLIVHY ayaMTOpPI0, 0COBNMBO Ccepes CTYAEHTIB, MO0AI Ta
KOPUCTYBaUIB, iKI paHILle KOPUCTYBANNCS MIPATCbKUMUW NaaTopMamm
Ta He MaloTb 6aXkaHHS BUTpayaTy 6arato KOLTIB Ha po3Baru.

KoHTeHTHa cTpaTeris

Po3BNTOK NOKasibHOro npoaakieHy. Yuactb Netflix y HauloHanbHUX
KIHOdecTnBansax, Takmx Kk Ogecbknin MKHapOAHUIN KIHObeCcTnBaNb, Ta
NIATPUMKA NOKaNbHUX KOMPOAYKLIA CIPUATUAME KYNbTYPHINA IHTerpawii.

KIHOKpUTUKWMHSA Ta
nektopka IHHa lopAeeBa
inst; chechevitsaaaa

CTpaTeriyHi napTHepCcTBa Ta MAapKeTUHIoBI Koslabopauli

[MapTHepPCTBO 3 TeNEeKOMYHIKALIAHUMUY KOMMaHIAMW, TaKUMU AK:
Kyivstar, Vodafone YkpaiHa, Lifecell 3ag15 cTBOPEHHSA TUX caMUX
nakeTHMUX MANNCoK (streaming bundles), Wwo, y cBOtO yepry, HagacTb
MOXJIVBICTb 3HU3UTK 6ap’epy OPOPMAEHHSA NMIANVNCKM AN 6araTbox
KopucTyBauliB. [1o TOro X, BUCOKO NepCnekTUBHUMU € MapTHEPCTBa 13
3akfagaMn BULLLOT OCBITU (3anpoBaKeHHS CTYAEHTCbKMX TapudIB, AK
HanNpuKaazgy ayAlo CTPIMIHIOBOro cepsicy Spotify) Ta oHnanH-
cepsicamu (Prom.ua, Rozetka) ana nepexpecHoro npocyBaHHS.

bopoTbba 3 NipaTcTBOM Yepes CTBOPEHHA AOL4AHOI LIIHHOCTI

Peanizaula ctparerii, AKka HarosiowyBaTyMe Ha LIHHOCTI KOHTEHTY
MOHAa/ NOro 6e3KOWTOBHICTb, L0, Y CBOK Yepry, BKAYaTUMe
HaCTYrMHe: eKCK03MBHE HAaNOBHEHHA MejlaTeku, AKe
BapItOBaTMeTbCS BIA MICLE3HaXOoAKeHHA nepegnnaTtHrka, sneak peek
nepernsaan Ao penisy Ta rnobanbHOI BCeAOCTYNHOCTI), A04ATKOBI
dbopmaTy B3aEMOZIT 3 akTOpaMu ynrbneHnx Loy (IHTeps’ro, bekcTenaXxi
31 3IOMOK), 3PYYHICTb AOCTYNY A0 GYHKLIOHaNy NaaTGopMy NOTOKOBOIO
MOBJ/IEHHS |, 3BUYANHO, MePCOHaI30BaHI pekoMeHAaLli Ha ocHosl LLUI.

Jhaepn aymok

HeobxI4AHO HaroNoCUTU Ha BaXXIMBOCTI Ta 3HAYYLLLOCTI 4151 COLIYMY

BM/INBY NIAEPIB AYMOK, KIHOKPUTUKIB, 610repiB, IHPAHOEHCEPIB. .

4
------

;imv‘;.-.
.




[MpoaoBXeHHs TabaunLl

NMPONO3NLUIA

NMOACHEHHA

[ToakacTn

3 orngaAy Ha CTpIMKe 3pOCTaHHA NOMYASPHOCTI TAKOro crnocoby
CNOXMBAHHA KOHTEHTY B KpaiHax LCE, aouinbHNM KPOKOM ANs
Netflix MoXe cTaTy 3anyck NoOKa/IbHUX NOAKACTIB, SKI, y CBOKO
yepry, TeMaTUYHO abo eMOLIMHO NOB’A3aHI 3 OPUTIHAIbBHUMW
ceplianamm ym eiibMamMuy NNaTGopPMy NOTOKOBOIO MOBJIEHHS,
OCKINIbKYM L& f03BO/INTE HE TISIbKM CHOPMYBATU A0AATKOBY
BapTICTb CEPBICY 411 KOPVCTYBAYa, a M HaslaroAnTy dopmat
KOMYHIKaL,Il Ta 3BOPOTHOIO 3B’A3KY 3 ayAUTOPIEHO.

BnpoBag)XeHHSA N10KaNI30BaHOIro BIPTYaNbHOroO
aBaTapa y Netflix Help Center

AVBAAYNCE Ha YCMILWHI KENCW IHTErPyBaHHSA BIPTYaNbHUX
aBaTapliB 40 NpuKkiagy: umdposa nomivHnus Biktopis Big M3C
YKpaiHu, sika byna cTBOpeHa Ha OCHOBI peasibHOT NePCOHY, a
camMme yKpaiHCbKoi crniBayku Po3ani Hombpe, Lo, y CBOK Yepry,
noroguaaca ctaTt NpPoToTUNOM LPPOBOI 0COOU, MOXHA
ckasatu, wo Netflix mir 6 peanisyBati nogioHy IHILI,IaTI/IBy
3a14 I‘IOKpaLLI,EHHFI BJIaCHOro A0BIAKOBOro ueHTpy (Help
Center) Ha odILINHOMY Beb-cauTl.

LLIT-aBaTap BikTopIA




Tabnuusa 11 - WomicauHi uiHm Netflix (y gonapax CLUA) gna BnbpaHux kpaiH LLCE ctaHOM Ha rpyaeHb 2023 poky

KpaiHa BapTicTb Netflix (USD/mic)
Anb6aHis $8.61
Binopycb $10.76
BocHIs | TepueroBuHa $8.61
Bonrapis $8.61
XopBarTis $8.61
Yexis $11.42
EcTOHIS $10.76
YyropuimHa $9.85
Narteis $10.76
NutBa $10.76
MonpgoBa $10.76
YopHoropis $8.61
MNonbuwa $10.68
PymyHIs $8.61
Cep6is $8.61
CnoBayumHa $10.76
CnoBeHis $8.61
YKpaiHa $8.07




4 Y
Netflix Student

e Premium

Byno o6paHo MeTo/ LIIHOBOro CTUMYAOBAHHSA Yepes  Jrmir Duo
BMPOBaKEeHHS HOBOI TapUdHOI MOAeII, a8 CaMe Student eA9TSDRamicats
cTygeHTcbkoi manmckm «Netflix Studenty. Takuii mAxiA e iomue
HaC}'II,LI,yE I'IpaKTVIKy, AKa BXXe 6yf|a pea}'IIBOBaHa I'IpOBI,LI,HVIM « 2 akayHTu Premium

. « 1nigTeeppxeHunid akayHT Premium » MoxHa ckacysaTh 6yab-Konu
LUBeACbKMM ayAIOCTlelHrOBMM CepB|COM SpOtlfy, LU'O « 3HMKKa aNA CTYOEHTIE, WO BiaNoBIAainTL

ymMoBam
« MoxHa ckacyeaTi Byab-Konu

MakcumanbHO mpusanicmio KOPUCTYBAHHSA CTYAEHTCbKOH

NIANNCKO byae TePMIH YOTURW ROKW: TUMOBUW NMeploj
HaBYaHHSA Ha 6akanaspaTi B kpaiHax LiCE. OkpIM BuLLe
3a3Ha4yeHoro, 3arnpornoHoBaHa popma TaprPHOro niaHy
MaTMe 404AaTKOBY OMLIH0, @ CaMe MOXJIUBICTb PO3AIeHHS
Ha ABOX 0CI6, WO € CBOEPIAHM MIKCOM Mogenen Duo Ta
Student, 3Hanomum Kopmuctysadam Spotify (prcyHok).

yCcnitHO 3a/lyda€e MOJIO4DKHY ayAUTOPIHO.

PUCYHOK 6 — CTYAEHTCHbKUW Ta NApHUW Tapud ayalo
CTPIMIHFOBOIO cepBicy Spotify B YkpaiHI

A 4




ﬂm: KaTs \

Bik: 20 pokiB

CIMEeMHNWN CTaH: HE3aMDKHS

Micue NpoXmnBaHHA: M. JIbBIB, XVBE B N'YPTOXUTKY

Micue HaBYaHHSA: CTyAeHTKa 3-1o Kypcy, cnewlasibHICTb MIDKHAPOAHI BIAHOCUHN

[ox1A: X1Be Ha cTuneHAIo Ta NigpobITok (A0 300$ Ha MicsaLb)

[HTepecun: NoNITMKa, IHO3EMHI MOBW, Ceplasivi NPO NOMITUYHI IHTPUTA, MO4OPOXKI, BONTOHTEPCTBO.

3axonaeHHs: BUBYEHHS IHO3EMHUX KYNbTYP, HANNCAHHSA HAaYKOBUX POBIT, 060XKHIOE MUCTELTBO KIHO Ta C/IAKYE 3a

npeMIsMmn, TaknMm K «Ockap» Ta «EMMI».
HaBWYKIN: BINbHO BOIOAIE QHINICBLKOR Ta HIMELbKOH, BMEBHEHO KOPUCTYETLCA Cy4YaCHUMM TEXHONOTIAMU, TIOOUTL

wmcam ece. J
/,[I,o Il LIHHOCTEW BIAHOCATbLCA: \

- PO3BUTOK Yepes po3Baru;
- 6aNlaHC MIXXK HaBYAHHSM | BIANOYNHKOM,;

dIIbMU | ceplaii MOXYTb ICTOTHO PO3LLUVPUTY HaLul - NMparHeHHA 10 3HaHb Ta CaMOBAOCKOHaNEHHA,
NornaAun Ha neBHI TeEMN, HaAaru BaplaTUBHI \ - HE3ANIEXHICTb | CAMOCTINHICTb, J

NepcnekTUBM Ha akTyanbHI Npobiemu. FlonoBHe —
KPUTUYHO MIAXOANTM A0 BUOOPY KOHTEHTY Ha
CTPIMIHFOBUX CepBICaXx.

h MOPTPET CMNOXKXNBAYA (CTYAEHTKW KATI)
L



Tabnuusa 12 — KapTa wisaxy KaleEHTa

HaCcn4yeHoro gHA

TI, WO B TOMI MICALS, W06
3HaNTW KpaLLMi BaplaHT

BIAMNOBIAAE 1T 6LOAXETY

LIKaBu ceplan

MoTumBauifa
ETanun maHApIBKU KomeHTap/ NoBepHeHHs/[TOBTOpPHA
(ycBlAOMNEHHS Aocnip>keHHs OdopmMneHHs NIANNCKN
nepeanaaTHUKA Biaryk noKynka
npo6nemwm)
1 2 3 4 5 6
KaTa nopiBHIOE HajgaHe
PerynapHo
KaTsa xo4e BIANOUNTN, HamoBHEHHA MeglaTekn | Onnadye NANMCKY, AINNTbCs BPaXXeHHAMM 3 HOBEDTAETLES. LLOE
XapakTepuctukm PO3BMBaUNCHL MICNA Netflix, opleHTYrOUMNCH Ha | BUBUpatoun Tapud, SKUin | 4py3aMu, O6roBOpPHOE P  H

AVIBUTVCSA HOBI CE€30HU
BXe yntobaeHnx ceplanis

[T KNIEHTKN

LLlyka€e CTPIMIHIOBUIA
cepBIC AN BIANOYNHKY
Ta CAaMOPO3BUTKY

BuBuae onucu ¢inbMmiB,
PENTUHT, YNTAE BIATYKW
rNs4adiB Ta KPUTUKIB

Obupae BIAMNOBIAHWA
Tapund

Ainntbca BpaXXeHHAMN

be3nepeuHo
NPOAOBXUTb MIAMNCKY

AYyMKM Ta no4yTTs

«Xo4y NoANBUTULCA LLOCb
3axon/rrye Ta
ni3HaBanbHe.»

«SKNIA ceplan |
pO3CNabuTb, | LJONOMOXeE
AI3HATNCA NPO LLOCh
HoBe?»

«XM, Lie TOYHO BapTe
MOIX rpoLUein.»

«JMBOBMXHO Ta Tak
3axonsiorode. He Moxy
BIAIpBaTUCS, Tpeba
nopekomMeHayBaTu

Apy3am!»

«3 HeTepniHHAM Yekaro
TPpeTI ce30H
AnnnomaTtkm»

TOUKWM KOHTaKTYy 3
Netflix

MNepernap mealateku
Netflix uepes gogatok
abo Ha caunTi

Onunc ceplaniB Ha CawTl,
6noru, BIATYKV rsjavdis

IHTepdeic ans
odOopMAEHHSA NIANVNCKA
Ta onnatu

CniNbHOTW y CoUlaNbHNX
Mepexax, e
06roBOpPHOOTHLCA
ceplanu, Gp1IIbMU; KIHO-
KNy6wu, CAIKIHT KNabw

CnoBILLEHHS MPO HOBI
penisn

KaHann

Peknama B Youtube,
Tpennepun TI3epn HOBUX
ceplanis Netflix,
NOLUYKOBI CUCTEM, APY3I

Cawt Netflix, 6norun

Mnatdopma Netflix

MeceHa)xepu, colianbHI
Mepexi

[MoBlAOM/IEHHSA B
AoaaTtky, peknama, Email
po3cusika




[MpoaoBXeHHs Tabnnyl 12

1 2 3 4 5 6
LLle 61nbLUe
Jexonn Baxko HaAWXaETbCA
[Mo3unTmBHE .
3po6uTK BMBIP, ane | JlerkicTb B NponaaTi | Npo4oBXyBaTh cBIN | OUIKyBaHHA HOBOIO
Aoceig, BPaXeHHS BIA,
3araziom Ta PeeCTpyBaHil LLUAX B KOHTEHTY
nerkoro smbopy
3a40Bo0JIeHa MIDKHaPOAHWX
BIAHOCMHAX
O6pwuB nepernapy
TpyAHoOLLI 3 Yyepes BIAKTHOYEHHS . HebaraTo [NepepBun MIX
, PyARoW P A BapTicTb MOXe 6yTu Pep
bap’epu MNOLLYKOM yacy ana | cBITha, BIACYTHICTb S ABUCOKON OAHOAYMLUIB Y KO ce3oHamMu | yac
BIAMOYVIHKY AOCTYNy A0 ' CMINIKYBaHHSA OYIKYBaHHH
IHTepHeTy
. MOoXNUMBICTb CninbHOTW AN
Binbwe iHbopMaLyi CnoBILWeHHA Npo
o . . _ | 3pyyHoro 06roBopeHHs
Ta geTanemn npo 3py4YHUIn IHTepdeic, . peni3n ynobaeHnx
Mo>knuBocTi CKacyBaHHSA KOHTeHTY (OHNaWH
HanOBHEHHS CMoBILLEeHHS ceplans, ¢pIbMIB,
MANUCKA, 3MIHU KIHO-KNy6W,
MeAlaTekwu Loy
TapudpHoro nnaHy Tenerpam KaHanm)




Netflix Student

/I\/IeTo,u,onorm LIHOYTBOPEeHHSA Ha ocHoBI BBI1 Ha ayLuy
HaceneHHs 3a NapuUTeToM KyniBe/IbHOI CMPOMOXHOCT!
'PYHTYETLCA Ha TaKIN GopMy/il 6a30BOro PO3pPaxyHKY:
NokanbHUW Tapnd = CtaHgapTHUN Tapund CLLUA x KoedILIeHT
PPP x Koe}ILIEHT pPUHKOBUX YMOB

@ 4

~




Tabnnus 13 - KoMNoHeHTU KoedILIEHTa PUHKOBUX YMOB ANA YKPaiHU

[HaekC Omuc emey | Bara| ExosoMigHe JHA[UeHHSA / TOKa3HHEK
HA PHHOK OOTpYHTVEAHHA (2024-2025)
BEdTH
FomxyperTsa | Pigess 025 | Bucoka Bucoxa — 5 maepls MamoTh
IHTEHCHEHICTE | KOHKVPEHINI KOHKVPEHIIA =00% mamscox;
cepex OTT- CTHMYTHE MepopotEmiscTaptiweetTV
CEPEICIE. SHE#EHHE TapHiis; | =00% pHERY.
KOHEVPEHTH
Netflix axTHEHO
NpaIcKTE HA
prHEEY (Megogo,
SWEET.TV,
FwikcTap Th).
[MiEcsa Yy TIHEICTE 025 | Cryzenrs marote | Brcoka — cnosmsaw oyse
IV TIHEICTh CTYI2ETChEOT ofMexeHHH JOX1I. | 9VTAHEL OO MIHOEHK 3MIH,
AVIHMTOPI OO 33 marmuE Pwl, 1HGmama =13%.
E4PTOCTL MOCTYT. VEPAIHI MacoB0
OpIEHTVIOTECA Ha
SHHENH, 3K,
mpoOHl MeploIHE.
SPLIICTE Hacximess pegor | 025 | BHcoxHE piEeHB [TomipHO EHCOKA — IHTEPHET-
PHHEY TOTOBHH 10 NpCHEKHEHEA MpOEHKHEHHE 19,2%;
MHDPOEET IHTEPHETY T comansm mepes 64 9%;
CEpEICIE. cuaprdoris. Ane | per digital =23-42%.
PHHOE CTPEMIHTY
e He MOEHICTIO
cthopMOEAHEH.
Exoroumual | SaraneHa 025 | Bucoxaiedmama, | Cazdxirectabimem —BEII
VMOEH MAKPOSKOHOMITHA HECTaOLTRHHE +3.5% (2024) — 2-3%
CHTVEINA E KPaiHL JoXln HacedenHs, | (2023), imbmamia ~13%;
Bliina. [lg Eanpawy | BIHCEKOEL PHSHEH.
EILTHERE Ha
SOATHICTE
OILIAYyEATH
TIOMHCKH.




Tabnunua 14 - Po3paxyHOK IHTerpasibHOro NokasHmka pMHKoBUX YMOB ANnda YkpaiHuy Ha 2026 p.

KoMmmoHeHT Barogmin 3HaveHHs (OIHKA BLI HoOyTOoK
KoedIIleHT 0mol)
KoHKypeHTHa 0,25 0,85 02125
IHTEHCIIBHICTE
ITiHOBA YYTIIIBICTE 0,25 0,90 0.2250
3pUIICTE PHHKY 0,25 0,80 0.2000
ExoHOMIYHI YMOBH 0,25 0,70 0.1750
Pazom 0,8125




Tabnunua 15 - NopIBHAHHA KOHCEePBATUBHOMO Ta ONTUMICTUYHOIO CLeHapliB (3 pokn)

[ToxazHHEK KoHcepEaTHEHHHE OnTHMICTHYHHEA
CIIEHAPIH CIeHapiH

KAMBEKICTE 3AMTVIEHHX CTYIEHTIE 25 000 45 000
Cepeanifi ARPU $3.50/Micams $3.50/Micams
Cepenuii LTV cTvoeHTa 112 $112
3araneHHH JOXIT BiY CTYAEHTIE $2 800 000 $5 040 000
BHTpaTH Ha 3aTVIEHHA $750 000 $1 350 000
Omeparifini Ta MapKeTHHT OB $200 000 $350 000
EHTpPATH
YHCTHE JOXIT BiT CTVIEHTCREHX $£1 850 000 £3 340 000
MAMHCOK
Ilepexi] HA CTAaHOaPTHEA TapHd
B1iacoToK mepexoqy micud 0% 60%
IAKIHYEHHT Jii CTVAEHTCEEOTO
TapHpY
FAMEKICTE KOPHECTYEAHIE, II0 12 500 27 000
MepeHIITH
Nogartroemit LTV Big nepexomy $180 $180
Toxid BiJ nepexody $2 250 000 ¢4 860 000
PESVIIBTATH
SArANEHHE JONI] $5 050 000 $0 000 000
JaranTeHi EHTPATH $050 000 $1 700 000
UncTHE OpHOYTOK $4 100 000 $8 200 000
ROI 432% 482%
TepMiE OKVIHOCTI 14 »icamis 8 MICHIIE




Tabnunua 16 - NMopIBHAHHA KOHCEPBATVBHOIO Ta ONTUMICTUYHOTO CLUeHapIiB (3 pokwn)

[ToxazHHEK KoHcepEaTHEHHHE OnTHMICTHYHHEA
CIIEHAPIH CIeHapiH

KAMBEKICTE 3AMTVIEHHX CTYIEHTIE 25 000 45 000
Cepeanifi ARPU $3.50/Micams $3.50/Micams
Cepenuii LTV cTvoeHTa 112 $112
3araneHHH JOXIT BiY CTYAEHTIE $2 800 000 $5 040 000
BHTpaTH Ha 3aTVIEHHA $750 000 $1 350 000
Omeparifini Ta MapKeTHHT OB $200 000 $350 000
EHTpPATH
YHCTHE JOXIT BiT CTVIEHTCREHX $£1 850 000 £3 340 000
MAMHCOK
Ilepexi] HA CTAaHOaPTHEA TapHd
B1iacoToK mepexoqy micud 0% 60%
IAKIHYEHHT Jii CTVAEHTCEEOTO
TapHpY
FAMEKICTE KOPHECTYEAHIE, II0 12 500 27 000
MepeHIITH
Nogartroemit LTV Big nepexomy $180 $180
Toxid BiJ nepexody $2 250 000 ¢4 860 000
PESVIIBTATH
SArANEHHE JONI] $5 050 000 $0 000 000
JaranTeHi EHTPATH $050 000 $1 700 000
UncTHE OpHOYTOK $4 100 000 $8 200 000
ROI 432% 482%
TepMiE OKVIHOCTI 14 »icamis 8 MICHIIE




Tabnuusa 17 - ETanu 3anycky Tapudy

PTaza Tpueamcte | [eorpajia | brogxer | Llinboea EH0MoEBL I
Ay IHTOPIA
dPaza 1: 3 micam 3 30,000 | 2,0 Fomeepeir =3000
TTiToTHHE VHEIESPCETETE CTYIRETIE Chumn rate <3%%
IpOEKT Emera TecTysanma
IDOLECIE
$aza 2 6 MicAmIE Eci gennrd S200,000 | 15,000 Macmrabyeanma,
Pozmmpenns MICTA CTYOSHTIE | OUNTHMISAILA
YEpalHH OIIePAINH,
MATEEPIEEHEA
METDEEK
dPaza 3 12mcame | Bea Yepaiga | 300,000 | 30,000+ [To®He MOKPHTTA,
HamiosansHe CTYOEHTIE | PHEEOQEE
TIepCTED,
IIOEPHTTA g —
ehENTY

Tabnuus 18 - PIHaHCOBI MOKA3HUKN MPOEKTY

[IoKazHHK IimeoBe Ommc
JH4AMEHHA
Student ARPT 53 50+ CepenHIH J0XLT 5 0OHOTO CTVISHTA HA MICAIL
Student =31 ChoEelnHOmMedEd JOBIYHOI INHEOCTI 00 EBapTOCTI
LTV/CAC ATVIEHHA
Conversion rate | =33% Biacorork woEEepcli 3 0esEOomTORHOTD Mpo0HOTO




Tabnuusa 19 - OnepauiiHI NOKa3HWIKM MPOEKTY

IToxazHuEE [linwoEe Omnmc
JH4FICHHA
Nonthly chum <3%% [ITonMICAYHHE BIACOTOE ETPATHE NUONHCHHEIE
Upgrade rate mcna =305 [lepexin Ha CTEHIAPTHEE TapHd Mo
3AFIHYEHEA EHITVCEY
Virality coefficient ={.3 FinbE1CTE HOBEX KOPHCTVEEYIE ELT OOHOTO

1ICHVEOIOTO

Tabnuya 20 - CTpaTerivyHl MeTpuKkin

IlokazHHE [lineoEe Ommc
JHATEHHA

Brand awareness cepen =% BrisHaEaEIlcTE OpeHdy ceped
CTYOEHTIE CTYIRHTCHEOT MOJIOIL
NP3 cepea cTymeETCBEOL =4 [Enexc ToAMEHOCT ETIEHTIE (Net Promoter
AVIHTOPIL Score)
Market share cepeg 18-25 =15% HacTEa PHEEY B HUTBOELH EIKOEIH PV
DOELE




